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CONTROL

Die integrierte Kontrolle des ge-
samten Herstellungsprozesses 
ermöglicht es uns, die höchste 
Qualität zu bieten, die für diese 
Art von Produkten erforderlich ist.

Die Turbinen werden statisch und 
dynamisch ausgewuchtet, und 
zwar mit Hilfe elektronischer Ge-
räte gemäß der Norm ISO 1940, 
Klasse G=6,3. Die Leistungspara-
meter der Ventilatoren wurden mit 
Ausströmrohre nach UNI 7179-73 
und AMCA 21085 gemessen. Die 
Leistung unserer Ventilatoren ent-
spricht der Toleranzklasse 2 nach 
DIN 24 166 und der Klasse AN3 
nach ISO/CD 13348.2.

Ventilatoren, die für alle Arten 
von industriellen Anwendungen 
geeignet sind.

Sie werden hauptsächlich in zivilen und industriellen Klima-
anlagen, Trocknungsanlagen, Lackierkabinen, Kesseln, Öfen, 
Industriebrennern, Gasreinigung, Materialtransport, Zement-
werken, ATEX-Explosionsbereichen, Öl und Gas und anderen 
Bereichen eingesetzt.
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Seit Jahren wird kontinuierlich in die Entwicklung 
eigener Verfahren und Anwendungen investiert, 

um spezielle Industrieventilatoren mit einer extrem 
kurzen Entwicklungs- und Fertigungszeit zu fertigen 

und zu liefern.

Die Teamarbeit unserer Entwicklungsabteilung mit Universitä-
ten und Technologiezentren sowie die enge Zusammenarbeit mit 

den Konstruktionsabteilungen unserer externen Partner ermög-
licht es, in kurzer Zeit innovative Lösungen für die industrielle Belüf-

tung zu entwickeln.

Im Laufe unserer Geschichte haben wir alle Arten von Ventilatorentechno-
logie für industrielle Anwendungen entwickelt, die heute in der ganzen Welt 

verbreitet sind. Unser Ziel ist es, weiterhin in diesen Bereich zu investieren, 
um einer der anerkanntesten Hersteller von Industrieventilatoren in der Welt 

zu bleiben.

ROBUSTHEIT

Seine robuste Konstruktion ist eines 
seiner Hauptmerkmale.

Die Lager sind für eine Mindestlebens-
dauer von 40.000 Stunden ausgelegt, 
Riemen und Riemenscheiben sind 
für den Dauerbetrieb ausgelegt, der 
Schutz der geschlossenen Getriebe, die 
Tragrahmen, die Blechstärken und die 
Position der Stützen und Versteifun-
gen wurden speziell entwickelt, um die 
Schwingungsfreiheit zu gewährleisten.

BETRIEBSTEMPERATUREN

Direkt angetriebene Ventilatoren mit direkt an die 
Motorwelle gekoppelter Turbine, ohne Kühllaufrad, 
geeignet für die Förderung von Luft bis +120  °C. 
Sonderausführungen bis +250  °C. Getriebeventi-
latoren mit Kühllaufrad zur Förderung von Luft bis 
zu +300 °C und bis zu +450 °C in Sonderausführung 
auf Anfrage.

AUF ANFRAGE

Wir können spezielle Ventilatoren für Stahlwer-
ke, Zementwerke, besondere Anwendungen, 
besondere Materialien, hohe Temperaturen, 
Verschleißschutz usw. anbieten.

Manuell, pneumatisch oder elektrisch betätigte 
Stromregelventile für Zufuhr/Ansaugung. Die Bau-
formen 7 und 8 nach AMCA Standard 99-2404-03 
sind ebenfalls verfügbar.
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Industrie

Industriekessel, Trocknungsan-
lagen, Öfen, Industriebrenner, 
Gasreinigung, Materialtransport, 
Zementwerke, explosionsgefähr-
dete Bereiche, Öl und Gas sind 
einige der Anwendungsbereiche 
dieser Ventilatoren.

Schifffahrt / Offshore

Unsere Abzugsventilatoren sind 
bei den meisten Schiffbau- und 
Zivilschutzunternehmen der Welt 
für ihre Qualität und Leistung 
anerkannt.

ANWENDUNGEN
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Die Abzugsventilatoren können auf Anfrage die 
verschiedenen Anforderungen der Klassifizie-
rungs- und Zertifizierungsgesellschaften erfüllen. 
Es besteht die Möglichkeit, auf Anfrage Konstruk-
tionsgenehmigungszertifikate von verschiedenen 
Schifffahrtsbehörden anzubieten.

Die verwendeten Schiffsmotoren sind von den 
meisten internationalen Schiffsklassifikationsge-
sellschaften zertifiziert.

Explosionsgefährdete Bereiche

Alle unsere Ventilatoren und Beatmungsgeräte 
für explosionsgefährdete Bereiche entsprechen 
den Anforderungen der europäischen Richtlinie 
2014/34/EU.

Darüber hinaus wurden sie gemäß EN-14986 „Kons-
truktion von Ventilatoren für den Einsatz in explo-
sionsgefährdeten Bereichen“ konzipiert.

Auf diese Weise wird die Qualität der Produkte ga-
rantiert und die Sicherheit von Personen und Anla-
gen in höchstem Maße gewährleistet.

Bergbau/öffentliches Bauwesen

Die breite Produktpalette ermöglicht es uns, Lösun-
gen für die Belüftung von Gebäuden während und 
nach dem Bauprozess anzubieten.

Extrem robuste Hochdruck-Axial-Ventilatoren, die 
speziell für den Bergbau, die Schifffahrt oder An-
wendungen mit hohen Lastverlusten entwickelt 
wurden. Zylindrische Ventilatoren mit Abzweigung, 
um Luft bis 150 °C kontinuierlich umzuleiten.

Dies sind einige unserer Varianten, die perfekt für 
Arbeiten geeignet sind, bei denen Umgebungsbe-
dingungen, Erdbewegungen oder die schwierige 
Absaugung von Gasen von entscheidender Bedeu-
tung sind, um die Sicherheit am Arbeitsplatz der 
Fachleute zu gewährleisten.
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Related standards:

Standards 
compliance for 
railway and rolling 
equipment

GOST 30630.0.0-99
Environment stability test methods for machines, 
instruments and other industrial products.

GOST 28231-89
(IEC 68-2-47-82) Basic methods of testing for expo-
sure to external factors. Part 2. Testing. Fastening of 
elements, tools and other products in the course 
of dynamic testing. Including shock (Ea), multiple 
shock (Eb), vibration (Fc and Fd), linear acceleration 
(Ga) and Guidance.

GOST 30630.1.1-99
Methods of testing for resistance of machinery, ins-
truments and other technical products to external-
ly acting mechanical factors. Determining dynamic 
characteristics of a structure.

GOST 30630.1.2-99
Methods of testing for resistance of machinery, ins-
truments and other technical products to externally 
acting mechanical factors. Vibration testing. Testing 
for stability under exposure to sinusoidal or acci-

dental wide-band vibration. Long-run testing for 
durability under exposure to sinusoidal or acciden-
tal wide-band vibration (long-run chatter testing). 
Testing for durability under exposure to multiple 
mechanical shocks (shock strength testing).

GOST 30631-99
General requirements to machinery, instruments 
and other technical products with regard to resis-
tance to externally acting mechanical factors du-
ring operation.

GOST 17516.1
1990-MAY-23
Electrotechnical articles general requirements for 
stability to effect of environmental mechanical fac-
tors - Incorporates Amendment 1: 11/21/1997

UNE-EN 61373
Aplicaciones Ferroviarias, Material rodante, Ensayos 
de choque y vibración.
Railway applications. Rolling equipment. Shock and 
vibration tests.
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Impacts
The table presented below shows the 
impact requirements for mounted 
equipment in A-Class vehicle.
Sodeca fans complies UNE-EN-61373 
impact requirements which are the 
most restrictive.

Impact requirements UNE- EN 61373
Acceleration X Axis [m/s2] 50
Acceleration Y Axis [m/s2] 30
Acceleration Z Axis [m/s2] 30
Duration [m/s] 30

ASCAMM technology centre studies Sodeca 
fans to assure the compliance with GOST and 
EN standards for products mounted in railway 
and rolling equipment. ASCAMM uses numeri-
cal simulations to check the fan design under 
the vibration and shock conditions required by 
the standards.

The cast aluminium’s fatigue limit for 28.8 million cycles is about 80 MPa. All Aluminium parts have a stress below 65 MPa, so all these parts meet the requirements. The 
steel’s fatigue limit is much higher than aluminium, so all steel parts meet too the requirements.

The test result confirms that the fan can resist the impact required by the standard, because 23.5 MPa is a stress value too low for steels.

The next two figures show displacement and stress maps for a Sodeca fan under the impact requirement of UNE-EN-61373 stan-
dard. The fan receives an impact with 30 m/s2 acceleration and 30 ms duration in the Y axis.

Fan’s displacement map af-
ter impact. The displacement 
that is shown in the image 
has been increased to make 
it visible. The maximum dis-
placement is 0.12 mm.

Fan’s stress map after the im-
pact. The maximum stress is 
23.5 MPa for all axes; it is si-
tuated in the steel frame.

The next two figures show displacement and stress maps for a Sodeca fan under the vibration required by GOST standard in the Y 
axis. The test method consists in 687 repetitions 7 minutes long. The vibration is simulated with a sinusoidal acceleration of 15 m/s2 
amplitude and frequency 100 Hz. At the end of the test the fan has to endure 28.8 million cycles.

Fan’s displacement map after 
the test. The displacement 
that is shown in the image 
has been increased to make 
it visible. The maximum dis-
placement is 1.06 mm.

Fan’s stress map after the 
test. The maximum stress 
is 69.7 MPa for steel parts 
and 65 MPa for aluminium 
parts. It is the maximum for 
all axes.

EN STANDARD

Standard number Vibration type Vibration RMS X Axis
[m/s2]

Vibration RMS Y Axis
[m/s2]

Vibration RMS Z Axis
[m/s2]

Vibration frequency
[Hz]

EN 61373-2011
Increased random vibrations 2,83 2,09 4,25 -

Standard random vibrations 0,50 0,37 0,75 -

GOST STANDARD

Standard number Vibration type Vibration amplitude X Axis
[m/s2]

Vibration amplitude Y Axis
[m/s2]

Vibration amplitude Z Axis
[m/s2]

Vibration frequency
[Hz]

GOST 17516.1-1990 + 
GOST 16692.2 & GOST 

30631-1999 + GOST 
30630.0.0

Long term sinusoidal vibrations 15 15 15 10-100

Short term sinusoidal vibrations 10 10 10 10-100

GOST 17516.1-1990 + GOST 16692.2 & 
GOST 30631-1999 + GOST 30630.0.0

30 m/s2 (only one axis) Duration: 2-20 ms

Vibrations
The table presented below shows the vibration requirements for mounted equipment in A-Class vehicle. Sodeca fans complies 
with GOST vibration requirements, which are the most restrictive.
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16SMALL SERIES

MITTELDRUCK HOCHDRUCK BEFÖRDERUNG

CMP
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, mit Gehäuse 
und Turbine aus Stahlblech

CMPE
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig saugend, mit 
Außenläufermotor

CA
Hochdruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, mit Gehäuse 
und Turbine aus Aluminiumguss

CMTS
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, mit Gehäuse 
und Turbine mit geraden Schaufeln 
aus Stahlblech zur Förderung von 
Rauch mit Feststoffen

CRL
Mitteldruck-Radialventilator, 
einseitig saugend, mit 
Überdruckturbine

CMR
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig saugend, sehr robust, mit 
Überdruckturbine

CAS
Hochdruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, mit Gehäuse 
und Turbine aus Stahlblech

CMT
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, mit Gehäuse 
und Turbine mit geraden Schaufeln 
aus Stahlblech zur Förderung von 
Staub und Feststoffen

CBP
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig saugend, mit 
Überdruckturbine, speziell für 
Lackierkabinen konzipiert

CBPC
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig saugend, mit 
Überdruckturbine, speziell für 
Lackierkabinen konzipiert, mit 
vertikalem Auslass

CAS-S
Hochdruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, mit Gehäuse 
und Turbine aus Stahlblech, 
ausgestattet mit Schalldämpfer

CMAT
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig saugend, mit Turbine mit 
geraden Schaufeln zur Förderung 
von Staub und Feststoffen

CMA
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, mit Gehäuse 
und Turbine aus Aluminiumguss

CPV
Korrosionsgeschützte 
Radialventilatoren, einseitig 
ansaugend, aus Polypropylen 
hergestellt

CAM
Hochdruck-Radialventilator, 
einseitig ansaugend, mit Gehäuse 
aus Stahlblech und Turbine aus 
Aluminiumguss

PORT
Tragbare Abzugsventilatoren, sehr 
leistungsstark und robust

18

28

36

38

26

31

36

42

47

51

51

60

64

66

69

72
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LARGE SERIES 74

MITTELDRUCK HOCHDRUCK BEFÖRDERUNG

76

110

144

160

190

222

240

252

266

282

294

CMRS
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig saugend, sehr robust, mit 
Überdruckturbine

CASB
Hochdruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, sehr robust, 
mit Gehäuse und Turbine aus 
Stahlblech

CAST
Radialventilatoren mit offenen 
Schaufeln, einseitig saugend, 
extrem robust, mit Gehäuse und 
Turbine aus Stahlblech

CAMA
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig saugend, extrem robust, 
mit Gehäuse und Turbine aus 
Stahlblech

CAAB
Hochdruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, sehr robust, 
mit Gehäuse und Turbine aus 
Stahlblech

CMTB
Radialventilatoren mit offenen 
Schaufeln, einseitig saugend, 
extrem robust, mit Gehäuse und 
Turbine aus Stahlblech

CAMC
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig saugend, extrem robust, 
mit Gehäuse und Turbine aus 
Stahlblech

CAAE
Hochdruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, sehr robust, 
mit Gehäuse und Turbine aus 
Stahlblech

CMTC
Radialventilatoren mit offenen 
Schaufeln, einseitig saugend, 
extrem robust, mit Gehäuse und 
Turbine aus Stahlblech

CAMD
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig saugend, extrem robust, 
mit Gehäuse und Turbine aus 
Stahlblech

CAAF
Hochdruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, sehr robust, 
mit Gehäuse und Turbine aus 
Stahlblech
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VENTILATOREN FÜR BÄCKEREI- 
UND KONDITOREIÖFEN

VENTILATOREN FÜR 
INDUSTRIEÖFEN

Ventilatoren 
für Öfen 308

SDECB/M
Radialventilatoren zur 
Luftabsaugung bis maximal 
80 °C von Bäckereiöfen und 
bei Oberflächenbehandlung. 
Vertikaler Luftauslass

SDECB/0
Radialventilatoren 
aus Edelstahl zur 
Luftabsaugung bis maximal 
80 °C von Bäckereiöfen und 
bei Oberflächenbehandlung. 
Horizontaler Luftauslass

SDBP/F
Radialventilatoren 
aus Edelstahl zur 
Luftabsaugung bis maximal 
80 °C von Bäckereiöfen und 
bei Oberflächenbehandlung. 
Horizontaler Luftauslass

SDBP/M INOX
Radialventilatoren 
aus Edelstahl zur 
Luftabsaugung bis maximal 
80 °C von Bäckereiöfen und 
bei Oberflächenbehandlung. 
Vertikaler Luftauslass

SDECB/MGC
Radialventilatoren zur 
Luftumwälzung bis 
maximal 300 °C von 
Bäckereiöfen und bei 
Oberflächenbehandlung

SDECB/Z
Radialventilatoren zur 
Luftabsaugung bis 
maximal 300 °C von 
Bäckereiöfen und bei 
Oberflächenbehandlung. 
Vertikaler Luftauslass

SDLM/F
Radialventilatoren zur 
Luftabsaugung bis 
maximal 300 °C von 
Bäckereiöfen und bei 
Oberflächenbehandlung. 
Horizontaler Luftauslass

CMSH
Mitteldruck-
Radialventilatoren, 
ausgestattet mit 
Überdruckturbine und 
wärmegedämmtem Kasten 
mit Mineralfaser

CMRH
Ventilatoren mit 
Riemenantrieb, Elektromotor, 
Riemenscheibensatz, 
Riemen, Schutzeinrichtungen 
und Gehäuse mit 150 mm 
Wärmedämmung, horizontaler 
Betrieb

CMPH
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
ausgestattet mit 
Gleichdruckturbine und 
wärmegedämmtem Kasten 
mit Mineralfaser

HPX
Zylindrische Axial-
Ventilatoren mit Außenmotor

HBA
Zylindrische Axial-
Ventilatoren mit Abzweigung 
und Motor außerhalb des 
Luftstroms

310

314

318

312

315

313

316

320

329

335

325

332
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Ventilatoren und deren 
Anwendungen

Klassifizierung Anwendung

MITTELDRUCK
Für staubhaltige Luft

HOCHDRUCK
Für staubhaltige Luft

TRANSPORT
Für sehr staubige Luft mit 
Stücken und Granulaten

BÄCKEREI- UND 
KONDITOREIÖFEN

ÖFEN FÜR DIE INDUSTRIE

 · Lackierkabinen
 · Trockner
 · Kessel
 · Langjährige Konservierung von 

Getreide
 · Motorkühlung
 · Belüftung von Hallen
 · Belüftung in Kompostieranlagen
 · Kesselanlagen
 · Trommelfilter

 · Ansauganlagen
 · Chemische Industrie
 · Pneumatische Beförderung
 · Keramische Brennöfen
 · Mühlen
 · Glashärtung
 · Glashersteller
 · Bäckereiöfen
 · Belüftung in der 

Milchverarbeitung

 · Abzugsventilatoren für 
Großküchen

 · Luftabsaugung in Müllhalden
 · Pharmazeutische Unternehmen
 · Konservierung von Getreide 

in Silos
 · Bergwerksbelüftung
 · Staubfänger
 · Verbrennungsanlagen

 · Gießerei-Installationen
 · Zementanlagen
 · Marmorindustrie
 · Keramikbrennöfen

 · Öfen
 · Tabak
 · Biomasse
 · Vakuumsysteme

 · Pneumatische Beförderung
 · Verbrennungsgasrückführung

 · Industrieöfen
 · Ofentrockner

 · Be- und Entlüftung in Labors
 · Lackierkabinen

 · Oberflächenbehandlung

 · Bäckereiöfen
 · Konditoreiöfen

 · Öfen allgemein
 · Maschinen mit Temperatur

 · Oberflächenbehandlung

 · Textilmaschinen  · Holzverarbeitende Betriebe  · Papierwerke
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Allgemeine 
Informationen

Konstruktive Varianten SMALL SERIES und ÖFEN

Ausrichtung SMALL SERIES und ÖFEN

STANDARDAUSFÜHRUNG
-25 °C / +120 °C

HOCHTEMPERATURAUSFÜHRUNG
-25 °C / +250 °C

 · Mit Kühlturbine auf der Motorwelle und vom 
Ventilatorgehäuse getrenntem Motor im Falle 
des Direktantriebs.

 · Mit Kühlturbine, die bei den 
Getriebemodellen auf der Tragwelle zwischen 
dem Lager und dem Ventilatorgehäuse 
montiert ist.

 · Bei einigen Serien ist die Turbine oder der 
Ventilator je nach Anwendung mit einem 
Wärmeschutzanstrich versehen.

 · Die Ventilatorausführungen für Bäckerei- und 
Konditoreiöfen sind zum Einsatz bei hohen 
Temperaturen bis +300 °C konzipiert.

 · Die Ventilatorausführungen für Industrieöfen 
umfassen maximale Betriebstemperaturen 
+90 °C bis +300 °C, je nach Ausführung und 
Modell.

Die Ausrichtung eines Ventilators bei Draufsicht auf die der Ansaugöffnung gegenüberliegenden Seite erhält die Bezeichnung LG, 
wenn die Strömungsrichtung entgegen dem Uhrzeigersinn ist, und RD bei einer Strömungsrichtung in Uhrzeigersinn. Der Dreh-
winkel wird in Grad ausgedrückt und zwischen der saugseitigen Welle und der Senkrechten zum Traggestellt gemessen.

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

Radialventilatoren für industrielle Anwendungen SMALL SERIES Ventilatoren für ÖFEN
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Konstruktive Varianten LARGE SERIES

Konstruktive Varianten LARGE SERIES

Ausrichtung LARGE SERIES

Die Ausrichtung eines Ventilators bei Draufsicht auf die der Ansaugöffnung gegenüberliegenden Seite erhält die Bezeichnung LG, 
wenn die Strömungsrichtung entgegen dem Uhrzeigersinn ist, und RD bei einer Strömungsrichtung in Uhrzeigersinn. Der Dreh-
winkel wird in Grad ausgedrückt und zwischen der saugseitigen Welle und der Senkrechten zum Traggestellt gemessen.

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

Atex-Ausführung
Wenn der Ventilator explosionsfähige Gemische fördert, muss die ATEX-Ausführung verwendet werden. 
Der Kunde muss immer den Einsatzbereich, das Gas (mit Angabe der Art) oder den Staub angeben.

Hochtemperaturausführung

STANDARDAUSFÜHRUNG
-25 °C / +90 °C

System: 1, 4, 5, 8, 9, 12

HOCHTEMPERATURAUSFÜHRUNG
-25 °C / +300 °C

System 1, 8, 9, 12

 · Mit Kühlturbine an der Tragwelle montiert, 
zwischen Lager und Ventilatorgehäuse.

 · Lager nahe an der Turbine mit Toleranz C-3.
 · Temperaturbeständige Aluminiumlackierung.

HOCHTEMPERATURAUSFÜHRUNG
-25 °C / +150 °C

System 4, 5

 · Mit Kühlturbine an der Motorwelle und vom 
Ventilatorgehäuse getrennter Motor.

 · Temperaturbeständige Aluminiumlackierung.
 · Auf Anfrage Sonderanfertigungen für 

Temperaturen bis +450 °C.

Radialventilatoren für industrielle Anwendungen LARGE SERIES

SYSTEM 

1

SYSTEM 

8

SYSTEM 

4

SYSTEM 

9

SYSTEM 

5

SYSTEM 

12

SYSTEM 1

SYSTEM 8

SYSTEM 4

SYSTEM 9

SYSTEM 5

SYSTEM 12

Getriebeantrieb, Turbine auf der 
Tragwelle montiert. Träger auf Sattel 
montiert.

Antrieb durch elastische Kupplung, 
Turbine auf der Tragwelle montiert, 
durch elastische Kupplung am 
Motor montiert. Komplett auf 
dem Ventilatorsattel montiert. Für 
Abmessungen wenden Sie sich bitte an 
unsere technische Abteilung.

Direktantrieb, Turbine auf der 
Motorwelle montiert, Welle auf dem 
Sattel montiert.

Getriebeantrieb wie bei SYSTEM 1, 
Motor seitlich am Sattel in Position W 
oder Z montiert.

Direktantrieb, Turbine auf Motorwelle 
montiert, Flanschmotor auf 
Ventilatorgehäuse montiert.

Getriebeantrieb 
wie bei SYSTEM 
1, Motor und 
Ventilator auf 
gemeinsamem 
Gestell montiert. Motorpositionen W 
oder Z und ausnahmsweise X oder Y.

Motorpositionen
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EINHALTUNG VON NORMEN
SODECA-Ventilatoren und Abzugsanlagen erfüllen die folgenden Vorschriften:

EINHALTUNG

VERSUCHE

VENTILATOREN FÜR HOHE TEMPERATUREN

SCHALLDÄMMUNG

AUSWUCHTEN UND SCHWINGUNGEN

SICHERHEIT (CE-Konformitätserklärung)

RICHTLINIEN UND VERORDNUNGEN

ATEX-AUSFÜHRUNGEN

ISO 9001:2015 Qualitätsmanagementsysteme. Anforderungen.
Quality management systems -- Requirements.

UNE EN 12101-3 Rauch- und Wärmefreihaltung – Teil 3: Bestimmungen für maschinelle Rauch- und Wärmeabzugsgeräte.
Smoke and heat control systems - Part 3: Specification for powered smoke and heat exhaust ventilators.

UNE-EN ISO 5801 Ventilatoren. Leistungsmessung auf genormten Prüfständen.
Fans -- Performance testing using standardized airways.

AMCA 210-16 Industrieventilatoren. Versuchsmethoden für Ventilatoren und ihre Versuchsdarstellung.
Laboratory Methods of Testing Fans for Aerodynamic Performance Rating.

UNE-EN ISO 13350 Ventilatoren. Leistungsmessung von Strahlventilatoren.
Fans -- Performance testing of jet fans.

ISO 13348 Industrial fans -- Tolerances, methods of conversion and technical data presentation.

UNE EN ISO 3744 Akustik - Bestimmung der Schallleistungs- und Schallenergiepegel von Geräuschquellen aus Schalldruckmessungen. Technisches Verfahren für ein 
im Wesentlichen freies Schallfeld über einer reflektierenden Ebene.
Acoustics - Determination of sound power levels and sound energy levels of noise sources using sound pressure - Engineering methods for an 
essentially free field over a reflecting plane

ISO 21940-11 Mechanische Schwingungen – Auswuchtqualität.
Mechanical vibration - rotor balancing - Part 11: Procedures and tolerances for rotors with rigid behaviour

ISO 20816-1 Mechanische Schwingungen – Bewertung der Schwingungen von Maschinen.
Mechanical vibration - measurement and evaluation of machine vibration - Part 1: General guidelines

ISO 14694 Industrieventilatoren. Technische Vorschriften für die Wuchtgüte und Vibrationspegel.
Industrial fans -- Specifications for balance quality and vibration levels.

UNE EN ISO 12100 Sicherheit von Maschinen – Allgemeine Gestaltungsleitsätze – Risikobeurteilung und Risikominderung.
Safety of machinery - General principles for design - Risk assessment and risk reduction

UNE EN 60204-1 Sicherheit von Maschinen – Elektrische Ausrüstung von Maschinen – Teil 1: Allgemeine Anforderungen.
Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements.

UNE EN ISO 13857 Sicherheit von Maschinen – Sicherheitsabstände gegen das Erreichen von Gefährdungsbereichen mit den oberen und unteren Gliedmaßen.
Safety of machinery -- Safety distances to prevent danger zones being reached by upper and lower limbs.

UNE-EN ISO 12499 Industrieventilatoren. Mechanische Sicherheit von Ventilatoren – Berührungsschutz.
Industrial fans -- Mechanical safety of fans -- Guarding.

Richtlinie 2006/42/EG Maschinenrichtlinie.
Machinery Directive.

Richtlinie 2014/35/EU Niederspannungsrichtlinie.
Low Voltage Directive.

Richtlinie 2014/30/EU EMV-Richtlinie.
EMC Directive

Verordnung 305/2011 Festlegung harmonisierter Bedingungen für die Vermarktung von 
Bauprodukten.
Harmonised conditions for the marketing of construction products.

Richtlinie 2009/125/EG Festlegung von Anforderungen an die umweltgerechte Gestaltung 
energieverbrauchsrelevanter Produkte.
Ecodesign Requirements for Energy-related Products Directive.

Richtlinie ATEX 
2014/34/EU

Geräte und Schutzsysteme zur bestimmungsgemäßen Verwendung in explosionsgefährdeten Bereichen.
Equipment and protective systems intended for use in potentially explosive atmospheres.

UNE EN 14986 Konstruktion von Ventilatoren für den Einsatz in explosionsgefährdeten Bereichen.
Design of fans working in potentially explosive atmospheres.

UNE EN 1127-1 Explosionsgefährdete Bereiche – Explosionsschutz – Teil 1: Grundlagen und Methodik.
Explosive atmospheres - Explosion prevention and protection - Part 1: Basic concepts and methodology.
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DRUCKBELÜF-
TUNGSANLAGEN 
FÜR TREPPEN

LÜFTUNGSSYSTEME 
FÜR KLAPPEN

RAUCHABZUG 
FÜR PARKHÄUSER

GROSSKÜCHEN LÜFTUNGSSYS-
TEME FÜR DEN 
WOHNBEREICH

VMC WOHNRAUM 
MEHRFAMILIEN-
HAUS

LUFTSCHLEIER DACHVENTILATOREN

ATEX-
ABSAUGANLAGEN

INDUSTRIEAN-
WENDUNGEN

AXIALVENTILATOR-
LÖSUNGEN

www.sodeca.com

VENTILATION
SOLUTIONS
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Radialventilatoren
für industrielle 
Anwendungen
SMALL SERIES

MITTELDRUCK

CMP
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, mit Gehäuse 
und Turbine aus Stahlblech

CMPE
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig saugend, mit 
Außenläufermotor

CRL
Mitteldruck-Radialventilator, 
einseitig saugend, mit 
Überdruckturbine

CMR
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig saugend, sehr robust, mit 
Überdruckturbine

CBP
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig saugend, mit 
Überdruckturbine, speziell für 
Lackierkabinen konzipiert

CBPC
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig saugend, mit 
Überdruckturbine, speziell für 
Lackierkabinen konzipiert, mit 
vertikalem Auslass

CMA
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, mit Gehäuse 
und Turbine aus Aluminiumguss

CPV
Korrosionsgeschützte 
Radialventilatoren, einseitig 
ansaugend, aus Polypropylen 
hergestellt

18
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42
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HOCHDRUCK BEFÖRDERUNG

47

51

51

60

64

69

66

72

CA
Hochdruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, mit Gehäuse 
und Turbine aus Aluminiumguss

CAS
Hochdruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, mit Gehäuse 
und Turbine aus Stahlblech

CMTS
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, mit Gehäuse 
und Turbine mit geraden Schaufeln 
aus Stahlblech zur Förderung von 
Rauch mit Feststoffen

CMT
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, mit Gehäuse 
und Turbine mit geraden Schaufeln 
aus Stahlblech zur Förderung von 
Staub und Feststoffen

CAS-S
Hochdruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, mit Gehäuse 
und Turbine aus Stahlblech, 
ausgestattet mit Schalldämpfer

CAM
Hochdruck-Radialventilator, 
einseitig ansaugend, mit Gehäuse 
aus Stahlblech und Turbine aus 
Aluminiumguss

CMAT
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig saugend, mit Turbine mit 
geraden Schaufeln zur Förderung 
von Staub und Feststoffen

PORT
Tragbare Abzugsventilatoren, sehr 
leistungsstark und robust
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Bestellnummer

CMP-38-2M/E 2650 0,50 0,01 135 50 2 Excluded
CMP-38-2M 2600 0,50 0,01 160 50 2 Excluded
CMP-512-2T 2670 0,64 0,37 0,09 380 62 4 Excluded
CMP-512-2M 2760 0,79 0,09 380 62 4 Excluded
CMP-512-4T 1320 0,65 0,38 0,09 255 55 4 Excluded
CMP-512-4M 1370 0,83 0,09 255 55 4 Excluded
CMP-514-2T 2750 1,21 0,70 0,18 700 65 5 2015
CMP-514-2M 2780 1,42 0,18 700 65 5 2015
CMP-514-4T 1320 0,65 0,38 0,09 565 58 5 Excluded
CMP-514-4M 1370 0,83 0,09 565 58 5 Excluded
CMP-616-2T 2760 2,57 1,49 0,55 1380 69 8 2015
CMP-616-2M 2810 3,49 0,55 1380 69 10 2015
CMP-616-4T 1320 0,65 0,38 0,09 850 61 8 Excluded
CMP-616-4M 1370 0,83 0,09 850 61 8 Excluded
CMP-620-2T 2710 1,92 1,11 0,37 765 68 10 2015
CMP-620-2M 2780 2,53 0,37 765 68 10 2015
CMP-620-4T 1320 0,96 0,56 0,12 810 61 8 Excluded

Technische Daten

Modell Drehzahl Max. zulässiger Strom (A) Installierte 
Leistung

Max. 
Luftvolumenstrom Schalldruckpegel Gewicht 

ca.
According 

ErP

(U/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

CMP 1128 2T 5,5

Baugröße 
Turbine

Polzahl Motor
2=2900 U/min 50 Hz
4=1400 U/min 50 Hz
6=900 U/min 50 Hz

Motorleistung 
(PS)

T = Drehstrom
M = Einphasig

CMP: Mitteldruck-
Radialventilatoren, einseitig 
ansaugend, mit Gehäuse und 
Turbine aus Stahlblech

Schaufelräder 
dynamisch 
ausgewuchtet mit 
sehr robusten Kernen

Mitteldruck-Radialventilatoren, einseitig ansaugend, mit Gehäuse und Turbine aus Stahlblech

CMP

Ventilator:
•	Gehäuse aus Stahlblech.
•	Gleichdruckturbine aus verzinktem 

Stahlblech.
•	Modell CMP 38-2M Gehäuse aus 

Aluminiumguss.
•	Max. Temperatur der beförderten 

Luft: -20 °C ... +120 °C, maximal 
+100 °C Modell CMP-38.

Motor:
•	Motoren	der	Effizienzklasse	IE3	
für	Leistungen	≥	0,75	kW,	außer	
einphasige, 2 Drehzahlen und 8 
Polen.

•	Motoren	der	Effizienzklasse	F	mit	
Kugellager,	Schutzart	IP55.	Außer	
Modelle mit Einphasenmotor mit 
Schutzart	IP54.	Modell	CMP-38	mit	
Schutzart	IP21.

•	Einphasenmotor 230 V 50 Hz und 
Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz 
(bis	4	kW)	und	400/690	V	50	Hz	
(Leistungen	über	4	kW).

Ausführung:
•	Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach 
Entfetten mit nanotechnischer 
Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
•	Spezialwicklungen für 

verschiedene Spannungen.
•	Ventilator	für	die	Förderung	von	

Luft bis +250 °C.
•	Ventilator aus rostfreiem Stahl.
•	ATEX-Zertifizierung	Kategorie	2	

(siehe Serie CMP/ATEX).
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Modell Drehzahl Max. zulässiger Strom (A) Installierte 
Leistung

Max. 
Luftvolumenstrom Schalldruckpegel Gewicht 

ca.
According 

ErP

(U/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

Geräuschemissionswerte

Spektrum des Schallleistungspegels Lw(A) in dB(A) pro Frequenzband in Hz

Informationen	über	die	Richtlinie	2009/125/EG	können	auf	der	SODECA-Website	oder	den	QuickFan-Selector	heruntergeladen	werden

Erp. (Energy Related Products)

Technische Daten

38 25 35 46 53 57 54 52 45
512-2 37 47 58 65 69 66 64 57
512-4 30 40 51 58 62 59 57 50
514-2 40 50 61 68 72 69 67 60
514-4 33 43 54 61 65 62 60 53
616-2 44 54 65 72 76 73 71 64
616-4 36 46 57 64 68 65 63 56
620-2 43 53 64 71 75 72 70 63
620-4 36 46 57 64 68 65 63 56
718-2 45 55 66 73 77 74 72 65
718-4 38 48 59 66 70 67 65 58
820-2 48 58 69 76 80 77 75 68
820-4 41 51 62 69 73 70 68 61
922-2-1,5 45 55 66 73 77 74 72 65
922-2-2 46 56 67 74 78 75 73 66
922-2-3 49 59 70 77 81 78 76 69
922-4 41 51 62 69 73 70 68 61
1025-2-3 48 58 69 76 80 77 75 68
1025-2-4 52 62 73 80 84 81 79 72
1025-4 45 55 66 73 77 74 72 65
1128-2-4 52 62 73 80 84 81 79 72

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
1128-2-5,5 56 66 77 84 88 85 83 76
1128-4 49 59 70 77 81 78 76 69
1128-6 35 45 56 63 67 64 62 55
1231-4-3 51 60 71 78 82 80 78 71
1231-4-4 53 62 73 80 84 82 80 73
1231-4-5,5 55 64 75 82 86 84 82 75
1231-6 42 51 62 69 73 71 69 62
1435-4-4 54 63 74 81 85 83 81 74
1435-4-5,5 56 65 76 83 87 85 83 76
1435-4-7,5 58 67 78 85 89 87 85 78
1640-4-5,5 55 64 75 82 86 84 82 75
1640-4-7,5 58 67 78 85 89 87 85 78
1640-4-10 60 69 80 87 91 89 87 80
1640-6 49 58 69 76 80 78 76 69
1845-4-7,5 61 71 82 89 93 91 89 81
1845-4-10 64 74 85 92 96 94 92 84
1845-6 56 66 77 84 88 86 84 76
2050-4-10 62 72 83 90 94 92 90 82
2050-4-15 66 76 87 94 98 96 94 86
2050-4-20 68 78 89 96 100 98 96 88
2050-6 58 68 79 86 90 88 86 78

CMP-620-4M 1380 1,03 0,12 810 61 8 Excluded
CMP-718-2T	IE3 2825 2,80 1,62 0,75 1485 70 18 2015
CMP-718-2M 2810 4,50 0,75 1485 70 13 2015
CMP-718-4T 1350 1,66 0,96 0,25 1280 63 10 2015
CMP-718-4M 1370 2,00 0,25 1280 63 10 2015
CMP-820-2T	IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1950 73 16 2015
CMP-820-2M 2820 6,51 1,10 1950 73 16 2015
CMP-820-4T 1350 1,66 0,96 0,25 1670 66 10 2015
CMP-820-4M 1370 2,00 0,25 1670 66 10 2015
CMP-922-2T-1.5	IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1650 70 21 2015
CMP-922-2T-2	IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2010 71 27 2015
CMP-922-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2600 74 30 2015
CMP-922-4T 1380 2,92 1,69 0,55 2450 66 19 2015
CMP-1025-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2100 73 33 2015
CMP-1025-2T-4	IE3 2910 10,00 5,77 3,00 2830 77 41 2015
CMP-1025-4T	IE3 1455 4,07 2,34 1,10 3400 70 43 2015
CMP-1128-2T-4	IE3 2910 10,00 5,77 3,00 2220 77 45 2015
CMP-1128-2T-5.5	IE3 2900 13,00 7,50 4,00 3210 81 56 2015
CMP-1128-4T	IE3 1435 7,93 4,56 2,20 5000 74 40 2015
CMP-1128-6T	IE3 940 3,36 1,93 0,75 3300 60 32 2015
CMP-1231-4T-3	IE3 1435 7,93 4,56 2,20 4740 73 48 2015
CMP-1231-4T-4	IE3 1440 10,70 6,15 3,00 5910 75 54 2015
CMP-1231-4T-5.5	IE3 1450 13,90 8,00 4,00 6850 77 58 2015
CMP-1231-6T	IE3 950 6,43 3,70 1,50 5115 64 53 2015
CMP-1435-4T-4	IE3 1440 10,70 6,15 3,00 5560 76 58 2015
CMP-1435-4T-5.5	IE3 1450 13,90 8,00 4,00 6260 78 64 2015
CMP-1435-4T-7.5	IE3 1465 10,30 5,97 5,50 7210 80 99 2015
CMP-1640-4T-5.5	IE3 1450 13,90 8,00 4,00 7000 77 81 2015
CMP-1640-4T-7.5	IE3 1465 10,30 5,97 5,50 8035 80 116 2015
CMP-1640-4T-10	IE3 1465 13,90 8,06 7,50 9710 82 120 2015
CMP-1640-6T	IE3 950 9,08 5,22 2,20 8100 71 80 2015
CMP-1845-4T-7.5	IE3 1465 10,30 5,97 5,50 8000 82 117 2015
CMP-1845-4T-10	IE3 1465 13,90 8,06 7,50 10000 85 121 2015
CMP-1845-6T	IE3 950 9,08 5,22 2,20 7500 77 88 2015
CMP-2050-4T-10	IE3 1465 13,90 8,06 7,50 9000 83 150 2015
CMP-2050-4T-15	IE3 1470 20,90 12,10 11,00 12525 87 178 2015
CMP-2050-4T-20	IE3 1465 27,90 16,20 15,00 16500 89 189 2015
CMP-2050-6T	IE3 960 15,60 8,99 4,00 11000 79 144 2015
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Abmessungen mm

Ansaugöffnung

Ansaugöffnung

Ausblasöffnung

Ausblasöffnung

CMP-38-2M/E 141 165 97 122 96 26 80 85 2,4 60 60,5 100 80 46 50 77 52 8
CMP-38-2M 164,5 176,5 103,5 130 100 30 60 85 M4 79 61 95 107 82 53 72 69 6,5

A B1 B2 C C1 C2 øD1* ød1 ød2 E H1 I J J2 K k2 L øO

CMP-38

CMP-512-2T 185 206,5 118 251 212 39 112 140 132 M4 81 69 106 118 - 104,5 75 93 86 5,5
CMP-512-4T 185 206,5 118 249 210 39 112 140 132 M4 81 69 106 118 - 104,5 75 93 86 5,5
CMP-514-2T 225 254 150 281 236 45 140 169 151,5 M4 100 91 122 147 64 128 83 105 107 6,5
CMP-514-4T 225 254 150 261 216 45 140 169 151,5 M4 100 91 122 147 64 128 83 105 107 6,5
CMP-616-2T 258 297 173,5 320 264 56 160 204 180 M6 110 105,5 153 172 - 147 103 128 122 7
CMP-616-4T 258 297 173,5 283 227 56 160 204 180 M6 110 105,5 153 172 - 147 103 128 122 7
CMP-620-2T 298 347 202,5 321 265 56 200 247 230 M6 126 145,5 159 153 - 128 105 134 100 8
CMP-620-4T 298 347 202,5 283 227 56 200 247 230 M6 126 145,5 159 153 - 128 105 134 100 8
CMP-718-2T 303,5 348 201 355 294 61 180 238 210 M6 129,5 122 169 192 85 170 115 145 146 9
CMP-718-2M 303,5 348 201 355 245 61 180 238 210 M6 129,5 122 169 192 85 170 115 145 146 9
CMP-718-4T 303,5 348 201 331 270 61 180 238 210 M6 129,5 122 169 192 85 170 115 145 146 9
CMP-718-4M 303,5 348 201 331 270 61 180 238 210 M6 129,5 122 169 192 85 170 115 145 146 9
CMP-820-2T 322 377 223 369,5 301 68,5 200 247 230 M6 137,5 137 184 213 94,5 189 130 160 156 9
CMP-820-2M 322 377 223 369,5 301 68,5 200 247 230 M6 137,5 137 184 213 94,5 189 130 160 156 9
CMP-820-4T 322 377 223 345,5 277 68,5 200 247 230 M6 137,5 137 184 213 94,5 189 130 160 156 9
CMP-820-4M 322 377 223 345,5 277 68,5 200 247 230 M6 137,5 137 184 213 94,5 189 130 160 156 9

A B1 B2 C C1 C2 øD1* ød ød1 ød2 E H1 I J J1 J2 K k2 L øO

CMP-512...820

*Soll-Durchmesser der empfohlenen Leitung

*Soll-Durchmesser der empfohlenen Leitung
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CMP-922-2T-1'5 388,5 455 382,5 309 73,5 224 278 256 M8 180 280 134 204 282,5 128 140 180 215 9,5 10,5 290 220 114 50 105
CMP-922-2T-2 388,5 455 430,5 357 73,5 224 278 256 M8 180 280 134 204 282,5 128 140 180 215 9,5 10,5 290 220 114 50 105
CMP-922-2T-3 388,5 455 430,5 357 73,5 224 278 256 M8 180 280 134 204 282,5 128 140 180 215 9,5 10,5 290 220 114 50 105
CMP-922-4T 388,5 455 382,5 309 73,5 224 278 256 M8 180 280 134 204 282,5 128 140 180 215 9,5 10,5 290 220 114 50 105
CMP-1025-2T-3 427 503 456 370 86 250 305 282 M8 197 310 144 229 312,5 145 165 205 250 9,5 12,5 315 228 134 74 115,5
CMP-1025-2T-4 427 503 486 400 86 250 305 282 M8 197 310 144 229 312,5 145 165 205 250 9,5 12,5 315 228 134 74 115,5
CMP-1025-4T 427 503 456 370 86 250 305 282 M8 197 310 144 229 312,5 145 165 205 250 9,5 12,5 315 228 134 74 115,5
CMP-1128-2T-4 472 553 500,5 407 93,5 280 348 320 M8 216 340 152 244 364 170 180 220 296,5 9,5 12,5 348 245 144 95 122,5
CMP-1128-2T-5'5 472 553 523,5 430 93,5 280 348 320 M8 216 340 152 244 364 170 180 220 296,5 9,5 12,5 348 245 144 95 122,5
CMP-1128-4T 472 553 500,5 407 93,5 280 348 320 M8 216 340 152 244 364 170 180 220 296,5 9,5 12,5 348 245 144 95 122,5
CMP-1128-6T 472 553 470,5 377 93,5 280 348 320 M8 216 340 152 244 364 170 180 220 296,5 9,5 12,5 348 245 144 95 122,5
CMP-1231-4T-3 526 630 520,5 417 103,5 315 382 354 M8 238 390 179,5 264 382,5 180 200 240 320 11,5 13 382 322 183 140 126
CMP-1231-4T-4 526 630 520,5 417 103,5 315 382 354 M8 238 390 179,5 264 382,5 180 200 240 320 11,5 13 382 322 183 140 126
CMP-1231-4T-5'5 526 630 543,5 440 103,5 315 382 354 M8 238 390 179,5 264 382,5 180 200 240 320 11,5 13 382 322 183 140 126
CMP-1231-6T 526 630 520,5 417 103,5 315 382 354 M8 238 390 179,5 264 382,5 180 200 240 320 11,5 13 382 322 183 140 126

A B C C1 C2 øD1* ød ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k2 L øO øO1 V v X X1 Y

CMP-922...1231

Abmessungen mm

CMP-1435-4T-4 573,5 715 549 431 118 355 422 394 M8 250 445 242,5 292 342,5 159 228 133 280 11,5 12 456 420 333 136,5 150
CMP-1435-4T-5'5 573,5 715 572 454 118 355 422 394 M8 250 445 242,5 292 342,5 159 228 133 280 11,5 12 456 420 333 136,5 150
CMP-1435-4T-7'5 573,5 715 610 492 118 355 422 394 M8 250 445 242,5 292 342,5 159 228 133 280 11,5 12 456 420 333 136,5 150
CMP-1640-4T-5'5 634 799 596 465 130 400 464 438 M8 270 495 271 336 404 185 250 150 321 11,5 12 500 460 327 133,5 162,5
CMP-1640-4T-7'5 634 799 634 504 130 400 464 438 M8 270 495 271 336 404 185 250 150 321 11,5 12 500 460 327 133,5 162,5
CMP-1640-4T-10 634 799 634 504 130 400 464 438 M8 270 495 271 336 404 185 250 150 321 11,5 12 500 460 327 133,5 162,5
CMP-1640-6T 634 799 596 466 130 400 464 438 M8 270 495 271 336 404 185 250 150 321 11,5 12 500 460 327 133,5 162,5
CMP-1845-4T-7'5 711 901 668 521 147 450 515 485 M8 302 560 305 370 444 202 284 164 361 11,5 12 538 502 340 140 179,5
CMP-1845-4T-10 711 901 668 521 147 450 515 485 M8 302 560 305 370 444 202 284 164 361 11,5 12 538 502 340 140 179,5
CMP-1845-6T 711 901 630 483 147 450 515 485 M8 302 560 305 370 444 202 284 164 361 11,5 12 538 502 340 140 179,5
CMP-2050-4T-10 797 987 700,5 538 162,5 500 565 535 M10 345 610 313 411 544 250 315 182,5 451 11,5 12 653 615 435 188 196
CMP-2050-4T-15 797 987 805,5 643 162,5 500 565 535 M10 345 610 313 411 544 250 315 182,5 451 11,5 12 653 615 435 188 196
CMP-2050-4T-20 797 987 805,5 643 162,5 500 565 535 M10 345 610 313 411 544 250 315 182,5 451 11,5 12 653 615 435 188 196
CMP-2050-6T 797 987 700,5 538 162,5 500 565 535 M10 345 610 313 411 544 250 315 182,5 451 11,5 12 653 615 435 188 196

A B C C1 C2 øD1* ød ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k1 L øO øO1 V v X X1 Y

CMP-1435...2563

Ansaugöffnung

Ansaugöffnung

Ausblasöffnung

Ausblasöffnung

*Soll-Durchmesser der empfohlenen Leitung

*Soll-Durchmesser der empfohlenen Leitung
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2T/2M=3000 U/min

4T/4M=1500 U/min

Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg
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2T=3000 U/min

4T=1500 U/min
6T=1000 U/min

Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg
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4T=1500 U/min

4T=1500 U/min

Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg
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Ausrichtungen

Zubehör

6T=1000 U/min

RPA B BD BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT

Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg

Standardlieferung LG 270
Positionen LG 180 und RD 180 auf Anfrage mit Sonder-Befestigungsmaßnahmen.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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CMPE-613-2M 1800 0,45 0,105 295 59 2,6 Excluded
CMPE-614-2M 2230 0,75 0,177 510 65 3,0 Excluded
CMPE-716-4M 1430 0,32 0,060 440 59 3,6 Excluded
CMPE-918-4M 1360 0,75 0,155 960 67 5,5 Excluded

Technische Daten

Modell Drehzahl Max. zulässiger Strom 
(A)

Installierte 
Stromstärke

Max. 
Luftvolumenstrom Schalldruckpegel Gewicht 

ca.
According 

ErP

(U/min) 230V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

Bestellnummer

CMPE 613 2M

CMPE: Mitteldruck-
Radialventilatoren, einseitig 
saugend, mit Außenläufermotor

Baugröße 
Turbine

Polzahl Motor
2=2900 U/min 50 Hz
4=1400 U/min 50 Hz

M = Einphasig

Informationen	über	die	Richtlinie	2009/125/EG	können	auf	der	SODECA-Website	oder	den	QuickFan-Selector	heruntergeladen	werden

Erp. (Energy Related Products)

Mitteldruck-Radialventilatoren, einseitig saugend, mit Außenläufermotor

CMPE

Ventilator:
•	Gehäuse aus Stahlblech.
•	Gleichdruckturbine.
•	Externer Klemmkasten 

mit Kabeleinführung über 
Kabelverschraubungen.

Motor:
•	Außenläufermotoren	der	Effizienzklasse	
F	mit	Kugellagern.

•	Einphasenmotor 230 V 50/60 Hz.
•	Max. Temperatur der beförderten Luft: 

-20 ºC bis +60 ºC.

Ausführung:
•	Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach Entfetten 
mit nanotechnischer Behandlung, 
phosphatfrei.
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CMPE-613-2M CMPE-614-2M

Abmessungen mm

CMPE-716-4M CMPE-918-4M

Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg
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Technische Daten

Modell Drehzahl Max. zulässiger Strom 
(A)

Installierte 
Leistung

Max. 
Luftvolumenstrom Schalldruckpegel Gewicht 

ca.
According 

ErP

(U/min) 230V 400V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

CRL-822-2T-0.33 2760 1,24 0,71 0,25 1350 72 19 2015
CRL-925-2T-0.5 2830 1,56 0,90 0,37 1850 75 22 2015
CRL-1028-2T-0.75 2780 2,17 1,25 0,55 2600 77 29 2015
CRL-1031-2T-1.5	IE3 2830 4,03 2,32 1,10 3600 82 41 2015
CRL-1135-2T-3	IE3 2870 7,70 4,43 2,20 5230 71 59 2015
CRL-1240-2T-4	IE3 2910 10,00 5,77 3,00 7320 90 85 2015
CRL-1240-4T-1	IE3 1420 2,82 1,62 0,75 3630 74 66 2015
CRL-1445-4T-1.5	IE3 1455 4,07 2,34 1,10 6170 78 83 2015
CRL-1650-4T-2	IE3 1450 5,48 3,15 1,50 8500 81 106 2015
CRL-1856-4T-3	IE3 1435 7,93 4,56 2,20 12080 84 132 2015

Bestellnummer

CRL 822 2 T                    0.33

Baugröße 
Turbine

CRL: Mitteldruck-Radialventilator, 
einseitig saugend, mit 
Überdruckturbine

Polzahl Motor
2=2900 U/min 50 Hz
4=1400 U/min 50 Hz

Motorleistung 
(PS)

T = Drehstrom
M = Einphasig

CRL-822-2T-0.33 54 67 67 80 75 75 75 68
CRL-925-2T-0.5 58 71 71 84 79 79 79 72
CRL-1028-2T-0.75 59 72 72 85 80 80 80 73
CRL-1031-2T-1.5	IE3 65 78 78 91 86 86 86 79
CRL-1135-2T-3	IE3 57 64 62 74 72 78 77 64

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
CRL-1240-2T-4	IE3 69 84 82 94 91 95 97 84
CRL-1240-4T-1	IE3 57 71 77 80 80 81 71 60
CRL-1445-4T-1.5	IE3 60 73 79 84 81 84 79 65
CRL-1650-4T-2	IE3 67 77 85 87 86 88 79 69
CRL-1856-4T-3	IE3 68 77 90 86 89 90 84 70

Geräuschemissionswerte

Spektrum des Schallleistungspegels Lw(A) in dB(A) pro Frequenzband in Hz

Mitteldruck-Radialventilator, einseitig saugend, mit Überdruckturbine

CRL
Ventilator:
•	Gehäuse aus Stahlblech.
•	Überdruckturbine aus Stahlblech.
•	Max. Temperatur der beförderten 

Luft: -20 °C ... +120 °C.

Motor:
•	Motoren	der	Effizienzklasse	IE3	
für	Leistungen	≥	0,75	kW,	außer	
einphasige, 2 Drehzahlen und  
8 Polen.

•	Motoren	der	Effizienzklasse	F	mit	
Kugellager,	Schutzart	IP55.

•	Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz.

Ausführung:
•	Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach 
Entfetten mit nanotechnischer 
Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
•	Modelle für 60 Hz.
•	Spezialwicklungen für 

verschiedene Spannungen.
•	Ventilator	für	die	Förderung	von	

Luft bis +250 °C.
•	Ventilator aus rostfreiem Stahl.



SM
AL

L 
SE

R
IE

S

29

Abmessungen mm

A B C C1 C2 ØD1* ød  Ød1  Ød2 E H H1 I J J1 K K1 K2 L ØO ØO1 V v X X1 Y

CRL-1031-2T 526 630 445 340 103,5 315 382 354 M8 238 390 180 264 382,5 180 200 -- 240 320 11,5 12 430 400 200 155 130
CRL-1135-2T 573,5 715 500 382,5 118 355 422 394 M8 250 450 242,5 292 342,5 159 228 133 - 280 11,5 12 485 455 245 195 145
CRL-1240-2T 635 800 585 455 130 400 464 438 M8 270 495 270 336 404 185 250 150 - 321 11,5 12 500 460 300 133,5 125
CRL-1240-4T 635 800 500 368,5 130 400 464 438 M8 270 495 270 336 404 185 250 150 - 321 11,5 12 500 460 250 200 157
CRL-1445-4T 710 900 600 412 147 450 515 485 M8 300 560 305 370 444 202 284 164 - 361 11,5 12 575 550 275 215 180
CRL-1650-4T 797 990 590 427 162,5 500 565 535 M8 345 615 313 411 544 250 315 182,5 - 451 11,5 12 640 615 275 215 195
CRL-1856-4T 900 1100 510 505 182 560 625 610 M8 395 680 325 457 660 203 355 203,5 - 560 13 12 580 550 300 240 215

*Soll-Durchmesser der empfohlenen Leitung

CRL-822-1028 

CRL-1031-1856 

A B C C1 C2  ØD1* ød  Ød1  Ød2 E H H1 I J J1 K K2 L ØO ØO1 V v X X1 Y

CRL-822-2T 388 455 342,5 270 71,5 224 278 256 M8 180 280 134 204 282,5 128 140 180 215 9,5 10,5 290 220 114 50 105
CRL-925-2T 427 500 390 306 85 250 305 282 M8 197 310 145 229 312,5 145 165 205 250 9,5 12,5 315 228 134 74 115
CRL-1028-2T 472 550 407 315 93 280 348 320 M8 215 340 152 244 364 170 180 220 296,5 9,5 12,5 350 245 144 95 120

*Soll-Durchmesser der empfohlenen Leitung

Informationen	über	die	Richtlinie	2009/125/EG	können	auf	der	SODECA-Website	oder	den	QuickFan-Selector	heruntergeladen	werden

Erp. (Energy Related Products)

Ansaugöffnung

Ausblasöffnung

Ansaugöffnung

Ausblasöffnung
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INDUSTRIAL FANS · HAUPTKATALOG ·

2T=3000 U/min 2T=3000 U/min

4T=1500 U/min 4T=1500 U/min

Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg

Ausrichtungen
Standardlieferung LG 270
Positionen LG 180 und RD 180 auf Anfrage mit Sonder-Befestigungsmaßnahmen.
Die Modelle 822, 925, 1028 und 1031 erlauben weder LG 135 noch RD 135.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

Zubehör

RPA B BD BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM
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Bestellnummer

CMR 650 2T

Baugröße TurbineCMR: Mitteldruck-
Radialventilatoren, einseitig 
saugend, sehr robust, mit 
Überdruckturbine

T = DrehstromPolzahl Motor
2=2900 U/min 50 Hz
4=1400 U/min 50 Hz
6=900 U/min 50 Hz
8=750 U/min 50 Hz

Technische Daten

Modell Drehzahl Max. zulässiger Strom (A) Installierte 
Leistung

Max. 
Luftvolumenstrom Schalldruckpegel Gewicht 

ca.
According 

ErP

(U/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
CMR-1031-2T	IE3 2875 5,34 3,07 1,50 5160 80 48 2015
CMR-1135-2T	IE3 2910 7,32 4,21 2,20 7800 83 59 2015
CMR-1240-2T	IE3 2900 13,00 7,50 4,00 11100 86 103 2015
CMR-1240-4T	IE3 1420 2,82 1,62 0,75 5800 71 72 2015
CMR-1445-2T	IE3 2930 14,10 8,17 7,50 16500 87 122 2015
CMR-1445-4T	IE3 1455 4,07 2,34 1,10 8030 72 97 2015
CMR-1650-2T	IE3 2945 20,00 11,60 11,00 18850 89 210 2015
CMR-1650-4T	IE3 1440 5,41 3,11 1,50 10500 74 122 2015
CMR-1856-4T	IE3 1440 10,70 6,15 3,00 15150 79 157 2015
CMR-2063-4T	IE3 1465 10,30 5,97 5,50 24450 80 249 2015
CMR-2063-6T	IE3 950 6,43 3,70 1,50 16100 71 212 2015
CMR-2271-4T	IE3 1470 20,90 12,10 11,00 34610 85 340 2015
CMR-2271-6T	IE3 970 12,00 6,91 3,00 22750 76 294 2015
CMR-2380-4T	IE3 1470 41,00 23,80 22,00 48000 83 431 2015
CMR-2380-6T	IE3 975 14,80 8,58 7,50 30000 75 398 2015

Mitteldruck-Radialventilatoren, einseitig saugend, sehr robust, mit Überdruckturbine

CMR

Ventilator:
•	Gehäuse aus Stahlblech.
•	Überdruckturbine aus Stahlblech in sehr 

robuster Ausführung.

Motor:
•	Motoren	der	Effizienzklasse	IE3	für	
Leistungen	≥	0,75	kW,	außer	einphasige,	
2 Drehzahlen und 8 Polen.

•	Motoren	der	Klasse	F	mit	Kugellager,	
Schutzart	IP55.

•	Drehstrommotor	230/400	V	50	Hz	(bis	4	kW)	
und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen über 
4	kW).

•	Max. Temperatur der beförderten Luft:  
-20 °C ... +120 °C.

Ausführung:
•	Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach Entfetten mit 
nanotechnischer Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
•	Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
•	Ventilator	für	die	Förderung	von	Luft	bis	

+250 °C.
•	Ventilator aus rostfreiem Stahl.
•	ATEX-Zertifizierung	Kategorie	2	(siehe	Serie	

CMR/ATEX).
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Abmessungen mm

A B C øD1* ød ød1 ød2 E F G H I K k2 L M N øO1 P Q R
CMR-1031-2T 542 626 573,5 315 383 356 M8 250 292 245 381 320 250 285 315 276 35 11 472 556 17,5
CMR-1135-2T 600 696 656 355 425 398 M8 275 325 273 423 350 280 315 355 310 35 11 530 626 17,5
CMR-1240-2T 673 790 728 400 472 444 M10 305 368 310 480 395 315 355 400 358 40 11 593 710 20
CMR-1240-4T 673 790 590 400 472 444 M10 305 368 310 480 395 315 355 400 358 40 11 593 710 20
CMR-1445-2T 765 880 810 450 522 494 M10 350 415 339 541 445 355 403 450 404 45 11 675 790 21
CMR-1445-4T 765 880 649 450 522 494 M10 350 415 339 541 445 355 403 450 404 45 11 675 790 21
CMR-1650-2T 832 970 961 500 582 555 M10 375 457 378 592 490 400 450 500 445 45 13 742 880 20
CMR-1650-4T 832 970 715 500 582 555 M10 375 457 378 592 490 400 450 500 445 45 13 742 880 20
CMR-1856-4T 925 1084 832 560 645 615 M10 415 510 426 658 550 450 500 560 493 50 13 825 984 25
CMR-2063-4T 1037 1218 973 630 720 688 M10 465 572 477 741 620 500 560 630 530 60 13 917 1098 30
CMR-2063-6T 1037 1218 893 630 720 688 M10 465 572 477 741 620 500 560 630 530 60 13 917 1098 30
CMR-2271-4T 1173 1375 1126 710 800 768 M12 525 648 538 837 690 560 625 710 603 65 13 1043 1245 32,5
CMR-2271-6T 1173 1375 1039 710 800 768 M12 525 648 538 837 690 560 625 710 603 65 13 1043 1245 32,5

CMR-1031...2271

Informationen	über	die	Richtlinie	2009/125/EG	können	auf	der	SODECA-Website	oder	den	QuickFan-Selector	heruntergeladen	werden

Erp. (Energy Related Products)

*Soll-Durchmesser der empfohlenen Leitung

Geräuschemissionswerte

Spektrum des Schallleistungspegels Lw(A) in dB(A) pro Frequenzband in Hz

1031-2 65 78 78 91 86 86 86 79
1135-2 72 79 77 89 87 93 92 79
1240-2 68 83 81 93 90 94 96 83
1240-4 56 70 76 79 79 80 70 59
1445-2 73 85 83 95 93 97 99 89
1445-4 59 72 78 83 80 83 78 64
1650-2 73 81 85 99 97 99 99 88
1650-4 64 74 82 84 83 85 76 66

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
1856-4 69 78 91 87 90 91 85 71
2063-4 80 85 91 93 91 88 81 73
2063-6 69 70 82 82 81 83 73 63
2271-4 83 84 93 96 98 99 95 82
2271-6 73 73 87 86 90 90 79 68
2380-4 76 78 94 91 96 97 93 82
2380-6 68 70 86 83 88 89 85 74

Die	angegebenen	Werte	werden	bei	Messungen	des	Schalldruck-	und	des	Schallleistungspegels	in	dB(A)	im	freien	Feld	in	einem	Abstand	von	
zwei Mal der Größe des Ventilators plus dem Durchmesser der Turbine (mindestens 1,5 m) ermittelt.

Ansaugöffnung
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Abmessungen mm

 A  B  C  C1  C2  ØD1  Ød  Ød1  Ød2  E  H  H1  L  F  M  R  N  ØO1  P
CMR-2380-4T 1312 1592 1174 882 292 805 920 861 15 560 950 482 808 574 543 39 16x22º30' 19 926
CMR-2380-6T 1312 1592 1055 763 292 805 920 861 15 560 950 482 808 574 474 39 16x22º30' 19 926

CMR-2380

p V v X x x1 Y
CMR-2380-4T 862 965 862 1184 675 441 353
CMR-2380-6T 862 965 862 1115 675 372 353

CMR-1031
CMR-1135

CMR-1240
CMR-1445
CMR-1650

CMR-1856 CMR-2063 CMR-2271 CMR-2380

 T  J  J1  J2  S  s  s1  s2  W  Øz
CMR-1031  320  385  75  350  250  100  92,5  285  315  9
CMR-1135  350  425  95  390  280  100  107,5  315  355  9
CMR-1240  395  480  70  440  315  100  77,5  355  400  11
CMR-1445  445  540  99  498  355  100  102,5  403  450  11
CMR-1650  490  590  88  550  400  125  100  450  500  11
CMR-1856  550  660  55  610  450  125  125  500  560  13
CMR-2063  620  750  95  690  500  125  92,5  560  630  13
CMR-2271  690  840  75  775  560  125  62,5  625  710  13
CMR-2380  689  921  135  871  574  200  119  639  808  14

Ausblasöffnung



SM
ALL SER

IES

34

INDUSTRIAL FANS · HAUPTKATALOG ·

2T=3000 U/min 4T=1500 U/min

6T=1000 U/min

Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg
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Ausrichtungen

Zubehör

RPA B BD BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT

Standardlieferung LG 270
Modelle 2380, 2590 und 28100 feste Ausrichtung LG 270 (andere Ausrichtungen nur auf Anfrage).

RD0 RD90 RD180 RD270LG0 LG90 LG180 LG270
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Bestellnummer

CBP   CBPC

Ventilator:
•	Gehäuse aus Stahlblech.
•	Überdruckturbine aus Stahlblech.
•	Mit	Inspektionsklappe.

Motor:
•	Motoren	der	Effizienzklasse	IE3	
für	Leistungen	≥	0,75	kW,	außer	
einphasige, 2 Drehzahlen und  
8 Polen.

•	Motoren	der	Effizienzklasse	F	mit	
Kugellager,	Schutzart	IP55.

•	Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz 
(bis	4	kW).

•	Max. Temperatur der beförderten 
Luft: -20 °C ... +120 °C.

Ausführung:
•	Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach 
Entfetten mit nanotechnischer 
Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
•	Spezialwicklungen für 

verschiedene Spannungen.
•	ATEX-Zertifizierung	Kategorie	2.

CBP 1856 4T 4

Baugröße 
Turbine

CBP: Mitteldruck-Radialventilatoren, einseitig saugend, mit 
Überdruckturbine, speziell für Lackierkabinen konzipiert
CBPC: Mitteldruck-Radialventilatoren, einseitig saugend, mit 
Überdruckturbine, speziell für Lackierkabinen konzipiert, mit 
vertikalem Auslass

Motorleistung 
(PS)

T = DrehstromPolzahl Motor
4=1400 U/min 50 Hz

Technische Daten

Modell Drehzahl Max. zulässiger 
Strom (A)

Installierte 
Leistung

Max. 
Luftvolumenstrom Schalldruckpegel Gewicht ca.

(Kg)
According 

ErP
(U/min) 230V 400V (kW) (m³/h) dB (A) CBP CBPC

CBP		CBPC		1445-4T	IE3 1455 4,07 2,34 1,10 8200 73 66 79 2015
CBP		CBPC		1650-4T-2	IE3 1440 5,41 3,11 1,50 11050 76 87 103 2015
CBP		CBPC		1650-4T-3	IE3 1435 7,93 4,56 2,20 13500 78 93 101 2015
CBP		CBPC		1556-4T	IE3 1440 10,70 6,15 3,00 14000 80 127 154 2015
CBP		CBPC		1856-4T-4	IE3 1440 10,70 6,15 3,00 16100 80 127 154 2015
CBP		CBPC		1856-4T-5.5	IE3 1450 13,90 8,00 4,00 17200 82 130 157 2015

Informationen	über	die	Richtlinie	2009/125/EG	können	auf	der	SODECA-Website	oder	den	QuickFan-Selector	heruntergeladen	werden

Erp. (Energy Related Products)

Geräuschemissionswerte

Spektrum des Schallleistungspegels Lw(A) in dB(A) pro Frequenzband in Hz

CBP-1445 60 73 79 84 81 84 79 65
CBP-1650 66 76 84 86 85 87 78 68
CBP-1556 68 77 90 86 89 90 84 70
CBP-1856 70 79 92 88 91 92 86 72

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
CBPC-1445 60 73 79 84 81 84 79 65
CBPC-1650 66 76 84 86 85 87 78 68
CBPC-1556 68 77 90 86 89 90 84 70
CBPC-1856 70 79 92 88 91 92 86 72

CBP: Mitteldruck-Radialventilatoren, einseitig saugend, mit Überdruckturbine, speziell für Lackierkabinen 
konzipiert
CBPC: Mitteldruck-Radialventilatoren, einseitig saugend, mit Überdruckturbine, speziell für 
Lackierkabinen konzipiert, mit vertikalem Auslass

Hochleistungs-
Überdruckturbine, 
extrem robust
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Abmessungen mm

1650 1445
1856

CBP

A B1 B2 C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H1 I J J1 K k k1 L øO
CBP-1445-4T 789 847 505 777 425 302 450 534 500 12 350 271 445 538 166 355 166 202,5 450 11
CBP-1650-4T-2 856 932 555 902 485 365 512 590 565 12 375 297 490 590 275 400 - 225 500 13
CBP-1650-4T-3 856 932 555 936 485 365 512 590 565 12 375 297 490 590 275 400 - 225 500 13
CBP-1556-4T 947 1041 617 954 567 348 560 634 610 12 415 328 550 660 203 450 203 250 560 13
CBP-1856-4T-4 947 1041 617 945 567 348 560 634 610 12 415 328 550 660 203 450 203 250 560 13
CBP-1856-4T5,5 947 1041 617 928 567 348 560 634 610 12 415 328 550 660 203 450 203 250 560 13

CBPC

A B1 B2 C C1 C2 C3 øD ød ød1 ød2 E H1 øJ øJ1 K øL øO Rº Sº øP V X
CBPC-1445-4T 1307 847 505 777 477 300 236 450 534 500 12 617 271 550 500 361 450 M8 - 8x45º 11 260 512
CBPC-1650-4T-2 1428 932 555 903 540 363 256 512 590 565 12 672 297 600 560 404 500 M8 15º 12x30º 11 310 567
CBPC-1650-4T-3 1428 932 555 936 573 363 256 512 590 565 12 672 297 600 560 404 500 M8 15º 12x30º 11 310 567
CBPC-1556-4T 1580 1041 617 954 603 351 296 560 634 610 12 732 328 680 629 456 560 M12 11º15' 16x22º30' 11 360 622
CBPC-1856-4T-4 1580 1041 617 945 599 346 296 560 634 610 12 732 328 680 629 456 560 M12 11º15' 16x22º30' 11 360 622
CBPC-1856-4T-5,5 1580 1041 617 928 582 346 296 560 634 610 12 732 328 680 629 456 560 M12 11º15' 16x22º30' 11 360 622

AusblasöffnungAnsaugöffnung

Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg

Ausrichtungen
Standardlieferung LG 270

RD270LG270

Zubehör

RPA

BIC

INT C2V

AET

RM

VSD3/A-RFT
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Bestellnummer

Mitteldruck-Radialventilatoren, einseitig ansaugend, mit Gehäuse und Turbine aus Aluminiumguss

CMA
Ventilator:
•	Aluminiumgussgehäuse.
•	Turbine aus Aluminiumguss.
•	Modelle 324, 325 und 426 Turbine 

aus Polyamid, Modell 531-2T-3 
Turbine aus Stahlblech.

Motor:
•	Motoren	der	Effizienzklasse	IE3	
für	Leistungen	≥	0,75	kW,	außer	
einphasige, 2 Drehzahlen und  
8 Polen.

•	Motoren	der	Effizienzklasse	F	mit	
Kugellager,	Schutzart	IP55.	Außer	
Modelle mit Einphasenmotor mit 
Schutzart	IP54.

•	Wechselstrommotoren	
(einphasig) (230 V, 50 Hz) und 
Drehstrommotoren (dreiphasig) 
(230/400 V, 50 Hz).

•	Max. Temperatur der beförderten 
Luft: -20 °C ... +120 °C, 
maximal +70 °C, Modelle mit 
Polyamid-Laufrad.

Ausführung:
•	Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach 
Entfetten mit nanotechnischer 
Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
•	Spezialwicklungen für 

verschiedene Spannungen.
•	Turbine aus Aluminiumguss in 

Modellen 324, 325 und 426.
•	Ventilator	für	die	Förderung	von	

Luft bis +250 °C.
•	ATEX-Zertifizierung	Kategorie	2	

(siehe Serie CMA/ATEX).

CMA 531 2T 1,5

Baugröße 
Turbine

CMA: Mitteldruck-Radialventilatoren, einseitig 
ansaugend, mit Gehäuse und Turbine aus 
Aluminiumguss

Polzahl Motor
2=2900 U/min 50 Hz

Motorleistung 
(PS)

T = Drehstrom
M = Einphasig

Technische Daten

Modell Drehzahl Max. zulässiger Strom (A) Installierte 
Leistung

Max. 
Luftvolumenstrom Schalldruckpegel Gewicht 

ca.
According 

ErP

(U/min) 230V 400V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

CMA-218-2T 2670 0,64 0,37 0,09 265 63 6 Excluded
CMA-218-2M 2760 0,79 0,09 265 63 6 Excluded
CMA-324-2T 2750 1,21 0,70 0,18 440 70 9 2015
CMA-324-2M 2780 1,42 0,18 440 70 9 2015
CMA-325-2T 2710 1,29 0,75 0,25 600 73 11 2015
CMA-325-2M 2780 1,84 0,25 600 73 11 2015
CMA-426-2T 2710 1,92 1,11 0,37 850 75 13 2015
CMA-426-2M 2780 2,53 0,37 850 75 13 2015
CMA-527-2T 2760 2,57 1,49 0,55 1000 80 15 2015
CMA-527-2M 2810 3,49 0,55 1000 80 15 2015
CMA-528-2T-1	IE3 2825 2,80 1,62 0,75 1250 82 29 2015
CMA-528-2M-1 2810 4,50 0,75 1250 82 24 2015
CMA-528-2T-1.5	IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1750 83 27 2015
CMA-528-2M-1.5 2820 6,51 1,10 1750 83 26 2015
CMA-531-2T-1.5	IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1790 84 30 2015
CMA-531-2M-1.5 2820 6,51 1,10 1790 84 29 2015
CMA-531-2T-2	IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2000 85 35 2015
CMA-531-2M-2 2810 8,50 1,50 2000 85 31 2015
CMA-531-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2400 86 35 2015
CMA-540-2T	IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2600 85 42 2015
CMA-545-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2630 86 59 2015
CMA-545-2T-4	IE3 2910 10,00 5,77 3,00 3550 88 68 2015

Verschiedene 
Druckpositionen 
möglich
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Informationen	über	die	Richtlinie	2009/125/EG	können	auf	der	SODECA-Website	oder	den	QuickFan-Selector	heruntergeladen	werden

Erp. (Energy Related Products)

Geräuschemissionswerte

Spektrum des Schallleistungspegels Lw(A) in dB(A) pro Frequenzband in Hz

218 29 43 61 67 71 68 63 54
324 36 50 68 74 78 75 70 61
325 39 53 71 77 81 78 73 64
426 41 55 73 79 83 80 75 66
527 46 60 78 84 88 85 80 71
528-1 48 62 80 86 90 87 82 73
528-1,5 49 63 81 87 91 88 83 74

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
531-1,5 50 64 82 88 92 89 84 75
531-2 51 65 83 89 93 90 85 76
531-3 52 66 84 90 94 91 86 77
540 54 67 85 91 96 92 87 79
545-3 55 68 86 92 97 93 88 80
545-4 57 70 88 94 99 95 90 82

Abmessungen mm

CMA-218 241 236 288 239 207 32 80 113 95 M5 110 170 114,5 90 54 76 5,5 7 140 100 80 50 20
CMA-324 311 302 356 268 230 38 80 130 112 M5 145 205 145 108 62 90 7 9 173 125 90 60 20
CMA-325 335 328 399 271 231 40 94 140 122 M6 155 235 152 120 80 102 7 9 180 145 110 80 20
CMA-426 354 344 412 290 250 40 117 155 132 M6 162 240 163 140 90 119 7 13 210 160 105 65 26
CMA-527 371 361 440 297 255 42 125 170 147 M6 168 260 170 155 100 129 7 13 220 170 120 80 20
CMA-528…1 401 395 488 340 289 51 116 190 162 M6 178 290 177 190 130 160 11 13 230 180 140 100 20
CMA-528…1'5 401 395 488 337 289 48 135 190 162 M6 178 290 177 190 130 160 11 13 230 180 140 100 20

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1 Y

CMA-218...528

CMA-531…1'5 440 434 537 340 290 50 160 215 180 M6 193 320 200 200 140 175 11 13 226 190 160 120 21
CMA-531…2 440 434 537 401 351 50 160 215 180 M6 193 320 200 200 140 175 11 13 226 190 160 120 21
CMA-531…3 440 434 537 401 351 50 160 215 180 M6 193 320 200 200 140 175 11 13 226 190 160 120 21

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1 Y

CMA-531

Ansaugöffnung Ausblasöffnung

Ansaugöffnung Ausblasöffnung
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CMA-540 567 580 695 403 323 80 170 240 205 M10 252 415 270 220 150 190 13 11 336 218 374 240

CMA-545…3 651 646 776 449 334 115 180 255 220 M10 290 450 309 250 175 220 13 13 336 238 392 292

CMA-545...4 651 646 776 468 353 115 180 255 220 M10 290 450 309 250 175 220 13 13 336 238 392 292

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1

CMA-540...545

Abmessungen mm

Ansaugöffnung Ausblasöffnung

Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg
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Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg

Ausrichtungen
Standardlieferung LG 270
Position LG 180 auf Anfrage mit Sonder-Befestigungsmaßnahmen.

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG270 LG315

Zubehör

RPA B ACE S REGINT C2V AETVSD3/A-RFT
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Ventilator:
•	Gehäuse aus Polypropylen.
•	Gleichdruckturbine aus Polypropylen.

Motor:
•	Motoren	der	Effizienzklasse	IE3	für	
Leistungen	≥	0,75	kW,	außer	einphasige,	 
2 Drehzahlen und 8 Polen.

•	Motoren	der	Effizienzklasse	F	mit	Kugellager,	
Schutzart	IP55.

•	Drehstrommotor	230/400	V	50	Hz	(bis	4	kW)	
und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen über 
4	kW).

•	Max. Temperatur der beförderten Luft: 
 -20 °C ... +70 °C.

Ausführung:
•	Korrosionsschutz	aus	Kunststoff.

Auf Anfrage:
•	Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
•	ATEX-Zertifizierung	Kategorie	2.

Bestellnummer

*Nur	LG-Ausrichtung	möglich

Korrosionsgeschützte Radialventilatoren, einseitig ansaugend, aus Polypropylen hergestellt

CPV

*CPV-720-2T 2710 1,92 1,11 0,37 525 75 10
CPV-815-2T 2710 1,92 1,11 0,37 950 75 14
CPV-815-4T 1350 1,52 0,88 0,25 450 58 14
*CPV-825-2T	IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1140 79 18
*CPV-930-2T	IE3 2910 7,32 4,21 2,20 1750 84 29
CPV-1020-2T	IE3 2825 2,80 1,62 0,75 2000 81 25
CPV-1020-4T 1350 1,52 0,88 0,25 1250 65 20
CPV-1325-2T	IE3 2910 7,32 4,21 2,20 3250 87 32
CPV-1325-4T 1370 2,02 1,17 0,37 2300 69 27
CPV-1325-6T 900 1,51 0,87 0,25 1400 59 27
CPV-1630-4T	IE3 1440 5,41 3,11 1,50 4500 75 43
CPV-1630-6T 900 2,99 1,73 0,55 2700 63 35
CPV-1840-4T	IE3 1440 10,70 6,15 3,00 6000 70 53
CPV-1840-6T	IE3 945 4,68 2,69 1,10 4200 65 48
*CPV-1942-4T-7.5	IE3 1465 10,30 5,97 5,50 8500 79 89
*CPV-1942-4T-10	IE3 1465 13,90 8,06 7,50 10500 84 93
*CPV-1942-6T	IE3 950 9,08 5,22 2,20 7000 75 53
CPV-2045-4T	IE3 1465 13,90 8,06 7,50 10400 78 118

Ästhetisches 
und modernes 
Design

CPV 1942 4T 10

Baugröße 
Turbine

CPV: Korrosionsgeschützte 
Radialventilatoren, einseitig 
ansaugend, aus Polypropylen 
hergestellt

Motorleistung 
(PS)

T = DrehstromPolzahl Motor
2=2900 U/min 50 Hz
4=1400 U/min 50 Hz
6=900 U/min 50 Hz
8=750 U/min 50 Hz

Technische Daten

Modell Drehzahl Max. zulässiger 
Strom (A)

Installierte 
Leistung

Max. 
Luftvolumenstrom Schalldruckpegel Gewicht 

ca.

(U/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
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Abmessungen mm

CPV-720 375 - 486 350 80 270 45 90 212 311 130 90 6 340 320 180 160 92
CPV-815 307 335 521 360 100 260 30 125 100 281 177,5 125 8 355 335 180 160 90
CPV-825 445 - 552 433 110 323 55 125 218 320 170 125 6 340 320 180 160 103
CPV-930 540 - 678 477 100 377 40 160 262 390 205 160 6 420 400 240 160 137
CPV-1020-2T 340 397 593 445,5 116 329,5 32 160 100 290 223 160 8 355 335 180 160 127,5
CPV-1020-4 340 397 584 422,5 116 306,5 32 160 100 281 223 160 8 355 335 180 160 122,5
CPV-1325-2T 413 505 735 494 130 364 35 200 103 370 265 200 8 400 380 180 160 125
CPV-1325-4/6T 413 505 716 432,5 130 302,5 35 200 103 351 265 200 8 400 380 180 160 113,5
CPV-1630-4T 480 602 890 536,5 145 391,5 35 250 117 440 323 250 8 450 430 240 220 142,5
CPV-1630-6T 480 602 880 503 145 358 35 250 117 430 323 250 8 450 430 240 220 138
CPV-1942-4T 580 750 1170 730,5 210 520,5 60 315 130 600 412,5 315 8 600 564 350 314 181,5
CPV-1942-6/8T 580 750 1150 679,5 210 469,5 60 315 130 580 412,5 315 8 600 564 350 314 204

A A1 B C C1 C2 c øD E H H1 øK øO1 V v X x1 Y

CPV-720...1942

Geräuschemissionswerte

Spektrum des Schallleistungspegels Lw(A) in dB(A) pro Frequenzband in Hz

720-2T 56 69 77 81 81 77 73 65
815-2T 56 69 77 81 81 77 73 65
815-4T 39 52 60 64 64 60 56 48
825-2T 60 73 81 85 85 81 77 69
930-2T 65 78 86 90 90 86 82 74
1020-2T 62 75 83 87 87 83 79 71
1020-4T 46 59 67 71 71 67 63 55
1325-2T 70 83 91 95 96 92 88 79
1325-4T 52 65 73 77 78 74 70 61

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
1325-6T 42 55 63 67 68 64 60 51
1630-4T 60 73 81 85 86 82 78 69
1630-6T 48 61 69 73 74 70 66 57
1840-4T 55 68 76 80 81 77 73 64
1840-6T 50 63 71 75 76 72 68 59
1942-4T-7.5 75 85 87 90 89 89 87 78
1942-4T-10 80 90 92 95 94 94 92 83
1942-6T 71 81 83 86 85 85 83 74
2045-4T 63 76 84 88 89 85 81 72

Die	angegebenen	Werte	werden	bei	Messungen	des	Schalldruck-	und	des	Schallleistungspegels	in	dB(A)	im	freien	Feld	in	einem	Abstand	von	
zwei Mal der Größe des Ventilators plus dem Durchmesser der Turbine (mindestens 1,5 m) ermittelt.
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Abmessungen mm

CPV-1840...2045

CPV-1840-4T 628 819 660 210 450 355 275 420 259 305 356 326 225 100 275 280
CPV-1840-6T 628 809 630 210 420 355 275 410 259 305 356 326 225 100 275 280
CPV-2045 724 1020 810 245 565 400 300 542 310 362 421 381 270 100 322 335

A B C C1 C2 øD E H H1 I J j2 K k k2 L

CPV-1840-4T 9 12 320 285 300 200 50 170
CPV-1840-6T 9 12 320 285 300 200 50 170
CPV-2045 9 12 350 315 350 250 50 197

øO øO1 V v X x1 x2 Y
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2T=3000 U/min 4T=1500 U/min

4T=1500 U/min 6T=1000 U/min

Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg
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2T=3000 U/min

Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg

Ausrichtungen
Standardlieferung LG 90

LG0 LG45 LG90 LG135 RD0 RD45 RD90 RD135

Zubehör

REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
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Bestellnummer

Hochdruck-Radialventilatoren, einseitig ansaugend, mit Gehäuse und Turbine aus Aluminiumguss

CA

Ventilator:
•	Aluminiumgussgehäuse.
•	Turbine aus Aluminiumguss.

Motor:
•	Motoren	der	Effizienzklasse	IE3	für	Leistungen	
≥	0,75	kW,	außer	einphasige,	2	Drehzahlen	und	
8 Polen.

•	Motoren	der	Effizienzklasse	F	mit	Kugellager,	
Schutzart	IP55.

•	Drehstrommotor	230/400	V	50	Hz	(bis	4	kW)	
und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen über  
4	kW).

•	Max. Temperatur der beförderten Luft:  
-20 °C ... +120 °C.

Ausführung:
•	Korrosionsschutz mit Polymer-Polyesterharz 

190 ºC nach Entfetten mit nanotechnischer 
Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
•	Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
•	Ventilator	für	die	Förderung	von	Luft	bis	

+250 °C.
•	ATEX-Zertifizierung	Kategorie	2.

CA-234-2T 2710 1,92 1,11 0,37 220 72 10 *
CA-142-2T-0.33 2710 1,29 0,75 0,25 275 73 23 2015
CA-142-2T-0.5 2710 1,92 1,11 0,37 350 73 23 2015
CA-148-2T-0.75 2760 2,57 1,49 0,55 400 74 28 2015
CA-148-2T-1	IE3 2825 2,80 1,62 0,75 490 75 35 2015
CA-148-2T-1.5	IE3 2830 4,03 2,34 1,1 610 76 33 2015
CA-154-2T-2	IE3 2875 5,34 3,07 1,5 800 79 52 2015
CA-154-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,2 1280 80 55 2015
CA-160-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,2 900 84 63 2015
CA-166-2T-4	IE3 2910 10,00 5,77 3 950 85 77 2015
CA-166-2T-5.5	IE3 2900 13,00 7,50 4 1600 86 85 2015
CA-172-2T-7.5	IE3 2930 10,10 5,86 5,5 1710 88 135 2015
CA-172-2T-10	IE3 2930 14,10 8,17 7,5 2300 89 120 2015
* Geräte außerhalb der Richtlinie 2009/125/EG

Aluminiumkonstruktion 
mit	großer	Wandstärke	
zur Aufnahme von 
Geräusch und 
Schwingungen

CA 148 2T 0,75

CA: Hochdruck-Radialventilatoren, einseitig 
ansaugend, mit Gehäuse und Turbine aus 
Aluminiumguss

Baugröße 
Turbine

Motorleistung 
(PS)

T = DrehstromPolzahl Motor
2=2900 U/min 50 Hz

Technische Daten

Modell Drehzahl Max. zulässiger Strom (A) Installierte 
Leistung

Max. 
Luftvolumenstrom Schalldruckpegel Gewicht 

ca.
According 

ErP

(U/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
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Abmessungen mm

CA-234

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 I J øK k øO øO1 V v x1 Y
CA-234-2T-0,33 376 381 415 261 236,5 24,5 98 130 115 M4 175 225 187 98 63 40 78 9 9 180 120 40 94

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v x1 x2 Y
CA-142-2T-0'33 494 488 540 261 215 46 90 160 130 M8 240 301 235 120 60 90 11 12 300 270 130 20 47,5
CA-142-2T-0'5 494 488 540 291 245 46 90 160 130 M8 240 301 235 120 60 90 11 12 300 270 130 20 47,5
CA-148-2T-0'75 563 557,5 639 308,5 251,5 57 100 170 140 M8 270 360 269,5 150 73 110 11 12 330 290 140 20 60
CA-148-2T-1 563 557,5 639 331 274 57 100 170 140 M8 270 360 269,5 150 73 110 11 12 330 290 140 20 60
CA-148-2T-1'5 563 557,5 639 331 274 57 100 170 140 M8 270 360 269,5 150 73 110 11 12 330 290 140 20 60

CA-142...148

Geräuschemissionswerte

Spektrum des Schallleistungspegels Lw(A) in dB(A) pro Frequenzband in Hz

234 38 51 65 72 80 79 73 64
142 39 52 66 73 81 80 74 65
148-0,75 43 56 70 77 85 83 77 69
148-1 44 57 71 78 86 84 78 70
148-1,5 45 58 72 79 87 85 79 71
154-2 48 61 75 82 90 88 82 74

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
154-3 49 62 76 83 91 89 83 75
160-3 55 68 82 89 97 95 89 81
166-4 56 69 83 90 98 96 90 82
166-5,5 57 70 84 91 99 97 91 83
172-7,5 60 73 87 94 102 101 95 86
172-10 61 74 88 95 103 102 96 87

Informationen	über	die	Richtlinie	2009/125/EG	können	auf	der	SODECA-Website	oder	den	QuickFan-Selector	heruntergeladen	werden

Erp. (Energy Related Products)

Ansaugöffnung

Ansaugöffnung

Ausblasöffnung

Ausblasöffnung
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Ansaugöffnung

Ausblasöffnung

Abmessungen mm

CA-154...172

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1 x2 Y
CA-154-2T-2 630 625 708 405 327 78 115 182 155 M10 300 395 308 160 80 120 13 12 356 320 325 210 20 65
CA-154-2T-3 630 625 708 396 316,5 78 115 182 155 M10 300 395 308 160 80 120 13 12 356 320 325 210 20 65
CA-160-2T-3 708 699 785 406 316 90 130 230 192 M10 336 440 338 160 85 120 13 12 373 322 344 220 23 68,5
CA-166-2T-4 759 752 866 435 357,5 77,5 140 230 200 M10 364 490 372 160 85 120 13 12 450 400 370 245 23 67,5
CA-166-2T-5,5 759 752 866 458 380 77,5 140 230 200 M10 364 490 372 160 85 120 13 12 450 400 390 265 23 70,5
CA-172-2T-7,5 818 813 923 507 426 80 148 230 200 M10 390 516 404 175 90 140 13 12 450 400 435 300 25 78
CA-172-2T-10 818 813 923 507 426 80 148 230 200 M10 390 516 404 175 90 140 13 12 450 400 435 300 25 78

Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg
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CJACUS

Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg

Ausrichtungen
Standardlieferung LG 270
Position LG 180 auf Anfrage mit Sonder-Befestigungsmaßnahmen.

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG270 LG315

Zubehör

RPA B BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
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CAS   CAS-S

Ventilator:
•	Gehäuse aus Stahlblech.
•	Überdruckturbine aus Stahlblech, 

außer Modelle 242, 248, 254, 260, 
640, 645 und 650 mit Turbine aus 
Aluminiumguss.

Motor:
•	Motoren	der	Effizienzklasse	IE3	
für	Leistungen	≥	0,75	kW,	außer	
einphasige, 2 Drehzahlen und 8 
Polen.

•	Motoren	der	Effizienzklasse	F	mit	
Kugellager,	Schutzart	IP55.

•	Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz 
(bis	4	kW)	und	400/690	V	50	Hz	
(für	Leistungen	über	4	kW).

•	Max. Temperatur der beförderten 
Luft: -20 °C ... +120 °C.

Ausführung:
•	Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach 
Entfetten mit nanotechnischer 
Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
•	Spezialwicklungen für 

verschiedene Spannungen.
•	Ventilator	für	die	Förderung	von	

Luft bis +250 °C.
•	Ventilator aus rostfreiem Stahl.
•	ATEX-Zertifizierung	Kategorie	2.

Bestellnummer

CAS CAS-S 242-2T-0.33 2710 1,29 0,75 0,25 450 73 67 30 33 2015
CAS CAS-S 242-2T-0.5 2710 1,92 1,11 0,37 650 73 67 31 34 2015
CAS CAS-S 248-2T-1	IE3 2825 2,80 1,62 0,75 500 75 69 50 53 2015
CAS CAS-S 248-2T-1.5	IE3 2830 4,03 2,34 1,1 990 76 70 48 51 2015
CAS CAS-S 254-2T-2	IE3 2875 5,34 3,07 1,5 800 78 72 65 68 2015
CAS CAS-S 254-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,2 1300 80 73 68 71 2015

CAS CAS-S

CAS: Hochdruck-Radialventilatoren, einseitig ansaugend, mit Gehäuse und Turbine aus Stahlblech
CAS-S: Hochdruck-Radialventilatoren, einseitig ansaugend, mit Gehäuse und Turbine aus Stahlblech, 
ausgestattet mit Schalldämpfer

Bettung 
Motorhalterung, 
sehr robust

Technische Daten

Modell Drehzahl Max. zulässiger Strom (A) Installierte 
Leistung

Max. 
Luftvolumenstrom

Schalldruckpegel
dB (A)

Gewicht ca.
(Kg)

According 
ErP

(U/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) CAS CAS-S CAS CAS-S

CAS 460 2T 7,5

Baugröße 
Turbine

Motorleistung 
(PS)

T = DrehstromPolzahl Motor
2=2900 U/min 50 Hz

CAS: Hochdruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, mit Gehäuse und 
Turbine aus Stahlblech

CAS-S: Hochdruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, mit Gehäuse und 
Turbine aus Stahlblech, ausgestattet mit 
Schalldämpfer
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CAS CAS-S 260-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,2 900 79 72 83 88 2015
CAS CAS-S 463-2T-5.5	IE3 2900 13,00 7,50 4 1150 82 75 98 103 2015
CAS CAS-S 463-2T-7.5	IE3 2930 10,10 5,86 5,5 2000 83 76 119 124 2015
CAS CAS-S 467-2T-7.5	IE3 2930 10,10 5,86 5,5 1550 84 77 141 146 2015
CAS CAS-S 467-2T-10	IE3 2930 14,10 8,17 7,5 2600 85 78 119 124 2015
CAS CAS-S 571-2T-10	IE3 2930 14,10 8,17 7,5 2000 86 78 140 145 2015
CAS CAS-S 571-2T-15	IE3 2945 20,00 11,60 11 3450 87 79 207 212 2015
CAS CAS-S 640-2T-2	IE3 2875 5,34 3,07 1,5 2600 77 71 55 60 2015
CAS CAS-S 645-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,2 2000 76 70 67 75 2015
CAS CAS-S 645-2T-4	IE3 2910 10,00 5,77 3 3000 81 74 73 81 2015
CAS CAS-S 650-2T-5.5	IE3 2900 13,00 7,50 4 3500 81 74 98 106 2015
CAS CAS-S 650-2T-7.5	IE3 2930 10,10 5,86 5,5 4750 83 76 119 127 2015
CAS CAS-S 852-2T-7.5	IE3 2930 10,10 5,86 5,5 3500 81 74 119 127 2015
CAS CAS-S 852-2T-10	IE3 2930 14,10 8,17 7,5 5500 85 78 97 105 2015
CAS CAS-S 856-2T-15	IE3 2945 20,00 11,60 11 7500 85 78 190 200 2015
CAS CAS-S 863-2T-15	IE3 2945 20,00 11,60 11 4000 84 77 200 210 2015
CAS CAS-S 863-2T-20	IE3 2945 27,70 16,10 15 7000 86 78 203 213 2015
CAS CAS-S 971-2T-30	IE3 2950 39,70 23,00 22 8100 88 80 324 334 2015
CAS CAS-S 971-2T-40	IE3 2960 54,50 31,60 30 12000 89 81 410 420 2015
CAS CAS-S 790-2T-20	IE3 2945 27,70 16,10 15 2100 88 80 269 274 Excluded
CAS CAS-S 980-2T-30	IE3 2950 39,70 23,00 22 4800 87 79 340 355 2015
CAS CAS-S 990-2T-50	IE3 2960 67,80 39,30 37 6000 90 82 480 495 Excluded
CAS CAS-S 1080-2T-40	IE3 2960 54,50 31,60 30 5400 88 80 450 465 Excluded
CAS CAS-S 1090-2T-60	IE3 2960 77,50 44,90 45 6000 91 83 620 635 Excluded

Technische Daten

Informationen	über	die	Richtlinie	2009/125/EG	können	auf	der	SODECA-Website	oder	den	QuickFan-Selector	heruntergeladen	werden

Erp. (Energy Related Products)

Modell Drehzahl Max. zulässiger Strom (A) Installierte 
Leistung

Max. 
Luftvolumenstrom

Schalldruckpegel
dB (A)

Gewicht ca.
(Kg)

According 
ErP

(U/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) CAS CAS-S CAS CAS-S
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CAS

CAS-S

Geräuschemissionswerte

Spektrum des Schallleistungspegels Lw(A) in dB(A) pro Frequenzband in Hz

Spektrum des Schallleistungspegels Lw(A) in dB(A) pro Frequenzband in Hz

242 50 61 67 76 83 82 79 72
248-1 52 63 69 78 85 84 81 74
248-1,5 53 64 70 79 86 85 82 75
254-2 57 68 73 83 90 89 86 79
254-3 56 68 76 85 90 92 89 82
260-3 55 71 71 85 90 90 87 80
463-5,5 57 69 82 91 93 93 89 80
463-7,5 58 70 83 92 94 94 90 81
467-7,5 69 74 83 95 95 97 93 85
467-10 70 75 84 96 96 98 94 86
571-10 64 76 86 96 99 99 94 86
571-15 65 77 87 97 100 100 95 87
640 56 67 75 82 88 84 83 76
645-3 55 66 74 81 87 83 82 75
645-4 55 66 77 86 90 91 87 79

242 44 55 61 70 77 76 73 66
248-1 46 57 63 72 79 78 75 68
248-1,5 47 58 64 73 80 79 76 69
254-2 51 62 67 77 84 83 80 73
254-3 49 61 69 78 83 85 82 75
260-3 48 64 64 78 83 83 80 73
463-5,5 50 62 75 84 86 86 82 73
463-7,5 51 63 76 85 87 87 83 74
467-7,5 62 67 76 88 88 90 86 78
467-10 63 68 77 89 89 91 87 79
571-10 56 68 78 88 91 91 86 78
571-15 57 69 79 89 92 92 87 79
640 50 61 69 76 82 78 77 70
645-3 49 60 68 75 81 77 76 69
645-4 48 59 70 79 83 84 80 72

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

650-5,5 59 75 84 90 93 90 85 78
650-7,5 52 68 81 91 96 93 85 78
852-7,5 68 72 82 88 92 92 89 84
852-10 68 76 86 93 96 96 92 84
856 63 76 90 96 96 94 90 84
863-15 67 81 87 96 96 95 92 87
863-20 69 81 92 99 98 95 93 87
971-30 68 82 91 103 99 97 94 90
971-40 68 83 97 102 102 99 95 88
790 73 77 88 99 105 96 89 83
980 61 70 76 91 105 97 94 90
990 64 73 79 94 108 100 97 93
1080 62 71 77 92 106 98 95 91
1090 65 77 80 95 109 101 98 94

650-5,5 52 68 77 83 86 83 78 71
650-7,5 45 61 74 84 89 86 78 71
852-7,5 61 65 75 81 85 85 82 77
852-10 61 69 79 86 89 89 85 77
856 56 69 83 89 89 87 83 77
863-15 60 74 80 89 89 88 85 80
863-20 61 73 84 91 90 87 85 79
971-30 60 74 83 95 91 89 86 82
971-40 60 75 89 94 94 91 87 80
790 65 69 80 91 97 88 81 75
980 53 62 68 83 97 89 86 82
990 56 65 71 86 100 92 89 85
1080 54 63 69 84 98 90 87 83
1090 57 66 72 87 101 93 90 86
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Abmessungen mm

CAS-242...971

242/248/254/260/463/467/571 640/645/650 852/856/863/971

A B C C1 C2 øD1 ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k1 k2 L øO øO1 V v X x1 x2 Y

CAS-242-2T-0'33 576 662 299 236 33 100 130 M8 270 375 270 120 155 65 60 - 95 95 11 12 305 275 260 75 - 61

CAS-242-2T-0'5 576 662 319 256 33 100 130 M8 270 375 270 120 155 65 60 - 95 95 11 12 305 275 260 75 - 61

CAS-248-2T-1/1'5 639 728 343 277 36 112 140 M8 300 410 297 126 165 70 66 - 101 105 11 12 320 290 300 90 - 64

CAS-254-2T-2 699 788 413 342,5 40,5 125 155 M8 330 440 322 135 175 75 75 - 110 115 11 14 340 310 330 100 - 68,5

CAS-254-2T-3 699 788 413 342,5 40,5 125 155 M8 330 440 322 135 175 75 75 - 110 115 11 14 340 310 330 100 - 68,5

CAS-260-2T-3 782 875 419 343 46 150 175 M8 370 485 362 145 185 80 85 - 120 125 11 14 380 350 370 115 - 73,5

CAS-463-2T-5'5 782 875 459 383,5 45,5 200 240 M8 370 485 362 145 185 80 85 - 120 125 11 14 380 350 370 115 - 73,5

CAS-463-2T-7'5 782 875 517 441,5 45,5 200 240 M8 370 485 362 145 185 80 85 - 120 125 11 14 380 350 370 115 - 73,5

CAS-467-2T-7'5/10 833 945 524 436 48 224 258 M8 390 530 395 150 190 82,5 90 - 125 130 11 14 405 375 300 125 - 76

CAS-571-2T-10 873 995 536 445,5 50,5 250 275 M8 410 560 410 155 205 90 95 - 130 145 11 14 430 400 350 150 - 79,5

CAS-571-2T-15 873 995 693 602,5 50,5 250 275 M8 410 560 410 155 205 90 95 - 130 145 11 14 430 400 410 180 - 79,5

CAS-640-2T-2 639 728 446 350,5 65,5 250 275 M8 300 410 250 185 260 78 125 80 160 200 11 14 340 310 350 100 - 93,5

CAS-645-2T-3 699 788 461 358 73 250 275 M8 330 440 267,5 200 284 86 140 87,5 175 224 11 14 380 350 380 115 - 101

CAS-645-2T-4 699 788 503 400 73 250 275 M8 330 440 267,5 200 284 86 140 87,5 175 224 11 14 380 350 380 115 - 101

CAS-650-2T-5'5 782 875 534 421 83 250 275 M8 370 485 300 220 310 95 160 97,5 195 250 11 14 405 375 490 125 190 111

CAS-650-2T-7'5 782 875 572 459 83 250 275 M8 370 485 300 220 310 95 160 97,5 195 250 11 14 405 375 490 125 190 111

CAS-852-2T-7'5/10 833 945 603 468,5 94,5 280 310 M8 390 530 320 240 340 78 180 107,5 215 280 11 14 430 400 540 150 190 122

CAS-856-2T-15 833 945 730 597 93 355 395 M8 390 530 320 240 340 78 180 107,5 215 280 11 14 430 400 600 180 190 122

CAS-863-2T-15/20 873 995 728 585 103 355 410 M8 410 560 325 260 375 87,5 200 117,5 235 315 11 14 430 400 620 180 210 132

CAS-971-2T-30 1012 1170 881 720 116 400 450 M10 460 670 420 294 425 100 224 132 264 355 11 14 550 510 715 150 215 145

CAS-971-2T-40 1012 1170 948 787 116 400 450 M10 460 670 420 294 425 100 224 132 264 355 11 14 550 510 715 150 215 145

Ansaugöffnung

Ausblasöffnung
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A B C C1 øD1 ød1 ød2 E H H1 I J J1 J2 K k1 k2 L øO øO1 V v X x1 x2 Y

CAS-790-2T-20 1095 1175 680 56 185 219 255 530 630 520 140 172 140 - 80 - 112 112 9 14 440 400 425 340 30 103

CAS-980-2T-30 1120 1250 740 90 255 292 325 530 710 530 210 270 241 112 140 112 182 200 11,5 14 500 450 470 370 35 143

CAS-990-2T-50 1270 1410 840 100 286 332 366 600 800 600 230 294 265 112 160 112 200 224 11,5 16 570 510 500 385 40 165

CAS-1080-2T-40 1120 1250 815 90 255 292 325 530 710 530 210 270 241 112 140 112 182 200 11,5 16 570 510 500 385 40 153

CAS-1090-2T-60 1270 1410 920 100 286 332 366 600 800 600 230 294 265 112 160 112 200 224 11,5 19 626 565 550 425 40 175

CAS-790...1090

Abmessungen mm

CAS-790 CAS-980...1090

Ansaugöffnung

Ausblasöffnung Ausblasöffnung
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A B C C1 C2 øD1 ød1 ød2 ØD N S F E H H1 I
CAS-S-242-2T-0'33 576 662 299 236 33 100 130 M8 276 255 170 150 270 375 270 120
CAS-S-242-2T-0'5 576 662 319 256 33 100 130 M8 276 255 170 150 270 375 270 120
CAS-S-248-2T-1/1'5 639 728 343 277 36 112 140 M8 276 255 218 150 300 410 297 126
CAS-S-254-2T-2 699 788 413 342,5 40,5 125 155 M8 276 255 225 150 330 440 322 135
CAS-S-254-2T-3 699 788 413 342,5 40,5 125 155 M8 276 255 225 150 330 440 322 135
CAS-S-260-2T-3 782 875 419 343 46 150 175 M8 371 350 230 150 370 485 362 145
CAS-S-463-2T-5'5 782 875 459 383,5 45,5 200 240 M8 371 350 230 150 370 485 362 145
CAS-S-463-2T-7'5 782 875 517 441,5 45,5 200 240 M8 371 350 230 150 370 485 362 145
CAS-S-467-2T-7'5/10 833 945 524 436 48 224 258 M8 371 350 235 150 390 530 395 150
CAS-S-571-2T-10 873 995 536 445,5 50,5 250 275 M8 371 350 240 150 410 560 410 155
CAS-S-571-2T-15 873 995 693 602,5 50,5 250 275 M8 371 350 240 150 410 560 410 155
CAS-S-640-2T-2 639 728 446 350,5 65,5 250 275 M8 371 350 255 150 300 410 250 185
CAS-S-645-2T-3 699 788 461 358 73 250 275 M8 581 560 260 200 330 440 267,5 200
CAS-S-645-2T-4 699 788 503 400 73 250 275 M8 581 560 260 200 330 440 267,5 200
CAS-S-650-2T-5'5 782 875 534 421 83 250 275 M8 661 560 270 200 370 485 300 220
CAS-S-650-2T-7'5 782 875 572 459 83 250 275 M8 661 560 270 200 370 485 300 220
CAS-S-852-2T-7'5/10 833 945 603 468,5 94,5 280 310 M8 661 560 280 200 390 530 320 240
CAS-S-856-2T-15 833 945 730 597 93 355 395 M8 683 655 280 200 390 530 320 240
CAS-S-863-2T-15/20 873 995 728 585 103 355 410 M8 758 655 290 200 410 560 325 260
CAS-S-971-2T-30 1012 1170 881 720 116 400 450 M10 759 655 305 200 460 670 420 294
CAS-S-971-2T-40 1012 1170 948 787 116 400 450 M10 759 655 305 200 460 670 420 294

J J1 K k1 k2 L øO øO1 V v X x1 x2 Y
CAS-S-242-2T-0'33 155 65 60 - 95 95 11 12 305 275 260 75 - 61
CAS-S-242-2T-0'5 155 65 60 - 95 95 11 12 305 275 260 75 - 61
CAS-S-248-2T-1/1'5 165 70 66 - 101 105 11 12 320 290 300 90 - 64
CAS-S-254-2T-2 175 75 75 - 110 115 11 14 340 310 330 100 - 68,5
CAS-S-254-2T-3 175 75 75 - 110 115 11 14 340 310 330 100 - 68,5
CAS-S-260-2T-3 185 80 85 - 120 125 11 14 380 350 370 115 - 73,5
CAS-S-463-2T-5'5 185 80 85 - 120 125 11 14 380 350 370 115 - 73,5
CAS-S-463-2T-7'5 185 80 85 - 120 125 11 14 380 350 370 115 - 73,5
CAS-S-467-2T-7'5/10 190 82,5 90 - 125 130 11 14 405 375 300 125 - 76
CAS-S-571-2T-10 205 90 95 - 130 145 11 14 430 400 350 150 - 79,5
CAS-S-571-2T-15 205 90 95 - 130 145 11 14 430 400 410 180 - 79,5
CAS-S-640-2T-2 260 78 125 80 160 200 11 14 340 310 350 100 - 93,5
CAS-S-645-2T-3 284 86 140 87,5 175 224 11 14 380 350 380 115 - 101
CAS-S-645-2T-4 284 86 140 87,5 175 224 11 14 380 350 380 115 - 101
CAS-S-650-2T-5'5 310 95 160 97,5 195 250 11 14 405 375 490 125 190 111
CAS-S-650-2T-7'5 310 95 160 97,5 195 250 11 14 405 375 490 125 190 111
CAS-S-852-2T-7'5/10 340 78 180 107,5 215 280 11 14 430 400 540 150 190 122
CAS-S-856-2T-15 340 78 180 107,5 215 280 11 14 430 400 600 180 190 122
CAS-S-863-2T-15/20 375 87,5 200 117,5 235 315 11 14 430 400 620 180 210 132
CAS-S-971-2T-30 425 100 224 132 264 355 11 14 550 510 715 150 215 145
CAS-S-971-2T-40 425 100 224 132 264 355 11 14 550 510 715 150 215 145

242/248/254/260/463/467/571 640/645/650 852/856/863/971

Abmessungen mm

CAS-S-242...971

Ansaugöffnung

Ausblasöffnung
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A B C C1 øD1 ød1 ød2 ØD N S F E H H1 I

CAS-S-790-2T-20 1095 1175 680 56 185 219 255 371 350 259 200 530 630 520 140

CAS-S-980-2T-30 1120 1250 740 90 255 292 325 581 560 290 200 530 710 530 210

CAS-S-990-2T-50 1270 1410 840 100 286 332 366 581 560 300 200 600 800 600 230

CAS-S-1080-2T-40 1120 1250 815 90 255 292 325 581 560 290 200 530 710 530 210

CAS-S-1090-2T-60 1270 1410 920 100 286 332 366 581 560 300 200 600 800 600 230

J J1 J2 K k1 k2 L øO øO1 V v X x1 x2 Y

CAS-S-790-2T-20 172 140 - 80 - 112 112 9 14 440 400 425 340 30 103

CAS-S-980-2T-30 270 241 112 140 112 182 200 11,5 14 500 450 470 370 35 143

CAS-S-990-2T-50 294 265 112 160 112 200 224 11,5 16 570 510 500 385 40 165

CAS-S-1080-2T-40 270 241 112 140 112 182 200 11,5 16 570 510 500 385 40 153

CAS-S-1090-2T-60 294 265 112 160 112 200 224 11,5 19 626 565 550 425 40 175

CAS-S-790...1090

Abmessungen mm

680/790 980...1090
Ansaugöffnung Ausblasöffnung Ausblasöffnung
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Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg

CJACUS

Zubehör

RPA B BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
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Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg

Ausrichtungen

Standardlieferung LG 270

Lieferung auf Anfrage:

Position LG 180 auf Anfrage mit 
Sonder-Befestigungsmaßnahmen.

Positionen RD 180 mit besonderen 
Befestigungsmaßnahmen.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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Bestellnummer

Hochdruck-Radialventilator, einseitig ansaugend, mit Gehäuse aus Stahlblech und Turbine aus 
Aluminiumguss

CAM

Ventilator:
•	Gehäuse aus Stahlblech.
•	Turbine aus Aluminiumguss und Stahlblech in 

den Modellen 752, 880 und 980.

Motor:
•	Motoren	der	Effizienzklasse	IE3	für	Leistungen	
≥	0,75	kW,	außer	einphasige,	2	Drehzahlen	und	
8 Polen.

•	Motoren	der	Effizienzklasse	F	mit	Kugellager,	
Schutzart	IP55.

•	Drehstrommotor	230/400	V	50	Hz	(bis	4	kW)	
und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen über  
4	kW).

•	Max. Temperatur der beförderten Luft:  
-20 °C ... +120 °C.

Ausführung:
•	Korrosionsschutz mit Polymer-Polyesterharz 

190 ºC nach Entfetten mit nanotechnischer 
Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
•	Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
•	Ventilator	für	die	Förderung	von	Luft	bis	

+250 °C.
•	Ventilator aus rostfreiem Stahl.
•	ATEX-Zertifizierung	Kategorie	2.

CAM-540-2T	IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2430 85 42 2015
CAM-545-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2300 86 59 2015
CAM-545-2T-4	IE3 2910 10,00 5,77 3,00 3610 88 68 2015
CAM-550-2T-5.5	IE3 2900 13,00 7,50 4,00 2800 90 122 2015
CAM-550-2T-7.5	IE3 2930 10,10 5,86 5,50 5000 91 152 2015
CAM-752-2T-7.5	IE3 2930 10,10 5,86 5,50 2950 93 161 2015
CAM-752-2T-10	IE3 2930 14,10 8,17 7,50 5000 94 139 2015
CAM-760-2T-10	IE3 2930 14,10 8,17 7,50 2900 95 164 2015
CAM-760-2T-15	IE3 2945 20,00 11,60 11,00 5000 97 228 2015
CAM-760-2T-15/E	IE3 2945 20,00 11,60 11,00 6380 98 226 2015
CAM-880-2T-40	IE3 2960 54,50 31,60 30,00 10000 99 420 2015
CAM-980-2T-60	IE3 2960 77,50 44,90 45,00 11390 92 580 Excluded

Hochleistungs-
Aluminiumturbinen

CAM 752 2T 10

CAM: Hochdruck-Radialventilator, einseitig 
ansaugend, mit Gehäuse aus Stahlblech und 
Turbine aus Aluminiumguss

Baugröße 
Turbine

Motorleistung 
(PS)

T = DrehstromPolzahl Motor
2=2900 U/min 50 Hz

Technische Daten

Modell Drehzahl Max. zulässiger Strom 
(A)

Installierte 
Leistung

Max. 
Luftvolumenstrom Schalldruckpegel Gewicht 

ca.
According 

ErP

(U/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

Informationen	über	die	Richtlinie	2009/125/EG	können	auf	der	SODECA-Website	oder	den	QuickFan-Selector	heruntergeladen	werden

Erp. (Energy Related Products)

Geräuschemissionswerte
Spektrum des Schallleistungspegels Lw(A) in dB(A) pro Frequenzband in Hz

540 57 70 81 90 97 91 86 78
545-3 58 71 82 91 98 92 87 79
545-4 60 73 84 93 100 94 89 81
550-5,5 63 77 88 97 104 98 92 85
550-7,5 64 78 89 98 105 99 93 86
752-7,5 66 80 91 100 107 101 95 88

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
752-10 67 81 92 101 108 102 96 89
760-10 70 83 95 103 110 105 99 91
760-15 72 85 97 105 112 107 101 93
760-15/E 73 86 98 106 113 108 102 94
880 75 89 100 109 116 110 104 97
980 86 88 96 100 107 104 99 91



SM
AL

L 
SE

R
IE

S

61

Abmessungen mm

CAM-540...545

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k1 L øO øO1 V v X x x1 Y

CAM-540-2T 568 562 681 454 348 106 170 235 205 11 252 400 270 206 224 92 120 83 140 10 12 288 218 328 186 80 94

CAM-545-2T-3 654 644 772 474 355,5 118,5 165 235 205 11 290 450 310 222 255 108 135 90 170 10 12 300 238 344 202 80 102,5

CAM-545-2T-4 654 644 772 504 385,5 115,5 165 235 205 11 290 450 310 222 255 108 135 90 170 10 12 300 238 344 202 80 102,5

CAM-550...880

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k k1 L øO øO1 V v X x1 x2 Y

CAM-550-2T-5'5 719 715 868 552 416 136 210 278 258 9 311 510 350 246 296 128 150 - 103 200 11 13 475 435 279 210 210 115,5

CAM-550-2T-7'5 719 715 868 590 454 136 210 278 258 9 311 510 350 246 296 128 150 - 103 200 11 13 475 435 310 210 210 115,5

CAM-752-2T-7'5 713 713 856 594 459 135 217 278 258 9 315 510 340 256 296 128 160 - 108 200 11 13 475 435 390 210 210 121

CAM-752-2T-10 713 713 856 594 459 135 217 278 258 9 315 510 340 256 296 128 160 - 108 200 11 13 475 435 390 210 210 121

CAM-760-2T-10 837,5 833,5 975 616 462 147 212 322 280 9,5 370 570 380 276 316 138 180 - 118 220 11 13 570 525 450 202,5 405 74,5

CAM-760-2T-15 837,5 833,5 975 736 589,5 147 212 322 280 9,5 370 570 380 276 316 138 180 - 118 220 11 13 570 525 450 202,5 405 74,5

CAM-760-2T-15/E 837,5 833,5 975 736 589,5 147 212 322 280 9,5 370 570 380 276 316 138 180 - 118 220 11 13 570 525 450 202,5 405 74,5

CAM-880-2T-40 945 939 1167 905 771 134 290 390 355 10 422 710 430 249 360 61 190 71 76 290 11 13 565 523 480 210 420 133

Ansaugöffnung

Ausblasöffnung

CAM-880-2T-40

Ansaugöffnung AnsaugöffnungAusblasöffnung Ausblasöffnung
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Abmessungen mm

CAM-980

 A  B  C  C1  C2  øD  ød  ød1  ød2  E  H  H1  I  J  K  k  k1  L  ø01  V  v  X  x1  x2  Y

 CAM-980-2T-60  1104  1243  918,5  798,5  120  276  360  330  10  500  750  510  221  370  162  69  65  300  13  565  523  400  202  145  120

Ansaugöffnung Ausblasöffnung

Ausrichtungen
Standardlieferung LG 270
Position LG 180 auf Anfrage mit Sonder-Befestigungsmaßnahmen.

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG270 LG315

Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg
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Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg

CJACUS

Zubehör

RPA B BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
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Mitteldruck-Radialventilatoren, einseitig ansaugend, mit Gehäuse und Turbine mit geraden Schaufeln aus 
Stahlblech zur Förderung von Rauch mit Feststoffen

CMTS

Ventilator:
•	Gehäuse aus Stahlblech.
•	Turbine mit geraden Schaufeln aus Stahlblech.

Motor:
•	Motoren	der	Effizienzklasse	IE3	für	Leistungen	
≥	0,75	kW,	außer	einphasige,	2	Drehzahlen	und	
8 Polen.

•	Motoren	der	Effizienzklasse	F	mit	Kugellager,	
Schutzart	IP55.

•	Drehstrommotor	230/400	V	50	Hz	(bis	4	kW)	
und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen über  
4	kW).

•	Max. Temperatur der beförderten Luft:  
-20 °C ... +120 °C.

Ausführung:
•	Korrosionsschutz mit Polymer-Polyesterharz 

190 ºC nach Entfetten mit nanotechnischer 
Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
•	Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
•	Ventilator	für	die	Förderung	von	Luft	bis	

+250 °C.
•	ATEX-Zertifizierung	Kategorie	2.

CMTS-512-2T/R 2710 1,00 0,58 0,08 338 62 4
CMTS-512-2M/R 2780 1,33 0,08 338 62 4
CMTS-514-2T/R 2710 1,00 0,58 0,18 537 65 5
CMTS-514-2M/R 2780 1,33 0,18 537 65 5
CMTS-616-2T/R 2760 2,57 1,49 0,55 802 69 8
CMTS-616-2M/R 2810 3,49 0,55 802 69 10
CMTS-718-2T/R	IE3 2825 2,80 1,62 0,75 1144 70 18
CMTS-718-2M/R 2810 4,62 0,75 1144 70 13
CMTS-820-2T/R	IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1569 73 16
CMTS-820-2M/R 2820 6,51 1,10 1569 73 16

Bestellnummer

CMTS 24 2T

CMTS: Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, mit Gehäuse und 
Turbine mit geraden Schaufeln aus 
Stahlblech	zur	Förderung	von	Rauch	
mit	Feststoffen

Baugröße 
Turbine

T = DrehstromPolzahl Motor
2=2900 U/min 50 Hz

Technische Daten

Modell Drehzahl Max. zulässiger Strom (A) Installierte 
Leistung

Max. 
Luftvolumenstrom Schalldruckpegel Gewicht 

ca.

(U/min) 230V 400V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
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A B1 B2 C C1 C2 øD1* ød ød1 ød2 E H1 I J J1 J2 K k2 L øO
CMTS-512/R 185 206,5 118 295 215 79,5 112 140 132 M4 82,5 69 104 117 - 104,5 75 92 86 5,5
CMTS-514/R 225 254 150 305 220 85 140 169 151,5 M4 100 91 122 147 64 128 83 105 107 6,5
CMTS-616/R 258 297 173,5 377,5 290 87,5 160 204 180 M6 110 105,5 153 172 - 147 103 128 125 7
CMTS-718-2T/R 303,5 348 201 410 310 100 180 238 210 M6 129,5 122 169 192 85 170 115 145 146 9
CMTS-718-2M/R 303,5 348 201 465 365 100 180 238 210 M6 129,5 122 169 192 85 170 115 145 146 9
CMTS-820/R 322 377 223 420 315 105 200 247 230 M6 137,5 137 184 213 94,5 189 130 160 156 9

Abmessungen mm

*Soll-Durchmesser der empfohlenen Leitung

AnsaugöffnungAusblasöffnung

Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg

Ausrichtungen
Standardlieferung LG 270 LG270 RD270

2T=3000 U/min



SM
ALL SER

IES

66

INDUSTRIAL FANS · HAUPTKATALOG ·

Bestellnummer

Mitteldruck-Radialventilatoren, einseitig ansaugend, mit Gehäuse und Turbine mit geraden Schaufeln aus 
Stahlblech zur Förderung von Staub und Feststoffen

CMT

Ventilator:
•	Gehäuse aus Stahlblech.
•	Turbine mit geraden Schaufeln aus Stahlblech.

Motor:
•	Motoren	der	Effizienzklasse	IE3	für	Leistungen	
≥	0,75	kW,	außer	einphasige,	2	Drehzahlen	und	
8 Polen.

•	Motoren	der	Effizienzklasse	F	mit	Kugellager,	
Schutzart	IP55.

•	Drehstrommotor	230/400	V	50	Hz	(bis	4	kW)	
und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen über  
4	kW).

•	Max. Temperatur der beförderten Luft:  
-20 °C ... +120 °C.

Ausführung:
•	Korrosionsschutz mit Polymer-Polyesterharz 

190 ºC nach Entfetten mit nanotechnischer 
Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
•	Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
•	Ventilator	für	die	Förderung	von	Luft	bis	

+250 °C.
•	ATEX-Zertifizierung	Kategorie	2.

CMT-922-2T	IE3 2830 4,03 2,34 1,1 2180 71 23
CMT-1025-2T	IE3 2875 5,34 3,07 1,5 2850 74 35
CMT-1128-2T	IE3 2910 7,32 4,21 2,2 4500 76 42
CMT-1231-2T-4	IE3 2910 10,00 5,77 3 5220 78 57
CMT-1231-2T-5.5	IE3 2900 13,00 7,50 4 6300 79 79
CMT-1435-2T-7.5	IE3 2930 10,10 5,86 5,5 7800 85 109
CMT-1435-2T-10	IE3 2930 14,10 8,17 7,5 8260 87 91
CMT-1640-2T-10	IE3 2930 14,10 8,17 7,5 9600 90 101
CMT-1845-2T-15	IE3 2945 20,00 11,60 11 10500 91 215
CMT-1845-2T-20	IE3 2945 27,70 16,10 15 13000 94 218

Radialturbine in 
sehr robuster 
Ausfertigung

CMT 1435 2T 10

CMT: Mitteldruck-Radialventilatoren, einseitig 
ansaugend, mit Gehäuse und Turbine mit 
geraden Schaufeln aus Stahlblech zur 
Förderung	von	Staub	und	Feststoffen

Baugröße 
Turbine

Motorleistung 
(PS)

T = DrehstromPolzahl Motor
2=2900 U/min 50 Hz
4=1400 U/min 50 Hz

Technische Daten

Modell Drehzahl Max. zulässiger Strom (A) Installierte 
Leistung

Max. 
Luftvolumenstrom Schalldruckpegel Gewicht 

ca.

(U/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
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A B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k2 L øO øO1 V v X x1 Y

CMT-922 388,5 455 416 309 107 170 244 210 9,5 180 280 134 204 282,5 128 140 180 215 9,5 10,5 290 220 114 50 105

CMT-1025-2T 427 503 490 369,5 120,5 190 264 230 9,5 197 310 144 229 312,5 145 165 205 250 9,5 12,5 315 228 134 74 115,5

CMT-1128-2T 472 553 505 377 128 210 284 249 9,5 216 340 152 244 364 170 180 220 296,5 9,5 12,5 348 245 144 95 122,5

CMT-1231-2T-4 526 630 555 417 138 240 305 275 9,5 238 390 179,5 264 382,5 180 200 240 320 11,5 13 382 322 183 140 125

CMT-1231-2T-5,5 526 630 578 440 138 240 305 275 9,5 238 390 179,5 264 382,5 180 200 240 320 11,5 13 382 322 183 140 125

Abmessungen mm

CMT-922...1231

CMT-1435...2050

A B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k1 L øO øO1 V v X x1 Y

CMT-1435-2T 573,5 715 661 504 157 276 344 310 9,5 250 445 242,5 292 342,5 159 228 133 280 11,5 12 456 420 333 136,5 149

CMT-1640-2T 634 799 673 504 169 276 344 310 9,5 270 495 271 336 404 185 250 150 321 11,5 12 500 460 327 133,5 161

CMT-1845-2T-15 711 901 817 626 191 350 434 395 9,5 302 560 305 370 444 202 284 164 361 11,5 12 538 502 420 180 178

CMT-1845-2T-20 711 901 817 626 191 350 434 395 9,5 302 560 305 370 444 202 284 164 361 11,5 12 538 502 420 180 178

Geräuschemissionswerte

Spektrum des Schallleistungspegels Lw(A) in dB(A) pro Frequenzband in Hz

922-2 45 61 76 76 77 74 72 63
1025-2 48 64 79 79 80 77 75 66
1128-2 50 66 81 81 82 79 77 68
1231-2-4 55 70 86 85 87 83 81 73
1231-2-5,5 56 71 87 86 88 84 82 74

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
1435-2-7,5 62 77 93 92 94 90 88 80
1435-2-10 64 79 95 94 96 92 90 82
1640-2-10 67 82 98 97 99 95 93 85
1845-2-15 70 85 100 100 101 98 96 87
1845-2-20 73 88 103 103 104 101 99 90

Ansaugöffnung

Ausblasöffnung

Ansaugöffnung

Ausblasöffnung
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Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg

Ausrichtungen

Zubehör

RPA B BIC ACEINT C2V AETRM VSD3/A-RFT

Standardlieferung LG 270
Positionen LG 180 und RD 180 auf Anfrage mit Sonder-Befestigungsmaßnahmen.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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Bestellnummer

Verschiedene 
Druckpositionen 
möglich

Mitteldruck-Radialventilatoren, einseitig saugend, mit Turbine mit geraden Schaufeln zur Förderung von 
Staub und Feststoffen

CMAT

Ventilator:
•	Aluminiumgussgehäuse.
•	Turbine mit geraden Schaufeln aus 

Aluminiumguss. Modelle 324 bis 531 und 
aus Stahlblech Modelle 540 bis 545.

Motor:
•	Motoren	der	Effizienzklasse	IE3	für	
Leistungen	≥	0,75	kW,	außer	einphasige,	 
2 Drehzahlen und 8 Polen.

•	Motoren	der	Effizienzklasse	F	mit	
Kugellager,	Schutzart	IP55.

•	Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz.
•	Max. Temperatur der beförderten Luft:  

-20 °C ... +120 °C.

Ausführung:
•	Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach Entfetten 
mit nanotechnischer Behandlung, 
phosphatfrei.

Auf Anfrage:
•	Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
•	Ventilator	für	die	Förderung	von	Luft	bis	

+250 °C.
•	ATEX-Zertifizierung	Kategorie	2.

CMAT-324-2T 2750 1,21 0,70 0,18 300 70 9
CMAT-325-2T 2710 1,29 0,75 0,25 450 73 11
CMAT-426-2T 2710 1,92 1,11 0,37 650 75 12
CMAT-527-2T 2710 1,92 1,11 0,37 900 80 13
CMAT-528-2T	IE3 2825 2,80 1,62 0,75 1400 80 25
CMAT-531-2T	IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1800 84 25
CMAT-540-2T-2	IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2080 80 42
CMAT-540-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2800 82 46
CMAT-545-2T-4	IE3 2910 10,00 5,77 3,00 3115 80 60

CMAT 540 2T 2

CMAT: Mitteldruck-Radialventilatoren, einseitig 
saugend, mit Turbine mit geraden Schaufeln zur 
Förderung	von	Staub	und	Feststoffen

Baugröße 
Turbine

Motorleistung 
(PS)

T = DrehstromPolzahl Motor
2=2900 U/min 50 Hz

Technische Daten

Modell Drehzahl Max. zulässiger Strom (A) Installierte 
Leistung

Max. 
Luftvolumenstrom Schalldruckpegel Gewicht 

ca.

(U/min) 230V 400V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

Geräuschemissionswerte

Spektrum des Schallleistungspegels Lw(A) in dB(A) pro Frequenzband in Hz

324 42 48 72 79 76 69 60 52
325 47 54 76 80 80 75 65 56
426 42 54 78 85 77 71 63 58
527 47 61 84 90 82 75 67 61
528 49 64 89 85 84 79 72 65

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
531 51 67 90 92 89 83 77 69
540-2 55 76 91 86 87 83 76 68
540-3 57 81 89 88 92 89 83 75
545 62 81 87 86 87 89 82 74
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CMAT-324...528

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1 Y
CMAT-324 311 302 356 264 226 38 80 130 112 M5 145 205 145 108 62 90 7 9 173 125 90 60 20
CMAT-325 335 328 399 284 244 40 94 140 122 M6 155 235 152 120 80 102 7 9 180 145 110 80 20
CMAT-426 354 344 412 290 250 40 117 155 132 M6 162 240 163 140 90 119 7 13 210 160 105 65 22
CMAT-527 371 361 440 295 253 42 125 170 147 M6 168 260 170 155 100 129 7 13 220 170 120 80 17
CMAT-528 401 395 485 337 289 48 135 190 162 M6 178 288 177 190 130 160 11 13 230 180 140 100 20

Abmessungen mm

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1
CMAT-540 562 550 690 403 323 80 170 240 205 M10 252 415 270 220 150 190 13 11 336 218 376 242
CMAT-545 651 646 776 483 368 115 180 255 220 M10 290 450 309 250 175 220 13 13 336 238 392 292

CMAT-540...545

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1 Y
CMAT-531 432 420 530 339 289 50 160 215 180 M6 189 320 200 200 140 175 11 13 226 190 160 120 19

CMAT-531

Ansaugöffnung Ausblasöffnung

Ansaugöffnung

Ausblasöffnung

Ansaugöffnung Ausblasöffnung
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Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg

Ausrichtungen
Standardlieferung LG 270
Position LG 180 auf Anfrage mit Sonder-Befestigungsmaßnahmen.

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG270 LG315

Zubehör

RPA B ACEINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
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Ventilator:
•	Tragbar Abzugsventilator mit großer 

Saugleistung.
•	Für	den	Abzug	verschmutzter	und	

staubiger Luft in Anlagen, in denen eine 
abwechselnde und mobile Absaugung nötig 
ist, besonders konzipiert für gewerbliche und 
landwirtschaftliche Anwendungen.

Konstruktionsmerkmale:
•	Dickes Stahlblechgehäuse.
•	Hochleistungs-Überdruckturbine, sehr 

robust.
•	Tragkonstruktion mit lange haltbaren Rädern.
•	Runder	Druckflansch	inbegriffen.
•	Mit Schutzgitter an Ansaugseite.

Motor:
•	Motoren	der	Effizienzklasse	IE3	für	
Leistungen	≥	0,75	kW,	außer	einphasige,	 
2 Drehzahlen und 8 Polen.

•	Motoren	der	Effizienzklasse	F	mit	Kugellager,	
Schutzart	IP55.

•	Drehstrommotor	230/400	V	50	Hz	(bis	4	kW)	
und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen über 
4	kW).

•	Max. Temperatur der beförderten Luft: 
 -20 °C ... +120 °C.

Ausführung:
•	Korrosionsschutz mit Polymer-Polyesterharz 

190 ºC nach Entfetten mit nanotechnischer 
Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
•	Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
•	Ventilator	für	die	Förderung	von	Luft	bis	

+250 °C.
•	Ventilator aus rostfreiem Stahl.
•	ATEX-Zertifizierung.

Tragbare Abzugsventilatoren, sehr leistungsstark und robust

PORT

PORT-1135-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,20 7800 83 75 2015
PORT-1240-2T-5.5	IE3 2900 13,00 7,50 4,00 11100 86 114 2015
PORT-1445-2T-10	IE3 2930 14,10 8,17 7,50 16500 87 142 2015
PORT-1650-2T-15	IE3 2945 20,00 11,60 11,00 18850 89 230 2015
PORT-1650-2T-20	IE3 2945 27,70 16,10 15,00 19500 90 243 2015

Technische Daten

Modell Drehzahl Max. zulässiger Strom 
(A)

Installierte 
Leistung

Max. 
Luftvolumenstrom Schalldruckpegel Gewicht 

ca.
According 

ErP

(U/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
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Abmessungen mm

A B C C1 C2 øD E H H1 øO V v X X1 Y
PORT-1135-2T-3 866 720 576,5 432 144,5 315 542 450 242,5 12 330 130 332 20 163
PORT-1240-2T-5'5 920 805 663 500,5 162,5 355 555 500 271 12 330 130 372 25 186
PORT-1445-2T-10 1050 918 745,5 562,5 183 400 635 575 271 12 370 130 411,5 25 205,5
PORT-1650-2T-15 1128 987 890,5 685 205,5 500 672 610 297 12 390 130 453 25 227
PORT-1650-2T-20 1128 987 890,5 685 205,5 500 672 610 297 12 390 130 453 25 227

Informationen	über	die	Richtlinie	2009/125/EG	können	auf	der	SODECA-Website	oder	den	QuickFan-Selector	heruntergeladen	werden

Erp. (Energy Related Products)

Zubehör

B
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Radialventilatoren
für industrielle 
Anwendungen
LARGE SERIES

MITTELDRUCK

CMRS
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig saugend, sehr robust, mit 
Überdruckturbine
Für saubere oder leicht 
staubhaltige Luft konzipiert

CAMA
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig saugend, extrem robust, 
mit Gehäuse und Turbine aus 
Stahlblech
Für staubhaltige Luft konzipiert

CAMC
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig saugend, extrem robust, 
mit Gehäuse und Turbine aus 
Stahlblech
Für staubhaltige Luft konzipiert

CAMD
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig saugend, extrem robust, 
mit Gehäuse und Turbine aus 
Stahlblech
Für staubhaltige Luft konzipiert

76

144

110

160
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CASB
Hochdruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, sehr robust, 
mit Gehäuse und Turbine aus 
Stahlblech
Für staubhaltige Luft konzipiert

CAAB
Hochdruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, sehr robust, 
mit Gehäuse und Turbine aus 
Stahlblech
Für saubere und staubhaltige 
Luft konzipiert

CAST
Radialventilatoren mit offenen 
Schaufeln, einseitig saugend, 
extrem robust, mit Gehäuse und 
Turbine aus Stahlblech
Für sehr staubhaltige Luft und 
Schwebstoffe konzipiert

CMTB
Radialventilatoren mit offenen 
Schaufeln, einseitig saugend, 
extrem robust, mit Gehäuse und 
Turbine aus Stahlblech
Für sehr staubhaltige Luft und 
Schwebstoffe konzipiert

CAAE
Hochdruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, sehr robust, 
mit Gehäuse und Turbine aus 
Stahlblech
Für saubere und staubhaltige 
Luft konzipiert

CAAF
Hochdruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, sehr robust, 
mit Gehäuse und Turbine aus 
Stahlblech
Für saubere und staubhaltige 
Luft konzipiert

CMTC
Radialventilatoren mit offenen 
Schaufeln, einseitig saugend, 
extrem robust, mit Gehäuse und 
Turbine aus Stahlblech
Für sehr staubhaltige Luft und 
Schwebstoffe konzipiert

HOCHDRUCK BEFÖRDERUNG

190

240

222

252

266

294

282
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Mitteldruck-Radialventilatoren, einseitig saugend, sehr robust, mit 
Überdruckturbine
Für saubere oder leicht staubhaltige Luft konzipiert

CMRS

*Die Abbildungen dienen nur zur Veranschaulichung, das Produkt 
kann je nach Größe, Spezifikationen und Position variieren.

Bauformen Direktantrieb

Direktantrieb, Turbine auf der Motorwelle montiert, 
Welle auf dem Sattel montiert.

Direktantrieb, Turbine auf Motorwelle montiert, 
Flanschmotor auf Ventilatorgehäuse montiert.

Antrieb durch elastische Kupplung, Turbine auf der 
Tragwelle montiert, durch elastische Kupplung am 
Motor montiert. Komplett auf dem Ventilatorsattel 
montiert.

Bestellnummer

CMRS 350 2T 4

Baugröße 
Turbine

CMRS: Mitteldruck-Radialventilatoren, 
einseitig saugend, sehr robust, mit 
Überdruckturbine

Polzahl Motor
2=2900 U/min 50 Hz
4=1400 U/min 50 Hz
6=900 U/min 50 Hz

Motorleistung 
(PS)

T = Drehstrom

DIREKTANTRIEB

SYSTEM 

8

SYSTEM 

4

SYSTEM 

5
SYSTEM 

4

Ventilator:
• Gehäuse aus Stahlblech.
• Überdruckturbine aus Stahlblech in 

sehr robuster Ausführung, speziell für 
die Förderung von sauberer oder leicht 
staubhaltiger Luft konzipiert.

• Direkt angekoppelter Motor.
• Mit Inspektionsklappe, außer Modelle 350, 

400, 450, 500 und 560.
• Mit Inspektions- und Reinigungsklappe ab 

Baugröße 560.
• Die Baugrößen über 1250 werden mit 

geteiltem Gehäuse geliefert, um den 
Transport zu erleichtern.

• Durchgehend geschweißtes Gehäuse ab 
Baugröße 800.

Motor:
• Motoren der Effizienzklasse IE3 für 

Leistungen ≥ 0,75 kW, außer einphasige,  
2 Drehzahlen und 8 Polen.

• Motoren der Effizienzklasse F mit 
Kugellager, Schutzart IP55.

• Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz (bis  
4 kW) und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen 
über 4 kW).

• Max. Temperatur der beförderten Luft: 
-25 °C ... +90 °C.

Ausführung:
• Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach Entfetten mit 
nanotechnischer Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
• Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
• Ventilator für die Förderung von Luft bis 

+300 °C.
• Sonderausführungen für Temperaturen bis 

+300 °C.
• Ventilator aus rostfreiem Stahl.
• ATEX-Zertifizierung Kategorie 2.
• Elastische Kupplung nach System 8.
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Ausrichtungen

Standardauslieferung LG270, andere Positionen auf Anfrage. Modelle 350 bis 710 ausrichtbar. Sondermaßnahmen in Positionen 180 und 225. Modelle 800 
bis 900 ausrichtbar. Sondermaßnahmen außer Position 315. Modelle 1000 bis 1400 nicht ausrichtbar. Sondermaßnahmen außer Position 315.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315 LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

Technische Daten

Modell Frame Drehzahl Max. zulässiger 
Strom (A)

Installierte 
Leistung

Max. 
Luftvolumenstrom Schalldruckpegel Gewicht 

ca.
According 

ErP

(U/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
CMRS-350-2T-4 IE3 100 LA/2 2910 10,00 5,77 3,00 7750 77 81 2015
CMRS-350-4T-0.5 71 B/4 1380 1,84 1,06 0,37 3900 65 50 2015
CMRS-400-2T-5.5 IE3 112 M/2 2900 13,00 7,50 4,00 9700 79 101 2015
CMRS-400-2T-7.5 IE3 132 SA/2 2930 10,10 5,86 5,50 12100 82 130 2015
CMRS-400-4T-0.75 80 A/4 1420 2,28 1,31 0,55 5400 67 69 2015
CMRS-450-2T-10 IE3 132 SB/2 2935 13,90 8,06 7,50 13600 83 141 2015
CMRS-450-2T-15 IE3 160 MA/2 2945 20,00 11,60 11,00 17200 84 198 2015
CMRS-450-4T-1 IE3 80 B/4 1420 2,82 1,62 0,75 6850 69 79 2015
CMRS-450-4T-1.5 IE3 90 S/4 1455 4,07 2,34 1,10 7700 70 88 2015
CMRS-500-2T-20 IE3 160 MB/2 2945 27,70 16,10 15,00 19400 88 231 2015
CMRS-500-2T-25 IE3 160 L/2 2945 33,90 19,70 18,50 24300 89 250 2015
CMRS-500-4T-2 IE3 90 L/4 1440 5,41 3,11 1,50 9750 71 125 2015
CMRS-500-4T-3 IE3 100 LA/4 1435 7,93 4,56 2,20 10850 72 130 2015
CMRS-500-6T-0.75 80 B/6 910 2,59 1,49 0,55 6900 61 107 2015
CMRS-560-4T-4 IE3 100 LB/4 1440 10,70 6,15 3,00 13600 73 153 2015
CMRS-560-4T-5.5 IE3 112 M/4 1450 13,90 8,00 4,00 17300 73 162 2015
CMRS-560-6T-1 IE3 90 S/6 940 3,36 1,93 0,75 8650 62 132 2015
CMRS-560-6T-1.5 IE3 90 L/6 945 4,68 2,69 1,10 9650 65 141 2015
CMRS-630-4T-7.5 IE3 132 S/4 1465 10,30 5,97 5,50 19100 75 216 2015
CMRS-630-4T-10 IE3 132 MA/4 1465 13,90 8,06 7,50 24600 75 227 2015
CMRS-630-6T-2 IE3 100 LA/6 950 6,43 3,70 1,50 12200 66 171 2015
CMRS-630-6T-3 IE3 112 M/6 950 9,08 5,22 2,20 15350 68 181 2015
CMRS-710-4T-15 IE3 160 M/4 1470 20,90 12,10 11,00 27550 78 352 2015
CMRS-710-4T-20 IE3 160 L/4 1465 27,90 16,20 15,00 34900 78 377 2015
CMRS-710-6T-4 IE3 132 SA/6 970 12,00 6,91 3,00 17200 70 276 2015
CMRS-710-6T-5.5 IE3 132 MA/6 960 15,60 8,99 4,00 21700 71 285 2015
CMRS-800-4T-25 IE3 180 M/4 1470 35,10 20,30 18,50 38250 81 480 2015
CMRS-800-4T-30 IE3 180 L/4 1470 41,00 23,80 22,00 48250 83 503 2015
CMRS-800-6T-7.5 IE3 132 M/6 970 11,20 6,49 5,50 24400 74 359 2015
CMRS-800-6T-10 IE3 160 M/6 975 14,80 8,58 7,50 30900 74 412 2015
CMRS-900-4T-50 IE3 225 S/4 1480 66,80 38,70 37,00 54300 85 810 2015
CMRS-900-4T-60 IE3 225 L/4 1475 80,90 46,90 45,00 69550 85 849 2015
CMRS-900-6T-15 IE3 160 L/6 975 21,90 12,70 11,00 34650 76 521 2015
CMRS-900-6T-20 IE3 180 L/6 975 28,20 16,30 15,00 42600 76 583 2015
CMRS-1000-4T-75 IE3 250 M/4 1480 98,60 57,20 55,00 76650 87 1082 2015
CMRS-1000-4T-100 IE3 280 S/4 1485 134,00 77,70 75,00 96150 88 1319 2015
CMRS-1000-6T-25 IE3 200 LR/6 980 35,90 20,80 18,50 48750 77 783 2015
CMRS-1000-6T-30 IE3 200 L/6 980 42,40 24,60 22,00 61800 78 810 2015
CMRS-1120-6T-40 IE3 225 M/6 985 55,40 32,10 30,00 71500 80 1081 2015
CMRS-1120-6T-50 IE3 250 M/6 985 67,20 39,00 37,00 85950 80 1261 2015
CMRS-1250-6T-75 IE3 280 M/6 985 103,00 59,70 55,00 98300 83 1618 2015
CMRS-1250-6T-100 IE3 315 S/6 990 139,00 80,60 75,00 121200 84 1947 2015
CMRS-1400-6T-125 IE3 315 M/6 990 165,00 95,70 90,00 142150 87 2328 2015
CMRS-1400-6T-150 IE3 315 M/6 990 201,00 117,00 110,00 173400 88 2476 2015

Informationen über die Richtlinie 2009/125/EG können auf der SODECA-Website oder den QuickFan-Selector heruntergeladen werden

Erp. (Energy Related Products)
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2T=3000 U/min 2T=3000 U/min

4T=1500 U/min 4T=1500 U/min

4T=1500 U/min 4T=1500 U/min

Kennlinien
Q= Volumenstrom in m³/h, m³/s und cfm Pe= Statischer Druck in mmH₂O, Pa und inwg
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6T=1000 U/min 6T=1000 U/min

6T=1000 U/min 6T=1000 U/min

Drall-Regler Válvula lamas 
contrapuestas

Kennlinien
Q= Volumenstrom in m³/h, m³/s und cfm Pe= Statischer Druck in mmH₂O, Pa und inwg

Zubehör

RPA B BD BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM
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*Die Abbildungen dienen nur zur Veranschaulichung, das Produkt 
kann je nach Größe, Spezifikationen und Position variieren.

Ventilatoren mit Riemenantrieb, ausgestattet mit Elektromotor, Riemenscheibensatz, 
Riemen und Standardschutzeinrichtungen gemäß Norm ISO 13857
Für saubere oder leicht staubhaltige Luft konzipiert

CMRS-X
MOTOR MIT RIEMENANTRIEB

Ventilator:
• Gehäuse aus Stahlblech.
• Überdruckturbine aus Stahlblech in 

sehr robuster Ausführung, speziell für 
die Förderung von sauberer oder leicht 
staubhaltiger Luft konzipiert.

• Motor auf Hauptgestell montiert.
• Ventilator mit Riemenantrieb.
• Mit Inspektionsklappe, außer Modelle 350, 

400, 450, 500 und 560.
• Mit Inspektions- und Reinigungsklappe ab 

Baugröße 560.

• Die Baugrößen über 1600 werden mit 
geteiltem Gehäuse geliefert, um den 
Transport zu erleichtern.

• Durchgehend geschweißtes Gehäuse ab 
Baugröße 800.

Motor:
• Motoren der Effizienzklasse IE3.
• Motoren der Effizienzklasse F mit 

Kugellager, Schutzart IP55.
• Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz (bis  

4 kW) und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen 
über 4 kW).

• Max. Temperatur der beförderten Luft: 
-25 °C ... +90 °C.

Ausführung:
• Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach Entfetten mit 
nanotechnischer Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
• Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
• Ventilator für die Förderung von Luft bis 

+300 °C.
• Ventilator aus rostfreiem Stahl.
• ATEX-Zertifizierung Kategorie 2.
• Elastische Kupplung nach System 8.

SYSTEM 

1
SYSTEM 

9
SYSTEM 

12
Bauformen Riemenantrieb

Getriebeantrieb wie bei SYSTEM 1, Motor und 
Ventilator auf gemeinsamem Gestell montiert. 
Motorpositionen W oder Z und ausnahmsweise X 
oder Y.

Getriebeantrieb wie bei SYSTEM 1, Motor seitlich am 
Sattel in Position W oder Z montiert.

Getriebeantrieb, Turbine auf der Tragwelle montiert. 
Träger auf Sattel montiert.

Ausrichtungen

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315 LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

CMRS-X 250

Kennlinien

Klasse 1 Klasse 2

≤ 100ºC 5000 6300

100 ... 200ºC 4500 5600

200 ... 300ºC 4000 5000
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CMRS-X 280

Kennlinien

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1 Klasse 2

≤ 100ºC 4000 5000

100...200ºC 3550 4500

200...300ºC 3150 4000
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CMRS-X 310

Kennlinien

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1 Klasse 2 Klasse 3

≤ 100ºC 3150 4000 5000

100...200ºC 2800 3550 4500

200...300ºC 2500 3150 4000
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CMRS-X 350

Kennlinien

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1 Klasse 2 Klasse 3

≤ 100ºC 2800 3550 4500

100...200ºC 2500 3150 4000

200...300ºC 2240 2800 3550
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CMRS-X 400

Kennlinien

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1 Klasse 2 Klasse 3

≤ 100ºC 2500 3150 4000

100...200ºC 2240 2800 3550

200...300ºC 2000 2500 3150
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CMRS-X 450

Kennlinien

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1 Klasse 2 Klasse 3

≤ 100ºC 2240 2800 3550

100...200ºC 2000 2500 3150

200...300ºC 1800 2250 2800
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CMRS-X 500

Kennlinien

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1 Klasse 2 Klasse 3

≤ 100ºC 2000 2500 3150

100...200ºC 1800 2240 2800

200...300ºC 1600 2000 2500
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CMRS-X 560

Kennlinien

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1 Klasse 2 Klasse 3

≤ 100ºC 1800 2240 2800

100...200ºC 1600 2000 2500

200...300ºC 1400 1800 2240
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CMRS-X 630

Kennlinien

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1 Klasse 2 Klasse 3

≤ 100ºC 1600 2000 2500

100...200ºC 1400 1800 2240

200...300ºC 1250 1600 2000
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CMRS-X 710

Kennlinien

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1 Klasse 2 Klasse 3

≤ 100ºC 1400 1800 2240

100...200ºC 1250 1600 2000

200...300ºC 1120 1400 1800
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CMRS-X 800

Kennlinien

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1 Klasse 2 Klasse 3

≤ 100ºC 1250 1600 2000

100...200ºC 1120 1400 1800

200...300ºC 1000 1250 1600



92

INDUSTRIAL FANS · HAUPTKATALOG ·

LAR
G

E SER
IES

CMRS-X 900

Kennlinien

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1 Klasse 2 Klasse 3

≤ 100ºC 1120 1400 1800

100...200ºC 1000 1250 1600

200...300ºC 900 1120 1400
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CMRS-X 1000

Kennlinien

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1 Klasse 2 Klasse 3

≤ 100ºC 1000 1250 1600

100...200ºC 900 1120 1400

200...300ºC 800 1000 1250
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CMRS-X 1120

Kennlinien

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1 Klasse 2 Klasse 3

≤ 100ºC 900 1120 1400

100...200ºC 800 1000 1250

200...300ºC 710 900 1120
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CMRS-X 1250

Kennlinien

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1 Klasse 2 Klasse 3

≤ 100ºC 800 1000 1250

100...200ºC 710 900 1120

200...300ºC 630 800 1000
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CMRS-X 1400

Kennlinien

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1 Klasse 2 Klasse 3

≤ 100ºC 710 900 1120

100...200ºC 630 800 1000

200...300ºC 560 710 900
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CMRS-X 1600

Kennlinien

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1 Klasse 2 Klasse 3

≤ 100ºC 630 800 1000

100...200ºC 560 710 900

200...300ºC 500 630 800
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CMRS-X 1800

Kennlinien

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1 Klasse 2 Klasse 3

≤ 100ºC 560 710 900

100...200ºC 500 630 800

200...300ºC 450 560 710
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CMRS-X 2000

Kennlinien

Klasse 1 Klasse 2 Klasse 3

≤ 100ºC 500 630 800

100...200ºC 450 560 710

200...300ºC 400 500 630

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min
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Frame A B C C1 C2 ØD1 Ød1 Ød1 Ød2 N E H H1 L M R ØO1 P p X x1 Y
CMRS-350-2T-4 100 LA/2 592 743 594 464 130 360 434 405 12 8X45º 255 450 215 361 295 23 12 324 289 596 249 156
CMRS-350-4T-0.5 71 B/4 592 743 491 361 130 360 434 405 12 8X45º 255 450 215 361 220 14 10 225 203 521 156 183
CMRS-400-2T-5.5 112 M/2 666 824 641 495 146 405 491 448 12 8X45º 285 500 242 404 310 23 12 324 289 643 264 172
CMRS-400-2T-7.5 132 SA/2 666 824 670 524 146 405 491 448 12 8X45º 285 500 243 404 360 23 12 372 337 693 314 172
CMRS-400-4T-0.75 80 A/4 666 824 540 394 146 405 491 448 12 8X45º 285 500 243 404 225 14 10 225 203 558 166 194
CMRS-450-2T-10 132 SB/2 751 920 744 581 163 455 524 497 12 12X30º 320 560 273 453 360 23 12 372 337 728 314 190
CMRS-450-2T-15 160 MA/2 751 920 812 649 163 455 524 497 12 12X30º 320 560 273 453 470 28 14 440 395 838 414 195
CMRS-450-4T-1 80 B/4 751 920 575 412 163 455 524 497 12 12X30º 320 560 273 453 225 14 10 225 203 593 166 212
CMRS-450-4T-1.5 90 S/4 751 920 600 437 163 455 524 497 12 12X30º 320 560 273 453 260 17 10 260 234 628 183 227
CMRS-500-2T-20 160 MB/2 842 1024 853 670 183 505 580 551 12 12X30º 360 600 301 507 465 28 14 440 395 872 414 210
CMRS-500-2T-25 160 L/2 842 1024 952 769 183 505 580 551 12 12X30º 360 600 301 507 465 28 14 440 395 872 414 210
CMRS-500-4T-2 90 L/4 842 1024 639 456 183 505 580 551 12 12X30º 360 600 301 507 260 17 10 260 234 667 183 247
CMRS-500-4T-3 100 LA/4 842 1024 668 485 183 505 580 551 12 12X30º 360 600 301 507 295 23 12 324 289 702 249 210
CMRS-500-6T-0.75 80 B/6 842 1024 614 431 183 505 580 551 12 12X30º 360 600 301 507 225 14 10 225 203 632 166 232

CMRS 350...500
Abmessungen mm

AUSBLASÖFFNUNG T J J1 J2 S s s1 s2 W ØZ
CMRS-350-2T-4 336 441 77 405 260 125 87 300 365 12
CMRS-350-4T-0.5 336 441 77 405 260 125 87 300 365 12
CMRS-400-2T-5.5 368 484 36 448 292 125 41 332 408 12
CMRS-400-2T-7.5 368 484 36 448 292 125 41 332 408 12
CMRS-400-4T-0.75 368 484 36 448 292 125 41 332 408 12
CMRS-450-2T-10 402 533 61 497 326 125 58 366 457 12
CMRS-450-2T-15 402 533 61 497 326 125 58 366 457 12
CMRS-450-4T-1 402 533 61 497 326 125 58 366 457 12
CMRS-450-4T-1.5 402 533 61 497 326 125 58 366 457 12
CMRS-500-2T-20 441 587 88 551 365 125 77 405 511 12
CMRS-500-2T-25 441 587 88 551 365 125 77 405 511 12
CMRS-500-4T-2 441 587 88 551 365 125 77 405 511 12
CMRS-500-4T-3 441 587 88 551 365 125 77 405 511 12
CMRS-500-6T-0.75 441 587 88 551 365 125 77 405 511 12

SYSTEM 

4
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Frame A B C C1 C2 ØD1 Ød Ød1 Ød2 N E H H1 L F M R ØO1 P p V v X x x1 Y
CMRS-560-4T-4 100 LB/4 938 1139 711 507 204 565 658 629 12 12X30º 400 670 331 569 412 295 23 12 324 289 720 632 762 464 249 231
CMRS-560-4T-5.5 112 M/4 938 1139 758 554 204 565 658 629 12 12X30º 400 670 331 569 412 310 23 12 324 289 720 632 777 464 264 231
CMRS-560-6T-1 90 S/6 938 1139 682 478 204 565 658 629 12 12X30º 400 670 331 569 412 260 17 10 260 234 720 632 727 501 183 268
CMRS-560-6T-1.5 90 L/6 938 1139 682 478 204 565 658 629 12 12X30º 400 670 331 569 412 260 17 10 260 234 720 632 727 501 183 268
CMRS-630-4T-7.5 132 S/4 1053 1279 877 648 229 635 738 698 12 12X30º 450 750 375 644 462 360 23 12 372 337 780 702 877 514 314 256
CMRS-630-4T-10 132 MA/4 1053 1279 941 712 229 635 738 698 12 12X30º 450 750 375 644 462 360 23 12 372 337 780 702 877 514 314 256
CMRS-630-6T-2 100 LA/6 1053 1279 761 532 229 635 738 698 12 12X30º 450 750 375 644 462 295 23 12 324 289 780 702 805 514 249 256
CMRS-630-6T-3 112 M/6 1053 1279 808 579 229 635 738 698 12 12X30º 450 750 375 644 462 310 23 12 324 289 780 702 827 514 264 256
CMRS-710-4T-15 160 M/4 1178 1436 996 738 258 715 825 775 14 16x22º30' 500 850 431 715 513 478 39 19 836 734 887 772 1059 617 372 323
CMRS-710-4T-20 160 L/4 1178 1436 1094 836 258 715 825 775 14 16x22º30' 500 850 431 715 513 478 39 19 836 734 887 772 1059 617 372 323
CMRS-710-6T-4 132 SA/6 1178 1436 931 673 258 715 825 775 14 16x22º30' 500 850 431 715 513 369 39 19 836 734 887 772 950 617 263 323
CMRS-710-6T-5.5 132 MA/6 1178 1436 996 738 258 715 825 775 14 16x22º30' 500 850 431 715 513 369 39 19 836 734 887 772 950 617 263 323
CMRS-800-4T-25 180 M/4 1313 1593 1140 851 289 805 920 861 14 16x22º30' 560 950 482 801 577 547 39 19 926 862 968 867 1192 681 441 356
CMRS-800-4T-30 180 L/4 1313 1593 1178 889 289 805 920 861 14 16x22º30' 560 950 482 801 577 547 39 19 926 862 968 867 1192 681 441 356
CMRS-800-6T-7.5 132 M/6 1313 1593 1059 770 289 805 920 861 14 16x22º30' 560 950 482 801 577 369 39 19 926 862 968 867 1014 681 263 356
CMRS-800-6T-10 160 M/6 1313 1593 1059 770 289 805 920 861 14 16x22º30' 560 950 482 801 577 478 39 19 926 862 968 867 1123 681 372 356

CMRS 560...800
Abmessungen mm

AUSBLASÖFFNUNG T J J1 J2 S s s1 s2 W ØZ
CMRS-560-4T-4 504 669 74 629 412 160 72 464 573 14
CMRS-560-4T-5.5 504 669 74 629 412 160 72 464 573 14
CMRS-560-6T-1 504 669 74 629 412 160 72 464 573 14
CMRS-560-6T-1.5 504 669 74 629 412 160 72 464 573 14
CMRS-630-4T-7.5 553 738 109 698 462 160 96 513 644 14
CMRS-630-4T-10 553 738 109 698 462 160 96 513 644 14
CMRS-630-6T-2 553 738 109 698 462 160 96 513 644 14
CMRS-630-6T-3 553 738 109 698 462 160 96 513 644 14
CMRS-710-4T-15 607 815 67 775 511 160 123 567 719 14
CMRS-710-4T-20 607 815 67 775 511 160 123 567 719 14
CMRS-710-6T-4 607 815 67 775 511 160 123 567 719 14
CMRS-710-6T-5.5 607 815 67 775 511 160 123 567 719 14
CMRS-800-4T-25 689 921 135 871 574 200 119 639 808 14
CMRS-800-4T-30 689 921 135 871 574 200 119 639 808 14
CMRS-800-6T-7.5 689 921 135 871 574 200 119 639 808 14
CMRS-800-6T-10 689 921 135 871 574 200 119 639 808 14

SYSTEM 

4
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nºv - Øv Schrauben

nº - Ø Bohrungennº - Ø1 Bohrungen

*Für Ausführungen mit HIGH TEMP Abmessungen A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator mit Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

Frame A* B C E F G HO-1-2-3 H4-5 H6-7 L K M* N P R* S T U

CMRS-900 225 S/4 1425 835 710 543 630 322 850 630 1060 368 363 1257 1021 480 460 40 1100 480
CMRS-900 225 M/4 1425 835 710 543 630 322 850 630 1060 368 363 1257 1021 480 460 40 1100 480
CMRS-900 160 L/6 1275 835 710 543 630 322 850 630 1060 368 363 1132 1021 480 335 40 1100 480
CMRS-900 180 L/6 1315 835 710 543 630 322 850 630 1060 368 363 1177 1021 480 380 40 1100 480
CMRS-1000 250 M/4 1585 930 795 610 710 360 950 710 1180 407 396 1414 1120 530 520 50 1230 530
CMRS-1000 280 S/4 1710 930 795 610 710 360 950 710 1180 407 396 1534 1120 530 640 50 1230 530
CMRS-1000 200 LR/6 1460 930 795 610 710 360 950 710 1180 407 396 1334 1120 530 440 50 1230 530
CMRS-1000  200 L/6 1460 930 795 610 710 360 950 710 1180 407 396 1334 1120 530 440 50 1230 530
CMRS-1120 225 M/6 1615 1045 895 683 800 403 1060 800 1320 480 446 1450 1260 590 420 50 1370 590
CMRS-1120 250 M/6 1690 1045 895 683 800 403 1060 800 1320 480 446 1520 1260 590 490 50 1370 590
CMRS-1250 280 M/6 1912 1175 1005 770 900 452 1180 900 1500 528 495 1707 1390 655 610 50 1540 655
CMRS-1250 315 S/6 1935 1175 1005 770 900 452 1180 900 1500 528 495 1797 1390 655 670 50 1540 655
CMRS-1400 315 M/6 2145 1305 1115 854 1000 506 1320 1000 1700 603 549 1906 1530 725 640 60 1690 725
CMRS-1400 315 M/6 2145 1305 1115 854 1000 506 1320 1000 1700 603 549 1906 1530 725 640 60 1690 725

AUSBLASÖFFNUNG

V nº Φ Φ1 d1 nºv Φv a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf Kg GD2

CMRS-900 26 5+3 19 19 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 630 47
CMRS-900 26 5+3 19 19 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 650 47
CMRS-900 26 5+3 19 19 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 460 47
CMRS-900 26 5+3 19 19 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 500 47
CMRS-1000 41 5+3 19 19 1067 24 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 830 77,8
CMRS-1000 41 5+3 19 19 1067 24 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 940 77,8
CMRS-1000 41 5+3 19 19 1067 24 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 700 77,8
CMRS-1000 41 5+3 19 19 1067 24 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 720 77,8
CMRS-1120 54 5+3 24 24 1200 24 M10 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 1080 135
CMRS-1120 54 5+3 24 24 1200 24 M10 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 1200 135
CMRS-1250 54 5+3 24 24 1337 24 M10 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 1460 240
CMRS-1250 54 5+3 24 24 1337 24 M10 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 1600 240
CMRS-1400 54 5+3 24 24 1491 32 M10 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 2050 415
CMRS-1400 54 5+3 24 24 1491 32 M10 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 2110 415

CMRS 900...1400

AUSBLASÖFFNUNG

nºf Øf
H

Abmessungen mm SYSTEM 

4

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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A* B C E F G H0 H1 H2 H3

CMRS-250 500 240 210 150 195 93 315 315 315 315
CMRS-280 605 265 225 171 200 104 375 375 375 375
CMRS-310 630 300 225 196 225 116 400 400 400 400
CMRS-350 860 335 285 215 255 130 450 450 450 450
CMRS-400 1000 380 320 243 285 146 500 500 500 500
CMRS-450 1025 425 360 273 320 163 560 560 560 560
CMRS-500 1075 470 405 301 360 182 600 600 600 600

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 250 bis 500, Maße A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator ohne Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

nº Φ k l t u d1 nºv Φv Kg GD2

CMRS-250 4 10 19 k6 40 21,5 6 292 8 M8 30 0,15
CMRS-280 4 12 24 k6 50 27 8 332 8 M8 40 0,2
CMRS-310 4 12 24 k6 50 27 8 366 8 M8 45 0,35
CMRS-350 4 14 28 k6 60 31 8 405 8 M8 75 0,6
CMRS-400 4 14 38 k6 80 41 10 448 8 M8 85 1,1
CMRS-450 4 14 38 k6 80 41 10 497 8 M8 100 2
CMRS-500 4 17 42 k6 110 45 12 551 12 M8 140 3,3

CMRS-X 250...500
Abmessungen mm

A B* H F G L M N

CMRS-250 700 185 80 15 480 190 15 20
CMRS-280 895 265 100 20 630 230 15 25
CMRS-310 895 265 100 20 630 230 15 25
CMRS-350 980 450 120 20 630 310 20 25
CMRS-400 1020 530 120 20 650 330 20 25
CMRS-450 1175 530 120 25 800 330 20 25
CMRS-500 1265 495 160 25 830 385 25 30

nº - Ø Bohrungen

H4 H5 H6 H7 L M* N P R* S

CMRS-250 195 195 315 315 144 220 214 190 145 25
CMRS-280 200 200 375 375 155 290 254 230 215 25
CMRS-310 225 225 400 400 167 290 254 230 215 25
CMRS-350 255 255 450 450 181 480 350 310 400 30
CMRS-400 285 285 500 500 198 560 370 330 480 30
CMRS-450 320 320 560 560 215 560 370 330 480 30
CMRS-500 360 360 600 600 234 520 438 385 430 80

P* R nº Φ Kg

CMRS-250 145 20 6 10 19
CMRS-280 215 25 6 12 30
CMRS-310 215 25 6 12 30
CMRS-350 400 25 6 14 45
CMRS-400 480 25 6 14 50
CMRS-450 480 25 6 14 55
CMRS-500 430 35 6 17 78

AUSBLASÖFFNUNG

nºf Øf

nºv - Øv Schrauben

nº - Ø Bohrungen

H

AUSBLASÖFFNUNG

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf

CMRS-250 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12
CMRS-280 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12
CMRS-310 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12
CMRS-350 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12
CMRS-400 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12
CMRS-450 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12
CMRS-500 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 250 bis 500, Maße B-P + 50 mm.
Kg = Gewicht des Sockels.

SYSTEM 

1
SYSTEM 

12

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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nº - Ø Bohrungen
nº - Ø Bohrungen

nºv - Øv Schrauben

A* B C E F G H0 H1 H2 H3 H4 H5

CMRS-560 1135 525 445 331 400 204 670 670 670 670 400 400
CMRS-630 1185 590 505 375 450 228 750 750 750 750 450 450
CMRS-710 1340 670 570 431 500 255 670 670 670 670 500 500
CMRS-800 1450 745 635 482 560 286 750 750 750 750 560 560

AUSBLASÖFFNUNG

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf
CMRS-560 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14
CMRS-630 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14
CMRS-710 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14
CMRS-800 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14

CMRS-X 560...800 
Abmessungen mm

nº - Ø Bohrungen

H6 H7 L K M* N P R* S T U V

CMRS-560 670 670 255 237 985 683 630 430 40 690 630 23
CMRS-630 750 750 279 263 1035 753 700 430 40 760 700 23
CMRS-710 850 850 306 294 1184 831 770 515 40 845 770 29
CMRS-800 950 950 337 325 1296 921 860 565 40 935 860 29

nº Φ k l t u d1 nºv Φv Kg GD2

CMRS-560 4+2 17 48 k6 110 51,5 14 629 12 M8 180 5,2
CMRS-630 4+2 17 48 k6 110 51,5 14 698 12 M8 220 8,5
CMRS-710 5+3 19 48 k6 110 51,5 14 775 16 M10 280 15,5
CMRS-800 5+3 19 55 m6 110 59 16 861 16 M10 350 28,5

AUSBLASÖFFNUNG

nºf Øf

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 560 bis 630, Maße A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator ohne Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

A B* C E H F G L M N

CMRS-560 1415 975 690 510 160 25 735 630 25 30
CMRS-630 1610 1025 760 530 160 25 860 700 25 30
CMRS-710 1980 1175 920 690 180 30 1150 770 30 30
CMRS-800 2070 1285 1000 690 180 30 1150 860 30 30

P* Q R S T U V nº Φ Kg

CMRS-560 430 492 23 30 630 25 455 8 17 110
CMRS-630 430 542 23 30 700 25 475 8 17 120
CMRS-710 515 600 30 75 770 30 630 10 19 172
CMRS-800 565 662 28 70 860 30 630 10 19 180

H

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 560 bis 630, Maße B-P + 50 mm.
Kg = Gewicht des Sockels.

SYSTEM 

1
SYSTEM 

12

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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nºv - Øv Schrauben

nº - Ø Bohrungennº - Ø Bohrungen

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 710 bis 900, Maße A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator ohne Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

A* B C E F G H0 H1 H2 H3 H4 H5

CMRS-900 1515 835 710 543 630 322 850 850 850 850 630 630
CMRS-1000 1690 930 795 610 710 360 950 950 950 950 710 710
CMRS-1120 1980 1045 895 683 800 403 1060 1060 1060 1060 800 800
CMRS-1250 2080 1175 1005 770 900 452 1180 1180 1180 1180 900 900
CMRS-1400 2270 1305 1115 854 1000 506 1320 1320 1120 1120 1000 1000
CMRS-1600 2580 1535 1245 956 1120 568 1500 1500 1250 1250 1120 1120
CMRS-1800 2790 1705 1390 1066 1250 636 1650 1550 1400 1320 1250 1250
CMRS-2000 2940 1920 1555 1195 1400 713 1850 1700 1600 1450 1400 1400

nº Φ k l t u d1 nºv Φv Kg GD2

CMRS-900 5+3 19 55 m6 110 59 16 958 16 M10 430 47
CMRS-1000 5+3 19 65 m6 140 69 18 1067 24 M10 550 77,8
CMRS-1120 5+3 24 75 m6 140 79,5 20 1200 24 M10 870 135
CMRS-1250 5+3 24 75 m6 140 79,5 20 1337 24 M10 1100 240
CMRS-1400 5+3 24 80 m6 170 85 22 1491 32 M10 1580 415
CMRS-1600 5+3 28 90 m6 170 95 25 1663 32 M12 2000 700
CMRS-1800 5+3 28 100 j6 210 106 28 1856 32 M12 2780 1310
CMRS-2000 5+3 28 100 j6 210 106 28 2073 32 M12 3400 2050

nº - Ø Bohrungen

A B* C E H F G L M N

CMRS-900 2200 1355 1100 750 180 30 1180 480 30 30
CMRS-1000 2300 1475 1230 755 180 30 1180 530 30 35
CMRS-1120 2470 1755 1370 830 180 35 1220 590 35 35
CMRS-1250 2600 1850 1540 830 180 35 1220 655 35 35
CMRS-1400 3150 2000 1690 990 180 35 1630 725 35 35
CMRS-1600 3340 2295 1950 990 180 35 1630 820 35 35
CMRS-1800 3590 2435 2150 1090 180 30 1700 915 30 30
CMRS-2000 3800 2600 2390 1100 180 35 1700 1015 35 35

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 710 bis 900, Maße B-P + 50 mm.
Kg = Gewicht des Sockels.

CMRS-X 900...2000
Abmessungen mm

AUSBLASÖFFNUNG

nºf Øf

H

H6 H7 L K M* N P R* S T U V

CMRS-900 1060 1060 368 363 1362 1021 480 565 40 1100 480 26
CMRS-1000 1180 1180 407 396 1499 1120 530 605 50 1230 530 41
CMRS-1120 1320 1320 480 446 1790 1260 590 760 50 1370 590 54
CMRS-1250 1500 1500 528 495 1887 1390 655 760 50 1540 655 54
CMRS-1400 1700 1500 603 549 2046 1530 725 780 60 1690 725 54
CMRS-1600 1900 1600 684 621 2349 1720 820 920 60 1950 820 64
CMRS-1800 2120 1800 753 699 2486 1910 915 920 60 2150 915 54
CMRS-2000 2360 2000 830 776 2670 2110 1015 920 60 2390 1015 84

AUSBLASÖFFNUNG

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf
CMRS-900 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14
CMRS-1000 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14
CMRS-1120 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18
CMRS-1250 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18
CMRS-1400 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18
CMRS-1600 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22
CMRS-1800 1786 1267 1876 1357 1946 1427 6-200 8-200 32 22
CMRS-2000 2003 1421 2093 1511 2163 1581 6-200 9-200 34 22

P* Q R S T U V nº Φ Kg

CMRS-900 565 731 29 70 480 30 690 10 19 195
CMRS-1000 605 803 32 85 530 30 690 10 19 270
CMRS-1120 760 926 34 95 590 35 760 10 24 305
CMRS-1250 760 1023 32 115 655 35 760 10 24 320
CMRS-1400 780 1152 33 120 725 35 920 10 24 375
CMRS-1600 920 1305 35 155 820 35 920 10 28 405
CMRS-1800 920 1452 33 160 915 30 1030 10 28 495
CMRS-2000 920 1606 39 180 1015 35 1030 10 28 520

SYSTEM 

1
SYSTEM 

12

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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nº - Ø Bohrungen

d d1 d2 nº Φ S Kg

CMRS-250 255 292 325 8 11 4 1
CMRS-280 286 332 366 8 11 5 1,6
CMRS-310 321 366 401 8 11 5 1,8
CMRS-350 361 405 441 8 11 5 2
CMRS-400 406 448 486 12 11 5 2,2
CMRS-450 456 497 536 12 11 5 2,5
CMRS-500 506 551 586 12 11 5 2,7
CMRS-560 568 629 668 12 11 6 4,6
CMRS-630 638 698 738 12 11 6 5
CMRS-710 718 775 818 16 13 6 5,5
CMRS-800 808 861 908 16 13 6 7
CMRS-900 908 958 1008 16 13 6 7
CMRS-1000 1008 1067 1108 24 13 6 7,8
CMRS-1120 1130 1200 1250 24 13 8 13,8
CMRS-1250 1260 1337 1380 24 13 8 15,5
CMRS-1400 1410 1491 1530 32 13 8 17
CMRS-1600 1610 1663 1730 32 15 8 19,5
CMRS-1800 1810 1856 1930 32 15 8 21,7
CMRS-2000 2010 2073 2130 32 15 8 24

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nº Φ s Kg

CMRS-250 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 4 1,1
CMRS-280 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 5 1,8
CMRS-310 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 5 2
CMRS-350 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 5 2,2
CMRS-400 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 5 2,4
CMRS-450 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 5 2,7
CMRS-500 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 5 3
CMRS-560 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 6 5
CMRS-630 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 6 5,6
CMRS-710 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 6 6,2
CMRS-800 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 8 11,2
CMRS-900 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 8 12,5
CMRS-1000 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 8 14
CMRS-1120 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 8 18
CMRS-1250 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 8 20
CMRS-1400 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 8 22
CMRS-1600 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 8 28,5
CMRS-1800 1786 1267 1876 1357 1946 1427 6-200 8-200 32 22 8 31,5
CMRS-2000 2003 1421 2093 1511 2163 1581 6-200 9-200 34 22 8 35

Arm

d d1 A nº Kg

CMRS-250 255 292 11 4 0,3
CMRS-280 286 332 11 4 0,35
CMRS-310 321 366 11 4 0,4
CMRS-350 361 405 11 8 0,7
CMRS-400 406 448 11 8 0,8
CMRS-450 456 497 11 8 0,9
CMRS-500 506 551 11 8 0,9
CMRS-560 568 629 11 8 1,2
CMRS-630 638 698 11 8 1,5
CMRS-710 718 775 13 8 2
CMRS-800 808 861 13 8 2,5
CMRS-900 908 958 13 8 3
CMRS-1000 1008 1067 13 8 3,5
CMRS-1120 1130 1200 13 8 8,5
CMRS-1250 1260 1337 13 8 10
CMRS-1400 1410 1491 13 8 13
CMRS-1600 1610 1663 15 8 16
CMRS-1800 1810 1856 15 8 25
CMRS-2000 2010 2073 15 8 35

Gegenflansch Ansaugseite

Gegenflansch Druckseite

Schutzgitter Ansaugseite

Zubehör

nº - Ø Bohrungen
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d d1 d2 nº Φ H Kg

CMRS-250 255 292 325 8 11 200 2,2
CMRS-280 286 332 366 8 11 200 3,4
CMRS-310 321 366 401 8 11 200 3,8
CMRS-350 361 405 441 8 11 200 4,2
CMRS-400 406 448 486 12 11 200 4,6
CMRS-450 456 497 536 12 11 200 5,1
CMRS-500 506 551 586 12 11 200 5,6
CMRS-560 568 629 668 12 11 200 9,4
CMRS-630 638 698 738 12 11 200 10,4
CMRS-710 718 775 818 16 13 200 11,6
CMRS-800 808 861 908 16 13 200 13
CMRS-900 908 958 1008 16 13 200 14,4
CMRS-1000 1008 1067 1108 24 13 200 16
CMRS-1120 1130 1200 1250 24 13 200 29
CMRS-1250 1260 1337 1380 24 13 200 33
CMRS-1400 1410 1491 1530 32 13 200 36
CMRS-1600 1610 1663 1730 32 15 200 43
CMRS-1800 1810 1856 1930 32 15 200 47
CMRS-2000 2010 2073 2130 32 15 200 52

Schwingungsdämpfende Dichtung 
Ansaugseite

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nº Φ H Kg

CMRS-250 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 200 2,4
CMRS-280 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 200 3,8
CMRS-310 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 200 4,2
CMRS-350 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 200 4,6
CMRS-400 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 200 5
CMRS-450 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 200 5,6
CMRS-500 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 200 6,2
CMRS-560 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 200 10,2
CMRS-630 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 200 11,4
CMRS-710 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 200 12,6
CMRS-800 801 569 871 639 921 689 2-160 4-160 16 14 200 23
CMRS-900 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 200 25,5
CMRS-1000 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 200 28,5
CMRS-1120 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 200 37
CMRS-1250 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 200 41
CMRS-1400 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 200 46
CMRS-1600 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 200 60
CMRS-1800 1786 1267 1876 1357 1946 1427 6-200 8-200 32 22 200 66
CMRS-2000 2003 1421 2093 1511 2163 1581 6-200 9-200 34 22 200 73

Schwingungsdämpfende Dichtung 
Druckseite

d d1 d2 nº Φ H Kg

CMRS-310 321 366 401 8 11 200 24
CMRS-350 361 405 441 8 11 250 26
CMRS-400 406 448 486 12 11 250 30
CMRS-450 456 497 536 12 11 250 32
CMRS-500 506 551 586 12 11 250 45
CMRS-560 568 629 668 12 11 250 50
CMRS-630 638 698 738 12 11 300 58
CMRS-710 718 775 818 16 13 300 68
CMRS-800 808 861 908 16 13 350 87
CMRS-900 908 958 1008 16 13 350 102
CMRS-1000 1008 1067 1108 24 13 350 120
CMRS-1120 1130 1200 1250 24 13 400 150
CMRS-1250 1260 1337 1380 24 13 400 170
CMRS-1400 1410 1491 1530 32 13 400 190
CMRS-1600 1610 1663 1730 32 15 460 210
CMRS-1800 1810 1856 1930 32 15 500 250
CMRS-2000 2010 2073 2130 32 15 500 320

Saugstromregler

Zubehör

nº - Ø Bohrungen

nº - Ø Bohrungen

nº - Ø Bohrungen
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a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nº Φ H (1) H (2) Kg (1) Kg (2)

CMRS-310 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 220 250 11 12
CMRS-350 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 220 250 14 15
CMRS-400 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 220 250 18 19
CMRS-450 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 220 250 21 22
CMRS-500 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 220 250 24 25
CMRS-560 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 220 250 28 29
CMRS-630 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 220 250 32 33
CMRS-710 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 220 250 36 38
CMRS-800 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 220 250 44 46
CMRS-900 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 220 250 50 52
CMRS-1000 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 220 250 55 58
CMRS-1120 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 220 250 81 84
CMRS-1250 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 220 250 92 96
CMRS-1400 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 220 250 105 110
CMRS-1600 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 220 250 140 145
CMRS-1800 1786 1267 1876 1357 1946 1427 6-200 8-200 32 22 220 250 175 180
CMRS-2000 2003 1421 2093 1511 2163 1581 6-200 9-200 34 22 220 250 235 240

(1) Bis 300 mm H₂O.
(2) Ab 300 mm H₂O.

Zubehör

Gegenläufiger Lamellendämpfer

nº - Ø Bohrungen

Dämpfer DÄMPFERMODELL TYP øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CMRS-250 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-280 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-310 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-350 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-400 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-450 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-500 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-560 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-710 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMRS-800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMRS-900 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMRS-1000 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMRS-1120 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMRS-1250 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMRS-1400 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMRS-1600 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5
CMRS-1800 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5
CMRS-2000 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5

TYP 1

TYP 2 TYP 3
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Runde 
Schalldämpfer

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

Zur Senkung des Schallpegels in Klima- oder Lüftungsanlagen werden Schalldämpfer aus 
verzinktem Stahl verwendet.
• Auf Anfrage: Andere Ausführungen in anderen Materialien.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

Zubehör
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Ausrichtungen

*Die Abbildungen dienen nur zur Veranschaulichung, das Produkt 
kann je nach Größe, Spezifikationen und Position variieren.

Ausführungen für hohe Temperaturen

DIREKTANTRIEB

Mitteldruck-Radialventilatoren, einseitig saugend, extrem robust, mit Gehäuse 
und Turbine aus Stahlblech
Für staubhaltige Luft konzipiert

CAMA

Bauformen Direktantrieb

Direktantrieb, Turbine auf der Motorwelle montiert, 
Welle auf dem Sattel montiert.

Direktantrieb, Turbine auf Motorwelle montiert, 
Flanschmotor auf Ventilatorgehäuse montiert.

Antrieb durch elastische Kupplung, Turbine auf der 
Tragwelle montiert, durch elastische Kupplung am 
Motor montiert. Komplett auf dem Ventilatorsattel 
montiert.

SYSTEM 

8
SYSTEM 

5
SYSTEM 

4

Ventilator:
• Gehäuse aus Stahlblech.
• Überdruckturbine aus Stahlblech in 

sehr robuster Ausführung, speziell für 
staubhaltige Luft und feinkörniges Granulat 
konzipiert.

• Direkt angekoppelter Motor.
• Mit Inspektions- und Reinigungsklappe ab 

Baugröße 560.
• Die Baugrößen über 1250 werden mit 

geteiltem Gehäuse geliefert, um den 
Transport zu erleichtern.

• Durchgehend geschweißtes Gehäuse ab 
Baugröße 710.

Motor:
• Motoren der Effizienzklasse IE3 für 

Leistungen ≥ 0,75 kW, außer einphasige,  
2 Drehzahlen und 8 Polen.

• Motoren der Klasse F mit Kugellager, 
Schutzart IP55.

• Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz (bis  
4 kW) und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen 
über 4 kW).

• Max. Temperatur der beförderten Luft: 
-25 °C ... +90 °C.

Ausführung:
• Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach Entfetten mit 
nanotechnischer Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
• Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
• Ventilator für die Förderung von Luft bis 

+150 °C.
• Sonderausführungen für Temperaturen bis 

+300 °C.
• Ventilator aus rostfreiem Stahl.
• ATEX-Zertifizierung Kategorie 2.
• Elastische Kupplung nach System 8.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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Ausrichtungen

Mitteldruck-Ventilatoren mit Riemenantrieb, ausgestattet mit Elektromotor, 
Riemenscheibensatz, Riemen und Standardschutzeinrichtungen gemäß 
Norm ISO 13857
Für staubhaltige Luft konzipiert

CAMA-X

Ventilator:
• Gehäuse aus Stahlblech.
• Überdruckturbine aus Stahlblech in 

sehr robuster Ausführung, speziell für 
staubhaltige Luft und feinkörniges Granulat 
konzipiert.

• Motor auf Hauptgestell montiert.
• Mit Inspektions- und Reinigungsklappe ab 

Baugröße 560.
• Die Baugrößen über 1600 werden mit 

geteiltem Gehäuse geliefert, um den 
Transport zu erleichtern.

• Durchgehend geschweißtes Gehäuse ab 
Baugröße 710.

Motor:
• Motoren der Effizienzklasse IE3.
• Motoren der Klasse F mit Kugellager, 

Schutzart IP55.
• Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz (bis  

4 kW) und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen 
über 4 kW).

• Max. Temperatur der beförderten Luft: 
-25 °C ... +90 °C.

Ausführung:
• Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach Entfetten mit 
nanotechnischer Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
• Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
• Ventilator für die Förderung von Luft bis 

+300 °C.
• Ventilator aus rostfreiem Stahl.
• ATEX-Zertifizierung Kategorie 2.
• Elastische Kupplung nach System 8.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

*Die Abbildungen dienen nur zur Veranschaulichung, das Produkt 
kann je nach Größe, Spezifikationen und Position variieren.

MOTOR MIT RIEMENANTRIEB

SYSTEM 

1
SYSTEM 

9
SYSTEM 

12
Bauformen Riemenantrieb

Getriebeantrieb wie bei SYSTEM 1, Motor und 
Ventilator auf gemeinsamem Gestell montiert. 
Motorpositionen W oder Z und ausnahmsweise X 
oder Y.

Getriebeantrieb wie bei SYSTEM 1, Motor seitlich am 
Sattel in Position W oder Z montiert.

Getriebeantrieb, Turbine auf der Tragwelle montiert. 
Träger auf Sattel montiert.
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Eigenschaften Druckseite

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 0,13 0,15 0,17 0,19 0,21 0,23 0,26 0,3 0,33 0,37 0,42 0,47 0,53 0,6 0,67 0,75

Pt kgf/m² = mmH₂O

CAMA 250/B 63 B/2 0,22 0,25 2700 66 90 88 87 85 80 75 68 62 52 40
CAMA 250/A 71 A/2 0,3 0,37 2800 67 102 101 100 98 94 87 82 75 65 55
CAMA 280/B 71 B/2 0,45 0,55 2810 69 105 103 100 98 96 94 88 76 65 53
CAMA 280/A 80 A/2 0,6 0,75 2820 69 125 120 118 116 112 105 100 90 80 70
CAMA 310/B 80 B/2 0,8 1,1 2820 72 145 143 140 138 130 120 110 100 85
CAMA 310/A 90 S/2 1 1,5 2840 75 165 164 163 160 155 143 133 122 105
CAMA 350/B 90 S/2 1,43 1,5 2840 76 182 180 175 165 155 140
CAMA 350/A 90 L/2 1,87 2,2 2840 77 208 206 204 200 190 175
CAMA 400/B 100 L/2 2,8 3 2850 80 240 235 230
CAMA 400/A 112 MA/2 3,5 4 2860 81 260 255 250
CAMA 500/B 90 S/4 1 1,1 1380 73 90 88 87 85
CAMA 500/A 90 L/4 1,3 1,5 1380 74 103 102 100 97
CAMA 560/B 100 LA/4 1,8 2,2 1410 68 115
CAMA 560/A 100 LB/4 2,4 3 1410 70 130

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 0,85 0,95 1,05 1,15 1,3 1,5 1,7 1,9 2,1 2,3 2,6 3 3,3 3,7 4,2 4,7

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMA 310/B 80 B/2 0,8 1,1 2820 72 68
CAMA 310/A 90 S/2 1 1,5 2840 75 90
CAMA 350/B 90 S/2 1,43 1,5 2840 76 130 105 88
CAMA 350/A 90 L/2 1,87 2,2 2840 77 155 135 118
CAMA 400/B 100 L/2 2,8 3 2850 80 215 200 180 160 140 110
CAMA 400/A 112 MA/2 3,5 4 2860 81 240 230 210 195 170 140
CAMA 450/B 132 SA/2 5 5,5 2880 83 300 295 290 275 255 230 210 175 140 100
CAMA 450/A 132 SB/2 5,8 7,5 2900 86 345 340 337 325 300 280 255 220 185 125
CAMA 500/B 160 MA/2 9 11 2910 89 385 380 375 350 325 300 270 230 180 120
CAMA 500/A 160 MB/2 12 15 2930 90 440 435 430 415 380 360 325 280 235 180
CAMA 560/B 160 L/2 16 18,5 2940 92 485 480 470 440 410 375 340 285 225 150
CAMA 560/A 180 M/2 20 22 2950 93 555 550 540 520 480 450 410 355 295 220
CAMA 500/B 90 S/4 1 1,1 1380 73 80 75 70 62 52 40
CAMA 500/A 90 L/4 1,3 1,5 1380 74 95 88 82 75 65 55
CAMA 560/B 100 LA/4 1,8 2,2 1410 68 113 112 108 102 95 90 80 70 55
CAMA 560/A 100 LB/4 2,4 3 1410 70 129 128 125 120 110 105 95 85 70
CAMA 630/B 112 M/4 3,4 4 1410 73 140 138 136 132 130 120 110 100 95 68 50
CAMA 630/A 132 S/4 4,2 5,5 1420 76 163 162 161 155 150 140 130 123 105 85 70
CAMA 710/B 132 MA/4 6,5 7,5 1430 78 190 188 185 180 175 160 158 140 105 95 75
CAMA 710/A 160 M/4 8 11 1465 79 215 214 210 205 200 190 182 160 135 120 90
CAMA 800/B 160 L/4 12 15 1465 80 250 245 240 235 230 220 210 190
CAMA 800/A 180 M/4 16 18,5 1470 83 280 278 275 268 258 248 215 205
CAMA 900/B 200 L/4 25 30 1470 85 335 330 325 320 315
CAMA 900/A 225 S/4 35 37 1480 87 380 375 370 365 360
CAMA 1000/B 225 M/4 43 45 1480 88 410 405
CAMA 1000/A 250 M/4 50 55 1480 90 470 465
CAMA 800/B 132 MA/6 3,4 4 950 71 105 100 98 97 95 93 85 80 70 60 42
CAMA 800/A 132 MB/6 4,2 5,5 950 72 118 115 114 112 110 108 100 90 80 70 57
CAMA 900/B 160 M/6 7 7,5 960 73 140 137 137 135 133 130 130 120 110
CAMA 900/A 160 L/6 9 11 960 75 160 157 155 152 150 145 140 135 130
CAMA 1000/B 180 L/6 12 15 970 76 180 175 174 172 170 165
CAMA 1000/A 200 LA/6 16 18,5 975 78 200 198 195 190 188 185
CAMA 1120/B 200 LB/6 20 22 975 81 220 215 210
CAMA 1120/A 225 M/6 28 30 980 84 252 250 245

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB

SCHNELLAUSWAHL SYSTEM 4
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V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 5,3 6 6,7 7,5 8,5 9,5 10,5 12 13 15 17 19 21 23

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMA 800/B 160 L/4 12 15 1465 80 170 130 95
CAMA 800/A 180 M/4 16 18,5 1470 83 180 155 130
CAMA 900/B 200 L/4 25 30 1470 85 310 295 275 255 225 180
CAMA 900/A 225 S/4 35 37 1480 87 350 335 315 295 260 230
CAMA 1000/B 225 M/4 43 45 1480 88 400 395 390 380 360 340 315 280 230
CAMA 1000/A 250 M/4 50 55 1480 90 460 455 445 435 415 390 365 335 290
CAMA 1120/B 280 S/4 74 75 1485 93 515 510 505 500 495 480 455 430 395 335 290
CAMA 1120/A 280 M/4 88 90 1485 95 590 585 580 570 560 545 520 490 455 410 350
CAMA 900/B 160 M/6 7 7,5 960 73 97 87
CAMA 900/A 160 L/6 9 11 960 75 120 110
CAMA 1000/B 180 L/6 12 15 970 76 160 150 140 125 100
CAMA 1000/A 200 LA/6 16 18,5 975 78 180 172 160 150 135
CAMA 1120/B 200 LB/6 20 22 975 81 208 205 202 200 185 165 150 130
CAMA 1120/A 225 M/6 28 30 980 84 242 240 238 230 220 205 185 165
CAMA 1250/B 250 M/6 35 37 980 86 285 280 275 270 270 260 245 240 235 215 190 160
CAMA 1250/A 280 S/6 43 45 985 88 325 320 315 312 307 300 298 280 270 250 220 190
CAMA 1400/B 280 M/6 53 55 985 90 350 345 340 338 335 325 310 290 270 260 250
CAMA 1400/A 315 S/6 73 75 990 90 410 405 403 400 395 390 375 365 340 315 300
Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB

Eigenschaften Druckseite

SCHNELLAUSWAHL SYSTEM 4
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Eigenschaften Ansaugseite

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 0,13 0,15 0,17 0,19 0,21 0,23 0,26 0,3 0,33 0,37 0,42 0,47 0,53 0,6 0,67 0,75

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMA 250/B 63 B/2 0,22 0,25 2700 69 85 83 82 80 75 71 64 58 49 38
CAMA 250/A 71 A/2 0,3 0,37 2800 70 96 95 94 92 88 82 77 71 61 52
CAMA 280/B 71 B/2 0,45 0,55 2810 72 99 97 94 92 90 88 83 71 61 50
CAMA 280/A 80 A/2 0,6 0,75 2820 72 118 113 111 109 105 99 94 85 75 66
CAMA 310/B 80 B/2 0,8 1,1 2820 75 136 134 132 130 122 113 103 94 80
CAMA 310/A 90 S/2 1 1,5 2840 78 155 154 153 150 146 134 125 115 99
CAMA 350/B 90 S/2 1,43 1,5 2840 79 171 169 165 155 146 132
CAMA 350/A 90 L/2 1,87 2,2 2840 80 196 194 192 188 179 165
CAMA 400/B 100 L/2 2,8 3 2850 83 226 221 216
CAMA 400/A 112 MA/2 3,5 4 2860 84 244 240 235
CAMA 500/B 90 S/4 1 1,1 1380 76 85 83 82 80
CAMA 500/A 90 L/4 1,3 1,5 1380 77 97 96 94 91
CAMA 560/B 100 LA/4 1,8 2,2 1410 71 108
CAMA 560/A 100 LB/4 2,4 3 1410 73 122

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 0,85 0,95 1,05 1,15 1,3 1,5 1,7 1,9 2,1 2,3 2,6 3 3,3 3,7 4,2 4,7

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMA 310/B 80 B/2 0,8 1,1 2820 75 64
CAMA 310/A 90 S/2 1 1,5 2840 78 85
CAMA 350/B 90 S/2 1,43 1,5 2840 79 122 99 83
CAMA 350/A 90 L/2 1,87 2,2 2840 80 146 127 111
CAMA 400/B 100 L/2 2,8 3 2850 83 202 188 169 150 132 103
CAMA 400/A 112 MA/2 3,5 4 2860 84 226 216 197 183 160 132
CAMA 450/B 132 SA/2 5 5,5 2880 86 282 277 273 259 240 216 197 165 132 94
CAMA 450/A 132 SB/2 5,8 7,5 2900 89 324 320 317 306 282 263 240 207 174 118
CAMA 500/B 160 MA/2 9 11 2910 92 362 357 353 329 306 282 254 216 169 113
CAMA 500/A 160 MB/2 12 15 2930 93 414 409 404 386 357 338 306 263 221 169
CAMA 560/B 160 L/2 16 18,5 2940 95 456 451 442 414 385 353 320 268 212 141
CAMA 560/A 180 M/2 20 22 2950 98 522 517 508 489 451 423 385 334 277 207
CAMA 500/B 90 S/4 1 1,1 1380 76 75 71 66 58 49 38
CAMA 500/A 90 L/4 1,3 1,5 1380 77 89 83 77 71 61 52
CAMA 560/B 100 LA/4 1,8 2,2 1410 71 106 105 102 96 89 85 75 66 52
CAMA 560/A 100 LB/4 2,4 3 1410 73 121 120 118 113 103 99 89 80 66
CAMA 630/B 112 M/4 3,4 4 1410 76 132 130 128 124 122 113 103 94 89 64 47
CAMA 630/A 132 S/4 4,2 5,5 1420 79 153 152 151 146 141 132 122 116 99 80 66
CAMA 710/B 132 MA/4 6,5 7,5 1430 81 179 177 174 169 165 150 149 132 99 89 71
CAMA 710/A 160 M/4 8 11 1465 82 202 201 197 193 188 179 171 150 127 113 85
CAMA 800/B 160 L/4 12 15 1465 83 235 230 226 221 216 207 197 179
CAMA 800/A 180 M/4 16 18,5 1470 86 263 261 259 252 243 233 202 193
CAMA 900/B 200 L/4 25 30 1470 88 315 310 306 301 296
CAMA 900/A 225 S/4 35 37 1480 90 357 353 348 343 338
CAMA 1000/B 225 M/4 43 45 1480 91 385 381
CAMA 1000/A 250 M/4 50 55 1480 93 442 437
CAMA 800/B 132 MA/6 3,4 4 950 74 99 94 92 91 89 87 80 75 66 56 39
CAMA 800/A 132 MB/6 4,2 5,5 950 75 111 108 107 105 103 102 94 85 75 66 54
CAMA 900/B 160 M/6 7 7,5 960 76 132 129 129 127 125 122 122 113 103
CAMA 900/A 160 L/6 9 11 960 78 150 148 146 143 141 136 132 127 122
CAMA 1000/B 180 L/6 12 15 970 79 169 165 164 162 160 155
CAMA 1000/A 200 LA/6 16 18,5 975 81 188 186 183 179 177 174
CAMA 1120/B 200 LB/6 20 22 975 84 207 202 197
CAMA 1120/A 225 M/6 28 30 980 87 237 235 230

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB

SCHNELLAUSWAHL SYSTEM 4
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Eigenschaften Ansaugseite

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 5,3 6 6,7 7,5 8,5 9,5 10,5 12 13 15 17 19 21 23

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMA 800/B 160 L/4 12 15 1465 83 160 122 89
CAMA 800/A 180 M/4 16 18,5 1470 86 169 146 122
CAMA 900/B 200 L/4 25 30 1470 88 291 277 259 240 212 169
CAMA 900/A 225 S/4 35 37 1480 90 329 315 296 277 244 216
CAMA 1000/B 225 M/4 43 45 1480 91 376 371 367 357 338 320 296 263 216
CAMA 1000/A 250 M/4 50 55 1480 93 432 428 418 409 390 367 343 315 273
CAMA 1120/B 280 S/4 74 75 1485 96 484 479 475 470 465 451 428 404 371 315 273
CAMA 1120/A 280 M/4 88 90 1485 98 555 550 545 536 526 512 489 461 428 385 329
CAMA 900/B 160 M/6 7 7,5 960 76 91 82
CAMA 900/A 160 L/6 9 11 960 78 113 103
CAMA 1000/B 180 L/6 12 15 970 79 150 141 132 118 94
CAMA 1000/A 200 LA/6 16 18,5 975 81 169 162 150 141 127
CAMA 1120/B 200 LB/6 20 22 975 84 196 193 190 188 174 155 141 122
CAMA 1120/A 225 M/6 28 30 980 87 227 226 224 216 207 193 174 155
CAMA 1250/B 250 M/6 35 37 980 89 268 263 259 254 254 244 230 226 221 202 179 150
CAMA 1250/A 280 S/6 43 45 985 91 306 301 296 293 289 282 280 263 254 235 207 179
CAMA 1400/B 280 M/6 53 55 985 93 329 324 320 318 315 306 291 273 254 244 235
CAMA 1400/A 315 S/6 73 75 990 93 385 381 379 376 371 367 353 343 320 296 282
Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB

SCHNELLAUSWAHL SYSTEM 4
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CAMA 250

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
Klasse 1

≤ 100 ⁰C 5600

100 ... 200 ⁰C 5000

200 ... 300 ⁰C 4500

Kennlinien



117

LA
R

G
E 

SE
R

IE
S

CAMA 280

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
Klasse 1

≤ 100 ⁰C 5000

100 ... 200 ⁰C 4500

200 ... 300 ⁰C 4000

Kennlinien
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Kennlinien

CAMA 310

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
Klasse 1

≤ 100 ⁰C 4500

100 ... 200 ⁰C 4000

200 ... 300 ⁰C 3550
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Kennlinien

CAMA 350

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
Klasse 1

≤ 100 ⁰C 4000

100 ... 200 ⁰C 3550

200 ... 300 ⁰C 3150
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Kennlinien

CAMA 400

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
Klasse 1

≤ 100 ⁰C 3550

100 ... 200 ⁰C 3150

200 ... 300 ⁰C 2800
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Kennlinien

CAMA 450

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
Klasse 1

≤ 100 ⁰C 3150

100 ... 200 ⁰C 2800

200 ... 300 ⁰C 2500
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CAMA 500

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
Klasse 1

≤ 100 ⁰C 2800

100 ... 200 ⁰C 2500

200 ... 300 ⁰C 2250

Kennlinien
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CAMA 560

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
Klasse 1

≤ 100 ⁰C 2500

100 ... 200 ⁰C 2250

200 ... 300 ⁰C 2000

Kennlinien
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CAMA 630

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
Klasse 1

≤ 100 ⁰C 2250

100 ... 200 ⁰C 2000

200 ... 300 ⁰C 1800

Kennlinien
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CAMA 710

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
Klasse 1

≤ 100 ⁰C 2000

100 ... 200 ⁰C 1800

200 ... 300 ⁰C 1600

Kennlinien
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CAMA 800

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
Klasse 1

≤ 100 ⁰C 1800

100 ... 200 ⁰C 1600

200 ... 300 ⁰C 1400

Kennlinien
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CAMA 900

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
Klasse 1

≤ 100 ⁰C 1600

100 ... 200 ⁰C 1400

200 ... 300 ⁰C 1250

Kennlinien
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CAMA 1000

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
Klasse 1

≤ 100 ⁰C 1400

100 ... 200 ⁰C 1250

200 ... 300 ⁰C 1120

Kennlinien
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CAMA 1120

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
Klasse 1

≤ 100 ⁰C 1250

100 ... 200 ⁰C 1120

200 ... 300 ⁰C 1000

Kennlinien
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CAMA 1250

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
Klasse 1

≤ 100 ⁰C 1120

100 ... 200 ⁰C 1000

200 ... 300 ⁰C 900

Kennlinien
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CAMA 1400

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
Klasse 1

≤ 100 ⁰C 1000

100 ... 200 ⁰C 900

200 ... 300 ⁰C 800

Kennlinien
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CAMA 1600

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 900

100 ... 200 ⁰C 800

200 ... 300 ⁰C 710

Kennlinien
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CAMA 1800

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 800

100 ... 200 ⁰C 710

200 ... 300 ⁰C 630

Kennlinien
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CAMA 2000

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 710

100 ... 200 ⁰C 630

200 ... 300 ⁰C 560

Kennlinien
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Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L M* N P R* S
CAMA 250/B 63 B/2 390 240 210 175 195 86 315 195 315 126 150 224 200 75 25
CAMA 250/A 71 A/2 405 240 210 175 195 86 315 195 315 126 190 244 220 115 25
CAMA 280/B 71 B/2 420 265 225 202 200 95 375 200 375 135 190 244 220 115 25
CAMA 280/A 80 A/2 450 265 225 202 200 95 375 200 375 135 190 244 220 115 25
CAMA 310/B 80 B/2 465 300 255 229 225 105 400 225 400 144 190 244 220 115 25
CAMA 310/A 90 S/2 480 300 255 229 225 105 400 225 400 144 215 269 245 140 25
CAMA 350/B 90 S/2 505 335 285 253 255 116 450 255 450 155 215 269 245 140 25
CAMA 350/A 90 L/2 530 335 285 253 255 116 450 255 450 155 215 269 245 140 25
CAMA 400/B 100 LA/2 585 380 320 286 285 126 500 285 500 168 260 312 280 185 25
CAMA 400/A 112 M/2 585 380 320 286 285 126 500 285 500 168 260 312 280 185 25
CAMA 450/B 132 SA/2 700 425 360 321 320 142 560 320 560 182 320 342 310 245 25
CAMA 450/A 132 SB/2 700 425 360 321 320 142 560 320 560 182 320 342 310 245 25
CAMA 500/B 160 MA/2 805 470 405 355 360 146 600 360 600 198 425 440 400 345 30
CAMA 500/A 160 MB/2 805 470 405 355 360 146 600 360 600 198 425 440 400 345 30
CAMA 500/B 90 S/4 590 470 405 355 360 146 600 360 600 198 215 269 245 140 25
CAMA 500/A 90 L/4 615 470 405 355 360 146 600 360 600 198 215 269 245 140 25

*Für Ausführungen mit HIGH TEMP Abmessungen A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator mit Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

nºv - Øv Schrauben

nºf Øf

CAMA 250...500

nº - Ø Bohrungen

H

AUSBLASÖFFNUNG

AUSBLASÖFFNUNG

nº Ø  d¹ nºv  Øv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f øf Kg GD2

CAMA 250/B 4 10 219 8 M6 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 20 0,1
CAMA 250/A 4 10 219 8 M6 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 23 0,11
CAMA 280/B 4 10 241 8 M6 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 30 0,15
CAMA 280/A 4 10 241 8 M6 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 32 0,16
CAMA 310/B 4 10 265 8 M6 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 40 0,2
CAMA 310/A 4 10 265 8 M6 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 43 0,22
CAMA 350/B 4 10 292 8 M8 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 65 0,45
CAMA 350/A 4 10 292 8 M8 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 70 0,5
CAMA 400/B 4 12 332 8 M8 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 100 0,7
CAMA 400/A 4 12 332 8 M8 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 105 0,9
CAMA 450/B 4 12 366 8 M8 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 140 1,1
CAMA 450/A 4 12 366 8 M8 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 150 1,4
CAMA 500/B 4 14 405 8 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 225 2,5
CAMA 500/A 4 14 405 8 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 240 2,8
CAMA 500/B 4 10 405 8 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 125 2
CAMA 500/A 4 10 405 8 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 130 2,2

Abmessungen mm SYSTEM 

4

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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CAMA 560...630

Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L K M*
CAMA 560/B 160 L/2 950 525 445 390 400 175 670 400 670 214 196 808
CAMA 560/A 180 M/2 990 525 445 390 400 175 670 400 670 234 196 853
CAMA 560/B 100 LA/4 710 525 445 390 400 175 670 400 670 214 196 643
CAMA 560/A 100 LB/4 710 525 445 390 400 175 670 400 670 214 196 643
CAMA 630/B 112 M/4 750 590 505 441 450 199 750 450 750 234 217 684
CAMA 630/A 132 S/4 840 590 505 441 450 199 750 450 750 234 217 744

*Für Ausführungen mit HIGH TEMP Abmessungen A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator mit Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

nºv - Øv Schrauben

nºf Øf

nº - Ø Bohrungen

H

AUSBLASÖFFNUNG

nº Ø1

N P R* S T U V nº Ø Ø¹  d¹ nºv  Øv
CAMA 560/B 440 400 345 30 690 630 23 4 14 17 448 12 M8
CAMA 560/A 490 450 370 30 690 630 23 4 17 17 448 12 M8
CAMA 560/B 312 280 185 25 690 630 23 4 12 17 448 12 M8
CAMA 560/A 312 280 185 25 690 630 23 4 12 17 448 12 M8
CAMA 630/B 312 280 185 25 760 700 23 4 12 17 497 12 M8
CAMA 630/A 342 310 245 25 760 700 23 4 12 17 497 12 M8

AUSBLASÖFFNUNG

a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f øf Kg GD2

CAMA 560/B 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 280 3,5
CAMA 560/A 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 310 4
CAMA 560/B 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 140 3,2
CAMA 560/A 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 140 3,5
CAMA 630/B 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 180 5,5
CAMA 630/A 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 190 6,2

Abmessungen mm SYSTEM 

4

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L K M* N P R* S T
CAMA 710/B 132 MA/4 915 670 570 500 500 221 670 500 850 251 243 793 831 385 230 40 920
CAMA 710/A 160 M/4 960 670 570 500 500 221 670 500 850 251 243 898 831 385 335 40 920
CAMA 800/B 160 L/4 1090 745 635 560 560 245 750 560 950 276 267 947 921 430 335 40 1000
CAMA 800/A 180 M/4 1130 745 635 560 560 245 750 560 950 276 267 992 921 430 380 40 1000
CAMA 800/B 132 MA/6 965 745 635 560 560 245 750 560 950 276 267 842 921 430 230 40 1000
CAMA 800/A 132 MB/6 965 745 635 560 560 245 750 560 950 276 267 842 921 430 230 40 1000
CAMA 900/B 200 L/4 1240 835 710 630 630 272 850 630 1060 303 297 1116 1021 480 450 40 1100
CAMA 900/A 225 S/4 1290 835 710 630 630 272 850 630 1060 303 297 1126 1021 480 460 40 1100
CAMA 900/B 160 M/6 1060 835 710 630 630 272 850 630 1060 303 297 1001 1021 480 335 40 1100
CAMA 900/A 160 L/6 1140 835 710 630 630 272 850 630 1060 303 297 1001 1021 480 335 40 1100
CAMA 1000/B 225 M/4 1365 930 795 710 710 306 950 710 1180 334 323 1198 1120 530 450 50 1230
CAMA 1000/A 250 M/4 1440 930 795 710 710 306 950 710 1180 334 323 1268 1120 530 520 50 1230
CAMA 1000/B 180 L/6 1255 930 795 710 710 306 950 710 1180 334 323 1118 1120 530 370 50 1230
CAMA 1000/A 200 LA/6 1315 930 795 710 710 306 950 710 1180 334 323 1188 1120 530 440 50 1230
CAMA 1120/B 280 S/4 1655 1045 895 800 800 340 1060 800 1320 398 365 1477 1260 590 610 50 1370
CAMA 1120/A 280 M/4 1655 1045 895 800 800 340 1060 800 1320 398 365 1477 1260 590 610 50 1370
CAMA 1120/B 200 LB/6 1405 1045 895 800 800 340 1060 800 1320 398 365 1277 1260 590 410 50 1370
CAMA 1120/A 225 M/6 1455 1045 895 800 800 340 1060 800 1320 398 365 1287 1260 590 420 50 1370
CAMA 1250/B 250 M/6 1605 1175 1005 900 900 379 1180 900 1500 437 403 1434 1390 655 490 50 1540
CAMA 1250/A 280 S/6 1730 1175 1005 900 900 379 1180 900 1500 437 403 1554 1390 655 610 50 1540
CAMA 1400/B 280 M/6 1815 1305 1115 1000 1000 428 1320 1000 1700 500 446 1640 1530 725 580 60 1690
CAMA 1400/A 315 S/6 1835 1305 1115 1000 1000 428 1320 1000 1700 500 446 1700 1530 725 640 60 1690

CAMA 710...1400

nºv - Øv Schrauben

nºf Øf

nº - Ø Bohrungen

H

AUSBLASÖFFNUNG

nº Ø1

AUSBLASÖFFNUNG
U V nº Ø Ø¹  d¹ nºv  Øv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f øf Kg GD2

CAMA 710/B 385 29 5+3 19 19 551 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 270 10,5
CAMA 710/A 385 29 5+3 19 19 551 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 300 12
CAMA 800/B 430 29 5+3 19 19 629 12 M8 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 400 16,5
CAMA 800/A 430 29 5+3 19 19 629 12 M8 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 425 18,5
CAMA 800/B 430 29 5+3 19 19 629 12 M8 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 330 15
CAMA 800/A 430 29 5+3 19 19 629 12 M8 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 340 17,5
CAMA 900/B 480 26 5+3 19 19 698 12 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 570 30
CAMA 900/A 480 26 5+3 19 19 698 12 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 610 35
CAMA 900/B 480 26 5+3 19 19 698 12 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 460 29
CAMA 900/A 480 26 5+3 19 19 698 12 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 490 34
CAMA 1000/B 530 41 5+3 19 19 775 16 M10 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 755 48
CAMA 1000/A 530 41 5+3 19 19 775 16 M10 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 825 52
CAMA 1000/B 530 41 5+3 19 19 775 16 M10 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 650 47
CAMA 1000/A 530 41 5+3 19 19 775 16 M10 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 680 50
CAMA 1120/B 590 54 5+3 24 24 861 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 1200 105
CAMA 1120/A 590 54 5+3 24 24 861 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 1250 120
CAMA 1120/B 590 54 5+3 24 24 861 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 980 115
CAMA 1120/A 590 54 5+3 24 24 861 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 1040 116
CAMA 1250/B 655 54 5+3 24 24 958 16 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 1300 180
CAMA 1250/A 655 54 5+3 24 24 958 16 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 1400 190
CAMA 1400/B 725 54 5+3 24 24 1067 24 M10 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 1850 300
CAMA 1400/A 725 54 5+3 24 24 1067 24 M10 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 1950 320

*Für Ausführungen mit HIGH TEMP Abmessungen A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator mit Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

Abmessungen mm SYSTEM 

4

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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CAMA-X 250...500

Abmessungen mm

nºv - Øv Schrauben

nº - Ø Bohrungen

H

AUSBLASÖFFNUNG

nºf Øf

AUSBLASÖFFNUNG

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf
CAMA 250 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12
CAMA 280 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12
CAMA 310 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12
CAMA 350 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12
CAMA 400 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12
CAMA 450 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12
CAMA 500 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12

A* B C E F G H0 H1 H2 H3 H4 H5
CAMA 250 465 240 210 175 195 86 315 315 315 315 195 195
CAMA 280 560 265 225 202 200 95 375 375 375 375 200 200
CAMA 310 580 300 255 229 225 105 400 400 400 400 225 225
CAMA 350 805 335 285 253 255 116 450 450 450 450 255 255
CAMA 400 930 380 320 286 285 126 500 500 500 500 285 285
CAMA 450 960 425 360 321 320 142 560 560 560 560 320 320
CAMA 500 1000 470 405 355 360 158 600 600 600 600 360 360

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 250 bis 500, Maße A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator ohne Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

t u  d¹ nºv  Φv Kg GD2

CAMA 250 21,5 6 219 8 M6 27 0,11
CAMA 280 27 8 241 8 M6 27 0,16
CAMA 310 27 8 265 8 M6 43 0,22
CAMA 350 31 8 292 8 M8 73 0,5
CAMA 400 41 10 332 8 M8 85 0,9
CAMA 450 41 10 366 8 M8 105 1,4
CAMA 500 45 12 405 8 M8 145 2,8

H6 H7 L M* N P R* S nº Φ k l
CAMA 250 315 315 126 220 214 190 145 25 4 10 19k6 40
CAMA 280 375 375 135 290 254 230 215 25 4 12 24k6 50
CAMA 310 400 400 144 290 254 230 215 25 4 12 24k6 50
CAMA 350 450 450 155 480 350 310 400 30 4 14 28k6 60
CAMA 400 500 500 168 560 370 330 480 30 4 14 38k6 80
CAMA 450 560 560 182 560 370 330 480 30 4 14 38k6 80
CAMA 500 600 600 198 520 438 385 430 40 4 17 42k6 110

nº - Ø Bohrungen

A B* H F G L M N P* R N° Φ Kg
CAMA 250 700 185 80 15 480 190 15 20 145 20 6 10 19
CAMA 280 895 265 100 20 630 230 15 25 215 25 6 12 30
CAMA 310 895 265 100 20 630 230 15 25 215 25 6 12 30
CAMA 350 980 450 120 20 630 310 20 25 400 25 6 14 45
CAMA 400 1020 530 120 20 650 330 20 25 480 25 6 14 50
CAMA 450 1175 530 120 25 800 330 20 25 480 25 6 14 55
CAMA 500 1265 495 160 25 830 385 25 30 430 35 6 17 78

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 250 bis 500, Maße B-P + 50 mm.
Kg = Gewicht des Sockels.

SYSTEM 

1
SYSTEM 

12

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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CAMA-X 560...630

Abmessungen mm

A* B C E F G H0 H1 H2 H3
CAMA 560 1055 525 445 390 400 175 670 670 670 670
CAMA 630 1095 590 505 441 450 199 750 750 750 750

S T U V nº Φ k l t u
CAMA 560 40 690 630 23 4+2 17 48k6 110 51,5 14
CAMA 630 40 760 700 23 4+2 17 48k6 110 51,5 14

nºv - Øv Schrauben

nº - Ø Bohrungen

H

AUSBLASÖFFNUNG

nºf Øf

AUSBLASÖFFNUNG

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf
CAMA 560 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12
CAMA 630 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12

H4 H5 H6 H7 L K M* N P R*
CAMA 560 400 400 670 670 214 196 903 683 630 430
CAMA 630 450 450 750 750 233 217 943 753 700 430

nº - Ø 
Bohrungen

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 560 bis 630, Maße A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator ohne Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

 d¹ nºv  Φv Kg GD2

CAMA 560 448 12 M8 175 4
CAMA 630 497 12 M8 210 6,6

A B* C E H F G L M N
CAMA 560 1415 893 690 510 160 25 735 630 25 30
CAMA 630 1610 933 760 530 160 25 860 700 25 30

P* Q R S T U V N° Φ Kg
CAMA 560 430 410 23 30 630 25 455 8 17 105
CAMA 630 430 450 23 30 700 25 475 8 17 115

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 560 bis 630, Maße B-P + 50 mm.
Kg = Gewicht des Sockels.

nº - Ø Bohrungen

SYSTEM 

1
SYSTEM 

12

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315



140

INDUSTRIAL FANS · HAUPTKATALOG ·

LAR
G

E SER
IES

A* B C E F G H0 H1 H2 H3 H4 H5
CAMA 710 1235 670 570 500 500 221 670 670 670 670 500 500
CAMA 800 1335 745 635 560 560 245 750 750 750 750 560 560
CAMA 900 1390 835 710 630 630 272 850 850 850 850 630 630
CAMA 1000 1545 930 795 710 710 306 950 950 950 950 710 710
CAMA 1120 1820 1045 895 800 800 341 1060 1060 1060 1060 800 800
CAMA 1250 1895 1175 1005 900 900 379 1180 1180 1180 1180 900 900
CAMA 1400 2060 1305 1115 1000 1000 428 1320 1320 1120 1120 1000 1000
CAMA 1600 2350 1535 1245 1120 1120 479 1500 1500 1250 1250 1120 1120
CAMA 1800 2530 1705 1390 1250 1250 535 1650 1550 1400 1320 1250 1250
CAMA 2000 2650 1920 1555 1400 1400 577 1850 1700 1600 1450 1400 1400

CAMA-X 710...2000

Abmessungen mm

AUSBLASÖFFNUNG

nºf Øf

AUSBLASÖFFNUNG

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf
CAMA 710 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14
CAMA 800 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14
CAMA 900 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14
CAMA 1000 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14
CAMA 1120 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14
CAMA 1250 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14
CAMA 1400 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18
CAMA 1600 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6200 24 18
CAMA 1800 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18
CAMA 2000 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22

nº Φ k l t u  d¹ nºv  Φv Kg GD2

CAMA 710 5+3 19 48k6 110 51,5 14 551 12 M8 290 12,3
CAMA 800 5+3 19 55m6 110 59 16 629 12 M8 260 19
CAMA 900 5+3 19 55m6 110 59 16 698 12 M10 410 35,5
CAMA 1000 5+3 19 65 m6 140 69 18 775 16 M10 530 52
CAMA 1120 5+3 24 75m6 140 79,5 20 861 16 M10 870 120
CAMA 1250 5+3 24 75m6 140 79,5 20 958 16 M10 1070 190
CAMA 1400 5+3 24 80m6 170 85 22 1067 24 M10 1520 320
CAMA 1600 5+3 28 90m6 170 95 25 1200 24 M10 2000 520
CAMA 1800 5+3 28 100j6 210 106 28 1337 24 M10 1850 900
CAMA 2000 5+3 28 100j6 210 106 28 1491 32 M10 3550 1400

nºv - Øv Schrauben

nº - Ø Bohrungen

H

nº - Ø 
Bohrungen

A B* C E H F G L M N P*
CAMA 710 1980 1069 920 690 180 30 1150 385 30 30 515
CAMA 800 2070 1166 1000 690 180 30 1150 430 30 30 565
CAMA 900 2200 1124 1100 750 180 30 1180 480 30 30 565
CAMA 1000 2300 1329 1230 755 180 30 1180 530 30 35 605
CAMA 1120 2470 1592 1370 830 180 35 1220 590 35 35 760
CAMA 1250 2600 1667 1540 830 180 35 1220 655 35 35 760
CAMA 1400 3150 1794 1690 990 180 35 1630 725 35 35 780
CAMA 1600 3340 2063 1950 990 180 35 1630 820 35 35 920
CAMA 1800 3600 2185 2150 1100 180 35 1700 915 35 35 920
CAMA 2000 3800 2309 2390 1100 180 35 1700 1015 35 35 920

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 710 bis 900, Maße B-P + 50 mm.
Kg = Gewicht des Sockels.

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 710 bis 900, Maße A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator ohne Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

H6 H7 L K M* N P R* S T U V
CAMA 710 850 850 251 243 1078 831 385 515 40 920 385 29
CAMA 800 950 950 276 267 1177 921 430 565 40 1000 430 29
CAMA 900 1060 1060 303 297 1231 1021 480 565 40 1100 480 26
CAMA 1000 1180 1180 334 323 1353 1120 530 605 50 1230 530 41
CAMA 1120 1320 1320 398 365 1627 1260 590 760 50 1370 590 54
CAMA 1250 1500 1500 437 403 1704 1390 655 760 50 1540 655 54
CAMA 1400 1700 1500 500 446 1840 1530 725 780 60 1690 725 54
CAMA 1600 1900 1600 568 505 2117 1720 820 920 60 1950 820 64
CAMA 1800 2120 1800 623 569 2226 1910 915 920 60 2150 915 54
CAMA 2000 2360 2000 684 631 2379 2110 1015 920 60 2390 1015 84

Q R S T U V N° Φ Kg
CAMA 710 494 30 75 385 30 630 10 19 167
CAMA 800 543 28 70 430 30 630 10 19 175
CAMA 900 600 29 70 480 30 690 10 19 190
CAMA 1000 657 32 85 530 30 690 10 19 200
CAMA 1120 763 34 95 590 35 760 10 24 295
CAMA 1250 840 32 115 655 35 760 10 24 310
CAMA 1400 946 33 120 725 35 920 10 24 365
CAMA 1600 1073 35 155 820 35 920 10 28 390
CAMA 1800 1192 38 160 915 35 1030 10 28 475
CAMA 2000 1315 39 180 1015 35 1030 10 28 500

nº - Ø Bohrungen

SYSTEM 

1
SYSTEM 

12

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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d d1 d2 nº Φ S Kg

CAMA  250 185 219 255 8 9 4 0,7
CAMA  280 205 241 275 8 9 4 0,75
CAMA  310 229 265 299 8 9 4 0,8
CAMA  350 255 292 325 8 11 4 1
CAMA  400 286 332 366 8 11 5 1,6
CAMA  450 321 366 401 8 11 5 1,8
CAMA  500 361 405 441 8 11 5 2
CAMA  560 406 448 486 12 11 5 2,2
CAMA  630 456 497 536 12 11 5 2,5
CAMA  710 506 551 586 12 11 5 2,7
CAMA  800 568 629 668 12 11 6 4,6
CAMA  900 638 698 738 12 11 6 5
CAMA  1000 718 775 818 16 13 6 5,5
CAMA  1120 808 861 908 16 13 6 6,2
CAMA  1250 908 958 1008 16 13 6 7
CAMA  1400 1008 1067 1108 24 13 6 7,8
CAMA  1600 1130 1200 1250 24 13 8 14
CAMA  1800 1260 1337 1380 24 13 8 15,5
CAMA  2000 1410 1491 1530 32 13 8 17

Gegenflansch Ansaugseite

Zubehör

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nº Φ s Kg

CAMA  250 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 4 0,9
CAMA  280 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 4 1
CAMA  310 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 4 1,1
CAMA  350 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 5 1,8
CAMA  400 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 5 2
CAMA  450 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 5 2,2
CAMA  500 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 5 2,4
CAMA  560 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 5 2,7
CAMA  630 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 5 3
CAMA  710 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 6 5
CAMA  800 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 6 5,6
CAMA  900 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 6 6,2
CAMA  1000 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 8 11,2
CAMA  1120 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 8 12,5
CAMA  1250 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 8 14
CAMA  1400 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 8 18
CAMA  1600 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 8 20
CAMA  1800 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 8 22,3
CAMA  2000 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 8 28,5

d d1 A nº Kg

CAMA  250 185 222 9 4 0,18
CAMA  280 205 332 9 4 0,2
CAMA  310 229 366 9 4 0,25
CAMA  350 255 405 11 4 0,3
CAMA  400 286 448 11 4 0,35
CAMA  450 321 497 11 4 0,4
CAMA  500 361 551 11 8 0,7
CAMA  560 406 629 11 8 0,8
CAMA  630 456 698 11 8 0,9
CAMA  710 506 775 11 8 1
CAMA  800 568 861 11 8 1,2
CAMA  900 638 958 11 8 1,5
CAMA  1000 718 1067 13 8 2
CAMA  1120 808 1200 13 8 2,5
CAMA  1250 908 1337 13 8 3
CAMA  1400 1008 1491 13 8 3,5
CAMA  1600 1130 1663 13 8 4
CAMA  1800 1260 1856 13 8 4,5
CAMA  2000 1410 2073 13 8 5

Gegenflansch Druckseite

Schutzgitter Ansaugseite

nº - Ø Bohrungen

nº - Ø Bohrungen

Arm
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d d1 d2 nº Φ H Kg

CAMA  250 185 219 255 8 9 200 1,7
CAMA  280 205 241 275 8 9 200 1,8
CAMA  310 229 265 299 8 9 200 2
CAMA  350 255 292 325 8 11 200 2,2
CAMA  400 286 332 366 8 11 200 3,4
CAMA  450 321 366 401 8 11 200 3,8
CAMA  500 361 405 441 8 11 200 4,2
CAMA  560 406 448 486 12 11 200 4,6
CAMA  630 456 497 536 12 11 200 5,1
CAMA  710 506 551 586 12 11 200 5,6
CAMA  800 568 629 668 12 11 200 9,4
CAMA  900 638 698 738 12 11 200 10,4
CAMA  1000 718 775 818 16 13 200 11,6
CAMA  1120 808 861 908 16 13 200 13
CAMA  1250 908 958 1008 16 13 200 14,4
CAMA  1400 1008 1067 1108 24 13 200 16
CAMA  1600 1130 1200 1250 24 13 200 28,5
CAMA  1800 1260 1337 1380 24 13 200 31,5
CAMA  2000 1410 1491 1530 32 13 200 34,5

Schwingungsdämpfende Dichtung 
Ansaugseite

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nº Φ H Kg

CAMA  250 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 200 2
CAMA  280 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 200 2,2
CAMA  310 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 200 2,4
CAMA  350 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 200 3,8
CAMA  400 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 200 4,2
CAMA  450 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 200 4,6
CAMA  500 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 200 5
CAMA  560 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 200 5,6
CAMA  630 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 200 6,2
CAMA  710 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 200 10,2
CAMA  800 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 200 11,4
CAMA  900 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 200 12,6
CAMA  1000 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 200 23
CAMA  1120 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 200 25,5
CAMA  1250 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 200 28,5
CAMA  1400 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 200 37
CAMA  1600 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 200 41
CAMA  1800 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 200 45,5
CAMA  2000 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 200 58

Schwingungsdämpfende Dichtung 
Druckseite

d d1 d2 nº Φ H Kg

CAMA  450 321 366 401 8 11 200 24
CAMA  500 361 405 441 8 11 250 26
CAMA  560 406 448 486 12 11 250 30
CAMA  630 456 497 536 12 11 250 32
CAMA  710 506 551 586 12 11 250 45
CAMA  800 568 629 668 12 11 250 50
CAMA  900 638 698 738 12 11 300 58
CAMA 1000 718 775 818 16 13 300 68
CAMA 1120 808 861 908 16 13 350 87
CAMA 1250 908 958 1008 16 13 350 102
CAMA 1400 1008 1067 1108 24 13 350 120
CAMA 1600 1130 1200 1250 24 13 400 150
CAMA 1800 1260 1337 1380 24 13 400 170
CAMA 2000 1410 1491 1530 32 13 400 190

Saugstromregler

Zubehör

nº - Ø Bohrungen

nº - Ø Bohrungen

nº - Ø Bohrungen
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a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nº Φ H (1) H (2) Kg (1) Kg (2)

CAMA  400 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 220 250 11 12
CAMA  450 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 220 250 14 15
CAMA  500 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 220 250 18 19
CAMA  560 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 220 250 21 22
CAMA  630 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 220 250 24 25
CAMA  710 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 220 250 28 29
CAMA  800 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 220 250 32 33
CAMA  900 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 220 250 36 38
CAMA 1000 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 220 250 44 46
CAMA 1120 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 220 250 50 52
CAMA 1250 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 220 250 55 58
CAMA 1400 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 220 250 81 84
CAMA 1600 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 220 250 92 96
CAMA 1800 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 220 250 105 110
CAMA 2000 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 220 250 140 145

(1) Bis 300 mm H₂O.
(2) Ab 300 mm H₂O.

Zubehör

Gegenläufiger Lamellendämpfer

nº - Ø Bohrungen

Runde 
Schalldämpfer

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

Zur Senkung des Schallpegels in Klima- oder Lüftungsanlagen werden Schalldämpfer aus 
verzinktem Stahl verwendet.
• Auf Anfrage: Andere Ausführungen in anderen Materialien.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

Dämpfer DÄMPFERMODELL TYP øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CAMA-250 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-280 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-310 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-350 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-400 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-450 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-500 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-560 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-710 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMA-800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMA-900 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMA-1000 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMA-1120 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMA-1250 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMA-1400 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMA-1600 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5
CAMA-1800 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5
CAMA-2000 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5

TYP 1

TYP 2 TYP 3
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*Die Abbildungen dienen nur zur Veranschaulichung, das Produkt 
kann je nach Größe, Spezifikationen und Position variieren.

DIREKTANTRIEB

Mitteldruck-Radialventilatoren, einseitig saugend, extrem robust, mit Gehäuse und 
Turbine aus Stahlblech
Für staubhaltige Luft konzipiert

CAMC

Bauformen Direktantrieb

Direktantrieb, Turbine auf der Motorwelle montiert, 
Welle auf dem Sattel montiert.

Direktantrieb, Turbine auf Motorwelle montiert, 
Flanschmotor auf Ventilatorgehäuse montiert.

Antrieb durch elastische Kupplung, Turbine auf der 
Tragwelle montiert, durch elastische Kupplung am 
Motor montiert. Komplett auf dem Ventilatorsattel 
montiert.

SYSTEM 

8
SYSTEM 

5
SYSTEM 

4

Ventilator:
• Gehäuse aus Stahlblech.
• Überdruckturbine aus Stahlblech in sehr 

robuster Ausführung, speziell für sehr 
staubhaltige Luft und feinkörniges Material 
konzipiert.

• Direkt angekoppelter Motor.
• Mit Inspektions- und Reinigungsklappe ab 

Baugröße 560.

• Max. Temperatur der beförderten Luft: 
-25 °C ... +90 °C.

Motor:
• Motoren der Effizienzklasse IE3 für 

Leistungen ≥ 0,75 kW, außer einphasige,  
2 Drehzahlen und 8 Polen.

• Motoren der Klasse F mit Kugellager, 
Schutzart IP55.

• Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz (bis  
4 kW) und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen 
über 4 kW).

• Betriebstemperatur: -25 °C ... +50 °C.

Ausführung:
• Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach Entfetten mit 
nanotechnischer Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
• Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
• Ventilator für die Förderung von Luft bis 

+150 °C.
• Sonderausführungen für Temperaturen bis 

+300 °C.
• Ventilator aus rostfreiem Stahl.
• ATEX-Zertifizierung Kategorie 2.
• Elastische Kupplung nach System 8.

Ausrichtungen

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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*Die Abbildungen dienen nur zur Veranschaulichung, das Produkt 
kann je nach Größe, Spezifikationen und Position variieren.

Ventilator:
• Gehäuse aus Stahlblech.
• Überdruckturbine aus Stahlblech in sehr 

robuster Ausführung, besonders für 
staubhaltige Luft und Schwebstoffe kleiner 
Größe konzipiert.

• Motor auf Hauptgestell montiert.
• Mit Inspektions- und Reinigungsklappe ab 

Baugröße 560.
• Max. Temperatur der beförderten Luft: 

-25 °C ... +90 °C.

Motor:
• Motoren der Effizienzklasse IE3.
• Motoren der Klasse F mit Kugellager, 

Schutzart IP55.
• Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz (bis  

4 kW) und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen 
über 4 kW).

• Betriebstemperatur: -25 °C ... +50 °C.

Ausführung:
• Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach Entfetten mit 
nanotechnischer Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
• Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
• Ventilator für die Förderung von Luft bis 

+300 °C.
• Ventilator aus rostfreiem Stahl.
• ATEX-Zertifizierung Kategorie 2.
• Elastische Kupplung nach System 8.

Ausrichtungen

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

MOTOR MIT RIEMENANTRIEB

Mitteldruck-Ventilatoren mit Riemenantrieb, ausgestattet mit Elektromotor, 
Riemenscheibensatz, Riemen und Standardschutzeinrichtungen gemäß 
Norm ISO 13857
Für staubhaltige Luft konzipiert

CAMC-X

SYSTEM 

1
SYSTEM 

9
SYSTEM 

12
Bauformen Riemenantrieb

Getriebeantrieb wie bei SYSTEM 1, Motor und 
Ventilator auf gemeinsamem Gestell montiert. 
Motorpositionen W oder Z und ausnahmsweise X 
oder Y.

Getriebeantrieb wie bei SYSTEM 1, Motor seitlich am 
Sattel in Position W oder Z montiert.

Getriebeantrieb, Turbine auf der Tragwelle montiert. 
Träger auf Sattel montiert.
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Eigenschaften Druckseite

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 0,16 0,18 0,2 0,23 0,26 0,3 0,33 0,36 0,41 0,46 0,51 0,58 0,66 0,75 0,83

Pt kgf/m² = mmH₂O

CAMC 360 80 B/2 1 1,1 2820 73 238 235 231 223 214 203 190 180 155 130
CAMC 380 90 S/2 1,3 1,5 2840 76 290 284 280 275 268 262 250 225 202 180
CAMC 410 90 L/2 2 2,2 2840 79 330 326 319 313 306 292 276 260 237 205
CAMC 440 100 LA/2 2,8 3 2850 81 390 384 375 362 355 334 294 265
CAMC 470 112 M/2 3,8 4 2860 82 440 433 425 419 408 392 375 353
CAMC 500 132 SA/2 5,2 5,5 2900 84 489 481 475 465
CAMC 520 132 SB/2 7,2 7,5 2900 86 533 524 512
CAMC 550 160 MA/2 8,8 11 2910 87 565

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 0,93 1,05 1,16 1,33 1,5 1,66 1,86 2,08

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMC 470 112 M/2 3,8 4 2860 82 324 275
CAMC 500 132 SA/2 5,2 5,5 2900 84 445 418 350
CAMC 520 132 SB/2 7,2 7,5 2900 86 500 482 456 420 370
CAMC 550 160 MA/2 8,8 11 2910 87 548 524 502 483 458 420 360
CAMC 560 160 MA/2 10,5 11 2910 89 573 557 538 505 486 452
CAMC 600 160 MB/2 14,5 15 2930 91 635 624 608 576 550

Eigenschaften Ansaugseite

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 0,16 0,18 0,2 0,23 0,26 0,3 0,33 0,36 0,41 0,46 0,51 0,58 0,66 0,75 0,83

Pt kgf/m² = mmH₂O

CAMC 360 80 B/2 1 1,1 2820 76 214 212 208 201 193 183 171 162 140 117
CAMC 380 90 S/2 1,3 1,5 2840 78 261 256 252 248 241 236 225 203 182 162
CAMC 410 90 L/2 2 2,2 2840 82 297 293 287 282 275 263 248 234 213 185
CAMC 440 100 LA/2 2,8 3 2850 84 351 346 338 326 320 301 265 239
CAMC 470 112 M/2 3,8 4 2860 85 396 390 383 377 367 353 338 318
CAMC 500 132 SA/2 5,2 5,5 2900 87 440 433 428 419
CAMC 520 132 SB/2 7,2 7,5 2900 89 480 472 461
CAMC 550 160 MA/2 8,8 11 2910 90 509

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 0,93 1,05 1,16 1,33 1,5 1,66 1,86 2,08

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMC 470 112 M/2 3,8 4 2860 85 292 248
CAMC 500 132 SA/2 5,2 5,5 2900 87 401 376 315
CAMC 520 132 SB/2 7,2 7,5 2900 89 450 434 410 378 333
CAMC 550 160 MA/2 8,8 11 2910 90 493 472 452 435 412 378 324
CAMC 560 160 MA/2 10,5 11 2910 92 516 501 484 455 437 407
CAMC 600 160 MB/2 14,5 15 2930 94 572 562 547 518 495 Volumenstromtoleranz ±5 %

Schallpegeltoleranz +3… 5 dB

SCHNELLAUSWAHL SYSTEM 4
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Kennlinien

CAMC 360

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min



148

INDUSTRIAL FANS · HAUPTKATALOG ·

LAR
G

E SER
IES

Kennlinien

CAMC 380

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CAMC 410

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CAMC 440

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CAMC 470

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CAMC 500

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min



153

LA
R

G
E 

SE
R

IE
S

Kennlinien

CAMC 520

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CAMC 550

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CAMC 560

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CAMC 600

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L M* N P R* S
CAMC  360 80 B/2 365 305 275 260 280 53 355 280 355 95 190 244 220 115 25
CAMC  380 90 S/2 380 305 275 260 280 53 355 280 355 95 215 269 245 140 25
CAMC  410 90 L/2 415 330 300 280 300 60 400 300 400 101 215 269 245 140 25
CAMC  440 100 LA/2 455 390 350 335 355 65 450 355 450 106 260 312 280 185 25
CAMC  470 112 M/2 485 420 380 355 375 77 500 375 500 119 260 312 280 185 25
CAMC  500 132 SA/2 575 420 380 355 375 77 500 375 500 119 320 342 310 245 25
CAMC  520 132 SB/2 590 480 453 400 420 85 560 420 560 127 320 342 310 245 25
CAMC  550 160 MA/2 615 480 453 400 420 85 560 420 560 127 320 342 310 245 25
CAMC  560 160 MA/2 680 495 445 410 430 93 580 430 580 137 425 440 400 345 30
CAMC  600 160 MB/2 800 515 460 450 450 110 665 450 665 157 425 440 400 345 30

*Für Ausführungen mit HIGH TEMP Abmessungen A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator mit Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

nºv - Øv Schrauben

nºf Øf

CAMC 360...600

nº - Ø Bohrungen

H

AUSBLASÖFFNUNG

AUSBLASÖFFNUNG

nº Φ  d¹ nºv  Φv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf Kg GD2

CAMC  360 4 10 200 8 M6 129 84 161 116 179 134 - 1--90 6 8 35 0,3
CAMC  380 4 10 200 8 M6 129 84 161 116 179 134 - 1--90 6 8 45 0,35
CAMC  410 4 10 241 8 M6 144 95 176 126 194 145 - 1--90 6 8 55 0,5
CAMC  440 4 12 241 8 M6 164 105 194 135 214 155 1--90 1--90 8 8 70 0,8
CAMC  470 4 12 292 8 M8 204 130 235 161 264 190 1--90 2--90 10 10 90 1,35
CAMC  500 4 12 292 8 M8 204 130 235 161 264 190 1--90 2--90 10 10 120 1,7
CAMC  520 4 12 332 8 M8 229 146 259 176 289 206 1--90 2--90 10 10 140 2
CAMC  550 4 12 332 8 M8 229 146 259 176 289 206 1--90 2--90 10 10 155 2,5
CAMC  560 4 14 366 8 M8 255 166 286 194 315 226 1--90 2--90 10 10 200 2,7
CAMC  600 4 14 366 8 M8 320 206 356 235 380 266 1-100 3-100 12 10 235 3,3

Um die Abmessungen der Systeme 1, 9 und 12 zu erhalten, wenden Sie sich bitte an unser technisches Team.

Abmessungen mm SYSTEM 

4

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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d d¹ d² n° Φ s Kg

CAMC  360 200 165 235 8 9 4 0,65
CAMC  380 200 165 235 8 9 4 0,65
CAMC  410 241 205 275 8 9 4 0,75
CAMC  440 241 205 275 8 9 4 0,75
CAMC  470 292 255 325 8 11 4 1
CAMC  500 292 255 325 8 11 4 1
CAMC  520 332 286 366 8 11 5 1,6
CAMC  550 332 286 366 8 11 5 1,6
CAMC  560 366 321 401 8 11 5 1,8
CAMC  600 366 321 401 8 11 5 1,8

Gegenflansch Ansaugseite

Zubehör

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ s Kg

CAMC  360 129 85 161 116 179 135 - 1--90 6 8 4 0,4
CAMC  380 129 85 161 116 179 135 - 1--90 6 8 4 0,4
CAMC  410 144 95 176 126 194 145 - 1--90 6 8 4 0,45
CAMC  440 164 105 194 135 214 155 1--90 1--90 8 8 4 0,5
CAMC  470 204 130 235 161 264 190 1--90 2--90 10 10 4 0,7
CAMC  500 204 130 235 161 264 190 1--90 2--90 10 10 4 0,7
CAMC  520 229 146 259 176 289 206 1--90 2--90 10 10 4 0,8
CAMC  550 229 146 259 176 289 206 1--90 2--90 10 10 4 0,8
CAMC  560 255 166 286 194 315 226 1--90 2--90 10 10 4 0,9
CAMC  600 320 206 356 235 380 266 1-100 3-100 12 10 4 1

d d¹ A n° Kg

CAMC  360 165 200 9 4 0,15
CAMC  380 165 200 9 4 0,15
CAMC  410 205 241 9 4 0,2
CAMC  440 205 241 9 4 0,2
CAMC  470 255 292 11 4 0,3
CAMC  500 255 292 11 4 0,3
CAMC  520 286 332 11 4 0,35
CAMC  550 286 332 11 4 0,35
CAMC  560 321 366 11 4 0,4
CAMC  600 321 366 11 4 0,4

Gegenflansch Druckseite

Schutzgitter Ansaugseite

nº - Ø Bohrungen

nº - Ø Bohrungen

d d¹ d² n° Φ H Kg

CAMC  360 200 165 235 8 9 200 1,5
CAMC  380 200 165 235 8 9 200 1,5
CAMC  410 241 205 275 8 9 200 1,7
CAMC  440 241 205 275 8 9 200 1,7
CAMC  470 292 255 325 8 11 200 2,2
CAMC  500 292 255 325 8 11 200 2,2
CAMC  520 332 286 366 8 11 200 3,4
CAMC  550 332 286 366 8 11 200 3,4
CAMC  560 366 321 401 8 11 200 3,8
CAMC  600 366 321 401 8 11 200 3,8

Schwingungsdämpfende 
Dichtung Ansaugseite

nº - Ø Bohrungen

Arm
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a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H Kg

CAMC  360 129 85 161 116 179 135 - 1--90 6 8 200 1
CAMC  380 129 85 161 116 179 135 - 1--90 6 8 200 1
CAMC  410 144 95 176 126 194 145 - 1--90 6 8 200 1,1
CAMC  440 164 105 194 135 214 155 1--90 1--90 8 8 200 1,2
CAMC  470 204 130 235 161 264 190 1--90 2--90 10 10 200 1,6
CAMC  500 204 130 235 161 264 190 1--90 2--90 10 10 200 1,6
CAMC  520 229 146 259 176 289 206 1--90 2--90 10 10 200 1,8
CAMC  550 229 146 259 176 289 206 1--90 2--90 10 10 200 1,8
CAMC  560 255 166 286 194 315 226 1--90 2--90 10 10 200 2
CAMC  600 320 206 356 235 380 266 1-100 3-100 12 10 200 2,2

Schwingungsdämpfende 
Dichtung Druckseite

Zubehör

nº - Ø Bohrungen

Dämpfer

DÄMPFERMODELL TYP øA B D CF F L M S

CAMC  360 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  380 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  410 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  440 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  470 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  500 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  520 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  550 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  560 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2
CAMC  600 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 9 90,5 16 2

TYP 1

Runde 
Schalldämpfer

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

Zur Senkung des Schallpegels in Klima- oder Lüftungsanlagen werden Schalldämpfer aus 
verzinktem Stahl verwendet.
• Auf Anfrage: Andere Ausführungen in anderen Materialien.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14
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DIREKTANTRIEB

*Die Abbildungen dienen nur zur Veranschaulichung, das Produkt 
kann je nach Größe, Spezifikationen und Position variieren.

Mitteldruck-Radialventilatoren, einseitig saugend, extrem robust, mit Gehäuse und 
Turbine aus Stahlblech
Für staubhaltige Luft konzipiert

CAMD

Bauformen Direktantrieb

Direktantrieb, Turbine auf der Motorwelle montiert, 
Welle auf dem Sattel montiert.

Direktantrieb, Turbine auf Motorwelle montiert, 
Flanschmotor auf Ventilatorgehäuse montiert.

Antrieb durch elastische Kupplung, Turbine auf der 
Tragwelle montiert, durch elastische Kupplung am 
Motor montiert. Komplett auf dem Ventilatorsattel 
montiert.

SYSTEM 

8
SYSTEM 

5
SYSTEM 

4

Ventilator:
• Gehäuse aus Stahlblech.
• Überdruckturbine aus Stahlblech in sehr 

robuster Ausführung, speziell für sehr 
staubhaltige Luft und feinkörniges Material 
konzipiert.

• Direkt angekoppelter Motor.
• Mit Inspektions- und Reinigungsklappe ab 

Baugröße 560.
• Die Baugrößen über 1600 werden mit 

geteiltem Gehäuse geliefert, um den 
Transport zu erleichtern.

• Durchgehend geschweißtes Gehäuse ab 
Baugröße 710.

• Max. Temperatur der beförderten Luft: 
-25 °C ... +90 °C.

Motor:
• Motoren der Effizienzklasse IE3 für 

Leistungen ≥ 0,75 kW, außer einphasige,  
2 Drehzahlen und 8 Polen.

• Motoren der Klasse F mit Kugellager, 
Schutzart IP55.

• Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz (bis  
4 kW) und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen 
über 4 kW).

• Betriebstemperatur: -25 °C ... +50 °C.

Ausführung:
• Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach Entfetten mit 
nanotechnischer Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
• Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
• Ventilator für die Förderung von Luft bis 

+150 °C.
• Sonderausführungen für Temperaturen bis 

+300 °C.
• Ventilator aus rostfreiem Stahl.
• ATEX-Zertifizierung Kategorie 2.
• Elastische Kupplung nach System 8.

Ausrichtungen

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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*Die Abbildungen dienen nur zur Veranschaulichung, das Produkt 
kann je nach Größe, Spezifikationen und Position variieren.

Ausrichtungen

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

MOTOR MIT RIEMENANTRIEB

Ventilator:
• Gehäuse aus Stahlblech.
• Überdruckturbine aus Stahlblech in sehr 

robuster Ausführung, speziell für sehr 
staubhaltige Luft und feinkörniges Material 
konzipiert.

• Motor auf Hauptgestell montiert.
• Mit Inspektions- und Reinigungsklappe ab 

Baugröße 560.
• Die Baugrößen über 1600 werden mit 

geteiltem Gehäuse geliefert, um den 
Transport zu erleichtern.

• Durchgehend geschweißtes Gehäuse ab 
Baugröße 710.

• Max. Temperatur der beförderten Luft: 
-25 °C ... +90 °C.

Motor:
• Motoren der Effizienzklasse IE3.
• Motoren der Klasse F mit Kugellager, 

Schutzart IP55.
• Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz (bis  

4 kW) und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen 
über 4 kW).

• Betriebstemperatur: -25 °C ... +50 °C.

Ausführung:
• Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach Entfetten mit 
nanotechnischer Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
• Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
• Ventilator für die Förderung von Luft bis 

+300 °C.
• Ventilator aus rostfreiem Stahl.
• ATEX-Zertifizierung Kategorie 2.
• Elastische Kupplung nach System 8.

Mitteldruck-Ventilatoren mit Riemenantrieb, ausgestattet mit Elektromotor, 
Riemenscheibensatz, Riemen und Standardschutzeinrichtungen gemäß 
Norm ISO 13857
Für staubhaltige Luft konzipiert

CAMD-X

SYSTEM 

1
SYSTEM 

9
SYSTEM 

12
Bauformen Riemenantrieb

Getriebeantrieb wie bei SYSTEM 1, Motor und 
Ventilator auf gemeinsamem Gestell montiert. 
Motorpositionen W oder Z und ausnahmsweise X 
oder Y.

Getriebeantrieb wie bei SYSTEM 1, Motor seitlich am 
Sattel in Position W oder Z montiert.

Getriebeantrieb, Turbine auf der Tragwelle montiert. 
Träger auf Sattel montiert.
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Eigenschaften Druckseite

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 0,35 0,4 0,45 0,55 0,6 0,65 0,75 0,85 0,95 1,05 1,2 1,3 1,5 1,7 1,9

Pt kgf/m² = mmH₂O

CAMD 400/B 90 L/2 2 2,2 2840 75 225 225 223 220 210 200 190 180
CAMD 400/A 100 LA/2 2,6 3 2850 76 270 270 265 260 255 250 235 220 205 190 140 115
CAMD 450/B 112 M/2 3,7 4 2860 78 305 305 300 295 290 280 275 260
CAMD 450/A 132 SA/2 4,4 5,5 2900 84 350 350 345 340 335 325 310 290 270 240 190 130
CAMD 500/B 132 SB/2 6,4 7,5 2900 85 380 380 375 370 365 355 330 300
CAMD 500/A 160 MA/2 7,6 11 2910 87 440 440 435 430 420 405 385 365 335
CAMD 560/B 160 MA/2 10,6 11 2910 88 490 485 480 475 465 450
CAMD 560/A 160 MB/2 13,5 15 2930 88 560 555 550 545 535 510
CAMD 630/B 180 MB/2 20 22 2950 88 635 630 625
CAMD 630/A 200 LA/2 26 30 2950 90 725 720 715
CAMD 560/B 90 L/4 1,4 1,5 1380 68 120 120 118 115 114 112 105 95
CAMD 560/A 100 LA/4 1,8 2,2 1410 69 135 135 132 130 128 125 120 115 105 100 75 60
CAMD 630/B 100 LB/4 2,7 3 1410 70 160 160 158 155 150 145 140 130
CAMD 630/A 112 M/4 3,5 4 1420 71 180 180 178 175 170 165 160 150 140
CAMD 710/B 112 M/4 3,9 4 1420 72 195 194 190 185 180 175
CAMD 710/A 132 S/4 5,4 5,5 1430 73 220 218 215 212 210 200
CAMD 800/B 132 MA/4 7,4 7,5 1430 75 240 240 235
CAMD 800/A 160 M/4 10 11 1465 78 282 280 280
CAMD 900/B 132 MA/6 3,9 4 950 68 130 130 128 127
CAMD 900/A 132 MB/6 5 5,5 950 69 150 150 145 143
CAMD 1000/B 160 M/6 6,5 7,5 960 70 165
CAMD 1000/A 160 L/6 8,7 11 960 71 190

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 2,1 2,3 2,7 3 3,3 3,7 4,2 4,7 5,3 6 6,5 7,5 8,5 9,5 10,5

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMD 500/A 160 MA/2 7,6 11 2910 87 300 260 160
CAMD 560/B 160 MA/2 10,6 11 2910 88 420 405
CAMD 560/A 160 MB/2 13,5 15 2930 88 500 475 425 375
CAMD 630/B 180 MB/2 20 22 2950 88 615 605 585 550 505
CAMD 630/A 200 LA/2 26 30 2950 90 705 695 670 640 600 550 490 400 300
CAMD 710/B 200 LB/2 36 37 2960 91 800 790 785 765 750 740 700 660
CAMD 710/A 225 M/2 44 45 2960 92 905 903 900 880 860 850 815 760 700 625 550 380
CAMD 800/B 280 S/2 64 75 2970 93 1050 1040 1025 1020 1000 970 920 850
CAMD 800/A 280 M/2 84 90 2970 94 1200 1180 1175 1160 1140 1100 1050 1000 950 800 650 500
CAMD 900/B 315 MA/2 116 132 2980 96 1320 1310 1300 1280 1250 1220 1180 1050
CAMD 900/A 315 MB/2 150 160 2980 98 1500 1490 1480 1450 1420 1400 1350 1250 1180
CAMD 630/A 112 M/4 3,5 4 1420 71 120 105 75
CAMD 710/B 112 M/4 3,9 4 1420 72 175
CAMD 710/A 132 S/4 5,4 5,5 1430 73 190 180 170 150 120
CAMD 800/B 132 MA/4 7,4 7,5 1430 75 225 220 215 210
CAMD 800/A 160 M/4 10 11 1465 78 275 270 260 250 240 220 200 160 120
CAMD 900/B 160 L/4 14 15 1465 80 320 318 315 310 300 290 270
CAMD 900/A 180 L/4 20 22 1470 82 370 365 360 350 340 330 315 290 260 220 160
CAMD 1000/B 200 L/4 26 30 1470 84 390 390 380 375 370 360 350 330
CAMD 1000/A 225 S/4 32 37 1480 86 455 452 450 440 430 425 400 380 350 300 250 180
CAMD 1120/B 225 M/4 44 45 1480 87 500 490 485 475 470 460 400 380
CAMD 1120/A 250 M/4 54 55 1480 89 575 570 565 555 550 540 500 475 450
CAMD 1250/B 280 S/4 74 75 1485 90 630 630 620 620 610 590
CAMD 1250/A 315 S/4 98 110 1485 92 730 725 720 710 680 660
CAMD 1400/B 315 MA/4 130 132 1485 94 800 795 790
CAMD 1400/A 315 MC/4 170 200 1485 95 920 920 910

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB

SCHNELLAUSWAHL SYSTEM 4
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Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB

Eigenschaften Druckseite

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 2,1 2,3 2,7 3 3,3 3,7 4,2 4,7 5,3 6 6,5 7,5 8,5 9,5 10,5

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMD 900/B 132 MA/6 3,9 4 950 68 125 120 115 105
CAMD 900/A 132 MB/6 5 5,5 950 69 140 138 135 125 115 100 80 60
CAMD 1000/B 160 M/6 6,5 7,5 960 70 163 160 158 155 154 145 135
CAMD 1000/A 160 L/6 8,7 11 960 71 188 188 185 180 170 165 160 145 130 100 75
CAMD 1120/B 180 L/6 12 15 970 74 215 213 210 208 205 200 185 180
CAMD 1120/A 200 LA/6 15 18,5 975 75 250 245 240 235 230 225 220 205 190 170 150 100
CAMD 1250/B 200 LB/6 20 22 975 76 270 265 260 258 255 245 235 210
CAMD 1250/A 225 M/6 27 30 980 77 320 315 310 305 295 285 275 265 245 230
CAMD 1400/B 250 M/6 36 37 980 80 345 340 335 330 325 315 300
CAMD 1400/A 280 M/6 49 55 985 81 400 395 390 385 380 370 350

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 12 13 15 17 19 21 23 27 30

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMD 900/A 315 MB/2 150 160 2980 98 1075 950 620
CAMD 1120/A 250 M/4 54 55 1480 89 380 325 230
CAMD 1250/B 280 S/4 74 75 1485 90 560 510
CAMD 1250/A 315 S/4 98 110 1485 92 640 610 560 480 380 270
CAMD 1400/B 315 MA/4 130 132 1485 94 780 760 730 680 630
CAMD 1400/A 315 MC/4 170 200 1485 95 900 880 850 810 760 710 630 500 380
CAMD 1250/A 225 M/6 27 30 980 77 185 120
CAMD 1400/B 250 M/6 36 37 980 80 280
CAMD 1400/A 280 M/6 49 55 985 81 340 320 280 240 165

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB

SCHNELLAUSWAHL SYSTEM 4
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Eigenschaften Ansaugseite

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 0,35 0,4 0,45 0,55 0,6 0,65 0,75 0,85 0,95 1,05 1,2 1,3 1,5 1,7 1,9

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMD 400/B 90 L/2 2 2,2 2840 78 214 214 212 209 200 190 181 171
CAMD 400/A 100 LA/2 2,6 3 2850 79 257 257 252 247 242 238 223 209 195 181 133 109
CAMD 450/B 112 M/2 3,7 4 2860 81 290 290 285 280 276 266 261 247
CAMD 450/A 132 SA/2 4,4 5,5 2900 87 333 333 328 323 318 309 295 276 257 228 181 124
CAMD 500/B 132 SB/2 6,4 7,5 2900 88 361 361 356 352 347 337 314 285
CAMD 500/A 160 MA/2 7,6 11 2910 90 418 418 413 409 399 385 336 347 318
CAMD 560/B 160 MA/2 10,6 11 2910 91 466 461 456 451 442 428
CAMD 560/A 160 MB/2 13,5 15 2930 91 532 527 523 518 508 485
CAMD 630/B 180 MB/2 20 22 2950 91 603 599 594
CAMD 630/A 200 LA/2 26 30 2950 93 689 684 679
CAMD 560/B 90 L/4 1,4 1,5 1380 71 114 114 112 109 108 106 100 90
CAMD 560/A 100 LA/4 1,8 2,2 1410 72 128 128 125 124 122 119 114 109 100 95 71 57
CAMD 630/B 100 LB/4 2,7 3 1410 73 152 152 150 147 143 138 133 124
CAMD 630/A 112 M/4 3,5 4 1420 74 171 171 169 166 162 157 152 143 133
CAMD 710/B 112 M/4 3,9 4 1420 75 185 184 181 176 171 166
CAMD 710/A 132 S/4 5,4 5,5 1430 76 209 207 204 201 200 190
CAMD 800/B 132 MA/4 7,4 7,5 1430 78 228 228 223
CAMD 800/A 160 M/4 10 11 1465 81 268 266 266
CAMD 900/B 132 MA/6 3,9 4 950 71 124 124 122 121
CAMD 900/A 132 MB/6 5 5,5 950 72 143 143 138 136
CAMD 1000/B 160 M/6 6,5 7,5 960 73 157
CAMD 1000/A 160 L/6 8,7 11 960 74 181

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 2,1 2,3 2,7 3 3,3 3,7 4,2 4,7 5,3 6 6,5 7,5 8,5 9,5 10,5

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMD 500/A 160 MA/2 7,6 11 2910 90 285 247 152
CAMD 560/B 160 MA/2 10,6 11 2910 91 399 385
CAMD 560/A 160 MB/2 13,5 15 2930 91 475 451 404 356
CAMD 630/B 180 MB/2 20 22 2950 91 584 575 556 523 480
CAMD 630/A 200 LA/2 26 30 2950 93 670 660 637 608 570 523 466 380 285
CAMD 710/B 200 LB/2 36 37 2960 94 760 751 746 727 713 703 665 627
CAMD 710/A 225 M/2 44 45 2960 95 860 858 855 836 817 808 774 722 665 594 523 361
CAMD 800/B 280 S/2 64 75 2970 96 998 988 974 969 950 922 874 808
CAMD 800/A 280 M/2 84 90 2970 97 1140 1121 1116 1102 1083 1045 998 950 903 760 618 475
CAMD 900/B 315 MA/2 116 132 2980 99 1254 1245 1235 1216 1188 1159 1121 998
CAMD 900/A 315 MB/2 150 160 2980 101 1425 1416 1406 1378 1349 1330 1283 1188 1121
CAMD 630/A 112 M/4 3,5 4 1420 74 114 100 71
CAMD 710/B 112 M/4 3,9 4 1420 75 166
CAMD 710/A 132 S/4 5,4 5,5 1430 76 181 171 162 143 114
CAMD 800/B 132 MA/4 7,4 7,5 1430 78 214 209 204 200
CAMD 800/A 160 M/4 10 11 1465 81 261 257 247 238 228 209 190 152 114
CAMD 900/B 160 L/4 14 15 1465 83 304 302 299 295 285 276 257
CAMD 900/A 180 L/4 20 22 1470 85 352 347 342 333 323 314 299 276 247 209 152
CAMD 1000/B 200 L/4 26 30 1470 87 371 371 361 356 352 342 333 314
CAMD 1000/A 225 S/4 32 37 1480 89 432 429 428 418 409 404 380 361 333 285 238 171
CAMD 1120/B 225 M/4 44 45 1480 90 475 466 461 451 447 437 380 361
CAMD 1120/A 250 M/4 54 55 1480 92 546 542 537 527 523 513 475 451 428
CAMD 1250/B 280 S/4 74 75 1485 93 599 599 589 589 580 561
CAMD 1250/A 315 S/4 98 110 1485 95 694 689 684 675 646 627
CAMD 1400/B 315 MA/4 130 132 1485 97 760 755 751
CAMD 1400/A 315 MC/4 170 200 1485 98 874 874 865

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB

SCHNELLAUSWAHL SYSTEM 4
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Eigenschaften Ansaugseite

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 2,1 2,3 2,7 3 3,3 3,7 4,2 4,7 5,3 6 6,5 7,5 8,5 9,5 10,5

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMD 900/B 132 MA/6 3,9 4 950 71 119 114 109 100
CAMD 900/A 132 MB/6 5 5,5 950 72 133 131 128 119 109 95 76 57
CAMD 1000/B 160 M/6 6,5 7,5 960 73 155 152 150 147 146 138 128
CAMD 1000/A 160 L/6 8,7 11 960 74 179 179 176 171 162 157 152 138 124 95 71
CAMD 1120/B 180 L/6 12 15 970 77 204 202 200 198 195 190 176 171
CAMD 1120/A 200 LA/6 15 18,5 975 78 238 233 228 223 219 214 209 195 181 162 143 95
CAMD 1250/B 200 LB/6 20 22 975 79 257 252 247 245 242 233 223 200
CAMD 1250/A 225 M/6 27 30 980 80 304 299 295 290 280 271 261 252 233 219
CAMD 1400/B 250 M/6 36 37 980 83 328 323 318 314 309 299 285
CAMD 1400/A 280 M/6 49 55 985 84 380 375 371 366 361 352 333

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 12 13 15 17 19 21 23 27 30

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAMD 900/A 315 MB/2 150 160 2980 101 1021 903 589
CAMD 1120/A 250 M/4 54 55 1480 92 361 309 219
CAMD 1250/B 280 S/4 74 75 1485 93 532 485
CAMD 1250/A 315 S/4 98 110 1485 95 608 580 532 456 361 257
CAMD 1400/B 315 MA/4 130 132 1485 97 741 722 694 646 599
CAMD 1400/A 315 MC/4 170 200 1485 98 855 836 808 770 722 675 599 475 361
CAMD 1250/A 225 M/6 27 30 980 80 176 114
CAMD 1400/B 250 M/6 36 37 980 83 266
CAMD 1400/A 280 M/6 49 55 985 84 323 304 266 228 157

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB

SCHNELLAUSWAHL SYSTEM 4
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Kennlinien

CAMD 400

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
Klasse 1

≤ 100 ⁰C 6000

100... 200 ⁰C 5300

200... 300 ⁰C 4750
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Kennlinien

CAMD 450

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
Klasse 1

≤ 100 ⁰C 5300

100... 200 ⁰C 4750

200... 300 ⁰C 4250
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Kennlinien

CAMD 500

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 4750

100... 200 ⁰C 4250

200... 300 ⁰C 3750

U/min
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Kennlinien

CAMD 560

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 4250

100... 200 ⁰C 3750

200... 300 ⁰C 3350

U/min
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Kennlinien

CAMD 630

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 3750

100... 200 ⁰C 3350

200... 300 ⁰C 3000

U/min



171

LA
R

G
E 

SE
R

IE
S

Kennlinien

CAMD 710

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 3350

100... 200 ⁰C 3000

200... 300 ⁰C 2650

U/min
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CAMD 800

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 3000

100... 200 ⁰C 2650

200... 300 ⁰C 2360

Kennlinien

U/min
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CAMD 900

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 2650

100... 200 ⁰C 2360

200... 300 ⁰C 2120

Kennlinien

U/min
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CAMD 1000

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 2360

100... 200 ⁰C 2120

200... 300 ⁰C 1900

Kennlinien

U/min
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CAMD 1120

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 2120

100... 200 ⁰C 1900

200... 300 ⁰C 1700

Kennlinien

U/min
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CAMD 1250

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 1900

100... 200 ⁰C 1700

200... 300 ⁰C 1500

Kennlinien

U/min
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CAMD 1400

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 1700

100... 200 ⁰C 1500

200... 300 ⁰C 1320

Kennlinien

U/min
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CAMD 1600

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 1500

100... 200 ⁰C 1320

200... 300 ⁰C 1180

Kennlinien
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CAMD 1800

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 1320

100... 200 ⁰C 1180

200... 300 ⁰C 1060

Kennlinien
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CAMD 2000

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 1180

100... 200 ⁰C 1060

200... 300 ⁰C 930

Kennlinien
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Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L M* N P R* S nº
CAMD 400/B 90 L/2 515 390 330 319 285 103 500 285 500 145 215 269 245 140 25 4
CAMD 400/A 100 LA/2 545 390 330 319 285 103 500 285 500 145 260 312 280 185 25 4
CAMD 450/B 112 M/2 570 415 355 357 320 114 560 320 560 156 260 312 280 185 25 4
CAMD 450/A 132 SA/2 660 415 355 357 320 114 560 320 560 156 320 342 310 245 25 4
CAMD 500/B 132 SB/2 635 470 400 400 360 129 600 360 600 168 320 342 310 245 25 4
CAMD 500/A 160 MA/2 755 470 400 400 360 129 600 360 600 168 425 440 400 345 30 4

AUSBLASÖFFNUNG

Φ  d¹ nºv  Φv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf Kg GD2

CAMD 400/B 10 292 8 M8 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 70 0,6
CAMD 400/A 12 292 8 M8 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 80 0,7
CAMD 450/B 12 332 8 M8 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 100 1
CAMD 450/A 12 332 8 M8 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 115 1,1
CAMD 500/B 12 366 8 M8 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 140 2
CAMD 500/A 14 366 8 M8 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 200 2,4

*Für Ausführungen mit HIGH TEMP Abmessungen A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator mit Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

nºv - Øv Schrauben

nºf Øf

CAMD 400...500

nº - Ø Bohrungen

H

AUSBLASÖFFNUNG

Abmessungen mm SYSTEM 

4

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L K M* N P R* S T
CAMD 560/B 160 CAMA/2 805 525 445 436 400 144 670 400 670 181 165 744 440 400 345 30 690
CAMD 560/A 160 CASB/2 805 525 445 436 400 144 670 400 670 181 165 744 440 400 345 30 690
CAMD 560/B 90 L/4 615 525 445 436 400 144 670 400 670 181 165 534 269 245 140 25 690
CAMD 560/A 100 LA/4 645 525 445 436 400 144 670 400 670 181 165 579 312 280 185 25 690
CAMD 630/B 160 L/2 915 590 505 490 450 158 750 450 750 197 179 775 440 400 345 30 760
CAMD 630/A 200 LA/2 1015 590 505 490 450 158 750 450 750 227 179 890 558 515 420 40 760
CAMD 630/B 100 LB/4 675 590 505 490 450 158 750 450 750 197 179 610 312 280 185 25 760
CAMD 630/A 112 M/4 675 590 505 490 450 158 750 450 750 197 179 610 312 280 185 25 760

AUSBLASÖFFNUNG

U V nº Φ Φ¹  d¹ nºv  Φv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf Kg GD2

CAMD 560/B 630 23 4+2 14 17 405 8 M8 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 220 3
CAMD 560/A 630 23 4+2 14 17 405 8 M8 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 235 3,4
CAMD 560/B 630 23 4+2 10 17 405 8 M8 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 130 3
CAMD 560/A 630 23 4+2 12 17 405 8 M8 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 140 3,4
CAMD 630/B 700 23 4+2 14 17 448 12 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 300 4,4
CAMD 630/A 700 23 4+2 19 17 448 12 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 350 5,8
CAMD 630/B 700 23 4+2 12 17 448 12 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 140 4,4
CAMD 630/A 700 23 4+2 12 17 448 12 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 150 5,8

*Für Ausführungen mit HIGH TEMP Abmessungen A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator mit Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

nºv - Øv Schrauben

nºf Øf

CAMD 560...630

nº - Ø Bohrungen

H

AUSBLASÖFFNUNG

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

nº Ø1

Abmessungen mm SYSTEM 

4



183

LA
R

G
E 

SE
R

IE
S

AUSBLASÖFFNUNG

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L K M* N P R* S T
CAMD 710/B 200 LB/2 1055 670 570 558 500 179 670 500 850 210 202 931 831 385 450 40 920
CAMD 710/A 225 M/2 1105 670 570 558 500 179 670 500 850 210 202 941 831 385 460 40 920
CAMD 710/B 112 M/4 715 670 570 558 500 179 670 500 850 210 202 951 831 385 170 40 920
CAMD 710/A 132 S/4 805 670 570 558 500 179 670 500 850 210 202 711 831 385 230 40 920
CAMD 800/B 280 S/2 1345 745 635 625 560 199 750 560 950 230 221 1170 921 430 650 40 1000
CAMD 800/A 280 M/2 1345 745 635 625 560 199 750 560 950 230 221 1170 921 430 650 40 1000
CAMD 800/B 132 MA/4 870 745 635 625 560 199 750 560 950 230 221 750 921 430 230 40 1000
CAMD 800/A 160 M/4 915 745 635 625 560 199 750 560 950 230 221 855 921 430 335 40 1000
CAMD 900/B 315 MA/2 1510 835 710 703 630 221 850 630 1060 251 246 1273 1021 480 710 40 1100
CAMD 900/A 315 MB/2 1510 835 710 703 630 221 850 630 1060 251 246 1273 1021 480 710 40 1100
CAMD 900/B 160 L/4 1040 835 710 703 630 221 850 630 1060 251 246 898 1021 480 335 40 1100
CAMD 900/A 180 L/4 1080 835 710 703 630 221 850 630 1060 251 246 943 1021 480 380 40 1100
CAMD 900/B 132 MA/6 915 835 710 703 630 221 850 630 1060 251 246 793 1021 480 230 40 1100
CAMD 900/A 132 MB/6 915 835 710 703 630 221 850 630 1060 251 246 793 1021 480 230 40 1100
CAMD 1000/B 200 L/4 1195 930 795 791 710 242 950 710 1180 276 265 1072 1120 530 440 50 1230
CAMD 1000/A 225 S/4 1245 930 795 791 710 242 950 710 1180 276 265 1082 1120 530 450 50 1230
CAMD 1000/B 160 M/6 1015 930 795 791 710 242 950 710 1180 276 265 957 1120 530 325 50 1230
CAMD 1000/A 160 L/6 1095 930 795 791 710 242 950 710 1180 276 265 957 1120 530 325 50 1230
CAMD 1120/B 225 M/4 1320 1045 895 891 800 272 1060 800 1320 333 299 1156 1260 590 420 50 1370
CAMD 1120/A 250 M/4 1395 1045 895 891 800 272 1060 800 1320 333 299 1226 1260 590 490 50 1370
CAMD 1120/B 180 L/6 1210 1045 895 891 800 272 1060 800 1320 333 299 1076 1260 590 340 50 1370
CAMD 1120/A 200 LA/6 1270 1045 895 891 800 272 1060 800 1320 333 299 1146 1260 590 410 50 1370
CAMD 1250/B 280 S/4 1585 1175 1005 1003 900 287 1180 900 1500 364 330 1408 1390 655 610 50 1540
CAMD 1250/A 315 S/4 1605 1175 1005 1003 900 287 1180 900 1500 364 330 1468 1390 655 670 50 1540
CAMD 1250/B 200 LB/4 1335 1175 1005 1003 900 287 1180 900 1500 364 330 1208 1390 655 410 50 1540
CAMD 1250/A 225 M/6 1385 1175 1005 1003 900 287 1180 900 1500 364 330 1218 1390 655 420 50 1540
CAMD 1400/B 315 MA/4 1770 1305 1115 1116 1000 322 1320 1000 1700 418 365 1537 1530 725 640 60 1690
CAMD 1400/A 315 MC/4 1770 1305 1115 1116 1000 322 1320 1000 1700 418 365 1537 1530 725 640 60 1690
CAMD 1400/B 250 M/6 1525 1305 1115 1116 1000 322 1320 1000 1700 418 365 1357 1530 725 460 60 1690
CAMD 1400/A 280 M/6 1650 1305 1115 1116 1000 322 1320 1000 1700 418 365 1477 1530 725 580 60 1690

nºv - Øv Schrauben

nºf Øf

CAMD 710...1400

nº - Ø Bohrungen

H

*Für Ausführungen mit HIGH TEMP Abmessungen A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator mit Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

nº Ø1

Abmessungen mm SYSTEM 

4
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AUSBLASÖFFNUNG

U V nº Φ Φ¹  d¹ nºv  Φv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf Kg GD2

CAMD 710/B 385 29 5+3 19 19 497 12 M8 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 440 8
CAMD 710/A 385 29 5+3 19 19 497 12 M8 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 480 9,8
CAMD 710/B 385 29 5+3 19 19 497 12 M8 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 250 9,8
CAMD 710/A 385 29 5+3 19 19 497 12 M8 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 260 9,8
CAMD 800/B 430 29 5+3 19 19 551 12 M8 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 600 15
CAMD 800/A 430 29 5+3 19 19 551 12 M8 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 690 17,3
CAMD 800/B 430 29 5+3 19 19 551 12 M8 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 335 15
CAMD 800/A 430 29 5+3 19 19 551 12 M8 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 390 17,3
CAMD 900/B 480 26 5+3 19 19 629 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 940 24
CAMD 900/A 480 26 5+3 19 19 629 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 960 27,5
CAMD 900/B 480 26 5+3 19 19 629 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 480 24
CAMD 900/A 480 26 5+3 19 19 629 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 530 27,5
CAMD 900/B 480 26 5+3 19 19 629 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 390 24
CAMD 900/A 480 26 5+3 19 19 629 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 400 27,5
CAMD 1000/B 530 41 5+3 19 19 698 12 M8 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 660 40
CAMD 1000/A 530 41 5+3 19 19 698 12 M8 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 700 50
CAMD 1000/B 530 41 5+3 19 19 698 12 M8 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 560 40
CAMD 1000/A 530 41 5+3 19 19 698 12 M8 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 590 50
CAMD 1120/B 590 54 5+3 24 24 775 16 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 980 70
CAMD 1120/A 590 54 5+3 24 24 775 16 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 1050 88
CAMD 1120/B 590 54 5+3 24 24 775 16 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 820 70
CAMD 1120/A 590 54 5+3 24 24 775 16 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 900 88
CAMD 1250/B 655 54 5+3 24 24 861 16 M10 801 569 871 639 921 889 2-200 3-200 14 14 1350 120
CAMD 1250/A 655 54 5+3 24 24 861 16 M10 801 569 871 639 921 889 2-200 3-200 14 14 1400 148
CAMD 1250/B 655 54 5+3 24 24 861 16 M10 801 569 871 639 921 889 2-200 3-200 14 14 1100 120
CAMD 1250/A 655 54 5+3 24 24 861 16 M10 801 569 871 639 921 889 2-200 3-200 14 14 1180 148
CAMD 1400/B 725 54 5+3 24 24 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 1930 200
CAMD 1400/A 725 54 5+3 24 24 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 2010 250
CAMD 1400/B 725 54 5+3 24 24 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 1620 200
CAMD 1400/A 725 54 5+3 24 24 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 1740 250

nºv - Øv Schrauben

nºf Øf

CAMD 710...1400

nº - Ø Bohrungen

H

AUSBLASÖFFNUNG

*Für Ausführungen mit HIGH TEMP Abmessungen A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator mit Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

nº Ø1

Abmessungen mm SYSTEM 

4

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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nºv - Øv Schrauben

CAMD-X 400...500

Abmessungen mm

nº - Ø Bohrungen

H

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 400 bis 500, Maße A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator ohne Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

AUSBLASÖFFNUNG

nºf Øf

A* B C E F G H0 H1 H2 H3 H4 H5
CAMD  400 880 390 330 319 285 103 500 500 500 500 285 285
CAMD  450 905 415 355 357 320 114 560 560 560 560 320 320
CAMD  500 940 490 410 400 360 129 600 600 600 600 360 360

AUSBLASÖFFNUNG

a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf
CAMD  400 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12
CAMD  450 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12
CAMD  500 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12

H6 H7 L M* N P R* S nº Φ k l
CAMD  400 500 500 145 560 370 330 480 30 4 14 38k6 80
CAMD  450 560 560 156 560 370 330 480 30 4 14 38k6 80
CAMD  500 600 600 168 520 438 385 430 40 4 17 42k6 110

t u  d¹ nºv  Φv Kg GD2

CAMD  400 41 10 292 8 M8 80 0,7
CAMD  450 41 10 232 8 M8 90 1,1
CAMD  500 45 12 366 8 M8 130 2,4

A B* H F G L M N P*
CAMD  400 1020 530 120 20 650 330 20 25 480
CAMD  450 1175 530 120 25 800 330 20 25 480
CAMD  500 1265 495 160 25 830 385 25 30 430

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 400 bis 500, Maße B-P + 50 mm.
Kg = Gewicht des Sockels.

nº - Ø Bohrungen

R N° Φ Kg
CAMD  400 25 6 14 50
CAMD  450 25 6 14 55
CAMD  500 35 6 17 76

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

SYSTEM 

1
SYSTEM 

12
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CAMD-X 560...630

Abmessungen mm

nºv - Øv Schrauben

nº - Ø Bohrungen

H

nº - Ø Bohrungen

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 560 bis 630, Maße A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator ohne Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

A* B C E F G H0 H1 H2 H3 H4 H5
CAMD  560 990 525 445 436 400 144 670 670 670 670 400 400
CAMD  630 1020 590 505 490 450 158 750 750 750 750 450 450

AUSBLASÖFFNUNG AUSBLASÖFFNUNG

a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf
CAMD  560 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12
CAMD  630 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12

H6 H7 L K M* N P R* S T U V
CAMD  560 670 670 181 165 839 683 630 430 40 690 630 23
CAMD  630 750 750 197 179 869 753 700 430 40 760 700 23

nº Φ k l t u  d¹ nºv  Φv Kg GD2

CAMD  560 4+2 17 48k6 110 51,5 14 405 8 M8 170 3,4
CAMD  630 4+2 17 48k6 110 51,5 14 448 12 M8 200 5,8

A B* C E H F G L M N P*
CAMD  560 1415 829 690 510 160 25 735 630 25 30 430
CAMD  630 1610 859 760 530 160 25 860 700 25 30 430

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 560 bis 630, Maße B-P + 50 mm.
Kg = Gewicht des Sockels.

Q R S T U V N° Φ Kg
CAMD  560 346 23 30 630 25 455 8 17 102
CAMD  630 376 23 30 700 25 475 8 17 112

nº - Ø Bohrungen

nºf Øf

SYSTEM 

1
SYSTEM 

12

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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CAMD-X 710...2000

Abmessungen mm

nºv - Øv Schrauben

nº - Ø Bohrungen

H

nº - Ø 
Bohrungen

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 710 bis 900, Maße A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator ohne Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

A* B C E F G H0 H1 H2 H3 H4 H5
CAMD  710 1150 670 570 558 500 179 670 670 670 670 500 500
CAMD  800 1240 745 635 625 560 199 750 750 750 750 560 560
CAMD  900 1290 835 710 703 630 221 850 850 850 850 630 630
CAMD  1000 1430 930 795 791 710 242 950 950 950 950 710 710
CAMD  1120 1690 1045 895 891 800 272 1060 1060 1060 1060 800 800
CAMD  1250 1750 1175 1005 1003 900 287 1180 1180 1180 1180 900 900
CAMD  1400 1900 1305 1115 1116 1000 322 1320 1320 1120 1120 1000 1000
CAMD  1600 2165 1535 1245 1250 1120 360 1500 1500 1250 1250 1120 1120
CAMD  1800 2320 1705 1390 1395 1250 404 1650 1550 1400 1320 1250 1250
CAMD  2000 2420 1920 1555 1563 1400 453 1850 1700 1600 1450 1400 1400

AUSBLASÖFFNUNG

AUSBLASÖFFNUNG

a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf
CAMD  710 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12
CAMD  800 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12
CAMD  900 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14
CAMD  1000 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14
CAMD  1120 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14

nº Φ k l t u  d¹ nºv  Φv Kg GD2

CAMD  710 5+3 19 48k6 110 51,5 14 497 12 M8 270 9,8
CAMD  800 5+3 19 55m6 110 59 16 551 12 M8 330 17,3
CAMD  900 5+3 19 55m6 110 59 16 629 12 M8 380 27,5
CAMD  1000 5+3 19 65m6 140 69 18 698 12 M8 500 50
CAMD  1120 5+3 24 75m6 140 79,5 20 775 16 M10 770 88
CAMD  1250 5+3 24 75m6 140 79,5 20 861 16 M10 1000 148
CAMD  1400 5+3 24 80m6 170 85 22 958 16 M10 1380 250
CAMD  1600 5+3 28 90m6 170 95 25 1067 24 M10 1820 410
CAMD  1800 5+3 28 100j6 210 106 28 1200 24 M10 2600 725
CAMD  2000 5+3 28 100j6 210 106 28 1337 24 M10 3150 1110

H6 H7 L K M* N P R* S T U V
CAMD  710 850 850 210 202 996 831 385 515 40 920 385 29
CAMD  800 950 950 230 221 1085 921 430 565 40 1000 430 29
CAMD  900 1060 1060 251 246 1128 1021 480 565 40 1100 480 26
CAMD  1000 1180 1180 276 265 1237 1120 530 605 50 1230 530 41
CAMD  1120 1320 1320 333 299 1496 1260 590 760 50 1370 590 54
CAMD  1250 1500 1500 364 330 1558 1390 655 760 50 1540 655 54
CAMD  1400 1700 1500 418 365 1677 1530 725 780 60 1690 725 54
CAMD  1600 1900 1600 477 413 1934 1720 820 920 60 1950 820 64
CAMD  1800 2120 1800 520 466 2020 1910 915 920 60 2150 915 54
CAMD  2000 2360 2000 568 515 2147 2110 1015 920 60 2390 1015 84

A B* C E H F G L M N P*
CAMD  710 1980 987 920 690 180 30 1150 385 30 30 515
CAMD  800 2070 1074 1000 690 180 30 1150 430 30 30 565
CAMD  900 2200 1121 1100 750 180 30 1180 480 30 30 565
CAMD  1000 2300 1213 1230 755 180 30 1180 530 30 35 605
CAMD  1120 2470 1461 1370 830 180 35 1220 590 35 35 760
CAMD  1250 2600 1521 1540 830 180 35 1220 655 35 35 760
CAMD  1400 3150 1631 1690 990 180 35 1630 725 35 35 780
CAMD  1600 3340 1880 1950 990 180 35 1630 820 35 35 920
CAMD  1800 3600 1979 2150 1100 180 35 1700 915 35 35 920
CAMD  2000 3800 2077 2390 1100 180 35 1700 1015 35 35 920

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 710 bis 900, Maße B-P + 50 mm.
Kg = Gewicht des Sockels.

Q R S T U V N° Φ Kg
CAMD  710 412 30 75 385 30 630 10 19 165
CAMD  800 451 28 70 430 30 630 10 19 170
CAMD  900 497 29 70 480 30 690 10 19 182
CAMD  1000 541 32 85 530 30 690 10 19 255
CAMD  1120 632 34 95 590 35 760 10 24 285
CAMD  1250 694 32 115 655 35 760 10 24 300
CAMD  1400 783 33 120 725 35 920 10 24 350
CAMD  1600 890 35 155 820 35 920 10 28 380
CAMD  1800 986 38 160 915 35 1030 10 28 460
CAMD  2000 1083 39 180 1015 35 1030 10 28 485

AUSBLASÖFFNUNG

a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf
CAMD  1250 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14
CAMD  1400 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14
CAMD  1600 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14
CAMD  1800 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18
CAMD  2000 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18

nº - Ø Bohrungen

nºf Øf

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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d d¹ d² n° Φ s Kg

CAMD 400 255 292 325 8 11 4 1
CAMD 450 286 332 366 8 11 5 1,6
CAMD 500 321 366 401 8 11 5 1,8
CAMD 560 361 405 441 8 11 5 2
CAMD 630 406 448 486 12 11 5 2,2
CAMD 710 456 497 536 12 11 5 2,5
CAMD 800 506 551 586 12 11 5 2,7
CAMD 900 568 629 668 12 11 6 4,6
CAMD 1000 638 698 738 12 11 6 5
CAMD 1120 718 775 818 16 13 6 5,5
CAMD 1250 808 861 908 16 13 6 6,2
CAMD 1400 908 958 1008 16 13 6 7
CAMD 1600 1008 1067 1108 24 13 6 7,8
CAMD 1800 1130 1200 1250 24 13 8 13,8
CAMD 2000 1260 1337 1380 24 13 8 15,5

Gegenflansch Ansaugseite

nº - Ø Bohrungen

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ s Kg

CAMD 400 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 4 1,1
CAMD 450 288 205 332 249 368 285 1-125 2,125 10 12 5 1,8
CAMD 500 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 5 2
CAMD 560 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 5 2,2
CAMD 630 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 5 2,4
CAMD 710 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 5 2,7
CAMD 800 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 5 3
CAMD 900 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 6 5
CAMD 1000 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 6 5,6
CAMD 1120 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 6 6,2
CAMD 1250 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 8 11,2
CAMD 1400 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 8 12,5
CAMD 1600 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 8 14
CAMD 1800 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 8 18
CAMD 2000 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 8 20

Gegenflansch Druckseite

nº - Ø Bohrungen

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H Kg

CAMD 400 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 200 2,4
CAMD 450 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 200 3,8
CAMD 500 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 200 4,2
CAMD 560 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 200 4,6
CAMD 630 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 200 5
CAMD 710 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 200 5,6
CAMD 800 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 200 6,2
CAMD 900 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 200 10,2
CAMD 1000 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 200 11,4
CAMD 1120 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 200 12,6
CAMD 1250 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 200 23
CAMD 1400 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 200 25,5
CAMD 1600 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 200 28,5
CAMD 1800 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 200 37
CAMD 2000 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 200 41

Schwingungsdämpfende 
Dichtung Druckseite

nº - Ø Bohrungen

d d¹ A n° Kg

CAMD 400 255 292 11 4 0,3
CAMD 450 286 332 11 4 0,35
CAMD 500 321 366 11 4 0,4
CAMD 560 361 405 11 8 0,7
CAMD 630 406 448 11 8 0,8
CAMD 710 456 497 11 8 0,9
CAMD 800 506 551 11 8 1
CAMD 900 568 629 11 8 1,2
CAMD 1000 638 698 11 8 1,5
CAMD 1120 718 775 13 8 2
CAMD 1250 808 861 13 8 2,5
CAMD 1400 908 958 13 8 3
CAMD 1600 1008 1067 13 8 3,5
CAMD 1800 1130 1200 13 8 8,5
CAMD 2000 1260 1337 13 8 10

Schutzgitter Ansaugseite

Arm

Zubehör
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d d¹ d² n° Φ H Kg

CAMD 400 255 292 325 8 11 200 2,2
CAMD 450 286 332 366 8 11 200 3,4
CAMD 500 321 366 401 8 11 200 3,8
CAMD 560 361 405 441 8 11 200 4,2
CAMD 630 406 448 486 12 11 200 4,6
CAMD 710 456 497 536 12 11 200 5,1
CAMD 800 506 551 586 12 11 200 5,6
CAMD 900 568 629 668 12 11 200 9,4
CAMD 1000 638 698 738 12 11 200 10,4
CAMD 1120 718 775 818 16 13 200 11,6
CAMD 1250 808 861 908 16 13 200 13
CAMD 1400 908 958 1008 16 13 200 14,4
CAMD 1600 1008 1067 1108 24 13 200 16
CAMD 1800 1130 1200 1250 24 13 200 29
CAMD 2000 1260 1337 1380 24 13 200 33

Schwingungsdämpfende 
Dichtung Ansaugseite

nº - Ø Bohrungen

Zubehör

Runde 
Schalldämpfer

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

Zur Senkung des Schallpegels in Klima- oder Lüftungsanlagen werden Schalldämpfer aus 
verzinktem Stahl verwendet.
• Auf Anfrage: Andere Ausführungen in anderen Materialien.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

Gegenläufiger Lamellendämpfer

nº - Ø Bohrungen

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H (1) H (2) Kg (1) Kg (2)

CAMD 500 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 220 250 11 12
CAMD 560 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 220 250 14 15
CAMD 630 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 220 250 18 19
CAMD 710 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 220 250 21 22
CAMD 800 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 220 250 24 25
CAMD 900 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 220 250 28 29
CAMD 1000 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 220 250 32 33
CAMD 1120 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 220 250 36 38
CAMD 1250 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 220 250 44 46
CAMD 1400 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 220 250 50 52
CAMD 1600 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 220 250 55 58
CAMD 1800 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 220 250 81 84
CAMD 2000 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 220 250 92 96

Saugstromregler

nº - Ø Bohrungen d d¹ d² n° Φ H Kg

CAMD 500 321 366 401 8 11 200 24
CAMD 560 361 405 441 8 11 250 26
CAMD 630 406 448 486 12 11 250 30
CAMD 710 456 497 536 12 11 250 32
CAMD 800 506 551 586 12 11 250 45
CAMD 900 568 629 668 12 11 250 50
CAMD 1000 638 698 738 12 11 300 58
CAMD 1120 718 775 818 16 13 300 68
CAMD 1250 808 861 908 16 13 350 87
CAMD 1400 908 958 1008 16 13 350 102
CAMD 1600 1008 1067 1108 24 13 350 120
CAMD 1800 1130 1200 1250 24 13 400 150
CAMD 2000 1260 1337 1380 24 13 400 170

DÄMPFERMODELL TYP øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CAMD 400 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMD 450 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMD 500 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMD 560 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMD 630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMD 710 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAMD 800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMD 900 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMD 1000 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMD 1120 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMD 1250 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMD 1400 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAMD-1600 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5
CAMD-1800 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5
CAMD-2000 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5

Dämpfer TYP 1

TYP 2 TYP 3

(1) Bis 300 mm H₂O.
(2) Ab 300 mm H₂O.
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Bestellnummer

DIREKTANTRIEB

Hochdruck-Radialventilatoren, einseitig ansaugend, sehr robust, mit Gehäuse und 
Turbine aus Stahlblech
Für staubhaltige Luft konzipiert

CASB

*Die Abbildungen dienen nur zur Veranschaulichung, das Produkt 
kann je nach Größe, Spezifikationen und Position variieren.

Bauformen Direktantrieb

Direktantrieb, Turbine auf der Motorwelle montiert, 
Welle auf dem Sattel montiert.

Direktantrieb, Turbine auf Motorwelle montiert, 
Flanschmotor auf Ventilatorgehäuse montiert.

Antrieb durch elastische Kupplung, Turbine auf der 
Tragwelle montiert, durch elastische Kupplung am 
Motor montiert. Komplett auf dem Ventilatorsattel 
montiert.

CASB 450 2T  10

CASB: Hochdruck-Radialventilatoren, einseitig 
ansaugend, sehr robust, mit Gehäuse und 
Turbine aus Stahlblech

Baugröße 
Turbine

Polzahl Motor
2=2900 U/min 50 Hz
4=1400 U/min 50 Hz
6=900 U/min 50 Hz

Motorleistung 
(PS)

T = Drehstrom

SYSTEM 

8

SYSTEM 

4

SYSTEM 

5
SYSTEM 

4

Ventilator:
• Gehäuse aus Stahlblech.
• Überdruckturbine aus Stahlblech in sehr 

robuster Ausführung, besonders für 
staubhaltige Luft und Schwebstoffe kleiner 
Größe konzipiert.

• Direkt angekoppelter Motor.
• Mit Inspektions- und Reinigungsklappe ab 

Baugröße 560.
• Die Baugrößen über 1600 werden mit 

geteiltem Gehäuse geliefert, um den 
Transport zu erleichtern.

• Durchgehend geschweißtes Gehäuse ab 
Baugröße 710.

• Max. Temperatur der beförderten Luft:  
-25 °C +120 °C.

Motor:
• Motoren der Effizienzklasse IE3 für 

Leistungen ≥ 0,75 kW, außer einphasige,  
2 Drehzahlen und 8 Polen.

• Motoren der Effizienzklasse F mit 
Kugellager, Schutzart IP55.

• Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz (bis  
4 kW) und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen 
über 4 kW).

• Betriebstemperatur: -25 °C ... +50 °C.

Ausführung:
• Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach Entfetten mit 
nanotechnischer Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
• Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
• Ventilator für die Förderung von Luft bis 

+150 °C.
• Sonderausführungen für Temperaturen bis 

+300 °C.
• Ventilator aus rostfreiem Stahl.
• ATEX-Zertifizierung Kategorie 2.
• Elastische Kupplung nach System 8.

Ausrichtungen

Standardauslieferung LG270, andere Positionen auf Anfrage. Modelle 350 bis 710 ausrichtbar. Sondermaßnahmen in Positionen 180 und 225. Modelle 800 
bis 900 ausrichtbar. Sondermaßnahmen außer Position 315. Modelle 1000 bis 1400 nicht ausrichtbar. Sondermaßnahmen außer Position 315.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315 LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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Technische Daten

Modell Frame Drehzahl Max. zulässiger Strom 
(A)

Installierte 
Leistung

Max. 
Luftvolumenstrom Schalldruckpegel Gewicht 

ca.
According 

ErP
(U/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

CASB-350-2T-3 IE3 90L 2910 7,32 4,21 2,20 3950 70 73 2015
CASB-400-2T-5.5 IE3 112M 2900 13,00 7,50 4,00 5550 74 108 2015
CASB-450-2T-10 IE3 132SB 2935 13,90 8,06 7,50 7900 77 150 2015
CASB-500-2T-15 IE3 160MA 2945 20,00 11,60 11,00 10800 80 230 2015
CASB-500-4T-1.5 IE3 90S 1455 4,07 2,34 1,10 5020 62 133 2015
CASB-560-2T-20 IE3 160MB 2945 27,70 16,10 15,00 13750 83 282 2015
CASB-560-2T-25 IE3 160L 2945 33,90 19,70 18,50 15900 83 292 2015
CASB-560-4T-3 IE3 100LA 1435 7,93 4,56 2,20 7800 65 139 2015
CASB-630-2T-40 IE3 200LA 2960 54,50 31,60 30,00 19450 86 382 2015
CASB-630-2T-50 IE3 200LB 2960 67,80 39,30 37,00 22700 88 392 2015
CASB-630-4T-5.5 IE3 112M 1450 13,90 8,00 5,50 10900 71 223 2015
CASB-710-4T-7.5 IE3 132S 1465 10,30 5,97 5,50 13000 71 295 2015
CASB-710-4T-10 IE3 132MA 1465 13,90 8,06 7,50 15300 73 281 2015
CASB-800-4T-15 IE3 160L 1470 20,90 12,10 11,00 19300 76 421 2015
CASB-800-4T-20 IE3 160L 1465 27,90 16,20 15,00 22450 76 396 2015
CASB-800-6T-5.5 IE3 132MA 960 15,60 8,99 4,00 13700 66 335 2015
CASB-900-4T-30 IE3 180M 1470 41,00 23,80 22,00 27550 78 581 2015
CASB-900-4T-40 IE3 200L 1480 57,10 33,10 30,00 31800 79 672 2015
CASB-900-6T-10 IE3 160M 975 14,80 8,58 7,50 19550 68 486 2015
CASB-1000-4T-50 IE3 225S 1480 66,80 38,70 37,00 38600 82 752 2015
CASB-1000-4T-60 IE3 225M 1475 80,90 46,90 45,00 42900 84 759 2015
CASB-1000-6T-15 IE3 160L 975 21,90 12,70 11,00 26750 73 614 2015
CASB-1000-6T-20 IE3 180L 975 28,20 16,30 15,00 29700 73 640 2015
CASB-1120-4T-75 IE3 250M 1480 98,60 57,20 55,00 55100 86 1143 2015
CASB-1120-4T-100 IE3 280S 1485 134,00 77,70 75,00 63050 86 1215 2015
CASB-1120-6T-25 IE3 200LR 980 35,90 20,80 18,50 38000 76 969 2015
CASB-1120-6T-30 IE3 200L 980 42,40 24,60 22,00 41600 77 991 2015
CASB-1250-4T-150 IE3 315S 1490 193,00 112,00 110,00 78600 89 1466 2015
CASB-1250-4T-175 IE3 315MA 1490 231,00 134,00 132,00 87500 90 1537 2015
CASB-1250-6T-40 IE3 225M 985 55,40 32,10 30,00 51550 79 1222 2015
CASB-1250-6T-50 IE3 250M 985 67,20 39,00 37,00 57400 79 1319 2015
CASB-1400-6T-60 IE3 280S 985 84,40 48,90 45,00 64350 81 1829 2015
CASB-1400-6T-100 IE3 315S 990 139,00 80,60 75,00 85800 83 1951 2015

Informationen über die Richtlinie 2009/125/EG können auf der SODECA-Website oder den QuickFan-Selector heruntergeladen werden

Erp. (Energy Related Products)

Kennlinien
Q= Volumenstrom in m³/h, m³/s und cfm Pe= Statischer Druck in mmH₂O, Pa und inwg
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Zubehör

RPA B BD BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Drall-Regler Válvula lamas 
contrapuestas

Kennlinien
Q= Volumenstrom in m³/h, m³/s und cfm Pe= Statischer Druck in mmH₂O, Pa und inwg
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MOTOR MIT RIEMENANTRIEB

*Die Abbildungen dienen nur zur Veranschaulichung, das Produkt 
kann je nach Größe, Spezifikationen und Position variieren.

Hochdruck-Ventilatoren mit Riemenantrieb, ausgestattet mit Elektromotor, 
Riemenscheibensatz, Riemen und Standardschutzeinrichtungen gemäß 
Norm ISO 13857
Für staubhaltige Luft konzipiert

CASB-X

Ventilator:
• Gehäuse aus Stahlblech.
• Überdruckturbine aus Stahlblech in sehr 

robuster Ausführung, besonders für 
staubhaltige Luft und Schwebstoffe kleiner 
Größe konzipiert.

• Motor auf Hauptgestell montiert.
• Mit Inspektions- und Reinigungsklappe ab 

Baugröße 560.
• Die Baugrößen über 1600 werden mit 

geteiltem Gehäuse geliefert, um den 
Transport zu erleichtern.

• Durchgehend geschweißtes Gehäuse ab 
Baugröße 710.

• Max. Temperatur der beförderten Luft:  
-25 °C +120 °C.

Motor:
• Motoren der Effizienzklasse IE3.
• Motoren der Effizienzklasse F mit 

Kugellager, Schutzart IP55.
• Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz (bis  

4 kW) und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen 
über 4 kW).

• Betriebstemperatur: -25 °C ... +50 °C.

Ausführung:
• Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach Entfetten mit 
nanotechnischer Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
• Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
• Ventilator für die Förderung von Luft bis 

+300 °C.
• Ventilator aus rostfreiem Stahl.
• ATEX-Zertifizierung Kategorie 2.
• Elastische Kupplung nach System 8.

SYSTEM 

1
SYSTEM 

9
SYSTEM 

12
Bauformen Riemenantrieb

Getriebeantrieb wie bei SYSTEM 1, Motor und 
Ventilator auf gemeinsamem Gestell montiert. 
Motorpositionen W oder Z und ausnahmsweise X 
oder Y.

Getriebeantrieb wie bei SYSTEM 1, Motor seitlich am 
Sattel in Position W oder Z montiert.

Getriebeantrieb, Turbine auf der Tragwelle montiert. 
Träger auf Sattel montiert.

Ausrichtungen

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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Kennlinien

CASB-X 250

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 5000

101 ... 200 ⁰C 4500

201 ... 300 ⁰C 4000



195

LA
R

G
E 

SE
R

IE
S

Kennlinien

CASB-X 280

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 4750

101 ... 200 ⁰C 4250

201 ... 300 ⁰C 3750
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Kennlinien

CASB-X 310

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 4500

101 ... 200 ⁰C 4000

201 ... 300 ⁰C 3550
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Kennlinien

CASB-X 350

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 4250

101 ... 200 ⁰C 3750

201 ... 300 ⁰C 3350
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Kennlinien

CASB-X 400

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 4000

101 ... 200 ⁰C 3550

201 ... 300 ⁰C 3150
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Kennlinien

CASB-X 450

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 3750

101 ... 200 ⁰C 3350

201 ... 300 ⁰C 3000
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CASB-X 500

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 3550

101 ... 200 ⁰C 3150

201 ... 300 ⁰C 2800

Kennlinien
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CASB-X 560

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 3350

101 ... 200 ⁰C 3000

201 ... 300 ⁰C 2650

Kennlinien
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CASB-X 630

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 3150

101 ... 200 ⁰C 2800

201 ... 300 ⁰C 2500

Kennlinien
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CASB-X 710

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 2800

101 ... 200 ⁰C 2500

201 ... 300 ⁰C 2240

Kennlinien



204

INDUSTRIAL FANS · HAUPTKATALOG ·

LAR
G

E SER
IES

CASB-X 800

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 2500

101 ... 200 ⁰C 2240

201 ... 300 ⁰C 2000

Kennlinien
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CASB-X 900

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 2240

101 ... 200 ⁰C 2000

201 ... 300 ⁰C 1800

Kennlinien
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CASB-X 1000

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 2000

101 ... 200 ⁰C 1800

201 ... 300 ⁰C 1600

Kennlinien
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CASB-X 1120

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 1800

101 ... 200 ⁰C 1600

201 ... 300 ⁰C 1400

Kennlinien
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CASB-X 1250

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 1600

101 ... 200 ⁰C 1400

201 ... 300 ⁰C 1250

Kennlinien
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CASB-X 1400

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 1400

101 ... 200 ⁰C 1250

201 ... 300 ⁰C 1120

Kennlinien
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CASB-X 1600

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 1250

101 ... 200 ⁰C 1120

201 ... 300 ⁰C 1000

Kennlinien
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CASB-X 1800

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 1120

101 ... 200 ⁰C 1000

201 ... 300 ⁰C 900

Kennlinien
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CASB-X 2000

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 1000

101 ... 200 ⁰C 900

201 ... 300 ⁰C 800

Kennlinien



213

LA
R

G
E 

SE
R

IE
S

Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L M* N P R* S
CASB 350 90 L/2 535 335 285 253 255 114 450 255 450 155 215 269 245 140 25
CASB 400 112 M/2 585 380 320 286 285 128 500 285 500 168 260 312 280 185 25
CASB 450 132 SB/2 700 425 360 321 320 143 560 320 560 182 320 342 310 245 25
CASB 500 160 MA/2 805 470 405 355 360 158 600 360 600 198 425 440 400 345 30
CASB 500 90 S/4 590 470 405 355 360 158 600 360 600 198 215 269 245 140 25

nºv - Øv Schrauben

nºf Øf

CASB 350...500

nº - Ø Bohrungen

H

AUSBLASÖFFNUNG

nº Ø  d¹ nºv  Øv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f øf Kg GD²
CASB 350 4 10 332 8 M8 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 65 0,4
CASB 400 4 12 366 8 M8 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 110 0,75
CASB 450 4 12 405 8 M8 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 145 1,1
CASB 500 4 14 448 12 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 220 2,2
CASB 500 4 10 448 12 M8 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 125 2,3

*Für Ausführungen mit HIGH TEMP Abmessungen A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator mit Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

Abmessungen mm SYSTEM 

4
AUSBLASÖFFNUNG

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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nºv - Øv Schrauben

nºf Øf

CASB 560...630

nº - Ø Bohrungen

H

*Für Ausführungen mit HIGH TEMP Abmessungen A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator mit Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L K M* N P R* S T
CASB 560/B 160 MB/2 870 525 445 390 400 179 670 400 670 214 196 808 440 400 345 30 690
CASB 560/A 160 L/2 950 525 445 390 400 179 670 400 670 214 196 808 440 400 345 30 690
CASB 560/A 100 LA/4 710 525 445 390 400 179 670 400 670 214 196 634 312 280 185 25 690
CASB 630/B 200 LA/2 1060 590 505 441 450 199 750 450 750 264 217 964 558 515 420 40 760
CASB 630/A 200 LB/2 1060 590 505 441 450 199 750 450 750 264 217 964 558 515 420 40 760
CASB 630/A 112 M/4 720 590 505 441 450 199 750 450 750 234 217 654 312 280 185 25 760

AUSBLASÖFFNUNG

U V nº Ø Ø¹  d¹ nºv  Øv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f øf Kg GD²
CASB 560/B 630 23 4+2 14 17 497 12 M8 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 275 3,5
CASB 560/A 630 23 4+2 14 17 497 12 M8 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 285 3,8
CASB 560/A 630 23 4+2 12 17 497 12 M8 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 140 3,7
CASB 630/B 700 23 4+2 19 17 551 12 M8 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 370 5,4
CASB 630/A 700 23 4+2 19 17 551 12 M8 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 400 5,9
CASB 630/A 700 23 4+2 12 17 551 12 M8 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 170 5,7

nº - Ø1 Bohrungen

Abmessungen mm SYSTEM 

4

AUSBLASÖFFNUNG

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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*Für Ausführungen mit HIGH TEMP Abmessungen A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator mit Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L K M* N P R* S T
CASB 710/B 132 S/4 890 670 570 500 500 221 670 500 850 251 243 793 831 385 230 40 920
CASB 710/A 132 MA/4 915 670 570 500 500 221 670 500 850 251 243 793 831 385 230 40 920
CASB 800/B 160 L/4 965 745 635 560 560 245 750 560 950 276 267 842 921 430 230 40 1000
CASB 800/A 160 L/4 1090 745 635 560 560 245 750 560 950 276 267 947 921 430 335 40 1000
CASB 800/A 132 MA/6 965 745 635 560 560 245 750 560 950 276 267 842 921 430 230 40 1000
CASB 900/B 180 M/4 1185 835 710 630 630 275 850 630 1060 303 297 1046 1021 480 380 40 1100
CASB 900/A 200 L/4 1245 835 710 630 630 275 850 630 1060 303 297 1116 1021 480 450 40 1100
CASB 900/A 160 M/6 1065 835 710 630 630 275 850 630 1060 303 297 1001 1021 480 335 40 1100
CASB 1000/B 225 S/4 1365 930 795 710 710 306 950 710 1180 334 323 1198 1120 530 450 50 1230
CASB 1000/A 225 M/4 1365 930 795 710 710 306 950 710 1180 334 323 1198 1120 530 450 50 1230
CASB 1000/B 160 L/6 1215 930 795 710 710 306 950 710 1180 334 323 1073 1120 530 325 50 1230
CASB 1000/A 180 L/6 1255 930 795 710 710 306 950 710 1180 334 323 1118 1120 530 370 50 1230
CASB 1120/B 250 M/4 1530 1045 895 800 800 340 1060 800 1320 398 365 1357 1260 590 490 50 1370
CASB 1120/A 280 S/4 1655 1045 895 800 800 340 1060 800 1320 398 365 1477 1260 590 610 50 1370
CASB 1120/B 200 LR/6 1405 1045 895 800 800 340 1060 800 1320 398 365 1277 1260 590 410 50 1370
CASB 1120/A 200 L/6 1405 1045 895 800 800 340 1060 800 1320 398 365 1277 1260 590 410 50 1370
CASB 1250/B 315 S/4 1750 1175 1005 900 900 385 1180 900 1500 437 403 1614 1390 650 670 50 1540
CASB 1250/A 315 MA/4 1750 1175 1005 900 900 385 1180 900 1500 437 403 1614 1390 650 670 50 1540
CASB 1250/B 225 M/6 1530 1175 1005 900 900 385 1180 900 1500 437 403 1364 1390 650 420 50 1540
CASB 1250/A 250 M/6 1605 1175 1005 900 900 385 1180 900 1500 437 403 1434 1390 650 490 50 1540
CASB 1400/B 280 S/6 1815 1305 1115 1000 1000 430 1320 1000 1700 500 446 1640 1530 725 580 60 1690
CASB 1400/A 315 S/6 1835 1305 1115 1000 1000 430 1320 1000 1700 500 446 1700 1530 725 640 60 1690

AUSBLASÖFFNUNG

U V nº Ø Ø¹  d¹ nºv  Øv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f øf Kg GD²
CASB 710/B 385 29 5+3 19 19 629 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 270 10,1
CASB 710/A 385 29 5+3 19 19 629 12 M8 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 280 11
CASB 800/B 430 29 5+3 19 19 698 12 M10 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 330 17,2
CASB 800/A 430 29 5+3 19 19 698 12 M10 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 405 19,1
CASB 800/A 430 29 5+3 19 19 698 12 M10 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 330 18,6
CASB 900/B 480 26 5+3 19 19 775 16 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 420 33
CASB 900/A 480 26 5+3 19 19 775 16 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 660 36
CASB 900/A 480 26 5+3 19 19 775 16 M10 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 490 35,5
CASB 1000/B 530 41 5+3 19 19 861 16 M10 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 750 70
CASB 1000/A 530 41 5+3 19 19 861 16 M10 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 765 76
CASB 1000/B 530 41 5+3 19 19 861 16 M10 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 620 65
CASB 1000/A 530 41 5+3 19 19 861 16 M10 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 640 70
CASB 1120/B 590 54 5+3 24 24 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 1150 89
CASB 1120/A 590 54 5+3 24 24 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 1200 95
CASB 1120/B 590 54 5+3 24 24 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 960 84
CASB 1120/A 590 54 5+3 24 24 958 16 M10 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 990 89
CASB 1250/B 655 54 5+3 24 24 1067 24 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 1480 148
CASB 1250/A 655 54 5+3 24 24 1067 24 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 1550 170
CASB 1250/B 655 54 5+3 24 24 1067 24 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 1200 138
CASB 1250/A 655 54 5+3 24 24 1067 24 M10 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 1330 160
CASB 1400/B 725 54 5+3 24 24 1200 24 M10 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 1850 255
CASB 1400/A 725 54 5+3 24 24 1200 24 M10 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 1950 268

nºv - Øv Schrauben

nºf Øf

CASB 710...1400

nº - Ø Bohrungen

H

nº - Ø1 
Bohrungen

Abmessungen mm SYSTEM 

4
AUSBLASÖFFNUNG

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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nºv - Øv Schrauben

CASB-X 250...500

Abmessungen mm

nº - Ø Bohrungen

H

A* B C E F G H0 H1 H2 H3
CASB  250 465 240 210 175 195 86 315 315 315 315
CASB 280 560 265 225 202 200 95 375 375 375 375
CASB 310 580 300 255 229 225 105 400 400 400 400
CASB 350 805 335 285 253 255 114 450 450 450 450
CASB 400 930 380 320 286 285 128 500 500 500 500
CASB 450 960 425 360 321 320 143 560 560 560 560
CASB 500 1000 470 405 355 360 158 600 600 600 600

nº Φ k l t u  d¹ nºv  Φv Kg GD²
CASB  250 4 10 19k6 40 21,5 6 241 8 M6 25 0,1
CASB 280 4 12 24k6 50 27 8 265 8 M6 35 0,15
CASB 310 4 12 24k6 50 27 8 292 8 M8 40 0,25
CASB 350 4 14 28k6 60 31 8 332 8 M8 70 0,4
CASB 400 4 14 38k6 80 41 10 366 8 M8 80 0,75
CASB 450 4 14 38k6 80 41 10 405 8 M8 100 1,1
CASB 500 4 17 42k6 110 45 12 448 12 M8 140 2,2

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 250 bis 500, Maße A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator ohne Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

AUSBLASÖFFNUNG

nºf Øf

AUSBLASÖFFNUNG

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf
CASB  250 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12
CASB 280 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12
CASB 310 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12
CASB 350 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12
CASB 400 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12
CASB 450 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12
CASB 500 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12

H4 H5 H6 H7 L M* N P R* S
CASB  250 195 195 315 315 126 220 214 190 145 25
CASB 280 200 200 375 375 135 290 254 230 215 25
CASB 310 225 225 400 400 144 290 254 230 215 25
CASB 350 255 255 450 450 155 480 350 310 400 30
CASB 400 285 285 500 500 168 560 370 330 480 30
CASB 450 320 320 560 560 182 560 370 330 480 30
CASB 500 360 360 600 600 198 520 438 385 430 40

A B* H F G L M N P*
CASB 250 700 185 80 15 480 190 15 20 145
CASB 280 895 265 100 20 630 230 15 25 215
CASB 310 895 265 100 20 630 230 15 25 215
CASB 350 980 450 120 20 630 310 20 25 400
CASB 400 1020 530 120 20 650 330 20 25 480
CASB 450 1175 530 120 25 800 330 20 25 480
CASB 500 1265 495 160 25 830 385 25 30 430

R N° Φ Kg
CASB 250 20 6 10 19
CASB 280 25 6 12 30
CASB 310 25 6 12 30
CASB 350 25 6 14 45
CASB 400 25 6 14 50
CASB 450 25 6 14 55
CASB 500 35 6 17 78

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 250 bis 500, Maße B-P + 50 mm.
Kg = Gewicht des Sockels.

nº - Ø Bohrungen

SYSTEM 

1
SYSTEM 

12

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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nºv - Øv Schrauben

CASB-X 560...630

Abmessungen mm

nº - Ø Bohrungen

H

A* B C E F G H0 H1 H2
CASB 560 1055 525 445 390 400 179 670 670 670
CASB 630 1095 590 505 441 450 199 750 750 750

P R* S T U V nº Φ k
CASB 560 630 430 40 690 630 23 4+2 17 48k6
CASB 630 700 430 40 760 700 23 4+2 17 48k6

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 560 bis 630, Maße A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator ohne Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

nº - Ø 
Bohrungen

AUSBLASÖFFNUNG

nºf Øf

AUSBLASÖFFNUNG

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf
CASB 560 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12
CASB 630 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12

H3 H4 H5 H6 H7 L K M* N
CASB 560 670 400 400 670 670 214 196 903 683
CASB 630 750 450 450 750 750 233 217 943 753

l t u  d¹ nºv  Φv Kg GD²
CASB 560 110 51,5 14 497 12 M8 170 3,8
CASB 630 110 51,5 14 551 12 M8 200 5,6

A B* C E H F G L M N P*
CASB 560 1415 893 690 510 160 25 735 630 25 30 430
CASB 630 1610 933 760 530 160 25 860 700 25 30 430

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 560 bis 630, Maße B-P + 50 mm.
Kg = Gewicht des Sockels.

Q R S T U V N° Φ Kg
CASB 560 410 23 30 630 25 455 8 17 105
CASB 630 450 23 30 700 25 475 8 17 115

nº - Ø Bohrungen

SYSTEM 

1
SYSTEM 

12

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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nºv - Øv Schrauben

CASB-X 710...2000
Abmessungen mm

nº - Ø Bohrungen

H

A* B C E F G H0 H1 H2 H3
CASB 710 1235 670 570 500 500 221 670 670 670 670
CASB 800 1335 745 635 560 560 245 750 750 750 750
CASB 900 1390 835 710 630 630 275 850 850 850 850
CASB 1000 1545 930 795 710 710 306 950 950 950 950
CASB 1120 1820 1045 895 800 800 340 1060 1060 1060 1060
CASB 1250 1895 1175 1005 900 900 385 1180 1180 1180 1180
CASB 1400 2060 1305 1115 1000 1000 430 1320 1320 1120 1120
CASB 1600 2350 1535 1245 1120 1120 480 1500 1500 1250 1250
CASB 1800 2530 1705 1390 1250 1250 515 1650 1550 1400 1320
CASB 2000 2650 1920 1555 1400 1400 575 1850 1700 1600 1450

S T U V nº Φ k l t u
CASB 710 40 920 385 29 5+3 19 48k6 110 51,5 14
CASB 800 40 1000 430 29 5+3 19 55m6 110 59 16
CASB 900 40 1100 480 26 5+3 19 55m6 110 59 16
CASB 1000 50 1230 530 41 5+3 19 65 m6 140 69 18
CASB 1120 50 1370 590 54 5+3 24 75m6 140 79,5 20
CASB 1250 50 1540 655 54 5+3 24 75m6 140 79,5 20
CASB 1400 60 1690 725 54 5+3 24 80m6 170 85 22
CASB 1600 60 1950 820 64 5+3 28 90m6 170 95 25
CASB 1800 60 2150 915 54 5+3 28 100j6 210 106 28
CASB 2000 60 2390 1015 84 5+3 28 100j6 210 106 28

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 710 bis 900, Maße A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator ohne Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

nº - Ø Bohrungen

A B* C E H F G L M N P* Q
CASB 710 1980 1072 920 690 180 30 1150 385 30 30 515 497
CASB 800 2070 1166 1000 690 180 30 1150 430 30 30 565 543
CASB 900 2200 1224 1100 750 180 30 1180 480 30 30 565 600
CASB 1000 2300 1329 1230 755 180 30 1180 530 30 35 605 657
CASB 1120 2470 1592 1370 830 180 35 1220 590 35 35 760 763
CASB 1250 2600 1667 1540 830 180 35 1220 655 35 35 760 840
CASB 1400 3150 1794 1690 990 180 35 1630 725 35 35 780 946
CASB 1600 3340 2063 1950 990 180 35 1630 820 35 35 920 1073
CASB 1800 3600 2185 2150 1100 180 35 1700 915 35 35 920 1192
CASB 2000 3800 2309 2390 1100 180 35 1700 1015 35 35 920 1315

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 710 bis 900, Maße B-P + 50 mm.
Kg = Gewicht des Sockels.

nº - Ø Bohrungen

H4 H5 H6 H7 L K M* N P R*
CASB 710 500 500 850 850 251 243 1078 831 385 515
CASB 800 560 560 950 950 276 267 1177 921 430 565
CASB 900 630 630 1060 1060 303 297 1231 1021 480 565
CASB 1000 710 710 1180 1180 334 323 1353 1120 530 605
CASB 1120 800 800 1320 1320 398 365 1627 1260 590 760
CASB 1250 900 900 1500 1500 437 403 1704 1390 655 760
CASB 1400 1000 1000 1700 1500 500 446 1840 1530 725 780
CASB 1600 1120 1120 1900 1600 568 505 2117 1720 820 920
CASB 1800 1250 1250 2120 1800 623 569 2226 1910 915 920
CASB 2000 1400 1400 2360 2000 684 631 2379 2110 1015 920 AUSBLASÖFFNUNG

nºf Øf

AUSBLASÖFFNUNG

a b a1 b1 a2 b2 n1p n2p nºf Φf
CASB 710 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14
CASB 800 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14
CASB 900 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14
CASB 1000 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14
CASB 1120 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14
CASB 1250 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14
CASB 1400 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18
CASB 1600 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18
CASB 1800 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18
CASB 2000 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22

 d¹ nºv  Φv Kg GD²
CASB 710 629 12 M8 280 11,3
CASB 800 698 12 M8 350 19,1
CASB 900 775 16 M10 400 36
CASB 1000 861 16 M10 520 72
CASB 1120 958 16 M10 850 91
CASB 1250 1067 24 M10 1050 160
CASB 1400 1200 24 M10 1500 264
CASB 1600 1337 24 M10 1950 476
CASB 1800 1491 32 M10 2800 800
CASB 2000 1663 32 M12 3500 1250

R S T U V N° Φ Kg
CASB 710 30 75 385 30 630 10 19 167
CASB 800 28 70 430 30 630 10 19 175
CASB 900 29 70 480 30 690 10 19 190
CASB 1000 32 85 530 30 690 10 19 200
CASB 1120 34 95 590 35 760 10 24 295
CASB 1250 32 115 655 35 760 10 24 310
CASB 1400 33 120 725 35 920 10 24 365
CASB 1600 35 155 820 35 920 10 28 390
CASB 1800 38 160 915 35 1030 10 28 475
CASB 2000 39 180 1015 35 1030 10 28 500

SYSTEM 

1
SYSTEM 

12

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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d d¹ d² n° Φ s Kg

CASB 250 205 241 275 8 9 4 0,75
CASB 280 229 265 299 8 9 4 0,8
CASB 310 255 292 325 8 11 4 1
CASB 350 286 332 366 8 11 5 1,6
CASB 400 321 366 401 8 11 5 1,8
CASB 450 361 405 441 8 11 5 2
CASB 500 406 448 486 12 11 5 2,2
CASB 560 456 497 536 12 11 5 2,5
CASB 630 506 551 586 12 11 5 2,7
CASB 710 568 629 668 12 11 6 4,6
CASB 800 638 698 738 12 11 6 5
CASB 900 718 775 818 16 13 6 5,5
CASB 1000 808 861 908 16 13 6 6,2
CASB 1120 908 958 1008 16 13 6 7
CASB 1250 1008 1067 1108 24 13 6 7,8
CASB 1400 1130 1200 1250 24 13 8 14
CASB 1600 1260 1337 1380 24 13 8 15,5
CASB 1800 1410 1491 1530 32 13 8 17
CASB 2000 1610 1663 1730 32 15 8 19,5

Gegenflansch Ansaugseite

Zubehör

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ s Kg

CASB 250 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 4 0,9
CASB 280 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 4 1
CASB 310 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 4 1,1
CASB 350 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 5 1,8
CASB 400 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 5 2
CASB 450 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 5 2,2
CASB 500 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 5 2,4
CASB 560 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 5 2,7
CASB 630 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 5 3
CASB 710 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 6 5
CASB 800 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 6 5,6
CASB 900 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 8 6,2
CASB 1000 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 8 11,2
CASB 1120 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 8 12,5
CASB 1250 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 8 14
CASB 1400 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 8 18
CASB 1600 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 8 20
CASB 1800 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 8 22,3
CASB 2000 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 8 28,5

d d¹ A n° Kg

CASB 250 205 241 9 4 0,2
CASB 280 229 265 9 4 0,25
CASB 310 255 292 11 4 0,3
CASB 350 286 332 11 4 0,35
CASB 400 321 366 11 4 0,4
CASB 450 361 405 11 8 0,7
CASB 500 406 448 11 8 0,8
CASB 560 456 497 11 8 0,9
CASB 630 506 551 11 8 1
CASB 710 568 629 11 8 1,2
CASB 800 638 698 11 8 1,5
CASB 900 718 775 13 8 2
CASB 1000 808 861 13 8 2,5
CASB 1120 908 958 13 8 3
CASB 1250 1008 1067 13 8 3,5
CASB 1400 1130 1200 13 8 4
CASB 1600 1260 1337 13 8 4,5
CASB 1800 1410 1491 13 8 5
CASB 2000 1610 1663 15 8 5,5

Gegenflansch Druckseite

Schutzgitter Ansaugseite

nº - Ø Bohrungen

nº - Ø Bohrungen

Arm
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d d¹ d² n° Φ H Kg

CASB 250 205 241 275 8 9 200 1,8
CASB 280 229 265 299 8 9 200 2
CASB 310 255 292 325 8 11 200 2,2
CASB 350 286 332 366 8 11 200 3,4
CASB 400 321 366 401 8 11 200 3,8
CASB 450 361 405 441 8 11 200 4,2
CASB 500 406 448 486 12 11 200 4,6
CASB 560 456 497 536 12 11 200 5,1
CASB 630 506 551 586 12 11 200 5,6
CASB 710 568 629 668 12 11 200 9,4
CASB 800 638 698 738 12 11 200 10,4
CASB 900 718 775 818 16 13 200 11,6
CASB 1000 808 861 908 16 13 200 13
CASB 1120 908 958 1008 16 13 200 14,4
CASB 1250 1008 1067 1108 24 13 200 16
CASB 1400 1130 1200 1250 24 13 200 28,5
CASB 1600 1260 1337 1380 24 13 200 31,5
CASB 1800 1410 1491 1530 32 13 200 34,5
CASB 2000 1610 1663 1730 32 15 200 39,5

Schwingungsdämpfende 
Dichtung Ansaugseite

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H Kg

CASB 250 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 200 2
CASB 280 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 200 2,2
CASB 310 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 200 2,4
CASB 350 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 200 3,8
CASB 400 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 200 4,2
CASB 450 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 200 4,6
CASB 500 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 200 5
CASB 560 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 200 5,6
CASB 630 507 361 551 401 587 441 2-125 3-125 14 12 200 6,2
CASB 710 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 200 10,2
CASB 800 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 200 11,4
CASB 900 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 200 12,6
CASB 1000 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 200 23
CASB 1120 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 200 25,5
CASB 1250 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 200 28,5
CASB 1400 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 200 37
CASB 1600 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 200 41
CASB 1800 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 200 45,5
CASB 2000 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 200 58

Schwingungsdämpfende 
Dichtung Druckseite

d d¹ d² n° Φ H Kg

CASB 400 321 366 401 8 11 200 24
CASB 450 361 405 441 8 11 250 26
CASB 500 406 448 486 12 11 250 30
CASB 560 456 497 536 12 11 250 32
CASB 630 506 551 586 12 11 250 45
CASB 710 568 629 668 12 11 250 50
CASB 800 638 698 738 12 11 300 58
CASB 900 718 775 818 16 13 300 68
CASB 1000 808 861 908 16 13 350 87
CASB 1120 908 958 1008 16 13 350 102
CASB 1250 1008 1067 1108 24 13 350 120
CASB 1400 1130 1200 1250 24 13 400 150
CASB 1600 1260 1337 1380 24 13 400 170
CASB 1800 1410 1491 1530 32 13 400 190
CASB 2000 1610 1663 1730 32 15 450 220

Saugstromregler

Zubehör

nº - Ø Bohrungen

nº - Ø Bohrungen

nº - Ø Bohrungen
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a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H (1) H (2) Kg (1) Kg (2)

CASB  400 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 220 250 11 12
CASB  450 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 220 250 14 15
CASB  500 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 220 250 18 19
CASB  560 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 220 250 21 22
CASB  630 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 220 250 24 25
CASB  710 569 404 629 464 669 504 2-160 3-160 14 14 220 250 28 29
CASB  800 638 453 698 513 738 553 2-160 3-160 14 14 220 250 32 33
CASB  900 715 507 775 567 815 607 2-160 4-160 16 14 220 250 36 38
CASB 1000 801 569 871 639 921 689 2-200 3-200 14 14 220 250 44 46
CASB 1120 898 638 968 708 1018 758 3-200 4-200 18 14 220 250 50 52
CASB 1250 1007 715 1077 785 1127 835 3-200 4-200 18 14 220 250 55 58
CASB 1400 1130 801 1210 881 1270 941 3-200 5-200 20 18 220 250 81 84
CASB 1600 1267 898 1347 978 1407 1038 4-200 6-200 24 18 220 250 92 96
CASB 1800 1421 1007 1501 1087 1561 1147 4-200 6-200 24 18 220 250 105 110
CASB 2000 1593 1130 1683 1220 1753 1290 5-200 7-200 28 22 220 250 140 145

(1) Bis 300 mm H₂O.
(2) Ab 300 mm H₂O.

Zubehör

Gegenläufiger Lamellendämpfer

nº - Ø Bohrungen

Runde 
Schalldämpfer

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

Zur Senkung des Schallpegels in Klima- oder Lüftungsanlagen werden Schalldämpfer aus 
verzinktem Stahl verwendet.
• Auf Anfrage: Andere Ausführungen in anderen Materialien.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

DÄMPFERMODELL TYP øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CASB-250 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-280 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-310 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-350 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-400 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-450 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-500 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-560 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-710 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CASB-800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CASB-900 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CASB-1000 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CASB-1120 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CASB-1250 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CASB-1400 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CASB-1600 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5
CASB-1800 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5
CASB-2000 CF 1204516 3 92 45 26,5 149,5 14 190 16 3,5

Dämpfer TYP 1

TYP 2 TYP 3
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Bestellnummer

DIREKTANTRIEB

Hochdruck-Radialventilatoren, einseitig ansaugend, sehr robust, mit Gehäuse und 
Turbine aus Stahlblech
Für saubere und staubhaltige Luft konzipiert

CAAB

*Die Abbildungen dienen nur zur Veranschaulichung, das Produkt 
kann je nach Größe, Spezifikationen und Position variieren.

CAAB 450 2T 10

CAAB: Hochdruck-Radialventilatoren, 
einseitig ansaugend, sehr robust, mit 
Gehäuse und Turbine aus Stahlblech

Baugröße 
Turbine

Polzahl Motor
2=2900 U/min 50 Hz
4=1400 U/min 50 Hz
6=900 U/min 50 Hz

Motorleistung 
(PS)

T = Drehstrom

Bauformen Direktantrieb

Direktantrieb, Turbine auf der Motorwelle montiert, 
Welle auf dem Sattel montiert.

Direktantrieb, Turbine auf Motorwelle montiert, 
Flanschmotor auf Ventilatorgehäuse montiert.

Antrieb durch elastische Kupplung, Turbine auf der 
Tragwelle montiert, durch elastische Kupplung am 
Motor montiert. Komplett auf dem Ventilatorsattel 
montiert.

SYSTEM 

8
SYSTEM 

5
SYSTEM 

4

Ventilator:
• Gehäuse aus Stahlblech.
• Überdruckturbine aus Stahlblech in sehr 

robuster Ausführung, speziell konzipiert 
für die Förderung von sauberer oder leicht 
staubhaltiger Luft.

• Direkt angekoppelter Motor.
• Mit Inspektions- und Reinigungsklappe ab 

Baugröße 560.
• Alle Gehäuse durchgehend geschweisst.
• Max. Temperatur der beförderten Luft: 

-25 °C ... +90 °C.

Motor:
• Motoren der Effizienzklasse IE3 für 

Leistungen ≥ 0,75 kW, außer einphasige,  
2 Drehzahlen und 8 Polen.

• Motoren der Effizienzklasse F mit 
Kugellager, Schutzart IP55.

• Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz (bis  
4 kW) und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen 
über 4 kW).

• Betriebstemperatur: -25 °C ... +50 °C.

Ausführung:
• Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach Entfetten mit 
nanotechnischer Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
• Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
• Ventilator für die Förderung von Luft bis 

+150 °C.
• Sonderausführungen für Temperaturen bis 

+300 °C.
• Ventilator aus rostfreiem Stahl.
• ATEX-Zertifizierung Kategorie 2.
• Elastische Kupplung nach System 8.

Ausrichtungen

Standardauslieferung LG270, andere Positionen auf Anfrage. Modelle 350 bis 710 ausrichtbar. Sondermaßnahmen in Positionen 180 und 225. Modelle 800 
bis 900 ausrichtbar. Sondermaßnahmen außer Position 315. Modelle 1000 bis 1400 nicht ausrichtbar. Sondermaßnahmen außer Position 315.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315 LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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Technische Daten

Modell Frame Drehzahl Max. zulässiger 
Strom (A)

Installierte 
Leistung

Max. 
Luftvolumenstrom Schalldruckpegel Gewicht 

ca.
According 

ErP
(U/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

CAAB-400-2T-3 IE3 90 L 2910 7,32 4,21 2,2 2880 84 55 2015
CAAB-450-2T-5.5 IE3 112 M 2900 13 7,5 4 3780 87 85 2015
CAAB-500-2T-5.5 IE3 112 M 2900 13 7,5 4 2880 87 100 2015
CAAB-500-2T-10 IE3 132 SB 2930 14,1 8,17 7,5 4680 90 120 2015
CAAB-560-2T-10 IE3 132 SB 2930 14,1 8,17 7,5 4680 90 140 2015
CAAB-560-2T-15 IE3 160 MA 2945 20 11,6 11 7560 93 175 2015
CAAB-630-2T-25 IE3 160 L 2945 33,9 19,7 18,5 10800 100 240 2015
CAAB-710-2T-30 IE3 180 M 2950 39,7 23 22 8280 100 280 2015
CAAB-710-2T-50 IE3 200 LB 2960 67,8 39,3 37 15480 100 410 2015
CAAB-800-2T-60 IE3 225 M 2960 77,5 44,9 45 15480 103 490 2015
CAAB-800-2T-100 IE3 280 S 2975 130 75,4 75 23400 102 670 2015
CAAB-900-2T-100 IE3 280 S 2975 130 75,4 75 19080 102 880 2015
CAAB-900-2T-150 IE3 315 S 2980 189 110 110 30600 104 1080 2015
CAAB-1000-2T-175 IE3 315 MA 2980 224 130 132 37800 108 1150 2015
CAAB-1000-2T-270 IE3 315 MC 2975 334 194 200 43200 108 1280 2015

Informationen über die Richtlinie 2009/125/EG können auf der SODECA-Website oder den QuickFan-Selector heruntergeladen werden

Erp. (Energy Related Products)

Kennlinien
Q= Volumenstrom in m³/h, m³/s und cfm Pe= Statischer Druck in mmH₂O, Pa und inwg
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Zubehör

RPA B BD BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Drall-Regler Válvula lamas 
contrapuestas

Kennlinien
Q= Volumenstrom in m³/h, m³/s und cfm Pe= Statischer Druck in mmH₂O, Pa und inwg
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MOTOR MIT RIEMENANTRIEB

Ausrichtungen

Hochdruck-Ventilatoren mit Riemenantrieb, ausgestattet mit Elektromotor, 
Riemenscheibensatz, Riemen und Standardschutzeinrichtungen gemäß 
Norm ISO 13857
Für saubere und staubhaltige Luft konzipiert

CAAB-X

Ventilator:
• Gehäuse aus Stahlblech.
• Überdruckturbine aus Stahlblech in sehr 

robuster Ausführung, speziell konzipiert 
für die Förderung von sauberer oder leicht 
staubhaltiger Luft.

• Motor auf Hauptgestell montiert.
• Mit Inspektions- und Reinigungsklappe ab 

Baugröße 560.
• Alle Gehäuse durchgehend geschweisst.

• Max. Temperatur der beförderten Luft: 
-25 °C ... +90 °C.

Motor:
• Motoren der Effizienzklasse IE3.
• Motoren der Klasse F mit Kugellager, 

Schutzart IP55.
• Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz (bis  

4 kW) und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen 
über 4 kW).

• Betriebstemperatur: -25 °C ... +50 °C.

Ausführung:
• Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach Entfetten mit 
nanotechnischer Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
• Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
• Ventilator für die Förderung von Luft bis 

+300 °C.
• Ventilator aus rostfreiem Stahl.
• ATEX-Zertifizierung Kategorie 2.
• Elastische Kupplung nach System 8.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

*Die Abbildungen dienen nur zur Veranschaulichung, das Produkt 
kann je nach Größe, Spezifikationen und Position variieren.

SYSTEM 

1
SYSTEM 

9
SYSTEM 

12
Bauformen Riemenantrieb

Getriebeantrieb wie bei SYSTEM 1, Motor und 
Ventilator auf gemeinsamem Gestell montiert. 
Motorpositionen W oder Z und ausnahmsweise X 
oder Y.

Getriebeantrieb wie bei SYSTEM 1, Motor seitlich am 
Sattel in Position W oder Z montiert.

Getriebeantrieb, Turbine auf der Tragwelle montiert. 
Träger auf Sattel montiert.
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Kennlinien

CAAB-X 400

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 4500

101 ... 200 ⁰C 4000

201 ... 300 ⁰C 3550
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Kennlinien

CAAB-X 450

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 4250

101 ... 200 ⁰C 3750

201 ... 300 ⁰C 3350
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Kennlinien

CAAB-X 500

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 4000

101 ... 200 ⁰C 3550

201 ... 300 ⁰C 3150
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Kennlinien

CAAB-X 560

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 3750

101 ... 200 ⁰C 3350

201 ... 300 ⁰C 3000
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Kennlinien

CAAB-X 630

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 3550

101 ... 200 ⁰C 3150

201 ... 300 ⁰C 2800
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Kennlinien

CAAB-X 710

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 3350

101 ... 200 ⁰C 3000

201 ... 300 ⁰C 2650
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CAAB-X 800

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 3150

101 ... 200 ⁰C 2800

201 ... 300 ⁰C 2500

Kennlinien
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CAAB-X 900

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 3000

101 ... 200 ⁰C 2650

201 ... 300 ⁰C 2360

Kennlinien
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CAAB-X 1000

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Max. zul. U/min

Klasse 1

≤ 100 ⁰C 2800

101 ... 200 ⁰C 2500

201 ... 300 ⁰C 2240

Kennlinien
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nºv - Øv Schrauben

CAAB 400...1000

nº - Ø Bohrungen

H

Frame A B C E F G HO-1-2-3 H4-5 H6-7 L M N P R S nº Φ  d¹ nºv Φv
CAAB-400 90 L/2 480 305 285 217 280 88 375 280 375 126 215 269 245 140 25 4 10 241 8 M6
CAAB-450 112 M/2 525 335 310 242 300 97 400 300 400 135 260 312 280 185 25 4 12 292 8 M8
CAAB-500 112 M/2 545 375 345 272 335 106 450 335 450 145 260 312 280 185 25 4 12 332 8 M8
CAAB-500 132 SB/2 635 375 345 272 335 106 450 335 450 145 320 342 310 245 25 4 12 332 8 M8
CAAB-560 132 SB/2 660 425 385 308 375 117 500 375 500 156 320 342 310 245 25 4 12 366 8 M8
CAAB-560 160 MA/2 730 425 385 308 375 117 500 375 500 156 425 440 400 345 30 4 14 366 8 M8
CAAB-630 160 L/2 835 475 430 348 425 129 560 425 560 168 425 440 400 345 30 4 14 405 8 M8
CAAB-710 180 M/2 900 525 485 389 475 143 630 475 630 201 470 550 510 370 30 4 17 448 12 M8
CAAB-710 200 LB/2 960 525 485 389 475 143 630 475 630 211 540 608 565 420 40 4 19 448 12 M8
CAAB-800 225 M/2 1045 595 545 440 530 159 710 530 710 228 550 668 625 430 40 4 19 497 12 M8
CAAB-800 280 S/2 1245 595 545 440 530 159 710 530 710 228 740 784 725 610 50 4 21 497 12 M8
CAAB-900 280 S/2 1280 665 620 496 600 176 800 600 800 245 740 784 725 610 50 4 21 551 12 M8
CAAB-900 315 S/2 1280 665 620 496 600 176 800 600 800 245 800 890 810 670 50 4 21 551 12 M8
CAAB-1000 315 MA/2 1435 745 695 556 670 195 900 670 900 265 800 890 810 670 50 4 21 629 12 M8
CAAB-1000 315 MC/2 1435 745 695 556 670 195 900 670 900 265 800 890 810 670 50 4 21 629 12 M8

*Für Ausführungen mit HIGH TEMP Abmessungen A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator mit Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

Abmessungen mm SYSTEM 

4

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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nºf Øf

AUSBLASÖFFNUNG

a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf Kg GD²
CAAB-400 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 55 0,6
CAAB-450 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 85 1
CAAB-500 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 100 1,5
CAAB-500 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 120 1,7
CAAB-560 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 140 2,3
CAAB-560 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 175 2,7
CAAB-630 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 240 4,5
CAAB-710 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 280 7
CAAB-710 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 410 8,6
CAAB-800 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 490 12
CAAB-800 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 670 15,5
CAAB-900 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 880 18
CAAB-900 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 1080 20,5
CAAB-1000 507 361 551 405 587 441 2,125 3,125 14 12 1150 35
CAAB-1000 507 361 551 405 587 441 2,125 3,125 14 12 1280 50

*Für Ausführungen mit HIGH TEMP Abmessungen A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator mit Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

CAAB 400...1000

nºv - Øv Schrauben

nº - Ø Bohrungen

H

Abmessungen mm SYSTEM 

4

AUSBLASÖFFNUNG
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nºv - Øv Schrauben

CAAB-X 400...1000

Abmessungen mm

nº - Ø Bohrungen

H

A* B C E F G H0-1-2-3 H4-5 H6-7 L
CAAB 400 745 305 285 217 280 88 375 280 375 126
CAAB 450 865 335 310 242 300 97 400 300 400 135
CAAB 500 885 375 345 272 335 106 450 335 450 145
CAAB 560 920 425 385 308 375 117 500 375 500 156
CAAB 630 945 475 430 348 425 129 560 425 560 168
CAAB 710 1060 535 485 389 475 143 530 475 630 181
CAAB 800 1145 595 545 440 530 159 600 530 710 198
CAAB 900 1260 665 620 496 600 176 670 600 800 215
CAAB 1000 1565 745 695 556 670 195 750 670 900 285

 d¹ nºv  Φv Kg GD²
CAAB 400 241 8 M6 60 0,6
CAAB 450 292 8 M8 75 1
CAAB 500 332 8 M8 90 1,7
CAAB 560 366 8 M8 125 2,7
CAAB 630 405 8 M8 170 4,5
CAAB 710 448 12 M8 220 8,6
CAAB 800 497 12 M8 300 15,5
CAAB 900 551 12 M8 500 20,5
CAAB 1000 629 12 M8 850 50

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 400 bis 800, Maße A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator ohne Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

nºf Øf

AUSBLASÖFFNUNG AUSBLASÖFFNUNG

a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf
CAAB 400 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12
CAAB 450 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12
CAAB 500 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12
CAAB 560 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12
CAAB 630 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12
CAAB 710 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12
CAAB 800 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12
CAAB 900 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12
CAAB 1000 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12

M* N P R* S nº Φ k l t u
CAAB 400 480 350 310 400 30 4 14 28 K6 60 31 8
CAAB 450 560 370 330 480 30 4 14 38 K6 80 41 10
CAAB 500 560 370 330 480 30 4 14 38 K6 80 41 10
CAAB 560 520 438 385 430 40 4 17 42 K6 110 45 12
CAAB 630 520 438 385 430 40 4 17 48 K6 110 51,5 14
CAAB 710 605 456 395 515 40 4 19 48 K6 110 51,5 14
CAAB 800 655 496 435 565 40 4 19 55 m6 110 59 16
CAAB 900 705 564 500 605 50 4 19 65 m6 140 69 18
CAAB 1000 940 880 820 780 60 4 24 80 m6 170 85 22

A B* H F G L M N P*
CAAB 400 900 450 120 20 550 310 20 25 400
CAAB 450 1055 530 120 25 680 330 20 25 480
CAAB 500 1055 530 120 25 680 330 20 25 480
CAAB 560 1265 485 160 25 830 385 25 30 430
CAAB 630 1445 550 160 25 1010 385 25 30 495
CAAB 710 1505 575 180 30 1050 395 30 30 515
CAAB 800 1775 700 180 30 1280 435 30 30 640
CAAB 900 1880 750 180 30 1320 500 30 35 680
CAAB 1000 2100 850 180 35 1230 800 35 35 780

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP bei Modellen von 400 bis 800, Maße B-P + 50 mm.
Kg = Gewicht des Sockels.

R nº Φ Kg
CAAB 400 25 6 14 40
CAAB 450 25 6 14 45
CAAB 500 25 6 14 45
CAAB 560 25 6 17 70
CAAB 630 25 6 17 90
CAAB 710 30 6 19 100
CAAB 800 30 6 19 130
CAAB 900 35 6 19 185
CAAB 1000 35 6 24 190

nº - Ø Bohrungen

SYSTEM 

1
SYSTEM 

12

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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d d¹ d² n° Φ s Kg

CAAB 400 229 265 299 8 9 4 0,8
CAAB 450 255 292 325 8 11 4 1
CAAB 500 286 332 366 8 11 5 1,6
CAAB 560 321 366 401 8 11 5 1,8
CAAB 630 361 405 441 8 11 5 2
CAAB 710 406 448 486 12 11 5 2,2
CAAB 800 456 497 536 12 11 5 2,5
CAAB 900 506 551 586 12 11 5 2,7
CAAB 1000 568 629 668 12 11 6 4,6

Gegenflansch Ansaugseite

Zubehör

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ s Kg

CAAB 400 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 4 0,9
CAAB 450 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 4 1
CAAB 500 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 4 1,1
CAAB 560 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 5 1,8
CAAB 630 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 5 2
CAAB 710 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 5 2,2
CAAB 800 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 5 2,4
CAAB 900 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 5 2,7
CAAB 1000 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 5 3

d d¹ A n° Kg

CAAB 400 229 265 9 4 0,25
CAAB 450 255 292 11 4 0,3
CAAB 500 286 332 11 4 0,35
CAAB 560 321 366 11 4 0,4
CAAB 630 361 405 11 8 0,7
CAAB 710 406 448 11 8 0,8
CAAB 800 456 497 11 8 0,9
CAAB 900 506 551 11 8 1
CAAB 1000 568 629 11 8 1,2

Gegenflansch Druckseite

Schutzgitter Ansaugseite

nº - Ø Bohrungen

nº - Ø Bohrungen

d d¹ d² n° Φ H Kg

CAAB 400 229 265 299 8 9 200 2
CAAB 450 255 292 325 8 11 200 2,2
CAAB 500 286 332 366 8 11 200 3,4
CAAB 560 321 366 401 8 11 200 3,8
CAAB 630 361 405 441 8 11 200 4,2
CAAB 710 406 448 486 12 11 200 4,6
CAAB 800 456 497 536 12 11 200 5,1
CAAB 900 506 551 586 12 11 200 5,6
CAAB 1000 568 629 668 12 11 200 9,4

Schwingungsdämpfende 
Dichtung Ansaugseite

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H Kg

CAAB 400 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 200 2
CAAB 450 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 200 2,2
CAAB 500 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 200 2,4
CAAB 560 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 200 3,8
CAAB 630 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 200 4,2
CAAB 710 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 200 4,6
CAAB 800 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 200 5
CAAB 900 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 200 5,6
CAAB 1000 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 200 6,2

Schwingungsdämpfende 
Dichtung Druckseite

nº - Ø Bohrungen

nº - Ø Bohrungen

Arm
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d d¹ d² n° Φ H Kg

CAAB 560 321 366 401 8 11 200 24
CAAB 630 361 405 441 8 11 250 26
CAAB 710 406 448 486 12 11 250 30
CAAB 800 456 497 536 12 11 250 32
CAAB 900 506 551 586 12 11 250 45
CAAB 1000 568 629 668 12 11 250 50

Saugstromregler

Zubehör

nº - Ø Bohrungen

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H (1) H (2) Kg (1) Kg (2)

CAAB 630 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 220 250 11 12
CAAB 710 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 220 250 14 15
CAAB 800 404 288 448 332 484 368 2-125 3-125 14 12 220 250 18 19
CAAB 900 453 322 497 366 533 402 2-125 3-125 14 12 220 250 21 22
CAAB 1000 507 361 551 405 587 441 2-125 3-125 14 12 220 250 24 25

(1) Bis 300 mm H₂O.
(2) Ab 300 mm H₂O.

Gegenläufiger Lamellendämpfer

nº - Ø Bohrungen

Dämpfer

DÄMPFERMODELL TYP øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CAAB 400 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAB 450 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAB 500 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAB 560 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAB 630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAB 710 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAB 800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAAB 900 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAAB 1000 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5

TYP 1 TYP 2

Runde 
Schalldämpfer

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

Zur Senkung des Schallpegels in Klima- oder Lüftungsanlagen werden Schalldämpfer aus 
verzinktem Stahl verwendet.
• Auf Anfrage: Andere Ausführungen in anderen Materialien.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14



240

LAR
G

E SER
IES

INDUSTRIAL FANS · HAUPTKATALOG ·

DIREKTANTRIEB

Hochdruck-Radialventilatoren, einseitig ansaugend, sehr robust, mit Gehäuse und 
Turbine aus Stahlblech
Für saubere und staubhaltige Luft konzipiert

CAAE

*Die Abbildungen dienen nur zur Veranschaulichung, das Produkt 
kann je nach Größe, Spezifikationen und Position variieren.

Bauformen Direktantrieb

Direktantrieb, Turbine auf der Motorwelle montiert, 
Welle auf dem Sattel montiert.

Direktantrieb, Turbine auf Motorwelle montiert, 
Flanschmotor auf Ventilatorgehäuse montiert.

Antrieb durch elastische Kupplung, Turbine auf der 
Tragwelle montiert, durch elastische Kupplung am 
Motor montiert. Komplett auf dem Ventilatorsattel 
montiert.

SYSTEM 

8
SYSTEM 

5
SYSTEM 

4

Ventilator:
• Gehäuse aus Stahlblech.
• Überdruckturbine aus Stahlblech in sehr 

robuster Ausführung, speziell konzipiert 
für die Förderung von sauberer oder leicht 
staubhaltiger Luft.

• Direkt angekoppelter Motor.
• Mit Inspektions- und Reinigungsklappe ab 

Baugröße 560.
• Alle Gehäuse durchgehend geschweisst.
• Max. Temperatur der beförderten Luft: 

-25 °C ... +90 °C.

Motor:
• Motoren der Effizienzklasse IE3 für 

Leistungen ≥ 0,75 kW, außer einphasige,  
2 Drehzahlen und 8 Polen.

• Motoren der Klasse F mit Kugellager, 
Schutzart IP55.

• Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz (bis  
4 kW) und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen 
über 4 kW).

• Betriebstemperatur: -25 °C ... +50 °C.

Ausführung:
• Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach Entfetten mit 
nanotechnischer Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
• Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
• Ventilator für die Förderung von Luft bis 

+150 °C.
• Sonderausführungen für Temperaturen bis 

+300 °C.
• Ventilator aus rostfreiem Stahl.
• ATEX-Zertifizierung Kategorie 2.
• Elastische Kupplung nach System 8.

Ausrichtungen

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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*Die Abbildungen dienen nur zur Veranschaulichung, das Produkt 
kann je nach Größe, Spezifikationen und Position variieren.

MOTOR MIT RIEMENANTRIEB

Ausrichtungen

Hochdruck-Ventilatoren mit Riemenantrieb, ausgestattet mit Elektromotor, 
Riemenscheibensatz, Riemen und Standardschutzeinrichtungen gemäß 
Norm ISO 13857
Für saubere und staubhaltige Luft konzipiert

CAAE-X

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

SYSTEM 

1
SYSTEM 

9
SYSTEM 

12
Bauformen Riemenantrieb

Getriebeantrieb wie bei SYSTEM 1, Motor und 
Ventilator auf gemeinsamem Gestell montiert. 
Motorpositionen W oder Z und ausnahmsweise X 
oder Y.

Getriebeantrieb wie bei SYSTEM 1, Motor seitlich am 
Sattel in Position W oder Z montiert.

Getriebeantrieb, Turbine auf der Tragwelle montiert. 
Träger auf Sattel montiert.

Ventilator:
• Gehäuse aus Stahlblech.
• Überdruckturbine aus Stahlblech in sehr 

robuster Ausführung, speziell konzipiert 
für die Förderung von sauberer oder leicht 
staubhaltiger Luft.

• Motor auf Hauptgestell montiert.
• Mit Inspektions- und Reinigungsklappe ab 

Baugröße 560.
• Alle Gehäuse durchgehend geschweisst.

• Max. Temperatur der beförderten Luft: 
-25 °C ... +90 °C.

Motor:
• Motoren der Effizienzklasse IE3.
• Motoren der Klasse F mit Kugellager, 

Schutzart IP55.
• Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz (bis  

4 kW) und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen 
über 4 kW).

• Betriebstemperatur: -25 °C ... +50 °C.

Ausführung:
• Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach Entfetten mit 
nanotechnischer Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
• Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
• Ventilator für die Förderung von Luft bis 

+300 °C.
• Ventilator aus rostfreiem Stahl.
• ATEX-Zertifizierung Kategorie 2.
• Elastische Kupplung nach System 8.
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Eigenschaften Druckseite

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 0,033 0,05 0,067 0,083 0,092 0,1 0,12 0,13 0,15 0,17 0,18 0,2 0,23

Pt kgf/m² = mmH₂O

CAAE 400/B 71 A/2 0,35 0,37 2800 69 240 240 240
CAAE 400/B 71 B/2 0,5 0,55 2810 69 230 230 225
CAAE 400/A 71 B/2 0,5 0,55 2810 71 320 320 320
CAAE 400/A 80 A/2 0,65 0,75 2820 72 320 315 310
CAAE 500/B 80 A/2 0,67 0,75 2820 72 390 410 410 410 410 410
CAAE 500/B 80 B/2 0,9 1,1 2820 74 410 400 395
CAAE 500/A 80 B/2 1 1,1 2820 74 475 495 500 500 500 500
CAAE 500/A 90 S/2 1,3 1,5 2840 76 495 490 485
CAAE 630/B 90 S/2 1,4 1,5 2840 75 590 615 630 640 645 650 650
CAAE 630/B 90 L/2 2 2,2 2840 77 635 625 610 530 575 540
CAAE 630/A 90 L/2 2,1 2,2 2840 78 750 780 800 820 820 830 835 830
CAAE 630/A 100 L/2 2,8 3 2850 80 830 820 800 790 750
CAAE 710/B 100 L/2 2,9 3 2850 80 845 880 900 920 920 930 940 950 950
CAAE 710/B 112 M/2 3,7 4 2860 81 940 930 920 890
CAAE 710/A 112 M/2 3,8 4 2860 83 970 1000 1030 1050 1060 1070 1080 1080 1090 1090
CAAE 710/A 132 SA/2 5,3 5,5 2900 85 1080 1070 1030
CAAE 800/A 132 SA/2 5,4 5,5 2900 84 1160 1200 1230 1260 1265 1280 1290 1300 1315 1325 1325
CAAE 800/A 132 SB/2 6,7 7,5 2900 85 1320 1310
CAAE 900/A 160 MA/2 8,8 11 2910 86 1440 1450 1470 1480 1480 1480 1470

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 0,27 0,3 0,33 0,37 0,42

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAAE 630/A 100 L/2 2,8 3 2850 80 710
CAAE 710/B 112 M/2 3,7 4 2860 81 850 800
CAAE 710/A 132 SA/2 5,3 5,5 2900 85 1000 940 900
CAAE 800/A 132 SB/2 6,7 7,5 2900 85 1280
CAAE 800/A 160 MA/2 8,5 11 2910 86 1240 1200 1140
CAAE 900/A 160 MA/2 10 11 2910 87 1460 1420 1400 1350

SCHNELLAUSWAHL SYSTEM 4
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Eigenschaften Ansaugseite

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 0,033 0,05 0,067 0,083 0,092 0,1 0,12 0,13 0,15 0,17 0,18 0,2 0,23

Pt kgf/m² = mmH₂O

CAAE 400/B 71 A/2 0,35 0,37 2800 71 236 235 235
CAAE 400/B 71 B/2 0,5 0,55 2810 72 225 225 205
CAAE 400/A 71 B/2 0,5 0,55 2810 73 310 310 310
CAAE 400/A 80 A/2 0,65 0,75 2820 74 310 305 290 280
CAAE 500/B 80 A/2 0,67 0,75 2820 75 380 400 390 385 385 385
CAAE 500/B 80 B/2 0,9 1,1 2820 79 375 360
CAAE 500/A 80 B/2 1 1,1 2820 77 465 485 490 490 490 485
CAAE 500/A 90 S/2 1,3 1,5 2840 72 475 450 440
CAAE 630/B 90 S/2 1,4 1,5 2840 80 575 600 615 625 630 635 625
CAAE 630/B 90 L/2 2 2,2 2840 82 605 595 580 560 545 510
CAAE 630/A 90 L/2 2,1 2,2 2840 83 700 725 745 765 765 775 770 765
CAAE 630/A 100 L/2 2,8 3 2850 87 745 735 710 700 660
CAAE 710/B 100 L/2 2,9 3 2850 85 765 800 815 835 835 840 850 845 835
CAAE 710/B 112 M/2 3,7 4 2860 86 815 800 770 730
CAAE 710/A 112 M/2 3,8 4 2860 87 840 870 900 920 930 935 935 930 930 930
CAAE 710/A 132 SA/2 5,3 5,5 2900 89 900 880 830
CAAE 800/A 132 SA/2 5,4 5,5 2900 88 1025 1065 1095 1125 1130 1135 1145 1150 1155 1150 1145
CAAE 800/A 132 SB/2 6,7 7,5 2900 88 1120 1110
CAAE 900/A 160 MA/2 8,8 11 2910 89 1240 1250 1270 1280 1290 1290 1280

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 0,27 0,3 0,33 0,37 0,42

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAAE 630/A 100 L/2 2,8 3 2850 87 620
CAAE 710/B 112 M/2 3,7 4 2860 86 680 620
CAAE 710/A 132 SA/2 5,3 5,5 2900 89 800 740 700
CAAE 800/A 132 SB/2 6,7 7,5 2900 88 1080
CAAE 800/A 160 MA/2 8,5 11 2910 90 1040 1000 950
CAAE 900/A 160 MA/2 10 11 2910 90 1250 1210 1200 1130

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB

SCHNELLAUSWAHL SYSTEM 4



244

INDUSTRIAL FANS · HAUPTKATALOG ·

LAR
G

E SER
IES

Kennlinien

CAAE 400

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CAAE 500

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CAAE 630

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CAAE 710

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min



248

INDUSTRIAL FANS · HAUPTKATALOG ·

LAR
G

E SER
IES

Kennlinien

CAAE 800

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CAAE 900

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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CAAE 400...900

nºv - Øv Schrauben

nº - Ø Bohrungen

H

Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L M* N P R*
CAAE 400/B 71 A/2 320 260 250 220 250 42 300 250 300 87 190 244 220 115
CAAE 400/B 71 B/2 320 260 250 220 250 42 300 250 300 87 190 244 220 115
CAAE 400/A 71 B/2 320 260 250 220 250 42 300 250 300 87 190 244 220 115
CAAE 400/A 80 A/2 345 260 250 220 250 42 300 250 300 87 190 244 220 115
CAAE 500/B 80 A/2 345 320 310 280 300 42 355 300 355 87 190 244 220 115
CAAE 500/B 80 B/2 345 320 310 280 300 42 355 300 355 87 190 244 220 115
CAAE 500/A 80 B/2 345 320 310 280 300 42 355 300 355 87 190 244 220 115
CAAE 500/A 90 S/2 360 320 310 280 300 42 355 300 355 87 215 269 245 140
CAAE 630/B 90 S/2 370 375 365 330 355 50 425 355 425 92 215 269 245 140
CAAE 630/B 90 L/2 395 375 365 330 355 50 425 355 425 92 215 269 245 140
CAAE 630/A 90 L/2 395 375 365 330 355 50 425 355 425 92 215 269 245 140
CAAE 630/A 100 LA/2 425 375 365 330 355 50 425 355 425 92 260 312 280 185
CAAE 710/B 100 LA/2 425 425 410 380 400 50 475 400 475 92 260 312 280 185
CAAE 710/B 112 M/2 425 425 410 380 400 50 475 400 475 92 260 312 280 185
CAAE 710/A 112 M/2 425 425 410 380 400 50 475 400 475 92 260 312 280 185
CAAE 710/A 132 SA/2 515 425 410 380 400 50 475 400 475 92 320 342 310 245
CAAE 800/A 132 SA/2 515 475 460 430 450 50 530 450 530 92 320 342 310 245
CAAE 800/A 132 SB/2 515 475 460 430 450 50 530 450 530 92 320 342 310 245
CAAE 800/A 132 MB/2 540 475 460 430 450 50 530 450 530 92 320 342 310 245
CAAE 900/A 160 MA/2 550 570 545 530 525 55 630 525 630 98 320 342 310 245
CAAE 900/A 160 MA/2 595 570 545 530 525 55 630 525 630 98 425 440 400 345

AUSBLASÖFFNUNG
S nº Φ  d¹ nºv  Φv a b a¹  b¹ a² b² n°f Φf Kg GD²

CAAE 400/B 25 4 10 182 8 M6 94 68 112 90 150 128 4 10 28 0,3
CAAE 400/B 25 4 10 182 8 M6 94 68 112 90 150 128 4 10 30 0,3
CAAE 400/A 25 4 10 182 8 M6 94 68 112 90 150 128 4 10 31 0,4
CAAE 400/A 25 4 10 182 8 M6 94 68 112 90 150 128 4 10 35 0,4
CAAE 500/B 25 4 10 182 8 M6 94 68 112 90 150 128 4 10 40 0,8
CAAE 500/B 25 4 10 182 8 M6 94 68 112 90 150 128 4 10 41 0,8
CAAE 500/A 25 4 10 182 8 M6 94 68 112 90 150 128 4 10 42 1,2
CAAE 500/A 25 4 10 182 8 M6 94 68 112 90 150 128 4 10 50 1,2
CAAE 630/B 25 4 10 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 60 2
CAAE 630/B 25 4 10 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 62 2
CAAE 630/A 25 4 10 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 65 3,2
CAAE 630/A 25 4 12 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 80 3,2
CAAE 710/B 25 4 12 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 95 4,7
CAAE 710/B 25 4 12 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 100 4,7
CAAE 710/A 25 4 12 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 105 6
CAAE 710/A 25 4 12 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 125 6
CAAE 800/A 25 4 12 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 145 9,5
CAAE 800/A 25 4 12 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 150 9,5
CAAE 800/A 25 4 12 200 8 M6 105 77 125 100 165 137 4 10 160 9,5
CAAE 900/A 25 4 12 219 8 M6 117 87 140 112 177 147 4 10 190 15
CAAE 900/A 30 4 14 219 8 M6 117 87 140 112 177 147 4 10 220 15

*Für Ausführungen mit HIGH TEMP Abmessungen A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator mit Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

nºf Øf

AUSBLASÖFFNUNG

Um die Abmessungen der Systeme 1, 9 und 12 zu erhalten, wenden Sie sich bitte an unser technisches Team.

Abmessungen mm SYSTEM 

4

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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Schwingungsdämpfende Dichtung Ansaugseite

Zubehör

d d¹ d² n° Φ s Kg

CAAE 400 145 182 215 8 9 4 0,6
CAAE 500 145 182 215 8 9 4 0,6
CAAE 630 165 200 235 8 9 4 0,65
CAAE 710 165 200 235 8 9 4 0,65
CAAE 800 165 200 235 8 9 4 0,65
CAAE 900 185 219 255 8 9 4 0,75

Gegenflansch Ansaugseite

d d¹ A n° Kg

CAAE 400 145 182 9 4 0,13
CAAE 500 145 182 9 4 0,13
CAAE 630 165 200 9 4 0,15
CAAE 710 165 200 9 4 0,15
CAAE 800 165 200 9 4 0,15
CAAE 900 185 219 9 4 0,18

Gegenflansch Druckseite

Schutzgitter Ansaugseite

nº - Ø Bohrungen

nº - Ø Bohrungen

Arm

d d¹ d² n° Φ H Kg

CAAE 400 145 182 215 8 9 200 1,5
CAAE 500 145 182 215 8 9 200 1,5
CAAE 630 165 200 235 8 9 200 1,6
CAAE 710 165 200 235 8 9 200 1,6
CAAE 800 165 200 235 8 9 200 1,6
CAAE 900 185 219 255 8 9 200 1,7

nº - Ø Bohrungen

Schwingungsdämpfende Dichtung Druckseite

Dämpfer

nº - Ø Bohrungen

DÄMPFERMODELL TYP øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CAAE 400 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAE 500 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAE 630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAE 710 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAE 800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAAE 900 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5

Runde 
Schalldämpfer

Zur Senkung des Schallpegels in Klima- oder 
Lüftungsanlagen werden Schalldämpfer aus 
verzinktem Stahl verwendet.
• Auf Anfrage: Andere Ausführungen in 

anderen Materialien.

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

TYP 1 TYP 2

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

a b a¹ b¹ a² b² n⁰ Φ s Kg

CAAE 400 94 68 112 90 150 128 4 10 4 0,4
CAAE 500 94 68 112 90 150 128 4 10 4 0,4
CAAE 630 105 77 125 100 165 137 4 10 4 0,45
CAAE 710 105 77 125 100 165 137 4 10 4 0,45
CAAE 800 105 77 125 100 165 137 4 10 4 0,45
CAAE 900 117 87 140 112 177 147 4 10 4 0,5

a b a¹ b¹ a² b² n⁰ Φ H Kg

CAAE 400 94 68 112 90 150 128 4 10 200 1
CAAE 500 94 68 112 90 150 128 4 10 200 1
CAAE 630 105 77 125 100 165 137 4 10 200 1,1
CAAE 710 105 77 125 100 165 137 4 10 200 1,1
CAAE 800 105 77 125 100 165 137 4 10 200 1,1
CAAE 900 117 87 140 112 177 147 4 10 200 1,2
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DIREKTANTRIEB

Hochdruck-Radialventilatoren, einseitig ansaugend, sehr robust, mit Gehäuse und 
Turbine aus Stahlblech
Für saubere und staubhaltige Luft konzipiert

CAAF

*Die Abbildungen dienen nur zur Veranschaulichung, das Produkt 
kann je nach Größe, Spezifikationen und Position variieren.

Bauformen Direktantrieb

Direktantrieb, Turbine auf der Motorwelle montiert, 
Welle auf dem Sattel montiert.

Direktantrieb, Turbine auf Motorwelle montiert, 
Flanschmotor auf Ventilatorgehäuse montiert.

Antrieb durch elastische Kupplung, Turbine auf der 
Tragwelle montiert, durch elastische Kupplung am 
Motor montiert. Komplett auf dem Ventilatorsattel 
montiert.

SYSTEM 

8
SYSTEM 

5
SYSTEM 

4

Ventilator:
• Gehäuse aus Stahlblech.
• Überdruckturbine aus Stahlblech in sehr 

robuster Ausführung, speziell konzipiert 
für die Förderung von sauberer oder leicht 
staubhaltiger Luft.

• Direkt angekoppelter Motor.
• Mit Inspektions- und Reinigungsklappe ab 

Baugröße 560.
• Alle Gehäuse durchgehend geschweisst.
• Max. Temperatur der beförderten Luft: 

-25 °C ... +90 °C.

Motor:
• Motoren der Effizienzklasse IE3 für 

Leistungen ≥ 0,75 kW, außer einphasige,  
2 Drehzahlen und 8 Polen.

• Motoren der Klasse F mit Kugellager, 
Schutzart IP55.

• Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz (bis  
4 kW) und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen 
über 4 kW).

• Betriebstemperatur: -25 °C ... +50 °C.

Ausführung:
• Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach Entfetten mit 
nanotechnischer Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
• Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
• Ventilator für die Förderung von Luft bis 

+150 °C.
• Sonderausführungen für Temperaturen bis 

+300 °C.
• Ventilator aus rostfreiem Stahl.
• ATEX-Zertifizierung Kategorie 2.
• Elastische Kupplung nach System 8.

Ausrichtungen

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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*Die Abbildungen dienen nur zur Veranschaulichung, das Produkt 
kann je nach Größe, Spezifikationen und Position variieren.

Ventilator:
• Gehäuse aus Stahlblech.
• Überdruckturbine aus Stahlblech in sehr 

robuster Ausführung, speziell konzipiert 
für die Förderung von sauberer oder leicht 
staubhaltiger Luft.

• Motor auf Hauptgestell montiert.
• Mit Inspektions- und Reinigungsklappe ab 

Baugröße 560.

• Alle Gehäuse durchgehend geschweisst.
• Max. Temperatur der beförderten Luft: 

-25 °C ... +90 °C.

Motor:
• Motoren der Effizienzklasse IE3.
• Motoren der Klasse F mit Kugellager, 

Schutzart IP55.
• Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz (bis  

4 kW) und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen 
über 4 kW).

• Betriebstemperatur: -25 °C ... +50 °C.

Ausführung:
• Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach Entfetten mit 
nanotechnischer Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
• Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
• Ventilator für die Förderung von Luft bis 

+300 °C.
• Ventilator aus rostfreiem Stahl.
• ATEX-Zertifizierung Kategorie 2.
• Elastische Kupplung nach System 8.

Ausrichtungen

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

MOTOR MIT RIEMENANTRIEB

Hochdruck-Ventilatoren mit Riemenantrieb, ausgestattet mit Elektromotor, 
Riemenscheibensatz, Riemen und Standardschutzeinrichtungen gemäß 
Norm ISO 13857
Für saubere und staubhaltige Luft konzipiert

CAAF-X

SYSTEM 

1
SYSTEM 

9
SYSTEM 

12
Bauformen Riemenantrieb

Getriebeantrieb wie bei SYSTEM 1, Motor und 
Ventilator auf gemeinsamem Gestell montiert. 
Motorpositionen W oder Z und ausnahmsweise X 
oder Y.

Getriebeantrieb wie bei SYSTEM 1, Motor seitlich am 
Sattel in Position W oder Z montiert.

Getriebeantrieb, Turbine auf der Tragwelle montiert. 
Träger auf Sattel montiert.
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Eigenschaften Druckseite

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 0,167 0,183 0,2 0,23 0,267 0,3 0,33 0,367 0,416 0,467 0,516 0,58 0,67

Pt kgf/m² = mmH₂O

CAAF 475/A 90 L/2 2 2,2 2840 76 440 440 440 440 430 425 420
CAAF 475/A 100 LA/2 2,7 3 2850 76 420 410
CAAF 560/B 112 M/2 3,7 4 2860 80 560 560 560 560 560
CAAF 560/B 132 SA/2 5 5,5 2900 80 550 540 530 510
CAAF 560/A 112 M/2 3,7 4 2860 82 660 660 655 650 645
CAAF 560/A 132 SA/2 5 5,5 2900 82 640 630 625 600
CAAF 630/B 132 SA/2 5 5,5 2900 83 760 760 760 755 750 745
CAAF 630/B 132 SB/2 7 7,5 2900 83 740 730 720
CAAF 630/A 132 SB/2 7 7,5 2900 85 820 820 820 825 825 820 820 815
CAAF 630/A 160 MA/2 8,6 11 2910 85 800
CAAF 710/B 132 SB/2 7,2 7,5 2900 86 950 955 960 960 960
CAAF 710/B 160 MA/2 10 11 2910 88 950
CAAF 710/A 160 MA/2 10 11 2910 88 1050 1050 1050 1050 1050
CAAF 710/A 160 MB/2 14,2 15 2930 88 1050
CAAF 800/B 160 MB/2 14,5 15 2930 90 1210 1215 1220 1220 1220
CAAF 800/A 160 MB/2 14 15 2930 90 1350 1355 1360 1360
CAAF 800/A 160 L/2 18 18,5 2940 90 1365
CAAF 900/B 180 M/2 20 22 2950 93 1570 1570 1580
CAAF 900/A 200 LA/2 28 30 2950 94 1730 1735

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 0,75 0,83 0,93 1,05 1,2 1,33 1,5 1,67 1,87 2,08 2,33

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAAF 630/B 132 SB/2 7 7,5 2900 83 710
CAAF 630/A 160 MA/2 8,6 11 2910 85 790
CAAF 710/B 160 MA/2 10 11 2910 88 940
CAAF 710/B 160 MB/2 8,7 15 2930 88 920 905 880
CAAF 710/A 160 MB/2 14,2 15 2930 88 1045 1045 1040
CAAF 710/A 160 L/2 18 18,5 2940 88 1030 1020
CAAF 800/B 160 MB/2 14,5 15 2930 90 1220
CAAF 800/B 160 L/2 18 18,5 2940 90 1210 1205 1200
CAAF 800/B 180 M/2 21,5 22 2950 90 1190 1180
CAAF 800/A 160 L/2 18 18,5 2940 90 1365 1365
CAAF 800/A 180 M/2 21 22 2950 93 1360 1360
CAAF 800/A 200 LA/2 28,5 30 2950 93 1360 1340 1330 1320
CAAF 900/B 180 M/2 20 22 2950 93 1580 1580
CAAF 900/B 200 LA/2 29 30 2950 93 1570 1565 1560
CAAF 900/B 200 LB/2 36 37 2960 95 1550 1550 1540
CAAF 900/B 225 M/2 43,5 45 2960 95 1520 1510
CAAF 900/A 200 LA/2 28 30 2950 94 1740 1740 1740
CAAF 900/A 200 LB/2 36 37 2960 94 1740 1740
CAAF 900/A 225 M/2 44 45 2960 96 1730 1725 1720
CAAF 900/A 250 M/2 53 55 2970 96 1715 1700 1690

SCHNELLAUSWAHL SYSTEM 4
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Eigenschaften Ansaugseite

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 0,167 0,183 0,2 0,23 0,267 0,3 0,33 0,367 0,416 0,467 0,516 0,58 0,67

Pt kgf/m² = mmH₂O

CAAF 475/A 90 L/2 2 2,2 2840 81 425 425 425 425 415 410 410
CAAF 475/A 100 LA/2 2,7 3 2850 81 410 410
CAAF 560/B 112 M/2 3,7 4 2860 85 530 535 535 535 535
CAAF 560/B 132 SA/2 5 5,5 2900 85 525 515 505 485
CAAF 560/A 112 M/2 3,7 4 2860 88 625 630 625 620 615
CAAF 560/A 132 SA/2 5 5,5 2900 88 610 600 595 570
CAAF 630/B 132 SA/2 5 5,5 2900 89 715 715 715 710 705 700
CAAF 630/B 132 SB/2 7 7,5 2900 89 695 690 680
CAAF 630/A 132 SB/2 7 7,5 2900 91 760 760 760 760 760 765 760 760
CAAF 630/A 160 MA/2 8,6 11 2910 91 760
CAAF 710/B 132 SB/2 7,2 7,5 2900 94 870 875 880 880 880
CAAF 710/B 160 MA/2 10 11 2910 91 875
CAAF 710/A 160 MA/2 10 11 2910 94 950 950 950 950 950
CAAF 710/A 160 MB/2 14,2 15 2930 94 950
CAAF 800/B 160 MB/2 14,5 15 2930 96 1060 1065 1070 1070 1070
CAAF 800/A 160 MB/2 14 15 2930 99 1170 1175 1180 1180
CAAF 800/A 160 L/2 18 18,5 2940 99 1185
CAAF 900/B 180 M/2 20 22 2950 99 1320 1320 1330
CAAF 900/A 200 LA/2 28 30 2950 100 1440 1445

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 0,75 0,83 0,93 1,05 1,2 1,33 1,5 1,67 1,87 2,08 2,33

Pt kgf/m² = mmH₂O
CAAF 630/B 132 SB/2 7 7,5 2900 89 670
CAAF 630/A 160 MA/2 8,6 11 2910 91 750 740
CAAF 710/B 160 MA/2 10 11 2910 91 870
CAAF 710/B 160 MB/2 8,7 15 2930 91 855 845 820
CAAF 710/A 160 MB/2 14,2 15 2930 94 945 945 940
CAAF 710/A 160 L/2 18 18,5 2940 94 930 920
CAAF 800/B 160 MB/2 14,5 15 2930 96 1070
CAAF 800/B 160 L/2 18 18,5 2940 96 1060 1060 1060 1060
CAAF 800/B 180 M/2 21,5 22 2950 96 1055 1050
CAAF 800/A 160 L/2 18 18,5 2940 99 1185 1185
CAAF 800/A 180 M/2 21 22 2950 99 1180 1180
CAAF 800/A 200 LA/2 28,5 30 2950 99 1180 1165 1160 1150
CAAF 900/B 180 M/2 20 22 2950 99 1330 1330
CAAF 900/B 200 LA/2 29 30 2950 99 1320 1310 1305
CAAF 900/B 200 LB/2 36 37 2960 101 1310 1310 1305
CAAF 900/B 225 M/2 43,5 45 2960 101 1295 1295
CAAF 900/A 200 LA/2 28 30 2950 100 1450 1450 1450
CAAF 900/A 200 LB/2 36 37 2960 100 1450 1430
CAAF 900/A 225 M/2 44 45 2960 102 1435 1430 1420
CAAF 900/A 250 M/2 53 55 2970 102 1415 1400 1390

SCHNELLAUSWAHL SYSTEM 4
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Kennlinien

CAAF 475

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CAAF 560

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CAAF 630

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CAAF 710

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CAAF 800

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CAAF 900

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L M* N P R* S nº Φ
CAAF 475/A 90 L/2 420 380 350 337 355 59 450 355 450 101 215 269 245 140 25 4 10
CAAF 475/A 100 LA/2 450 380 350 337 355 59 450 355 450 101 260 312 280 185 25 4 12

CAAF 560/B 112 M/2 465 425 390 380 400 63 500 400 500 106 260 312 280 185 25 4 12

CAAF 560/B 132 SA/2 555 425 390 380 400 63 500 400 500 106 320 342 310 245 25 4 12

CAAF 560/A 112 M/2 465 425 390 380 400 63 500 400 500 106 260 312 280 185 25 4 12

CAAF 560/A 132 SA/2 555 425 390 380 400 63 500 400 500 106 320 342 310 245 25 4 12

CAAF 630/B 132 SA/2 565 470 430 420 450 70 560 450 560 112 320 342 310 245 25 4 12

CAAF 630/B 132 SB/2 565 470 430 420 450 70 560 450 560 112 320 342 310 245 25 4 12

CAAF 630/A 132 SB/2 565 470 430 420 450 70 560 450 560 112 320 342 310 245 25 4 12

CAAF 630/A 160 MA/2 595 470 430 420 450 70 560 450 560 112 320 342 310 245 25 4 12

CAAF 710/B 132 SB/2 580 525 475 470 475 77 630 475 630 119 320 342 310 245 25 4 12

CAAF 710/B 160 MA/2 650 525 475 470 475 77 630 475 630 119 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 710/B 160 MB/2 650 525 475 470 475 77 630 475 630 119 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 710/A 160 MA/2 650 525 475 470 475 77 630 475 630 119 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 710/A 160 MB/2 650 525 475 470 475 77 630 475 630 119 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 710/A 160 L/2 730 525 475 470 475 77 630 475 630 119 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 800/B 160 MB/2 665 595 540 537 530 85 710 530 710 127 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 800/B 160 L/2 745 595 540 537 530 85 710 530 710 127 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 800/B 180 M/2 785 595 540 537 530 85 710 530 710 127 470 490 450 370 30 4 17

CAAF 800/A 160 MB/2 665 595 540 537 530 85 710 530 710 127 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 800/A 160 L/2 745 595 540 537 530 85 710 530 710 127 425 440 400 345 30 4 14

CAAF 800/A 180 M/2 785 595 540 537 530 85 710 530 710 147 470 490 450 370 30 4 17

CAAF 800/A 200 LA/2 845 595 540 537 530 85 710 530 710 157 540 608 565 420 40 4 19

CAAF 900/B 180 M/2 805 670 615 600 600 92 800 600 800 156 470 490 450 370 30 4 17

CAAF 900/B 200 LA/2 865 670 615 600 600 92 800 600 800 166 540 558 515 420 40 4 19

CAAF 900/B 200 LB/2 865 670 615 600 600 92 800 600 800 166 540 558 515 420 40 4 19

CAAF 900/B 225 M/2 915 670 615 600 600 92 800 600 800 166 550 608 565 430 40 4 19

CAAF 900/A 200 LA/2 865 670 615 600 600 92 800 600 800 166 540 558 515 420 40 4 19

CAAF 900/A 200 LB/2 865 670 615 600 600 92 800 600 800 166 540 558 515 420 40 4 19

CAAF 900/A 225 M/2 915 670 615 600 600 92 800 600 800 166 550 608 565 430 40 4 19

CAAF 900/A 250 M/2 990 670 615 600 600 92 800 600 800 166 620 704 645 490 50 4 19

CAAF 475...900

nºv - Øv Schrauben

nº - Ø Bohrungen

H

*Für Ausführungen mit HIGH TEMP Abmessungen A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator mit Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

Abmessungen mm SYSTEM 

4

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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AUSBLASÖFFNUNG

 d¹ nºv  Φv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf Kg GD²
CAAF 475/A 200 8 M6 129 95 165 130 189 155 - 1-100 6 10 65 1
CAAF 475/A 200 8 M6 129 95 165 130 189 155 - 1-100 6 10 75 1

CAAF 560/B 219 8 M6 145 106 182 141 215 176 - 1-112 6 10 90 1,6

CAAF 560/B 219 8 M6 145 106 182 141 215 176 - 1-112 6 10 110 1,6

CAAF 560/A 219 8 M6 145 106 182 141 215 176 - 1-112 6 10 95 2,3

CAAF 560/A 219 8 M6 145 106 182 141 215 176 - 1-112 6 10 120 2,3

CAAF 630/B 241 8 M6 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 135 2,9

CAAF 630/B 241 8 M6 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 140 2,9

CAAF 630/A 241 8 M6 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 145 3,3

CAAF 630/A 241 8 M6 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 160 3,3

CAAF 710/B 265 8 M6 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 165 4,6

CAAF 710/B 265 8 M6 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 190 4,6

CAAF 710/B 265 8 M6 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 225 4,6

CAAF 710/A 265 8 M6 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 200 5,8

CAAF 710/A 265 8 M6 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 230 5,8

CAAF 710/A 265 8 M6 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 250 5,8

CAAF 800/B 292 8 M8 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 270 7,5

CAAF 800/B 292 8 M8 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 290 7,5

CAAF 800/B 292 8 M8 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 320 7,5

CAAF 800/A 292 8 M8 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 280 10

CAAF 800/A 292 8 M8 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 290 10

CAAF 800/A 292 8 M8 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 320 10

CAAF 800/A 292 8 M8 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 370 10

CAAF 900/B 332 8 M8 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 370 12,5

CAAF 900/B 332 8 M8 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 400 12,5

CAAF 900/B 332 8 M8 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 460 12,5

CAAF 900/B 332 8 M8 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 500 12,5

CAAF 900/A 332 8 M8 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 420 15,5

CAAF 900/A 332 8 M8 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 480 15,5

CAAF 900/A 332 8 M8 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 520 15,5

CAAF 900/A 332 8 M8 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 600 15,5

CAAF 475...900

nºv - Øv Schrauben

nº - Ø Bohrungen

H

nºf Øf

AUSBLASÖFFNUNG

*Für Ausführungen mit HIGH TEMP Abmessungen A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator mit Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

Um die Abmessungen der Systeme 1, 9 und 12 zu erhalten, wenden Sie sich bitte an unser technisches Team.

Abmessungen mm SYSTEM 

4

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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d d¹ d² n° Φ s Kg

CAAF 475 200 165 235 8 9 4 0,65
CAAF 560 219 185 255 8 9 4 0,7
CAAF 630 241 205 275 8 9 4 0,75
CAAF 710 265 229 299 8 9 4 0,8
CAAF 800 292 255 325 8 11 4 1
CAAF 900 332 286 366 8 11 5 1,6

Gegenflansch Ansaugseite

Zubehör

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ s Kg

CAAF 475 129 95 165 130 189 155 - 1-100 6 10 4 0,5
CAAF 560 145 106 182 141 215 176 - 1-112 6 10 4 0,7
CAAF 630 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 4 0,75
CAAF 710 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 4 0,8
CAAF 800 206 147 241 182 276 217 1-112 1-112 8 12 4 0,9
CAAF 900 229 167 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 4 1

d d¹ A n° Kg

CAAF 475 165 200 9 4 0,15
CAAF 560 185 219 9 4 0,18
CAAF 630 205 241 9 4 0,2
CAAF 710 229 265 9 4 0,25
CAAF 800 255 292 11 4 0,3
CAAF 900 286 332 11 4 0,35

Gegenflansch Druckseite

Schutzgitter Ansaugseite

nº - Ø Bohrungen

nº - Ø Bohrungen

d d¹ d² n° Φ H Kg

CAAF 475 200 165 235 8 9 200 1,6
CAAF 560 219 185 255 8 9 200 1,7
CAAF 630 241 205 275 8 9 200 1,8
CAAF 710 265 229 299 8 9 200 2
CAAF 800 292 255 325 8 11 200 2,2
CAAF 900 332 286 366 8 11 200 3,4

Schwingungsdämpfende 
Dichtung Ansaugseite

Arm
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a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H Kg

CAAF 475 129 95 165 130 189 155 - 1-100 6 10 200 1,2
CAAF 560 145 106 182 141 215 176 - 1-112 6 10 200 1,6
CAAF 630 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 200 1,7
CAAF 710 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 200 1,8
CAAF 800 206 147 241 182 276 217 1-112 1-112 8 12 200 2
CAAF 900 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 200 2,2

Schwingungsdämpfende 
Dichtung Druckseite

Zubehör

Dämpfer

Runde 
Schalldämpfer

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

Zur Senkung des Schallpegels in Klima- oder Lüftungsanlagen werden Schalldämpfer aus 
verzinktem Stahl verwendet.
• Auf Anfrage: Andere Ausführungen in anderen Materialien.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

TYP 1 TYP 2

DÄMPFERMODELL TYP øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CAAF 475 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAF 560 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAF 630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAF 710 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAAF 800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAAF 900 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5

nº - Ø Bohrungen
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Bestellnummer

CAST 500 2T 15

CAST: Radialventilatoren mit offenen Schaufeln, 
einseitig saugend, extrem robust, mit Gehäuse und 
Turbine aus Stahlblech

DIREKTANTRIEB

Radialventilatoren mit offenen Schaufeln, einseitig saugend, extrem robust, mit 
Gehäuse und Turbine aus Stahlblech
Für sehr staubhaltige Luft und Schwebstoffe konzipiert

CAST

*Die Abbildungen dienen nur zur Veranschaulichung, das Produkt 
kann je nach Größe, Spezifikationen und Position variieren.

Bauformen Direktantrieb

Direktantrieb, Turbine auf der Motorwelle montiert, 
Welle auf dem Sattel montiert.

Direktantrieb, Turbine auf Motorwelle montiert, 
Flanschmotor auf Ventilatorgehäuse montiert.

Antrieb durch elastische Kupplung, Turbine auf der 
Tragwelle montiert, durch elastische Kupplung am 
Motor montiert. Komplett auf dem Ventilatorsattel 
montiert.

Baugröße 
Turbine

Polzahl Motor
2=2900 U/min 50 Hz

Motorleistung 
(PS)

T = Drehstrom

SYSTEM 

8

SYSTEM 

4

SYSTEM 

5
SYSTEM 

4

Ventilator:
• Gehäuse aus Stahlblech.
• Überdruckturbine aus Stahlblech in sehr 

robuster Ausführung, besonders für 
sehr staubhaltige Luft und Schwebstoffe 
konzipiert.

• Direkt angekoppelter Motor.
• Mit Inspektions- und Reinigungsklappe ab 

Baugröße 560.
• Alle Gehäuse durchgehend geschweisst.

• Max. Temperatur der beförderten Luft: 
-25 °C ... +90 °C.

Motor:
• Motoren der Effizienzklasse IE3 für 

Leistungen ≥ 0,75 kW, außer einphasige,  
2 Drehzahlen und 8 Polen.

• Motoren der Effizienzklasse F mit 
Kugellager, Schutzart IP55.

• Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz (bis  
4 kW) und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen 
über 4 kW).

• Betriebstemperatur: -25 °C ... +50 °C.

Ausführung:
• Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach Entfetten mit 
nanotechnischer Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
• Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
• Ventilator für die Förderung von Luft bis 

+150 °C.
• Sonderausführungen für Temperaturen bis 

+300 °C.
• Ventilator aus rostfreiem Stahl.
• ATEX-Zertifizierung Kategorie 2.
• Elastische Kupplung nach System 8.

Ausrichtungen

Standardauslieferung LG270, andere Positionen auf Anfrage. Alle Modelle lassen sich ausrichten. Sondermaßnahmen in Positionen 180 und 225.

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315 LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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Technische Daten

Modell Frame Drehzahl Max. zulässiger 
Strom (A)

Installierte 
Leistung

Max. 
Luftvolumenstrom Schalldruckpegel Gewicht 

ca.
According 

ErP

(U/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
CAST‐400‐2T‐3 IE3 90L 2910 7,32 4,21 2,2 1260 80 45 2015
CAST‐450‐2T‐4 IE3 100L 2910 10 5,77 3 1620 82 60 2015
CAST‐450‐2T‐5.5 IE3 112M 2900 13 7,5 4 1800 83 65 2015
CAST‐500‐2T‐7.5 IE3 132S 2930 10,1 5,86 5,5 2520 85 97 2015
CAST‐500‐2T‐10 IE3 132S 2930 14,1 8,17 7,5 3470 85 103 2015
CAST‐560‐2T‐15 IE3 160M 2945 20 11,6 11 3600 90 158 2015
CAST‐630‐2T‐20 IE3 160M 2945 27,7 16,1 15 4320 93 193 2015
CAST‐630‐2T‐25 IE3 160L 2945 33,9 19,7 18,5 5040 93 203 2015
CAST‐710‐2T‐30 IE3 180M 2950 39,7 23 22 4320 96 253 2015
CAST‐710‐2T‐40 IE3 200L 2960 54,5 31,6 30 6480 96 365 2015
CAST‐710‐2T‐50 IE3 200L 2960 67,8 39,3 37 7740 96 373 2015
CAST‐800‐4T‐10 IE3 132M 1465 13,9 8,06 7,5 5040 81 250 2015
CAST‐900‐4T‐15 IE3 160M 1470 20,9 12,1 11 7790 85 440 2015
CAST‐900‐4T‐20 IE3 160L 1465 27,9 16,2 15 7740 86 478 2015
CAST‐1000‐4T‐25 IE3 180M 1470 35,1 20,3 18,5 10080 86 586 2015

Zubehör

CJACUS

S REG

INT C2V

AET

RM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Drall-Regler Válvula lamas 
contrapuestas

Informationen über die Richtlinie 2009/125/EG können auf der SODECA-Website oder den QuickFan-Selector heruntergeladen werden

Erp. (Energy Related Products)

Kennlinien
Q= Volumenstrom in m³/h, m³/s und cfm Pe= Statischer Druck in mmH₂O, Pa und inwg
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MOTOR MIT RIEMENANTRIEB

*Die Abbildungen dienen nur zur Veranschaulichung, das Produkt 
kann je nach Größe, Spezifikationen und Position variieren.

Ventilator:
• Gehäuse aus Stahlblech.
• Überdruckturbine aus Stahlblech in sehr 

robuster Ausführung, besonders für 
sehr staubhaltige Luft und Schwebstoffe 
konzipiert.

• Motor auf Hauptgestell montiert.
• Mit Inspektions- und Reinigungsklappe ab 

Baugröße 560.
• Alle Gehäuse durchgehend geschweisst.
• Max. Temperatur der beförderten Luft: 

-25 °C ... +90 °C.

Motor:
• Motoren der Effizienzklasse IE3.
• Motoren der Klasse F mit Kugellager, 

Schutzart IP55.
• Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz (bis  

4 kW) und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen 
über 4 kW).

• Betriebstemperatur: -25 °C ... +50 °C.

Ausführung:
• Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach Entfetten mit 
nanotechnischer Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
• Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
• Ventilator für die Förderung von Luft bis 

+300 °C.
• Ventilator aus rostfreiem Stahl.
• ATEX-Zertifizierung Kategorie 2.
• Elastische Kupplung nach System 8.

Ausrichtungen

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

Radialventilatoren mit offenen Schaufeln und Riemenantrieb, 
ausgestattet mit Elektromotor, Riemenscheibensatz, Riemen und 
Standardschutzeinrichtungen gemäß Norm ISO 13857
Für sehr staubhaltige Luft und Schwebstoffe konzipiert

CAST-X

SYSTEM 

1
SYSTEM 

9
SYSTEM 

12
Bauformen Riemenantrieb

Getriebeantrieb wie bei SYSTEM 1, Motor und 
Ventilator auf gemeinsamem Gestell montiert. 
Motorpositionen W oder Z und ausnahmsweise X 
oder Y.

Getriebeantrieb wie bei SYSTEM 1, Motor seitlich am 
Sattel in Position W oder Z montiert.

Getriebeantrieb, Turbine auf der Tragwelle montiert. 
Träger auf Sattel montiert.
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Kennlinien

CAST-X 400

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite



270

INDUSTRIAL FANS · HAUPTKATALOG ·

LAR
G

E SER
IES

Kennlinien

CAST-X 450 

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite
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Kennlinien

CAST-X 500

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite
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Kennlinien

CAST-X 560 

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite



273

LA
R

G
E 

SE
R

IE
S

Kennlinien

CAST-X 630

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite
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Kennlinien

CAST-X 710

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite



275

LA
R

G
E 

SE
R

IE
S

Kennlinien

CAST-X 800

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite
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Kennlinien

CAST-X 900

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite
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Kennlinien

CAST-X 1000

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite
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nºv - Øv Schrauben

nºf Øf

CAST 400...900

nr Ø

H

Frame A B C E F G H L M N P R S nr Ø
CAST‐400‐2T‐3 IE3 90L 410 300 274 240 270 71 375 113 215 269 245 140 25 4 10
CAST‐450‐2T‐4 IE3 100L 490 332 302 265 300 77 400 120 260 312 280 185 25 4 12
CAST‐450‐2T‐5.5 IE3 112M 500 332 302 265 300 77 400 120 260 312 280 185 25 4 12
CAST‐500‐2T‐7.5 IE3 132S 590 374 342 300 335 88 450 127 320 342 310 245 25 4 12
CAST‐500‐2T‐10 IE3 132S 590 374 342 300 335 88 450 127 320 342 310 245 25 4 12
CAST‐560‐2T‐15 IE3 160M 732 425 390 340 375 97 500 136 425 440 400 345 30 4 14
CAST‐630‐2T‐20 IE3 160M 800 478 440 381 425 106 560 146 425 440 400 345 30 4 14
CAST‐630‐2T‐25 IE3 160L 835 478 440 381 425 106 560 146 425 440 400 345 30 4 14
CAST‐710‐2T‐30 IE3 180M 860 531 485 425 475 117 630 177 470 550 510 370 30 4 17
CAST‐710‐2T‐40 IE3 200L 890 531 485 425 475 117 630 187 540 608 565 420 40 4 19
CAST‐710‐2T‐50 IE3 200L 890 531 485 425 475 117 630 187 540 608 565 420 40 4 19
CAST‐800‐4T‐10 IE3 132M 650 595 545 481 530 129 710 170 320 342 310 245 25 4 12
CAST‐900‐4T‐15 IE3 160M 850 674 616 542 600 143 800 183 425 440 400 345 30 4 14
CAST‐900‐4T‐20 IE3 160L 870 674 616 542 600 143 800 183 425 440 400 345 30 4 14

AUSBLASÖFFNUNG
a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n°f Øf d1 nºv Øv

CAST‐400‐2T‐3 IE3 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 219 8 M8
CAST‐450‐2T‐4 IE3 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 241 8 M8
CAST‐450‐2T‐5.5 IE3 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 241 8 M8
CAST‐500‐2T‐7.5 IE3 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 265 8 M8
CAST‐500‐2T‐10 IE3 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 265 8 M8
CAST‐560‐2T‐15 IE3 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 292 8 M8
CAST‐630‐2T‐20 IE3 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 332 8 M8
CAST‐630‐2T‐25 IE3 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 332 8 M8
CAST‐710‐2T‐30 IE3 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 366 8 M8
CAST‐710‐2T‐40 IE3 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 366 8 M8
CAST‐710‐2T‐50 IE3 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 366 8 M8
CAST‐800‐4T‐10 IE3 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 405 8 M8
CAST‐900‐4T‐15 IE3 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 448 12 M10
CAST‐900‐4T‐20 IE3 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 448 12 M10

Um die Abmessungen des Modells 1000 zu erhalten, wenden Sie sich bitte an unser technisches Team.

Abmessungen mm SYSTEM 

4

AUSBLASÖFFNUNG

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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CAST-X 400...900

Abmessungen mm

*Für Ausführungen mit HIGH TEMP Abmessungen A-M-R + 50 mm.

nºf Øf

AUSBLASÖFFNUNG AUSBLASÖFFNUNG

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf
CAST 400 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10
CAST 450 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10
CAST 500 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12
CAST 560 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12
CAST 630 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12
CAST 710 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12
CAST 800 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12
CAST 900 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12

A* B C E F G H L M* N
CAST 400 694 300 274 240 270 71 375 113 480 350
CAST 450 807 332 302 265 300 77 400 120 560 370
CAST 500 825 374 342 300 335 88 450 127 560 370
CAST 560 823 425 390 340 375 97 500 136 520 438
CAST 630 842 478 440 381 425 106 560 146 520 438
CAST 710 979 531 485 425 475 117 630 187 605 456
CAST 800 1053 595 545 481 530 129 710 199 655 496
CAST 900 1121 674 616 542 600 143 800 183 705 564

A B* H F G L M N P
CAST 400 900 450 120 20 550 310 20 25 400
CAST 450 1055 530 120 25 680 330 20 25 480
CAST 500 1055 530 120 25 680 330 20 25 480
CAST 560 1265 485 160 25 830 385 25 30 430
CAST 630 1445 550 160 25 1010 385 25 30 495
CAST 710 1505 575 180 30 1050 395 30 30 515
CAST 800 1775 700 180 30 1280 435 30 30 640
CAST 900 1880 750 180 30 1320 500 30 35 680

P R* S nº Φ k l t u d1 nº v Ø v
CAST 400 310 400 30 4 14 28 k6 60 31 8 219 8 M8
CAST 450 330 480 30 4 14 38 k6 80 41 10 241 8 M8
CAST 500 330 480 30 4 14 38 k6 80 41 10 265 8 M8
CAST 560 385 430 40 4 17 42 k6 110 45 12 292 8 M8
CAST 630 385 430 40 4 17 48 k6 110 51,5 14 332 8 M8
CAST 710 395 515 40 4 19 48 k6 110 51,5 14 366 8 M8
CAST 800 435 565 40 4 19 55 m6 110 59 16 405 12 M10
CAST 900 500 605 50 4 19 65 m6 140 69 18 448 12 M10

nº - Ø Bohrungen

R nº Φ Kg
CAST 400 25 6 14 40
CAST 450 25 6 14 45
CAST 500 25 6 14 45
CAST 560 25 6 17 70
CAST 630 25 6 17 90
CAST 710 30 6 19 100
CAST 800 30 6 19 130
CAST 900 35 6 19 185

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP Abmessungen B-P + 50 mm.
Kg = Gewicht des Sockels.

nºv - Øv Schrauben

nº - Ø Bohrungen

H

Um die Abmessungen des Modells 1000 zu erhalten, wenden Sie sich bitte an unser technisches Team.

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

SYSTEM 

1
SYSTEM 

12
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d d¹ d² n° Φ

CAST 400 219 185 255 8 M8
CAST 450 241 205 275 8 M8
CAST 500 265 229 299 8 M8
CAST 560 292 255 325 8 M8
CAST 630 332 286 366 8 M8
CAST 710 366 321 401 8 M8
CAST 800 405 361 441 8 M8
CAST 900 448 406 486 12 M10
CAST 1000 497 456 536 12 M10

Gegenflansch Ansaugseite

Zubehör

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ s

CAST 400 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 4
CAST 450 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 4
CAST 500 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 4
CAST 560 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 5
CAST 630 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 5
CAST 710 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 5
CAST 800 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 5
CAST 900 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 5
CAST 1000 404 288 448 332 484 362 2-126 3-127 14 12 5

d d¹ d2 A n°

CAST 400 185 219 255 9 4
CAST 450 205 241 275 11 4
CAST 500 229 265 299 11 4
CAST 560 255 292 325 11 4
CAST 630 286 332 366 11 8
CAST 710 321 366 401 11 8
CAST 800 361 405 441 11 8
CAST 900 406 448 486 11 8
CAST 1000 456 497 536 11 8

Gegenflansch Druckseite

Schutzgitter Ansaugseite

nº - Ø Bohrungen

nº - Ø Bohrungen

d d¹ d² n° Φ H

CAST 400 119 185 255 8 M8 200
CAST 450 241 205 275 8 M8 200
CAST 500 265 229 299 8 M8 200
CAST 560 292 255 325 8 M8 200
CAST 630 332 286 366 8 M8 200
CAST 710 366 321 401 8 M8 200
CAST 800 405 361 441 8 M8 200
CAST 900 448 406 486 12 M10 200
CAST 1000 497 456 536 12 M10 200

Schwingungsdämpfende 
Dichtung Ansaugseite

Arm
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a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H

CAST 400 165 117 200 153 235 187 - 1-112 6 10 200
CAST 450 185 131 219 167 255 201 - 1-112 6 10 200
CAST 500 205 146 241 182 275 216 1-112 1-112 8 12 200
CAST 560 229 164 265 200 299 234 1-112 1-112 8 12 200
CAST 630 256 183 292 219 326 253 1-112 2-112 10 12 200
CAST 710 288 205 332 249 368 285 1-125 2-125 10 12 200
CAST 800 322 229 366 273 402 309 1-125 2-125 10 12 200
CAST 900 361 256 405 300 441 336 1-125 2-125 10 12 200
CAST 1000 404 288 448 332 484 362 2-126 3-127 14 12 200

Schwingungsdämpfende 
Dichtung Druckseite

Zubehör

Dämpfer

Runde 
Schalldämpfer

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

Zur Senkung des Schallpegels in Klima- oder Lüftungsanlagen werden Schalldämpfer aus 
verzinktem Stahl verwendet.
• Auf Anfrage: Andere Ausführungen in anderen Materialien.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

TYP 1 TYP 2
DÄMPFERMODELL TYP øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CAST 400 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAST 450 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAST 500 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAST 560 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAST 630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAST 710 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CAST 800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAST 900 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CAST 1000 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5

nº - Ø Bohrungen
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DIREKTANTRIEB

Radialventilatoren mit offenen Schaufeln, einseitig saugend, extrem robust, mit 
Gehäuse und Turbine aus Stahlblech
Für sehr staubhaltige Luft und Schwebstoffe konzipiert

CMTB

*Die Abbildungen dienen nur zur Veranschaulichung, das Produkt 
kann je nach Größe, Spezifikationen und Position variieren.

Bauformen Direktantrieb

Direktantrieb, Turbine auf der Motorwelle montiert, 
Welle auf dem Sattel montiert.

Direktantrieb, Turbine auf Motorwelle montiert, 
Flanschmotor auf Ventilatorgehäuse montiert.

Antrieb durch elastische Kupplung, Turbine auf der 
Tragwelle montiert, durch elastische Kupplung am 
Motor montiert. Komplett auf dem Ventilatorsattel 
montiert.

SYSTEM 

8
SYSTEM 

5
SYSTEM 

4

Ventilator:
• Gehäuse aus Stahlblech.
• Überdruckturbine aus Stahlblech in sehr 

robuster Ausführung, besonders für 
sehr staubhaltige Luft und Schwebstoffe 
konzipiert.

• Direkt angekoppelter Motor.
• Mit Inspektions- und Reinigungsklappe ab 

Baugröße 560.

• Max. Temperatur der beförderten Luft: 
-25 °C ... +90 °C.

Motor:
• Motoren der Effizienzklasse IE3 für 

Leistungen ≥ 0,75 kW, außer einphasige,  
2 Drehzahlen und 8 Polen.

• Motoren der Klasse F mit Kugellager, 
Schutzart IP55.

• Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz (bis  
4 kW) und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen 
über 4 kW).

• Betriebstemperatur: -25 °C ... +50 °C.

Ausführung:
• Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach Entfetten mit 
nanotechnischer Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
• Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
• Ventilator für die Förderung von Luft bis 

+150 °C.
• Sonderausführungen für Temperaturen bis 

+300 °C.
• Ventilator aus rostfreiem Stahl.
• ATEX-Zertifizierung Kategorie 2.
• Elastische Kupplung nach System 8.

Ausrichtungen

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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*Die Abbildungen dienen nur zur Veranschaulichung, das Produkt 
kann je nach Größe, Spezifikationen und Position variieren.

Ventilator:
• Gehäuse aus Stahlblech.
• Überdruckturbine aus Stahlblech in sehr 

robuster Ausführung, besonders für 
sehr staubhaltige Luft und Schwebstoffe 
konzipiert.

• Motor auf Hauptgestell montiert.
• Mit Inspektions- und Reinigungsklappe ab 

Baugröße 560.

• Max. Temperatur der beförderten Luft: 
-25 °C ... +90 °C.

Motor:
• Motoren der Effizienzklasse IE3.
• Motoren der Klasse F mit Kugellager, 

Schutzart IP55.
• Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz (bis  

4 kW) und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen 
über 4 kW).

• Betriebstemperatur: -25 °C ... +50 °C.

Ausführung:
• Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach Entfetten mit 
nanotechnischer Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
• Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
• Ventilator für die Förderung von Luft bis 

+300 °C.
• Ventilator aus rostfreiem Stahl.
• ATEX-Zertifizierung Kategorie 2.
• Elastische Kupplung nach System 8.

MOTOR MIT RIEMENANTRIEB

Ausrichtungen

Radialventilatoren mit offenen Schaufeln und Riemenantrieb, 
ausgestattet mit Elektromotor, Riemenscheibensatz, Riemen und 
Standardschutzeinrichtungen gemäß Norm ISO 13857
Für sehr staubhaltige Luft und Schwebstoffe konzipiert

CMTB-X

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

SYSTEM 

1
SYSTEM 

9
SYSTEM 

12
Bauformen Riemenantrieb

Getriebeantrieb wie bei SYSTEM 1, Motor und 
Ventilator auf gemeinsamem Gestell montiert. 
Motorpositionen W oder Z und ausnahmsweise X 
oder Y.

Getriebeantrieb wie bei SYSTEM 1, Motor seitlich am 
Sattel in Position W oder Z montiert.

Getriebeantrieb, Turbine auf der Tragwelle montiert. 
Träger auf Sattel montiert.



284

INDUSTRIAL FANS · HAUPTKATALOG ·

LAR
G

E SER
IES

Eigenschaften Druckseite

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 0,16 0,18 0,2 0,23 0,26 0,3 0,33 0,36 0,4 0,46 0,52 0,58 0,66 0,75 0,83

Pt kgf/m² = mmH₂O

CMTB 250 71 B/2 0,53 0,55 2810 75 99 97 94 92 90 89 78
CMTB 280 80 B/2 0,9 1,1 2820 80 135 134 132 130 125 122 120 119
CMTB 310 90 S/2 1,3 1,5 2840 82 175 174 172 165 155 145 140
CMTB 350 112 M/2 3,7 4 2860 90 230 229 228 226 224
CMTB 400 132 SB/2 7,1 7,5 2900 92 284

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 0,93 1 1,2 1,35 1,5 1,8 1,9 2

Pt kgf/m² = mmH₂O
CMTB 350 112 M/2 3,7 4 2860 90 220 218
CMTB 400 132 SB/2 7,1 7,5 2900 92 284 284 280 276 274 270
CMTB 450 160 MA/2 10,5 11 2910 95 365 365 365 360 355
CMTB 470 160 MB/2 14,2 15 2930 97 415 410 405 400 390

Eigenschaften Ansaugseite

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 0,16 0,18 0,2 0,23 0,26 0,3 0,33 0,36 0,4 0,46 0,52 0,58 0,66 0,75 0,83

Pt kgf/m² = mmH₂O

CMTB 250 71 B/2 0,53 0,55 2810 78 96 94 91 89 87 86 76
CMTB 280 80 B/2 0,9 1,1 2820 83 131 130 128 126 121 118 116 115
CMTB 310 90 S/2 1,3 1,5 2840 85 170 169 167 160 150 141 136
CMTB 350 112 M/2 3,7 4 2860 93 223 222 221 219 217
CMTB 400 132 SB/2 7,1 7,5 2900 95 275

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 0,93 1 1,2 1,35 1,5 1,8 1,9 2

Pt kgf/m² = mmH₂O
CMTB 350 112 M/2 3,7 4 2860 93 213 211
CMTB 400 132 SB/2 7,1 7,5 2900 95 275 275 272 268 266 262
CMTB 450 160 MA/2 10,5 11 2910 98 354 354 354 349 344
CMTB 470 160 MB/2 14,2 15 2930 100 403 398 393 388 378

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB

SCHNELLAUSWAHL SYSTEM 4
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Kennlinien

CMTB 250

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CMTB 280

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CMTB 310

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CMTB 350

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CMTB 400

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CMTB 450

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CMTB 470

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L M* N P R* S
CMTB 250 71 B/2 375 215 190 160 180 67 315 180 315 111 190 244 220 115 25
CMTB 280 80 B/2 415 255 225 200 220 74 375 220 375 118 190 244 220 115 25

CMTB 310 90 S/2 465 285 245 225 240 86 400 240 400 125 215 269 245 140 25

CMTB 350 112 M/2 540 330 295 250 290 104 500 290 500 146 260 312 280 185 25

CMTB 400 132 SB/2 675 425 370 330 355 118 560 355 560 169 320 342 310 245 25

CMTB 450 160 MA/2 745 425 370 330 355 118 560 355 560 169 425 490 450 345 30

CMTB 470 160 MB/2 745 425 370 330 355 118 560 355 560 169 425 490 450 345 30

AUSBLASÖFFNUNG

nº Φ  d¹ nºv  Φv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf Kg GD²
CMTB 250 4 10 200 8 M6 184 116 219 151 254 186 - 1-112 6 12 25 0,05
CMTB 280 4 10 241 8 M6 204 129 241 166 274 199 - 1-112 6 12 35 0,08

CMTB 310 4 10 265 8 M6 229 144 265 181 299 214 1-112 1-112 8 12 45 0,2

CMTB 350 4 12 332 8 M8 284 185 332 232 364 265 1-125 2-125 10 12 70 0,6

CMTB 400 4 12 405 8 M8 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 110 1

CMTB 450 4 14 405 8 M8 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 145 1,3

CMTB 470 4 14 405 8 M8 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 150 1,6

*Für Ausführungen mit HIGH TEMP Abmessungen A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator mit Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

CMTB 250...470

nºv - Øv Schrauben

nº - Ø Bohrungen

H

nºf Øf

AUSBLASÖFFNUNG

Um die Abmessungen der Systeme 1, 9 und 12 zu erhalten, wenden Sie sich bitte an unser technisches Team.

Abmessungen mm SYSTEM 

4

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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Schwingungsdämpfende Dichtung Ansaugseite

Zubehör

d d¹ d² n° Φ s Kg

CMTB 250 165 200 235 8 9 4 0,65
CMTB 280 205 241 275 8 9 4 0,75
CMTB 310 229 265 299 8 9 4 0,8
CMTB 350 286 332 366 8 11 5 1,6
CMTB 400 361 405 441 8 11 5 2
CMTB 450 361 405 441 8 11 5 2
CMTB 470 361 405 441 8 11 5 2

Gegenflansch Ansaugseite

d d¹ A n° Kg

CMTB 250 165 200 9 4 0,15
CMTB 280 205 241 9 4 0,2
CMTB 310 229 265 9 4 0,25
CMTB 350 286 332 11 4 0,35
CMTB 400 361 405 11 4 0,7
CMTB 450 361 405 11 4 0,7
CMTB 470 361 405 11 4 0,7

Gegenflansch Druckseite

Schutzgitter Ansaugseite

nº - Ø Bohrungen

nº - Ø Bohrungen

Arm

d d¹ d² n° Φ H Kg

CMTB 250 165 200 235 8 9 200 1,5
CMTB 280 205 241 275 8 9 200 1,7
CMTB 310 229 265 299 8 9 200 1,8
CMTB 350 286 332 366 8 11 200 3,5
CMTB 400 361 405 441 8 11 200 4,3
CMTB 450 361 405 441 8 11 200 4,3
CMTB 470 361 405 441 8 11 200 4,3

nº - Ø Bohrungen

Schwingungsdämpfende Dichtung Druckseite

Dämpfer

nº - Ø Bohrungen

DÄMPFERMODELL TYP øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CMTB 250 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMTB 280 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMTB 310 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMTB 350 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMTB 400 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMTB 450 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMTB 470 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5

Runde 
Schalldämpfer

Zur Senkung des Schallpegels in Klima- oder 
Lüftungsanlagen werden Schalldämpfer aus 
verzinktem Stahl verwendet.
• Auf Anfrage: Andere Ausführungen in 

anderen Materialien.

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

TYP 1 TYP 2

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ s Kg

CMTB 250 184 116 219 151 254 186 - 1-112 6 12 4 0,8
CMTB 280 204 129 241 166 274 199 - 1-112 6 12 4 0,9
CMTB 310 229 144 265 181 299 214 1-112 1-112 8 12 4 1
CMTB 350 284 185 332 232 364 265 1-125 2-125 10 12 5 1,7
CMTB 400 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 5 2
CMTB 450 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 5 2
CMTB 470 360 231 405 274 440 311 1-125 2,125 10 12 5 2

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H Kg

CMTB 250 184 116 219 151 254 186 - 1-112 6 12 200 1,8
CMTB 280 204 129 241 166 274 199 - 1-112 6 12 200 2
CMTB 310 229 144 265 181 299 214 1-112 1-112 8 12 200 2,2
CMTB 350 284 185 332 232 364 265 1-125 2-125 10 12 200 3,7
CMTB 400 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 200 4,3
CMTB 450 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 200 4,3
CMTB 470 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 200 4,3
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DIREKTANTRIEB

Radialventilatoren mit offenen Schaufeln, einseitig saugend, extrem robust, mit 
Gehäuse und Turbine aus Stahlblech
Für sehr staubhaltige Luft und Schwebstoffe konzipiert

CMTC

Bauformen Direktantrieb

Direktantrieb, Turbine auf der Motorwelle montiert, 
Welle auf dem Sattel montiert.

Direktantrieb, Turbine auf Motorwelle montiert, 
Flanschmotor auf Ventilatorgehäuse montiert.

Antrieb durch elastische Kupplung, Turbine auf der 
Tragwelle montiert, durch elastische Kupplung am 
Motor montiert. Komplett auf dem Ventilatorsattel 
montiert.

SYSTEM 

8
SYSTEM 

5
SYSTEM 

4

Ventilator:
• Gehäuse aus Stahlblech.
• Überdruckturbine aus Stahlblech in sehr 

robuster Ausführung, besonders für 
sehr staubhaltige Luft und Schwebstoffe 
konzipiert.

• Direkt angekoppelter Motor.
• Mit Inspektions- und Reinigungsklappe ab 

Baugröße 560.
• Durchgehend geschweißtes Gehäuse ab 

Baugröße 800.

• Max. Temperatur der beförderten Luft: 
-25 °C ... +90 °C.

Motor:
• Motoren der Effizienzklasse IE3 für 

Leistungen ≥ 0,75 kW, außer einphasige,  
2 Drehzahlen und 8 Polen.

• Motoren der Klasse F mit Kugellager, 
Schutzart IP55.

• Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz (bis  
4 kW) und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen 
über 4 kW).

• Betriebstemperatur: -25 °C ... +50 °C.

Ausführung:
• Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach Entfetten mit 
nanotechnischer Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
• Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
• Ventilator für die Förderung von Luft bis 

+150 °C.
• Sonderausführungen für Temperaturen bis 

+300 °C.
• Ventilator aus rostfreiem Stahl.
• ATEX-Zertifizierung Kategorie 2.
• Elastische Kupplung nach System 8.

Ausrichtungen

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315
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*Die Abbildungen dienen nur zur Veranschaulichung, das Produkt 
kann je nach Größe, Spezifikationen und Position variieren.

Ventilator:
• Gehäuse aus Stahlblech.
• Überdruckturbine aus Stahlblech in sehr 

robuster Ausführung, besonders für 
sehr staubhaltige Luft und Schwebstoffe 
konzipiert.

• Motor auf Hauptgestell montiert.
• Mit Inspektions- und Reinigungsklappe ab 

Baugröße 560.
• Durchgehend geschweißtes Gehäuse ab 

Baugröße 800.

• Max. Temperatur der beförderten Luft: 
-25 °C ... +90 °C.

Motor:
• Motoren der Effizienzklasse IE3.
• Motoren der Klasse F mit Kugellager, 

Schutzart IP55.
• Drehstrommotor 230/400 V 50 Hz (bis  

4 kW) und 400/690 V 50 Hz (für Leistungen 
über 4 kW).

• Betriebstemperatur: -25 °C ... +50 °C.

Ausführung:
• Korrosionsschutz mit Polymer-

Polyesterharz 190 ºC nach Entfetten mit 
nanotechnischer Behandlung, phosphatfrei.

Auf Anfrage:
• Spezialwicklungen für verschiedene 

Spannungen.
• Ventilator für die Förderung von Luft bis 

+300 °C.
• Ventilator aus rostfreiem Stahl.
• ATEX-Zertifizierung Kategorie 2.
• Elastische Kupplung nach System 8.

MOTOR MIT RIEMENANTRIEB

Ausrichtungen

Radialventilatoren mit offenen Schaufeln und Riemenantrieb, 
ausgestattet mit Elektromotor, Riemenscheibensatz, Riemen und 
Standardschutzeinrichtungen gemäß Norm ISO 13857
Für sehr staubhaltige Luft und Schwebstoffe konzipiert

CMTC-X

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

SYSTEM 

1
SYSTEM 

9
SYSTEM 

12
Bauformen Riemenantrieb

Getriebeantrieb wie bei SYSTEM 1, Motor und 
Ventilator auf gemeinsamem Gestell montiert. 
Motorpositionen W oder Z und ausnahmsweise X 
oder Y.

Getriebeantrieb wie bei SYSTEM 1, Motor seitlich am 
Sattel in Position W oder Z montiert.

Getriebeantrieb, Turbine auf der Tragwelle montiert. 
Träger auf Sattel montiert.
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Eigenschaften Druckseite

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 0,46 0,52 0,58 0,67 0,75 0,83 0,93 1,05 1,2 1,3 1,5 1,7 1,85 2,05 2,3

Pt kgf/m² = mmH₂O

CMTC 630 112 M/4 3,8 4 1420 72 185 185 182 175 166 155 140
CMTC 670 132 S/4 5,3 5,5 1430 74 215 212 210 200 193 185 172
CMTC 700 132 MA/4 6,9 7,5 1430 76 240 240 235 223 210 195 180
CMTC 750 160 M/4 10,5 11 1465 79 295 290 285 275 260
CMTC 800 160 L/4 14 15 1465 80 330 328 319
CMTC 630 90 L/6 1 1,1 910 64 78 78 77 74 71 66 60
CMTC 670 112 M/6 1,5 2,2 940 65 93 93 91 87 84 81 75
CMTC 700 112 M/6 1,9 2,2 940 67 103 103 100 94 90 84 77
CMTC 750 132 MA/6 3 4 950 70 128 126 124 119 113 106 98
CMTC 800 132 MB/6 4 5,5 950 71 143 142 139 132 126 119 109
CMTC 835 132 MB/6 5 5,5 950 73 138 137 133 127
CMTC 855 160 M/6 5,9 7,5 960 74 139 132

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 2,6 3 3,3 3,75 4,2 4,7 5,3

Pt kgf/m² = mmH₂O
CMTC 750 160 M/4 10,5 11 1465 79 245 225
CMTC 800 160 L/4 14 15 1465 80 303 290 274 252
CMTC 835 180 M/4 17,8 18,5 1470 82 320 318 307 294 275
CMTC 855 180 L/4 21 22 1470 83 320 305 280 250 225
CMTC 835 132 MB/6 5 5,5 950 73 119
CMTC 855 160 M/6 5,9 7,5 960 74 121 108 97

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 0,46 0,52 0,58 0,67 0,75 0,83 0,93 1,05 1,2 1,3 1,5 1,7 1,85 2,05 2,3

Pt kgf/m² = mmH₂O

CMTC 630 112 M/4 3,8 4 1420 75 167 167 164 158 149 140 126
CMTC 670 132 S/4 5,3 5,5 1430 77 194 191 189 180 174 167 155
CMTC 700 132 MA/4 6,9 7,5 1430 79 216 216 212 201 189 176 162
CMTC 750 160 M/4 10,5 11 1465 81 266 261 257 248 234
CMTC 800 160 L/4 14 15 1465 83 297 295 287
CMTC 630 90 L/6 1 1,1 910 67 70 70 69 67 64 59 54
CMTC 670 112 M/6 1,5 2,2 940 67 84 84 82 78 76 73 68
CMTC 700 112 M/6 1,9 2,2 940 70 93 93 90 85 81 76 69
CMTC 750 132 MA/6 3 4 950 73 115 113 112 107 102 95 88
CMTC 800 132 MB/6 4 5,5 950 74 129 128 125 119 113 107 98
CMTC 835 132 MB/6 5 5,5 950 76 124 123 120 114
CMTC 855 160 M/6 5,9 7,5 960 77 125 119

V m³/s

Modell Frame kW abs kW inst. U/min dB 2,6 3 3,3 3,75 4,2 4,7 5,3

Pt kgf/m² = mmH₂O
CMTC 750 160 M/4 10,5 11 1465 81 221 203
CMTC 800 160 L/4 14 15 1465 83 273 261 247 227
CMTC 835 180 M/4 17,8 18,5 1470 85 288 286 276 265 248
CMTC 855 180 L/4 21 22 1470 85 288 275 252 225 203
CMTC 835 132 MB/6 5 5,5 950 76 107
CMTC 855 160 M/6 5,9 7,5 960 77 109 97 87

Eigenschaften Ansaugseite

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB

SCHNELLAUSWAHL SYSTEM 4



297

LA
R

G
E 

SE
R

IE
S

Kennlinien

CMTC 630

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CMTC 670

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CMTC 700

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CMTC 750

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CMTC 800

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CMTC 835

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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Kennlinien

CMTC 855

Volumenstromtoleranz ±5 %
Schallpegeltoleranz +3… 5 dB
Toleranz Leistungsaufnahme (kW) 
±3 %

Eigenschaften Druckseite

Eigenschaften für: System 
4 und 5 mit Direktantrieb, 
Motor mit 2/4/6/8 Polen je 
nach Modell.

U/min
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*Für Ausführungen mit HIGH TEMP Abmessungen A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator mit Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

CMTC 630...855

nºv - Øv Schrauben

nº - Ø Bohrungen

H
nºf Øf

AUSBLASÖFFNUNG

Frame A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7 L K M* N P R* S T U
CMTC 630 112 M/4 540 490 435 395 450 125 600 450 600 146 - 260 312 280 185 25 - -
CMTC 630 90 L/6 510 490 435 395 450 125 600 450 600 146 - 215 269 245 140 25 - -

CMTC 670 132 S/4 650 535 480 425 475 145 630 475 630 157 - 320 342 310 245 25 - -

CMTC 670 112 M/6 560 535 480 425 475 145 630 475 630 157 - 260 312 280 185 25 - -

CMTC 700 132 MA/4 705 575 515 445 500 160 710 500 710 169 - 320 342 310 245 25 - -

CMTC 700 112 M/6 590 575 515 445 500 160 710 500 710 169 - 260 312 280 185 25 - -

CMTC 750 160 M/4 775 640 575 494 560 172 750 560 750 183 - 425 440 400 345 30 - -

CMTC 750 132 MA/6 730 640 575 494 560 172 750 560 750 183 - 320 342 310 245 25 - -

CMTC 800 160 L/4 915 655 580 500 560 195 800 560 800 198 183 776 440 400 345 30 820 660

CMTC 800 132 MB/6 790 655 580 500 560 195 800 560 800 198 183 671 342 310 245 25 820 660

CMTC 835 180 M/4 990 730 640 560 630 210 900 630 900 235 201 856 490 450 370 30 900 740

CMTC 835 132 MB/6 830 730 640 560 630 210 900 630 900 215 201 706 342 310 245 25 900 740

CMTC 855 180 L/4 990 730 640 560 630 210 900 630 900 235 201 856 490 450 370 30 900 740

CMTC 855 160 M/6 870 730 640 560 630 210 900 630 900 215 201 811 490 450 345 30 900 740

AUSBLASÖFFNUNG

V nº Φ Φ¹  d¹ nºv  Φv a b a¹  b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf Kg GD²
CMTC 630 - 4 12 - 292 8 11 284 185 332 232 364 265 1-125 2-125 10 12 135 4,1
CMTC 630 - 4 10 - 292 8 11 284 185 332 232 364 265 1-125 2-125 10 12 105 4,1

CMTC 670 - 4 12 - 332 8 11 320 207 366 251 400 287 1-125 2-125 10 12 170 5,3

CMTC 670 - 4 12 - 332 8 11 320 207 366 251 400 287 1-125 2-125 10 12 150 5,3

CMTC 700 - 4 12 - 366 8 11 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 185 6,1

CMTC 700 - 4 12 - 366 8 11 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 155 6,1

CMTC 750 - 4 14 - 405 8 11 405 257 448 298 485 337 1-125 3-125 12 12 270 8,9

CMTC 750 - 4 12 - 405 8 11 405 257 448 298 485 337 1-125 3-125 12 12 225 8,9

CMTC 800 20 6 14 19 448 12 11 457 287 497 327 537 367 2-125 3-125 14 12 305 12

CMTC 800 20 6 12 19 448 12 11 457 287 497 327 537 367 2-125 3-125 14 12 255 12

CMTC 835 20 6 17 19 497 12 11 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12 375 14

CMTC 835 20 6 12 19 497 12 11 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12 290 14

CMTC 855 20 6 17 19 497 12 11 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12 400 15,3

CMTC 855 20 6 14 19 497 12 11 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12 320 15,3

nº - Ø1 
Bohrungen

Abmessungen mm SYSTEM 

4

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315
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CMTC-X 630...855

Abmessungen mm

*Für Ausführungen mit HIGH TEMP Abmessungen A-M-R + 50 mm.
kg = Gewicht Ventilator ohne Motor.
GD² = Trägheitsmoment des Laufrades, ausgedrückt in kgf x m²

AUSBLASÖFFNUNG AUSBLASÖFFNUNG

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n°f Φf
CMTC 630 284 185 332 232 364 265 1-125 2-125 10 12
CMTC 670 320 207 366 251 400 287 1-125 2-125 10 12
CMTC 700 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12
CMTC 750 405 257 448 298 485 337 1-125 3-125 12 12
CMTC 800 457 287 497 327 537 367 2-125 3-125 14 12
CMTC 835 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12
CMTC 855 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12

nº - Ø Bohrungen

A* B C E F G HO-1-2-3    H4-5   H6-7
CMTC 630 890 490 435 395 450 125 600 450 600
CMTC 670 1010 535 480 425 475 145 630 475 630
CMTC 700 1035 575 515 445 500 160 710 500 710
CMTC 750 1060 640 575 494 560 172 750 560 750
CMTC 800 1160 655 580 500 560 195 800 560 800
CMTC 835 1195 730 640 560 630 210 900 630 900
CMTC 855 1195 730 640 560 630 210 900 630 900

l t u  d¹ nºf¹ Øf1 Kg GD²
CMTC 630 80 41 10 292 8 11 125 4,1
CMTC 670 110 51,5 14 332 8 11 165 5,3
CMTC 700 110 51,5 14 366 8 11 170 6,1
CMTC 750 110 51,5 14 405 8 11 215 8,9
CMTC 800 110 59 16 448 12 11 245 12
CMTC 835 110 59 16 497 12 11 285 14
CMTC 855 110 59 16 497 12 11 290 15,3

A B* C E H F G L M N
CMTC 630 1120 540 - - 160 25 740 330 25 30
CMTC 670 1405 575 - - 180 30 950 395 30 30
CMTC 700 1405 575 - - 180 30 950 395 30 30
CMTC 750 1405 575 - - 180 30 950 395 30 30
CMTC 800 1445 995 820 625 180 30 950 435 30 30
CMTC 835 1665 1035 900 625 180 30 1170 435 30 30
CMTC 855 1665 1035 900 625 180 30 1170 435 30 30

L K M* N P R* S T U V nº Φ k
CMTC 630 146 - 560 370 330 480 30 - - - 4 14 38 k6
CMTC 670 157 - 605 456 395 515 40 - - - 4 19 48 k6
CMTC 700 169 - 605 456 395 515 40 - - - 4 19 48 k6
CMTC 750 183 - 605 456 395 515 40 - - - 4 19 48 k6
CMTC 800 198 183 1006 496 435 565 40 820 660 20 6 19 55 m6
CMTC 835 215 201 1041 496 435 565 40 900 740 20 6 19 55 m6
CMTC 855 215 201 1041 496 435 565 40 900 740 20 6 19 55 m6

nº - Ø Bohrungen

P* Q R S T U V nº Φ Kg
CMTC 630 480 - 30 - - - - 6 14 75
CMTC 670 515 - 30 - - - - 6 19 105
CMTC 700 515 - 30 - - - - 6 19 105
CMTC 750 515 - 30 - - - - 6 19 105
CMTC 800 565 381 19 80 660 30 565 8 19 145
CMTC 835 565 416 24 80 740 30 565 8 19 155
CMTC 855 565 416 24 80 740 30 565 8 19 155

(*) Für Ausführungen mit HIGH TEMP Abmessungen B-P + 50 mm.
Kg = Gewicht des Sockels.

nº f1  Øf1

nº - Ø Bohrungen

nº - Ø Bohrungen

CMTC-X 630...750

CMTC-X 800...855
H

AUSRICHTUNGEN

H *Das Maß H (Abstand zwischen Boden und Achse) variiert je 
nach Ausrichtung.

H0 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7

LG0 LG45 LG90 LG135 LG180 LG225 LG270 LG315

RD0 RD45 RD90 RD135 RD180 RD225 RD270 RD315

SYSTEM 

1
SYSTEM 

12

nº - Ø Bohrungen
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nº - Ø Bohrungen

d d¹ d² n° Φ s Kg

CMTC 630 292 255 325 8 11 4 1
CMTC 670 332 286 366 8 11 5 1,6
CMTC 700 366 321 401 8 11 5 1,8
CMTC 750 405 361 441 8 11 5 2
CMTC 800 448 406 486 12 11 5 2,2
CMTC 835 497 456 536 12 11 5 2,5
CMTC 855 497 456 536 12 11 5 2,5

Gegenflansch Ansaugseite

Zubehör

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ s Kg

CMTC 630 284 185 332 232 364 265 1-125 2-125 10 12 5 1,7
CMTC 670 320 207 366 251 400 287 1-125 2-125 10 12 5 1,8
CMTC 700 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 5 2
CMTC 750 405 257 448 298 485 337 1-125 3-125 12 12 5 2,2
CMTC 800 457 287 497 327 537 367 2,125 3,125 14 12 5 2,5
CMTC 835 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12 5 2,8
CMTC 855 507 322 551 366 587 402 2,125 3,125 14 12 5 2,8

d d¹ A n° Kg

CMTC 630 255 292 11 4 0,3
CMTC 670 286 332 11 4 0,35
CMTC 700 321 366 11 4 0,4
CMTC 750 361 405 11 8 0,7
CMTC 800 406 448 11 8 0,8
CMTC 835 456 497 11 8 0,9
CMTC 855 456 497 11 8 0,9

Gegenflansch Druckseite

Schutzgitter Ansaugseite

nº - Ø Bohrungen

nº - Ø Bohrungen

d d¹ d² n° Φ H Kg

CMTC 630 292 255 325 8 11 200 2,2
CMTC 670 332 286 366 8 11 200 3,4
CMTC 700 366 321 401 8 11 200 3,8
CMTC 750 405 361 441 8 11 200 4,2
CMTC 800 448 406 486 12 11 200 4,6
CMTC 835 497 456 536 12 11 200 5,2
CMTC 855 497 456 536 12 11 200 5,2

Schwingungsdämpfende 
Dichtung Ansaugseite

Arm



307

LA
R

G
E 

SE
R

IE
S

a b a¹ b¹ a² b² n¹p n²p n⁰ Φ H Kg

CMTC 630 284 185 332 232 364 265 1-125 2-125 10 12 200 3,7
CMTC 670 320 207 366 251 400 287 1,125 2,125 10 12 200 3,9
CMTC 700 360 231 405 274 440 311 1-125 2-125 10 12 200 4,3
CMTC 750 405 257 448 298 485 337 1-125 3-125 12 12 200 4,7
CMTC 800 457 287 497 327 537 367 2-125 3-125 14 12 200 5,3
CMTC 835 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12 200 5,9
CMTC 855 507 322 551 366 587 402 2-125 3-125 14 12 200 5,9

Schwingungsdämpfende 
Dichtung Druckseite

Zubehör

Dämpfer

Runde 
Schalldämpfer

øD øE L øI F øM

315 515 ØD,1.5ØD, 2ØD 355 8 M8
355 555 ØD,1.5ØD, 2ØD 395 8 M8
400 600 ØD,1.5ØD, 2ØD 450 8 M8
450 650 ØD,1.5ØD, 2ØD 500 8 M8
500 700 ØD,1.5ØD, 2ØD 560 12 M8
560 760 ØD,1.5ØD, 2ØD 620 12 M8
630 830 ØD,1.5ØD, 2ØD 690 12 M8
710 910 ØD,1.5ØD, 2ØD 770 16 M8
800 1000 ØD,1.5ØD, 2ØD 860 16 M8

Zur Senkung des Schallpegels in Klima- oder Lüftungsanlagen werden Schalldämpfer aus 
verzinktem Stahl verwendet.
• Auf Anfrage: Andere Ausführungen in anderen Materialien.

øD øE L øI F øM

900 1100 ØD,1.5ØD, 2ØD 970 16 M10
1000 1200 ØD,1.5ØD, 2ØD 1070 16 M10
1120 1320 ØD,1.5ØD, 2ØD 1190 20 M10
1250 1450 ØD,1.5ØD, 2ØD 1320 20 M10
1400 1600 ØD,1.5ØD, 2ØD 1470 20 M10
1500 1700 ØD,1.5ØD, 2ØD 1570 20 M10
1600 1800 ØD,1.5ØD, 2ØD 1680 24 M14
1700 1900 ØD,1.5ØD, 2ØD 1780 24 M14
1800 2000 ØD,1.5ØD, 2ØD 1880 24 M14

TYP 1 TYP 2

DÄMPFERMODELL TYP øA B D CF CF1 CF2 F øF1 L M S

CMTC 630 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMTC 670 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMTC 700 CF 623110 1 67 33...34 10 76,5 - - 9 - 90,5 16 2
CMTC 750 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMTC 800 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMTC 835 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5
CMTC 855 CF 924512 2 92 44…45 12 120 98 50 10,5 8,5 130 15,5 2,5

nº - Ø Bohrungen
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310

315

312

316

313

318

314

VENTILATOREN FÜR BÄCKEREI- UND 
KONDITOREIÖFEN

Ventilatoren für 
Öfen

SDECB/M
Radialventilatoren zur 
Luftabsaugung bis maximal 
80 °C von Bäckereiöfen und bei 
Oberflächenbehandlung. Vertikaler 
Luftauslass
Speziell für Bäckerei- und 
Konditoreiöfen sowie Öfen 
zur Oberflächenbehandlung 
konzipiert

SDECB/0
Radialventilatoren aus Edelstahl 
zur Luftabsaugung bis maximal 
80 °C von Bäckereiöfen und 
bei Oberflächenbehandlung. 
Horizontaler Luftauslass
Speziell für Bäckerei- und 
Konditoreiöfen sowie Öfen 
zur Oberflächenbehandlung 
konzipiert

SDBP/F
Radialventilatoren aus Edelstahl 
zur Luftabsaugung bis maximal 
80 °C von Bäckereiöfen und 
bei Oberflächenbehandlung. 
Horizontaler Luftauslass
Speziell für Bäckerei- und 
Konditoreiöfen sowie Öfen 
zur Oberflächenbehandlung 
konzipiert

SDBP/M INOX
Radialventilatoren aus Edelstahl 
zur Luftabsaugung bis maximal 
80 °C von Bäckereiöfen und bei 
Oberflächenbehandlung. Vertikaler 
Luftauslass
Speziell für Bäckerei- und 
Konditoreiöfen sowie Öfen 
zur Oberflächenbehandlung 
konzipiert

SDECB/MGC
Radialventilatoren zur 
Luftumwälzung bis maximal 
300 °C von Bäckereiöfen und bei 
Oberflächenbehandlung
Speziell für Bäckerei- und 
Konditoreiöfen sowie Öfen 
zur Oberflächenbehandlung 
konzipiert

SDECB/Z
Radialventilatoren zur 
Luftabsaugung bis maximal 
300 °C von Bäckereiöfen und bei 
Oberflächenbehandlung. Vertikaler 
Luftauslass
Speziell für Bäckerei- und 
Konditoreiöfen sowie Öfen 
zur Oberflächenbehandlung 
konzipiert

SDLM/F
Radialventilatoren zur 
Luftabsaugung bis maximal 
300 °C von Bäckereiöfen und 
bei Oberflächenbehandlung. 
Horizontaler Luftauslass
Speziell für Bäckerei- und 
Konditoreiöfen sowie Öfen 
zur Oberflächenbehandlung 
konzipiert
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320 325

332

329

335

VENTILATOREN FÜR 
INDUSTRIEÖFEN

CMRH
Ventilatoren mit Riemenantrieb, 
Elektromotor, Riemenscheibensatz, 
Riemen, Schutzeinrichtungen 
und Gehäuse mit 150 mm 
Wärmedämmung, horizontaler 
Betrieb

CMSH
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
ausgestattet mit Überdruckturbine 
und wärmegedämmtem Kasten mit 
Mineralfaser

CMPH
Mitteldruck-Radialventilatoren, 
ausgestattet mit Gleichdruckturbine 
und wärmegedämmtem Kasten mit 
Mineralfaser

HPX
Zylindrische Axial-Ventilatoren mit 
Außenmotor

HBA
Zylindrische Axial-Ventilatoren mit 
Abzweigung und Motor außerhalb 
des Luftstroms
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Ventilator:
•	Gehäuse	aus	Stahlblech.
•	Gleichdruckturbine	aus	verzinktem	
Stahlblech.

•	Direkt	angekoppelter	Motor	mit	Flansch	
B-5.

•	Max.	Temperatur	der	beförderten	Luft:	
-25	°C	...	+80	°C.

Motor:
•	Motoren	der	Effizienzklasse	IE3	für	
Leistungen	≥	0,75	kW,	außer	einphasige,		
2	Drehzahlen	und	8	Polen.

•	Schutzart	IP55.
•	Drehstrommotor	230/400	V	50	Hz	(bis		
4	kW)	und	400/690	V	50	Hz	(für	Leistungen	
über	4	kW).

•	Betriebstemperatur:	-25	°C	...	+50	°C.

Ausführung:
•	Korrosionsschutz	mit	
Wärmeschutzanstrich,	Aluminiumfarben.

Auf	Anfrage:
•	Spezialwicklungen	für	verschiedene	
Spannungen.

•	Ventilator	aus	rostfreiem	Stahl.

Eigenschaften

DURCHSATZ (m³/s)
Modell kW U/min dB (A) 0,017 0,03 0,06 0,07 0,08 0,1 0,12 0,13 0,16 0,17 0,18 0,2 0,23

GESAMTDRUCK (mmH₂O)
SDECB/M-160-2T-0.5 0,37 2800 60 35 36 37 38 39 40 40 37 35
SDECB/M-160-4T-0.33 0,25 1350 49 9 9 10 10 9 8 7
SDECB/M-230-4T-0.33 0,25 1350 58 28 29 29 30 31 30 29 28 27
SDECB/M-230-6T-0.33 0,25 890 49 14 15 15 15 16 15 15 14 13

Volumenstromtoleranz	±5	%
Schallpegeltoleranz	+3…	5	dB

Abmessungen mm

Frame kW U/min A B C F G D D1 m n.Z D2 Kg
SDECB/M-160-2T-0.5 71A2 0,37 2800 330 400 120 173 59 128 220 M5 6 137 10
SDECB/M-160-4T-0.33 71A4 0,25 1350 330 400 120 173 59 128 220 M5 6 137 10
SDECB/M-230 71A4 0,25 1350 295 500 150 227 53 130 165 M8 6 160 15
SDECB/M-250-4T-0.5 71B4 0,37 1350 400 540 170 238 60 145 195 M8 6 176 18
SDECB/M-300-4T-0.5 71B4 0,37 1350 435 665 200 285 82 192 250 M8 6 250 20
SDECB/M-300-6T-0.33 71B6 0,25 890 435 665 200 285 82 192 250 M8 6 250 20

DURCHSATZ (m³/s)
Modell kW U/min dB (A) 0,18 0,2 0,23 0,27 0,3 0,33 0,38 0,42 0,47 0,53 0,58 0,67

GESAMTDRUCK (mmH₂O)
SDECB/M-250-4T-0.5 0,37 1350 60 40 42 43 44 45 45 40 35
SDECB/M-300-4T-0.5 0,37 1350 65 47 49 50 50 51 50 48 43
SDECB/M-300-6T-0.33 0,25 890 49 20 20 22 23 24 24 23 22

Auf	Anfrage:	
Ventilator	aus	

rostfreiem	Stahl

Radialventilatoren zur Luftabsaugung bis maximal 80 °C 
von Bäckereiöfen und bei Oberflächenbehandlung. 
Vertikaler Luftauslass
Speziell für Bäckerei- und Konditoreiöfen sowie Öfen zur 
Oberflächenbehandlung konzipiert

SDECB/M
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Kennlinien

Gesamtdruck

Volumenstromtoleranz	±5	%
Schallpegeltoleranz	+3…	5	dB
Toleranz	Leistungsaufnahme	(kW)	±3	%

SDECB/M 160

SDECB/M 230...250

SDECB/M 300
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Ventilator:
•	Gehäuse	aus	Stahlblech.
•	Gleichdruckturbine	aus	Stahlblech.
•	Direkt	angekoppelter	Motor	mit	Flansch	B-5.
•	Max.	Temperatur	der	beförderten	Luft:	
-25	°C	...	+80	°C.

Motor:
•	Motoren	der	Effizienzklasse	IE3	für	
Leistungen	≥	0,75	kW,	außer	einphasige,		
2	Drehzahlen	und	8	Polen.

•	Schutzart	IP55.
•	Drehstrommotor	230/400	V	50	Hz	(bis	4	kW)	
und	400/690	V	50	Hz	(für	Leistungen	über	
4	kW).

•	Betriebstemperatur:	-25	°C	...	+50	°C.

Ausführung:
•	Korrosionsschutz	mit	Wärmeschutzanstrich,	
Aluminiumfarben.

Auf	Anfrage:
•	Spezialwicklungen	für	verschiedene	
Spannungen.

•	Ventilator	aus	rostfreiem	Stahl	AISI-304.

Eigenschaften
DURCHSATZ (m³/s)

Modell kW U/min dB (A) 0,23 0,27 0,3 0,33 0,38 0,42 0,47 0,53 0,58 0,67
GESAMTDRUCK (mmH₂O)

SDECB/O-250-4T-0.5 0,37 1350 60 40 42 43 44 45 45 40 35
SDECB/O-300-4T-0.5 0,37 1350 65 47 49 50 50 51 50 48 43

Volumenstromtoleranz	±5	%
Schallpegeltoleranz	+3…	5	dB

Auf	Anfrage:	Flansch	Ventilatorgestell

Abmessungen mm

kW U/min A B C F G
SDECB/O-250-4T-0.5 0,37 1350 352 466 173 255 60
SDECB/O-300-4T-0.5 0,37 1350 402 575 202 322 83

D D1 m n.Z D2 Kg
SDECB/O-250-4T-0.5 165 250 M8 6 178 16
SDECB/O-300-4T-0.5 190 250 M8 6 241 18

Kennlinien

SDECB/0 250...300

Radialventilatoren aus Edelstahl zur Luftabsaugung 
bis maximal 80 °C von Bäckereiöfen und bei 
Oberflächenbehandlung. Horizontaler Luftauslass
Speziell für Bäckerei- und Konditoreiöfen sowie Öfen zur 
Oberflächenbehandlung konzipiert

SDECB/0

Gesamtdruck

Volumenstromtoleranz	±5	%
Schallpegeltoleranz	+3…	5	dB
Toleranz	Leistungsaufnahme	(kW)	
±3	%
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Ventilator:
•	 Edelstahlblechgehäuse.
•	Gleichdruckturbine	aus	rostfreiem	
Stahlblech.

•	Direkt	angekoppelter	Motor	mit	Flansch	B-5.
•	Max.	Temperatur	der	beförderten	Luft:	
-25	°C	...	+80	°C.

Motor:
•	Motoren	der	Effizienzklasse	IE3	für	
Leistungen	≥	0,75	kW,	außer	einphasige,		
2	Drehzahlen	und	8	Polen.

•	Schutzart	IP55.
•	Drehstrommotor	230/400	V	50	Hz	(bis	4	kW)	
und	400/690	V	50	Hz	(für	Leistungen	über	
4	kW).

•	Betriebstemperatur:	-25	°C	...	+50	°C.

Ausführung:
•	Korrosionsschutz	aus	verzinktem	Stahlblech.

Auf	Anfrage:
•	Spezialwicklungen	für	verschiedene	
Spannungen.

•	 Ventilator	aus	lackiertem	Stahl.

Auf	Anfrage:	Flansch	
Ventilatorgestell

Eigenschaften
DURCHSATZ (m³/s)

Modell kW U/min dB (A) 0,008 0,017 0,03 0,06 0,07 0,08 0,1 0,12 0,13 0,16 0,17
GESAMTDRUCK (mmH₂O)

SDBP/F-100-2T-0.25 0,18 2680 58 30 32 33 34 35 36 36 30 24
SDBP/F-100-4T-0.25 0,18 1340 48 6 6 7 7 8 7

Volumenstromtoleranz	±5	%
Schallpegeltoleranz	+3…	5	dB

Abmessungen mm

kW U/min A B C E F
SDBP/F-100-2T-0.25 0,18 2680 260 220 251 92 102
SDBP/F-100-4T-0.25 0,18 1340 260 220 251 92 102

G D a x b a1 b1 a2 b2
SDBP/F-100-2T-0.25 48 155 86	X	86 110 110 130 130
SDBP/F-100-4T-0.25 48 155 86	X	86 110 110 130 130

n° d Kg
SDBP/F-100-2T-0.25 4 7 6,45
SDBP/F-100-4T-0.25 4 7 6,45

Kennlinien

Gesamtdruck

Volumenstromtoleranz	±5	%
Schallpegeltoleranz	+3…	5	dB
Toleranz	Leistungsaufnahme	(kW)	
±3	%

SDBP/F 100

Radialventilatoren aus Edelstahl zur Luftabsaugung 
bis maximal 80 °C von Bäckereiöfen und bei 
Oberflächenbehandlung. Horizontaler Luftauslass
Speziell für Bäckerei- und Konditoreiöfen sowie Öfen zur 
Oberflächenbehandlung konzipiert

SDBP/F
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Eigenschaften

Kennlinien

Ventilator:
•	Edelstahlblechgehäuse.
•	Gleichdruckturbine	aus	rostfreiem	
Stahlblech.

•	Direkt	angekoppelter	Motor	mit	Flansch	
B-5.

•	Max.	Temperatur	der	beförderten	Luft:	
-25	°C	...	+80	°C.

Motor:
•	Motoren	der	Effizienzklasse	IE3	für	
Leistungen	≥	0,75	kW,	außer	einphasige,		
2	Drehzahlen	und	8	Polen.

•	Schutzart	IP55.

•	Drehstrommotor	230/400	V	50	Hz	(bis		
4	kW)	und	400/690	V	50	Hz	(für	Leistungen	
über	4	kW).

•	Betriebstemperatur:	-25	°C	...	+50	°C.

Ausführung:
•	Korrosionsschutz	aus	verzinktem	
Stahlblech.

Auf	Anfrage:
•	Spezialwicklungen	für	verschiedene	
Spannungen.

•	Ventilator	aus	lackiertem	Stahl.

DURCHSATZ (m³/s)
Modell kW U/min dB (A) 0,008 0,017 0,03 0,06 0,07 0,08 0,1 0,12 0,13 0,16 0,17

GESAMTDRUCK (mmH₂O)
SDBP/M	INOX-100-2T-0.25 0,18 2680 58 30 32 33 34 35 36 36 30 24
SDBP/M	INOX-100-4T-0.25 0,18 1340 48 6 6 7 7 8 7

Volumenstromtoleranz	±5	%
Schallpegeltoleranz	+3…	5	dB

Abmessungen mm

kW U/min A B C F G
SDBP/M	INOX-100-2T-0.25 0,18 2680 255 330 96 142 48
SDBP/M	INOX-100-4T-0.25 0,18 1340 255 330 96 142 48

D D1 m n.Z D2 Kg
SDBP/M	INOX-100-2T-0.25 110 160 M5 6 120 6,75
SDBP/M	INOX-100-4T-0.25 110 160 M5 6 120 6,75

SDBP/M 100

Gesamtdruck

Volumenstromtoleranz	±5	%
Schallpegeltoleranz	+3…	5	dB
Toleranz	Leistungsaufnahme	(kW)	
±3	%

Radialventilatoren aus Edelstahl zur Luftabsaugung 
bis maximal 80 °C von Bäckereiöfen und bei 
Oberflächenbehandlung. Vertikaler Luftauslass
Speziell für Bäckerei- und Konditoreiöfen sowie Öfen zur 
Oberflächenbehandlung konzipiert

SDBP/M 
INOX
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Ventilator:
•	Gehäuse	aus	Stahlblech.
•	Gleichdruckturbine	aus	verzinktem	
Stahlblech.

•	Direkt	angekoppelter	Motor	mit	Flansch	
B-5.

•	Mit	einem	oder	zwei	auf	der	Motorwelle	
montierten	Kühllagern	zur	Ableitung	der	
Temperatur.

•	Max.	Temperatur	der	beförderten	Luft:		
-25	°C	...	+300	°C.

Motor:
•	Motoren	der	Effizienzklasse	IE3	für	
Leistungen	≥	0,75	kW,	außer	einphasige,		
2	Drehzahlen	und	8	Polen.

•	Schutzart	IP55.
•	Drehstrommotor	230/400	V	50	Hz	(bis		
4	kW)	und	400/690	V	50	Hz	(für	Leistungen	
über	4	kW).

•	Betriebstemperatur:	-25	°C	...	+50	°C.

Ausführung:
•	Korrosionsschutz	mit	
Wärmeschutzanstrich,	Aluminiumfarben.

Auf	Anfrage:
•	Spezialwicklungen	für	verschiedene	
Spannungen.

•	Ventilator	aus	rostfreiem	Stahl.

Eigenschaften
DURCHSATZ (m³/s)

Modell kW U/min dB (A) 0,3 0,33 0,38 0,42 0,47 0,53 0,58 0,67
GESAMTDRUCK (mmH₂O)

SDECB/MGC-300-4T-1 0,75 1350 65 47 49 50 50 51 50 48 43

Volumenstromtoleranz	±5	%
Schallpegeltoleranz	+3…	5	dB

Abmessungen mm

kW U/min A B C F
SDECB/MGC-300-4T-1 0,75 1350 515 665 200 285

D D1 m n.Z D2 Kg
SDECB/MGC-300-4T-1 192 250 M8 6 250 35

Kennlinien

Gesamtdruck

Volumenstromtoleranz	±5	%
Schallpegeltoleranz	+3…	5	dB
Toleranz	Leistungsaufnahme	(kW)	
±3	%

SDECB/MGC

Radialventilatoren zur Luftumwälzung bis 
maximal 300 °C von Bäckereiöfen und bei 
Oberflächenbehandlung
Speziell für Bäckerei- und Konditoreiöfen sowie Öfen 
zur Oberflächenbehandlung konzipiert

SDECB/MGC
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Ventilator:
•	Edelstahlblechgehäuse.
•	Gleichdruckturbine	aus	verzinktem	
Stahlblech.

•	Direkt	angekoppelter	Motor	mit	Flansch	B-5.
•	Mit	einem	oder	zwei	auf	der	Motorwelle	
montierten	Kühllagern	zur	Ableitung	der	
Temperatur.

•	Max.	Temperatur	der	beförderten	Luft:		
-25	°C	...	+300	°C.

Motor:
•	Motoren	der	Effizienzklasse	IE3	für	
Leistungen	≥	0,75	kW,	außer	einphasige,		
2	Drehzahlen	und	8	Polen.

•	Schutzart	IP55.
•	Drehstrommotor	230/400	V	50	Hz	(bis		
4	kW)	und	400/690	V	50	Hz	(für	Leistungen	
über	4	kW).

•	Betriebstemperatur:	-25	°C	...	+50	°C.

Ausführung:
•	Korrosionsschutz	mit	
Wärmeschutzanstrich,	Aluminiumfarben.

Auf	Anfrage:
•	Spezialwicklungen	für	verschiedene	
Spannungen.

•	Ventilator	aus	rostfreiem	Stahl.

Eigenschaften

DURCHSATZ (m³/s)
Modell kW U/min dB (A) 0,016 0,03 0,05 0,06 0,08 0,1 0,11 0,13 0,15 0,16 0,18 0,2 0,23 0,26 0,3 0,33

GESAMTDRUCK (mmH₂O)
SDECB/Z-160-2T-0.75 0,55 2810 75 64 62 60 60 61 62 64 66 67 67 68 68 68 67 67 63
SDECB/Z-160-4T-0.25 0,18 1340 60 21 19 19 19 20 20 21 21 21 20

Volumenstromtoleranz	±5	% Schallpegeltoleranz	+3…	5	dB Eigenschaften	T	=	15	°C	und	760	mmHg

DURCHSATZ (m³/s)
Modell kW U/min dB (A) 23 0,27 0,3 0,33 0,37 0,42 0,47 0,52 0,58 0,67 0,75 0,83 0,93 1,05 1,17 1,33 1,5 1,67

GESAMTDRUCK (mmH₂O)
SDECB/Z-260-4T-0.75 0,55 1360 63 42 44 45 45 46 45 42 40
SDECB/Z-280-4T-0.75 0,55 1360 64 45 46 47 48 46 45 42 40
SDECB/Z-300-4T-0.75 0,55 1360 65 47 49 50 50 51 50 48 47
SDECB/Z-330-4T-1.5 1,1 1380 72 65 68 70 71 71 70 69 67 65
SDECB/Z-380-4T-3 2,2 1410 73 85 86 87 89 90 90 86 80
SDECB/Z-400-4T-4 3 1410 74 90 90 92 95 96 100 95

Abmessungen mm

kW U/min A B F G D a x b Kg
SDECB/Z-160-2T-0.75 0,55 2810 411 290 138 57 127 103	x	110 15
SDECB/Z-160-4T-0.25 0,18 1340 411 290 138 57 127 103	x	110 15
SDECB/Z-260-4T-0.75 0,55 1360 470 370 170 71 190 199	x	138 26
SDECB/Z-280-4T-0.75 0,55 1360 470 434 170 72 215 210	x	140 29
SDECB/Z-300-4T-0.75 0,55 1360 515 520 235 92 207 199	x	180 32
SDECB/Z-330-4T-1.5 1,10 1380 530 490 210 92 237 261	x	180 36
SDECB/Z-380-4T-3 2,20 1410 670 610 280 112 270 254	x	220 58
SDECB/Z-400-4T-4 3,00 1410 700 670 300 112 300 280	x	240 73

Radialventilatoren zur Luftabsaugung bis maximal 300 °C 
von Bäckereiöfen und bei Oberflächenbehandlung. Vertikaler 
Luftauslass
Speziell für Bäckerei- und Konditoreiöfen sowie Öfen zur 
Oberflächenbehandlung konzipiert

SDECB/Z



317

Ö
FE

N

Kennlinien

Gesamtdruck

Volumenstromtoleranz	±5	%
Schallpegeltoleranz	+3…	5	dB
Toleranz	Leistungsaufnahme	(kW)	±3	%

SDECB/Z 160

SDECB/Z 260...300

SDECB/Z 330...400
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Eigenschaften

DURCHSATZ (m³/s)
Modell kW U/min dB (A) 0,12 0,13 0,15 0,17 0,18 0,2 0,23 0,27 0,3 0,33 0,37 0,42 0,47 0,53 0,6 0,67

GESAMTDRUCK (mmH₂O)
SDLM/F-25-4T-0.75 0,55 1360 51 31 32 33 34 35 36 38 40 40 41 40 40 39 34
SDLM/F-28-4T-1 0,75 1360 56 38 40 42 44 45 47 48 50 52 52 50
SDLM/F-29-4T-1.5 1,1 1380 56 37 39 40 42 44 45 47 48 50
SDLM/F-33-4T-1.5 1,1 1380 56 60 61 62 62 63 64 65 68 70 72 75
SDLM/F-36-4T-3 2,2 1410 61 71 71 72 74 75 75 76 77
SDLM/F-39-4T-3 2,2 1410 73 84 85 86 87 89 92 95

Volumenstromtoleranz	±5	%
Schallpegeltoleranz	+3…	5	dB

DURCHSATZ (m³/s)
Modell kW U/min dB (A) 0,76 0,83 0,92 1 1,17 1,33 1,5 1,67 1,83 2 2,33

GESAMTDRUCK (mmH₂O)
SDLM/F-28-4T-1 0,75 1360 56 45 40
SDLM/F-29-4T-1.5 1,1 1380 56 52 52 50 47 40
SDLM/F-33-4T-1.5 1,1 1380 56 76 75 73 70 60
SDLM/F-36-4T-3 2,2 1410 61 81 82 85 89 89 90 87 81 72 65
SDLM/F-39-4T-3 2,2 1410 73 97 100 102 105 113 115 118 119 118 118 113

Ventilator:
•	Gehäuse	aus	Stahlblech.
•	Gleichdruckturbine	aus	verzinktem	
Stahlblech.

•	Direkt	angekoppelter	Motor	mit	Flansch	B-5.
•	Mit	einem	oder	zwei	auf	der	Motorwelle	
montierten	Kühllagern	zur	Ableitung	der	
Temperatur.

•	Max.	Temperatur	der	beförderten	Luft:		
-25	°C	...	+300	°C.

Motor:
•	Motoren	der	Effizienzklasse	IE3	für	
Leistungen	≥	0,75	kW,	außer	einphasige,		
2	Drehzahlen	und	8	Polen.

•	Schutzart	IP55.
•	Drehstrommotor	230/400	V	50	Hz	(bis		
4	kW)	und	400/690	V	50	Hz	(für	Leistungen	
über	4	kW).

•	Betriebstemperatur:	-25	°C	...	+50	°C.

Ausführung:
•	Korrosionsschutz	mit	
Wärmeschutzanstrich,	Aluminiumfarben.

Auf	Anfrage:
•	Spezialwicklungen	für	verschiedene	
Spannungen.

•	Lüftergehäuse	aus	Edelstahl.

Abmessungen mm

kW U/min A B C F G D D1 m a x b Kg
SDLM/F-25-4T-0.75 0,55 1360 520 430 175 190 82 260 280 M6 225	x	160 28
SDLM/F-28-4T-1 0,75 1360 545 485 222 215 94 290 310 M8 250	x	180 30
SDLM/F-29-4T-1.5 1,1 1380 560 485 222 215 94 290 310 M8 250	x	180 35
SDLM/F-33-4T-1.5 1,1 1380 580 570 255 250 104 350 370 M8 296	x	200 50
SDLM/F-36-4T-3 2,2 1410 635 570 255 250 104 380 405 M8 296	x	200 60
SDLM/F-39-4T-3 2,2 1410 635 680 308 300 129 400 430 M8 356	x	250 90

AUSBLASÖFFNUNG
a x b a1 b1 a2 b2 Z d d1

SDLM/F-25-4T-0.75 226	x	161 251 186 276 211 10 12 8
SDLM/F-28-4T-1 254	x	185 280 210 304 235 14 12 10
SDLM/F-29-4T-1.5 254	x	185 280 210 304 235 14 12 10
SDLM/F-33-4T-1.5 299	x	205 325 230 349 255 14 12 10
SDLM/F-36-4T-3 299	x	205 325 230 349 255 14 12 10
SDLM/F-39-4T-3 361	x	255 395 285 431 325 14 12 10

Radialventilatoren zur Luftabsaugung bis maximal 300 °C 
von Bäckereiöfen und bei Oberflächenbehandlung. 
Horizontaler Luftauslass
Speziell für Bäckerei- und Konditoreiöfen sowie Öfen zur 
Oberflächenbehandlung konzipiert

SDLM/F
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Kennlinien

Gesamtdruck

Volumenstromtoleranz	±5	%
Schallpegeltoleranz	+3…	5	dB
Toleranz	Leistungsaufnahme	(kW)	±3	%

SDLM/F 25...29

SDLM/F 33...39



320

Ö
FEN

INDUSTRIAL FANS · HAUPTKATALOG ·

CMRH-1445-X/R-3	IE3 1700 7,93 4,56 2,20 9620 79 204
CMRH-1445-X/R-4	IE3 1910 10,70 6,15 3,00 10810 81 212
CMRH-1445-X/R-5.5	IE3 2120 13,90 8,00 4,00 12000 83 228
CMRH-1650-X/R-4	IE3 1530 10,70 6,15 3,00 9910 80 217
CMRH-1650-X/R-5.5	IE3 1720 13,90 8,00 4,00 11140 82 233
CMRH-1650-X/R-7.5	IE3 1910 10,30 5,97 5,50 12370 84 273
CMRH-1856-X/R-5.5	IE3 1365 13,90 8,00 4,00 14210 79 243
CMRH-1856-X/R-7.5	IE3 1535 10,30 5,97 5,50 15980 81 283
CMRH-1856-X/R-10	IE3 1705 13,90 8,06 7,50 17780 83 273
CMRH-2063-X/R-7.5	IE3 1365 10,30 5,97 5,50 22860 82 288
CMRH-2063-X/R-10	IE3 1515 13,90 8,06 7,50 25370 84 278
CMRH-2063-X/R-15	IE3 1700 20,90 12,10 11,00 28470 86 305
CMRH-2271-X/R-15	IE3 1370 20,90 12,10 11,00 32300 87 350
CMRH-2271-X/R-20	IE3 1540 27,90 16,20 15,00 36300 90 375
CMRH-2380-X/R-25	IE3 1280 35,10 20,30 18,50 43885 83 405
CMRH-2380-X/R-30	IE3 1365 41,00 23,80 22,00 46800 85 422

Bestellnummer

CMRH 1856 X /R 7,5

Baugröße	TurbineCMRH:	Ventilatoren	mit	Riemenantrieb,	
Elektromotor,	Riemenscheibensatz,	Riemen,	
Schutzeinrichtungen	und	Gehäuse	mit	
150	mm	Wärmedämmung,	horizontaler	
Betrieb

Mit	
Riemenantrieb

Motorleistung	
(PS)

Ausgestattet	mit	
Kühlturbine

Technische Daten

Ventilatoren mit Riemenantrieb, Elektromotor, Riemenscheibensatz, Riemen, Schutzeinrichtungen und 
Gehäuse mit 150 mm Wärmedämmung, horizontaler Betrieb

CMRH

Ventilator:
•	Gehäuse	aus	sehr	dickem	Stahlblech.
•	Überdruckturbine	aus	Stahlblech	in	sehr	
robuster	Ausführung.

•	Kraftübertragungsaggregat	mit	Lagern	und	
Halterung	aus	Guss.

•	Max.	Temperatur	der	beförderten	Luft:		
-25	°C	...	+300	°C.

Motor:
•	Motoren	der	Effizienzklasse	IE3	für	
Leistungen	≥	0,75	kW,	außer	einphasige,		
2	Drehzahlen	und	8	Polen.

•	Motoren	der	Effizienzklasse	F	mit	Kugellager,	
Schutzart	IP55.

•	 Drehstrommotor	230/400	V	50	Hz	(bis	4	kW)	und	
400/690	V	50	Hz	(für	Leistungen	über	4	kW).

•	Betriebstemperatur:	-25	°C	...	+50	°C.

Ausführung:
•	Behandlung	mit	Wärmeschutzanstrich

Auf	Anfrage:
•	Spezialwicklungen	für	verschiedene	
Spannungen.

•	Ventilator	aus	hitzebeständigem	Stahl	für	
Temperaturen	bis	400	°C.

•	Ausführung	für	Vertikalbetrieb.

Schmiernippel	außen	
zur	Erleichterung	der	
Instandhaltung

Modell Drehzahl Max. zulässiger Strom 
(A)

Installierte 
Leistung

Max. 
Luftvolumenstrom Schalldruckpegel Gewicht 

ca.

(U/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
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Abmessungen mm

A B C øD E F G H I øJ L
CMRH-1445-X/R-3 740 177 16 12 660 150 5 43 202 458 710
CMRH-1445-X/R-4 740 177 16 12 660 150 5 43 202 458 710
CMRH-1445-X/R-5’5 740 177 16 12 660 150 5 43 202 458 710
CMRH-1650-X/R-4 740 177 16 12 660 150 5 43 224 508 710
CMRH-1650-X/R-5’5 740 177 16 12 660 150 5 43 224 508 710
CMRH-1650-X/R-7’5 740 177 16 12 660 150 5 43 224 508 710
CMRH-1856-X/R-4 800 192 16 12 720 150 5 43 245,5 573 816
CMRH-1856-X/R-5’5 800 192 16 12 720 150 5 43 245,5 573 816
CMRH-1856-X/R-7’5 800 192 16 12 720 150 5 43 245,5 573 816
CMRH-2063-X/R-7’5 800 192 16 12 720 150 5 43 274 644 816
CMRH-2063-X/R-10 800 192 16 12 720 150 5 43 274 644 816
CMRH-2063-X/R-15 800 192 16 12 720 150 5 43 274 644 816
CMRH-2271-X/R-15 970 233 20 14 870 150 5 43 295 719 817
CMRH-2271-X/R-20 970 233 20 14 870 150 5 43 295 719 817
CMRH-2380-X/R-25 970 232,5 20 14 870 150 5 53.5 400 810 902
CMRH-2380-X/R-30 970 232,5 20 14 870 150 5 53.5 400 810 902

CMRH 1445

Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg



322

Ö
FEN

INDUSTRIAL FANS · HAUPTKATALOG ·

CMRH 1650

CMRH 1856

Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg
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CMRH 2063

CMRH 2271

Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg
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CMRH 2380

Zubehör

ARO VOL Drall-Regler Válvula	lamas		
contrapuestas

INT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg
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Bestellnummer

CMSH-831-2T-2	IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2650 65 31
CMSH-935-2T-2	IE3 2875 5,34 3,07 1,50 3660 70 39
CMSH-1040-4T-1.5	IE3 1455 4,07 2,34 1,10 2660 57 36
CMSH-1145-4T-1.5	IE3 1455 4,07 2,34 1,10 3940 61 58
CMSH-1240-4T-1.5	IE3 1455 4,07 2,34 1,10 5300 62 57
CMSH-1445-4T-2	IE3 1440 5,41 3,11 1,50 8450 70 69
CMSH-1650-4T-3	IE3 1435 7,93 4,56 2,20 10900 71 80
CMSH-1856-4T-5.5	IE3 1450 13,90 8,00 4,00 17100 77 93
CMSH-2063-4T-7.5	IE3 1465 10,30 5,97 5,50 19200 77 150
CMSH-2063-6T-3	IE3 950 9,08 5,22 2,20 13600 66 125
CMSH-2271-4T-15	IE3 1470 20,90 12,10 11,00 31000 83 196
CMSH-2271-4T-20	IE3 1465 27,90 16,20 15,00 34600 85 205
CMSH-2271-6T-5.5	IE3 960 15,60 8,99 4,00 21900 75 150
CMSH-2380-4T-30	IE3 1470 41,00 23,80 22,00 47600 86 266
CMSH-2380-6T-15	IE3 975 21,90 12,70 11,00 30900 78 279

Technische Daten

Mitteldruck-Radialventilatoren, ausgestattet mit Überdruckturbine und wärmegedämmtem Kasten mit 
Mineralfaser

CMSH

Ventilator:
•	Gehäuse	aus	Stahlblech.
•	Überdruckturbine	aus	Stahlblech.
•	Wärmekasten	aus	hochdichter	Mineralfaser	
mit	hoher	Wärme-	und	Schalldämmung.

•	Mit	30	mm	starker	Mineralfaser.
•	Max.	Temperatur	der	beförderten	Luft:		
-25	°C	...	+250	°C.

Motor:
•	Motoren	der	Effizienzklasse	IE3	für	
Leistungen	≥	0,75	kW,	außer	einphasige,		
2	Drehzahlen	und	8	Polen.

•	Motoren	der	Effizienzklasse	F	mit	Kugellager,	
Schutzart	IP55.

•	 Drehstrommotor	230/400	V	50	Hz	(bis	4	kW)	und	
400/690	V	50	Hz	(für	Leistungen	über	4	kW).

•	Betriebstemperatur:	-25	°C	...	+50	°C.

Ausführung:
•	Behandlung	mit	Wärmeschutzanstrich

Auf	Anfrage:
•	Spezialwicklungen	für	verschiedene	
Spannungen.

•	Ausführung	aus	rostfreiem	Stahl.

Modell Drehzahl Max. zulässiger Strom 
(A)

Installierte 
Leistung

Max. 
Luftvolumenstrom Schalldruckpegel Gewicht 

ca.

(U/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

Kasten	gedämmt	mit	
Mineralfaser	mit	geringem	
Leitwert

CMSH / A 2063 4T 7,5

Baugröße	
Turbine

CMSH:	Mitteldruck-
Radialventilatoren,	ausgestattet	
mit	Überdruckturbine	und	
wärmegedämmtem	Kasten	mit	
Mineralfaser

Motorleistung	
(PS)

A	=	30	mm	
starke	Faser

T	=	DrehstromPolzahl	Motor
2=2900	U/min	50	Hz
4=1400	U/min	50	Hz
6=900	U/min	50	Hz
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a b c d g øj m øn o p q r s
CMSH-831-2T-2 253,5 3 83 20,5 174 315 432 9 15 150 480 150 400
CMSH-935-2T-2 265,5 3 93,5 22 186 350 454.5 14 20 188 604 150 495
CMSH-1040-4T-1'5 273,5 3 103,5 22 186 400 464 14 15 188 604 150 495
CMSH-1145-4T-1'5 283,5 5 114 19,5 186.5 450 475 14 15 200 630 150 565
CMSH-1240-4T-1'5 356,5 5 184 22,5 130.5 404 492 14 15 200 630 150 565
CMSH-1445-4T-2 397,5 5 220 27,5 186.6 458 589 14 15 200 630 150 565
CMSH-1650-4T-3 428 5 248 27.5 216 508 649 14 16 236 740 150 673
CMSH-1856-4T-5'5 449,5 5 277,5 22 216 577 671 14 16 236 740 150 673
CMSH-2063-4T-7'5 470 5 299 21 277.5 644 752.5 14 19 284 890 150 813
CMSH-2063-6T-3 470 5 299 21 239.5 644 714.5 14 19 284 890 150 813
CMSH-2271-4T-15 500 5 330 20 395.5 719 900.5 14 19 284 890 150 813
CMSH-2271-4T-20 500 5 330 20 395.5 719 900.5 14 19 284 890 150 813
CMSH-2271-6T-5'5 466 5 295 21 277.5 719 748.5 14 19 284 890 150 813
CMSH-2380-4T-30 538,5 5 366 22,5 538.5 808 1056 14 19 248 1030 150 953
CMSH-2380-6T-15 538,5 5 366 22,5 395.5 808 939 14 19 248 1030 150 953

Abmessungen mm

CMSH-831-2T-2 54 63 68 68 72 71 64 58
CMSH-935-2T-2 59 68 73 73 77 76 69 63
CMSH-1040-4T-1,5 50 56 61 62 65 67 59 53
CMSH-1145-4T-1,5 56 62 67 68 71 73 65 59
CMSH-1240-4T-1,5 46 59 61 73 69 67 64 56
CMSH-1445-4T-2 55 65 78 81 79 79 75 65
CMSH-1650-4T-3 52 65 79 79 82 80 77 67
CMSH-1856-4T-5,5 64 71 88 88 87 87 86 83

Geräuschemissionswerte

CMSH-2063-4T-7,5 66 72 91 86 86 86 83 74
CMSH-2063-6T-3 58 69 76 77 78 77 71 61
CMSH-2271-4T-15 73 79 97 96 94 94 91 83
CMSH-2271-4T-20 75 81 99 98 96 96 93 85
CMSH-2271-6T-5,5 65 78 79 83 92 86 82 71
CMSH-2380-4T-30 76 82 100 99 97 97 94 86
CMSH-2380-6T-15 68 81 82 86 95 89 85 74

Zubehör

AROINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Spektrum des Schallleistungspegels Lw(A) in dB(A) pro Frequenzband in Hz

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
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2 POLE = 3000 U/min

4 POLE= 1500 U/min

CMSH 831...935

CMSH 1040...1650

Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg
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6 POLE = 1000 U/min

4 POLE= 1500 U/min

CMSH 1856...2380

CMSH 2063...2380

Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg
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CMPH-512-2T-0.25 2750 1,21 0,70 0,18 475 62 7
CMPH-512-4T-0.16 1320 0,96 0,56 0,12 255 55 7
CMPH-514-2T-0.25 2750 1,21 0,70 0,18 800 65 11
CMPH-514-4T-0.16 1320 0,96 0,56 0,12 565 58 11
CMPH-616-2T-0.5 2710 1,92 1,11 0,37 1380 69 13
CMPH-616-4T-0.16 1320 0,96 0,56 0,12 850 61 11
CMPH-620-2T-0.5 2710 1,92 1,11 0,37 765 68 15
CMPH-620-4T-0.16 1320 0,96 0,56 0,12 810 61 13
CMPH-718-2T-1	IE3 2825 2,80 1,62 0,75 1485 70 23
CMPH-718-4T-0.33 1350 1,52 0,88 0,25 1280 63 15
CMPH-820-2T-1.5	IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1950 73 21
CMPH-820-4T-0.33 1350 1,52 0,88 0,25 1670 66 15
CMPH-922-2T-1.5	IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1650 70 25
CMPH-922-2T-2	IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2010 71 31
CMPH-922-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2600 74 34
CMPH-922-4T-0.75 1380 2,92 1,69 0,55 2450 66 22
CMPH-1025-2T-3	IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2100 73 35
CMPH-1025-2T-4	IE3 2910 10,00 5,77 3,00 2830 77 41

Bestellnummer

Technische Daten

Mitteldruck-Radialventilatoren, ausgestattet mit Gleichdruckturbine und wärmegedämmtem Kasten mit 
Mineralfaser

CMPH

Ventilator:
•	Gehäuse	aus	Stahlblech.
•	Gleichdruckturbine	aus	verzinktem	
Stahlblech.

•	Wärmekasten	aus	hochdichter	Mineralfaser	
mit	hoher	Wärme-	und	Schalldämmung.

•	Max.	Temperatur	der	beförderten	Luft:		
-25	°C	...	+250	°C.

Motor:
•	Motoren	der	Effizienzklasse	F	mit	Kugellager,	
Schutzart	IP55.

•	Motoren	der	Effizienzklasse	IE3	für	
Leistungen	≥	0,75	kW,	außer	einphasige,		
2	Drehzahlen	und	8	Polen.

•	 Drehstrommotor	230/400	V	50	Hz	(bis	4	kW)	und	
400/690	V	50	Hz	(für	Leistungen	über	4	kW).

•	Betriebstemperatur:	-25	°C	...	+50	°C.

Ausführung:
•	Behandlung	mit	Wärmeschutzanstrich

Auf	Anfrage:
•	Spezialwicklungen	für	verschiedene	
Spannungen.

•	Ausführung	aus	rostfreiem	Stahl.

Modell Drehzahl Max. zulässiger Strom 
(A)

Installierte 
Leistung

Max. 
Luftvolumenstrom Schalldruckpegel Gewicht 

ca.

(U/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

CMPH:	Mitteldruck-Radialventilatoren,	
ausgestattet	mit	Gleichdruckturbine	
und	wärmegedämmtem	Kasten	mit	
Mineralfaser

CMPH 1640 4T 10

Baugröße	
Turbine

Motorleistung	
(PS)

T	=	DrehstromPolzahl	Motor
2=2900	U/min	50	Hz
4=1400	U/min	50	Hz
6=900	U/min	50	Hz

Kasten	gedämmt	mit	
Mineralfaser	mit	geringem	
Leitwert
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CMPH-1025-4T-1.5	IE3 1455 4,07 2,34 1,10 3400 70 31
CMPH-1128-2T-4	IE3 2910 10,00 5,77 3,00 2220 77 46
CMPH-1128-2T-5.5	IE3 2900 13,00 7,50 4,00 3210 81 59
CMPH-1128-4T-3	IE3 1435 7,93 4,56 2,20 5000 74 45
CMPH-1128-6T-1	IE3 940 3,36 1,93 0,75 3300 60 39
CMPH-1231-4T-3	IE3 1435 7,93 4,56 2,20 4740 73 45
CMPH-1231-4T-4	IE3 1440 10,70 6,15 3,00 5910 75 51
CMPH-1231-4T-5.5	IE3 1450 13,90 8,00 4,00 6850 77 53
CMPH-1231-6T-2	IE3 950 6,43 3,70 1,50 5115 64 47
CMPH-1435-4T-4	IE3 1440 10,70 6,15 3,00 5560 76 52
CMPH-1435-4T-5.5	IE3 1450 13,90 8,00 4,00 6260 78 55
CMPH-1435-4T-7.5	IE3 1465 10,30 5,97 5,50 7210 80 90
CMPH-1435-6T-3	IE3 950 9,08 5,22 2,20 6400 66 54
CMPH-1640-4T-5.5	IE3 1450 13,90 8,00 4,00 7500 77 67
CMPH-1640-4T-7.5	IE3 1465 10,30 5,97 5,50 8035 80 102
CMPH-1640-4T-10	IE3 1465 13,90 8,06 7,50 9710 82 106
CMPH-1640-6T-3	IE3 950 9,08 5,22 2,20 8100 71 66
CMPH-1845-4T-7.5	IE3 1465 10,30 5,97 5,50 8965 82 113
CMPH-1845-4T-10	IE3 1465 13,90 8,06 7,50 10350 85 117
CMPH-1845-6T-3	IE3 950 9,08 5,22 2,20 8330 77 77
CMPH-2050-4T-10	IE3 1465 13,90 8,06 7,50 9000 83 128
CMPH-2050-4T-15	IE3 1470 20,90 12,10 11,00 12525 87 156
CMPH-2050-4T-20	IE3 1465 27,90 16,20 15,00 19000 89 167
CMPH-2050-6T-5.5	IE3 960 15,60 8,99 4,00 11000 79 122
CMPH-2563-6T-15	IE3 975 21,90 12,70 11,00 16500 86 202
CMPH-2563-6T-25	IE3 980 35,90 20,80 18,50 28000 87 306

Technische Daten

CMPH-512-2T-0,25 37 47 58 65 69 66 64 57
CMPH-512-4T-0,16 30 40 51 58 62 59 57 50
CMPH-514-2T-0,25 40 50 61 68 72 69 67 60
CMPH-514-4T-0,16 33 43 54 61 65 62 60 53
CMPH-616-2T-0,5 44 54 65 72 76 73 71 64
CMPH-616-4T-0,16 36 46 57 64 68 65 63 56
CMPH-620-2T-0,5 43 53 64 71 75 72 70 63
CMPH-620-4T-0,16 36 46 57 64 68 65 63 56
CMPH-718-2T-1 45 55 66 73 77 74 72 65
CMPH-718-4T-0,33 38 48 59 66 70 67 65 58
CMPH-820-2T-1,5 48 58 69 76 80 77 75 68
CMPH-820-4T-0,33 41 51 62 69 73 70 68 61
CMPH-922-2T-1,5 45 55 66 73 77 74 72 65
CMPH-922-2T-2 46 56 67 74 78 75 73 66
CMPH-922-2T-3 49 59 70 77 81 78 76 69
CMPH-922-4T-0,75 41 51 62 69 73 70 68 61
CMPH-1025-2T-3 48 58 69 76 80 77 75 68
CMPH-1025-2T-4 52 62 73 80 84 81 79 72
CMPH-1025-4T-1,5 45 55 66 73 77 74 72 65
CMPH-1128-2T-4 52 62 73 80 84 81 79 72
CMPH-1128-2T-5,5 56 66 77 84 88 85 83 76
CMPH-1128-4T-3 49 59 70 77 81 78 76 69

CMPH-1128-6T-1 35 45 56 63 67 64 62 55
CMPH-1231-4T-3 51 60 71 78 82 80 78 71
CMPH-1231-4T-4 53 62 73 80 84 82 80 73
CMPH-1231-4T-5,5 55 64 75 82 86 84 82 75
CMPH-1231-6T-2 42 51 62 69 73 71 69 62
CMPH-1435-4T-4 54 63 74 81 85 83 81 74
CMPH-1435-4T-5,5 56 65 76 83 87 85 83 76
CMPH-1435-4T-7,5 58 67 78 85 89 87 85 78
CMPH-1435-6T-3 44 53 64 71 75 73 71 64
CMPH-1640-4T-5,5 55 64 75 82 86 84 82 75
CMPH-1640-4T-7,5 58 67 78 85 89 87 85 78
CMPH-1640-4T-10 60 69 80 87 91 89 87 80
CMPH-1640-6T-3 49 58 69 76 80 78 76 69
CMPH-1845-4T-7,5 61 71 82 89 93 91 89 81
CMPH-1845-4T-10 64 74 85 92 96 94 92 84
CMPH-1845-6T-3 56 66 77 84 88 86 84 76
CMPH-2050-4T-10 62 72 83 90 94 92 90 82
CMPH-2050-4T-15 66 76 87 94 98 96 94 86
CMPH-2050-4T-20 68 78 89 96 100 98 96 88
CMPH-2050-6T-5,5 58 68 79 86 90 88 86 78
CMPH-2563-6T-15 67 77 88 95 99 96 94 87
CMPH-2563-6T-25 68 78 89 96 100 97 95 88

Geräuschemissionswerte

Spektrum des Schallleistungspegels Lw(A) in dB(A) pro Frequenzband in Hz

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

Modell Drehzahl Max. zulässiger Strom 
(A)

Installierte 
Leistung

Max. 
Luftvolumenstrom Schalldruckpegel Gewicht 

ca.

(U/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)
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Abmessungen mm

A B C D G Max. øJ øN O P Q R S
CMPH-512 108 3 50,5 6,5 159 120 7 12 97 315 50 260
CMPH-514 158,5 3 51,5 7 109 140 7 10 125 395 100 340
CMPH-616 169,5 3 62 6,5 155 160 7 10 125 395 100 353
CMPH-718 179,5 3 74 5 180 180 7 10 125 395 100 340
CMPH-620-2T-0,5 167 3 62 5 155 200 7 10 125 395 100 340
CMPH-620-4T-0,16 167 3 62 9 155 200 7 10 125 395 100 340
CMPH-820 187 3 82 4,5 180 200 7 10 125 395 100 340
CMPH-922 246,5 3 92 4,5 186 225 9 15 150 480 150 400
CMPH-1025 256,5 3 102 4,5 210 250 9 15 150 480 150 400
CMPH-1128 279,5 3 114 15 239 280 14 20 188 604 150 495
CMPH-1231 293,5 3 128 15 239 315 14 20 188 604 150 495
CMPH-1435 310,5 3 143 17,5 277 355 14 20 188 604 150 495
CMPH-1640 332 5 163 17,5 277 404 14 15 200 630 150 565
CMPH-1845-4T-7,5 353 5 180 23,5 277 454 14 16 236 740 150 673
CMPH-1845-4T-10 353 5 180 23,5 277 454 14 16 236 740 150 673
CMPH-1845-6T-3 347 5 180 17,5 239 454 14 16 236 740 150 673
CMPH-2050 376,5 5 204 23,5 388 500 14 16 236 740 150 673
CMPH-2563-6T-15 425 5 254 22,5 555 630 14 19 284 890 150 813
CMPH-2563-6T-25 443,5 5 254 39,5 555 630 14 19 284 890 150 813

Kennlinien

Zubehör

Siehe	Kennlinien	Serie	CMP.

INT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM
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Bestellnummer

Zylindrische	Axial-Ventilatoren,	mit	
Riemenantrieb,	Öffnungswinkel	des	
Gehäuses	bis	180°.

Ventilator:
•	Zylindrisches	Gehäuse	mit	drehbarem	
Deckel.	Stahlblech.

•	Laufräder	aus	Aluminiumguss.
•	Dichtes	Antriebsaggregat	(IP66)	mit	
Doppellippendichtung.

•	Förderrichtung	Motor-Laufrad.

Motor:
•	Motoren	der	Effizienzklasse	IE3	für	
Leistungen	≥	0,75	kW,	außer	einphasige,		
2	Drehzahlen	und	8	Polen.

•	Motoren	der	Effizienzklasse	F	mit	
Kugellager,	Schutzart	IP55.

•	Einphasenmotor	230	V	50	Hz	und	
Drehstrommotor	230/400	V	50	Hz	(bis	
4	kW)	und	400/690	V	50	Hz	(Leistungen	
über	4	kW).

•	Betriebstemperatur:	-25	°C	...	+120	°C.

Ausführung:
•	Korrosionsschutz	mit	Polymer-
Polyesterharz	190	ºC	nach	Entfetten	mit	
nanotechnischer	Behandlung,	phosphatfrei.

Auf	Anfrage:
•	Förderrichtung	Laufrad-Motor.
•	100%	reversible	Laufräder.
•	Spezialwicklungen	für	verschiedene	
Spannungen.

•	ATEX-Zertifizierung	Kategorie	2	(siehe	Serie	
HPX/ATEX).

HPX-35-2T-0.75 2720 2,57 1,49 0,55 4750 77 22
HPX-35-4T-0.33 1420 1,66 0,96 0,25 2500 60 20
HPX-45-4T-0.33 1200 1,66 0,96 0,25 6300 69 32
HPX-45-4T-0.5 1420 2,02 1,17 0,37 6600 70 36
HPX-50-4T-0.75 1310 2,92 1,69 0,55 9000 70 33
HPX-50-4T-1	IE3 1500 2,82 1,62 0,75 10800 71 35
HPX-56-4T-0.75 1380 2,92 1,69 0,55 11300 72 36
HPX-56-4T-1	IE3 1420 2,82 1,62 0,75 12200 73 37
HPX-56-4T-1.5	IE3 1420 4,07 2,34 1,10 14500 75 43
HPX-63-4T-1.5	IE3 1300 4,07 2,34 1,10 16000 74 63
HPX-63-4T-2	IE3 1420 5,41 3,11 1,50 17500 78 71
HPX-71-4T-1.5	IE3 1200 4,07 2,34 1,10 20300 78 78
HPX-71-4T-2	IE3 1350 5,41 3,11 1,50 22500 79 85
HPX-71-4T-3	IE3 1450 7,93 4,56 2,20 24000 81 86
HPX-80-4T-4	IE3 1350 10,70 6,15 3,00 32000 84 105
HPX-80-4T-5.5	IE3 1450 13,90 8,00 4,00 40500 84 108
HPX-90-4T-5.5	IE3 1280 13,90 8,00 4,00 44000 89 120
HPX-90-4T-7.5	IE3 1400 10,30 5,97 5,50 51000 91 155
HPX-100-4T-10	IE3 1450 13,90 8,06 7,50 63000 93 175
HPX-100-4T-15	IE3 1450 20,90 12,10 11,00 68000 94 206

Technische Daten

Zylindrische Axial-Ventilatoren mit Außenmotor

HPX

Modell Drehzahl Max. zulässiger Strom 
(A)

Installierte 
Leistung

Max. 
Luftvolumenstrom Schalldruckpegel Gewicht 

ca.

(U/min) 230V 400V 690V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

HPX 35 2T 0,75

Laufrad-
Durchmesser	
in	cm

HPX:	Zylindrische	Axial-
Ventilatoren	mit	Außenmotor

Motorleistung	
(PS)

T	=	DrehstromPolzahl	Motor
2=2900	U/min	50	Hz
4=1400	U/min	50	Hz
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Die	angegebenen	Werte	werden	bei	Messungen	des	Schalldruck-	und	Schallleistungspegels	in	dB(A)	im	freien	Feld	in	einem	Abstand	von	zwei	
Mal	der	Größe	des	Ventilators	plus	dem	Durchmesser	des	Laufrads	(mindestens	1,5	m)	ermittelt.

Geräuschemissionswerte

Abmessungen mm

HPX-35-2T-0,75 425 395 355 380 606 10 8x45º
HPX-35-4T-0,33 425 395 355 380 609 10 8x45º
HPX-45-4T-0,33 540 500 460 420 740 12 8x45º
HPX-45-4T-0,50 540 500 460 420 728 12 8x45º
HPX-50-4T-0,75 600 560 512 420 803 12 12x30º
HPX-50-4T-1 600 560 512 420 803 12 12x30º
HPX-56-4T-0,75 660 620 560 450 848 12 12x30º
HPX-56-4T-1 660 620 560 450 848 12 12x30º
HPX-56-4T-1,5 660 620 560 450 870 12 12x30º
HPX-63-4T-1,5 730 690 640 500 950 12 12x30º
HPX-63-4T-2 730 690 640 500 950 12 12x30º
HPX-71-4T-1,5 810 770 710 550 1017 12 16x22º30’
HPX-71-4T-2 810 770 710 550 1017 12 16x22º30’
HPX-71-4T-3 810 770 710 550 1035 12 16x22º30’
HPX-80-4T-4 900 860 800 600 1173 12 16x22º30’
HPX-80-4T-5,5 900 860 800 600 1200 12 16x22º30’
HPX-90-4T-5,5 1015 970 900 650 1320 15 16x22º30’
HPX-90-4T-7,5 1015 970 900 650 1320 15 16x22º30’
HPX-100-4T-10 1115 1070 1000 750 1483 15 16x22º30’
HPX-100-4T-15 1115 1070 1000 750 1513 15 16x22º30’

A B D E H J N

35-2-0,75 48 63 82 81 82 81 76 67
35-4-0,33 31 46 65 64 65 64 59 50
45-4-0,33 40 55 74 73 74 73 68 59
45-4-0,50 41 56 75 74 75 74 69 60
50-4-0,75 44 58 77 77 78 76 72 63
50-4-1 45 59 78 78 79 77 73 64
56-4-075 47 67 75 80 82 79 72 61
56-4-1 48 68 76 81 83 80 73 62
56-4-1,5 57 68 78 84 85 80 69 65
63-4-1,5 51 71 79 84 86 83 76 65

63-4-2 62 73 83 89 90 85 74 70
71-4-1,5 55 75 83 88 90 87 80 69
74-4-2 56 76 84 89 91 88 81 70
71-4-3 65 76 86 92 93 88 77 73
80-4-4 61 81 89 94 96 93 86 75
80-4-5,5 68 79 89 95 96 91 80 76
90-4-5,5 67 88 95 100 103 99 92 81
90-4-7,5 69 90 97 102 105 101 94 83
100-4-10 73 93 101 106 108 105 98 87
100-4-15 74 94 102 107 109 106 99 88

HPX 35...50

Spektrum des Schallleistungspegels Lw(A) in dB(A) pro Frequenzband in Hz

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg
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Zubehör

HPX 56...71

HPX 80...100

RT BTUB BAC PS S SIINT CUADROSVSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg
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Zubehör

Zylindrische	Ventilatoren	mit	Abzweigung,	um	
Luft	bis	150	°C	kontinuierlich	und	bis	200	°C	
kurzzeitig	umzuleiten.

Ventilator:
•	Zylindrische	Ummantelung	aus	Stahlblech.
•	Laufräder	aus	Aluminiumguss.
•	Förderrichtung	Laufrad-Motor.

Motor:
•	Motoren	der	Effizienzklasse	IE3	für	
Leistungen	≥	0,75	kW,	außer	einphasige,		
2	Drehzahlen	und	8	Polen.

•	Motoren	der	Effizienzklasse	F	mit	
Kugellager,	Schutzart	IP55.

•	Drehstrommotor	230/400	V	50	Hz	(bis		
4	kW)	und	400/690	V	50	Hz	(für	Leistungen	
über	4	kW).

•	Betriebstemperatur:	-25	°C	...	+150	°C.

Ausführung:
•	Korrosionsschutz	mit	Polymer-
Polyesterharz	190	ºC	nach	Entfetten	mit	
nanotechnischer	Behandlung,	phosphatfrei.

Auf	Anfrage:
•	Edelstahlgehäuse.
•	Feuerverzinkt.
•	Spezialwicklungen	für	verschiedene	
Spannungen	und	PTC-Motoren.

Bestellnummer

HBA 63 4T               

HBA:	Zylindrische	Axial-
Ventilatoren	mit	Abzweigung	und	
Motor	außerhalb	des	Luftstroms

Laufrad-
Durchmesser	
in	cm

HBA-31-2T 2760 2,57 1,49 0,55 2900 77 25
HBA-31-2M 2810 3,49 0,55 2900 77 26
HBA-31-4T 1350 1,66 0,96 0,25 1600 66 24
HBA-31-4M 1370 2,00 0,25 1600 66 25
HBA-40-2T	IE3 2830 4,03 2,34 1,10 6200 82 46
HBA-40-2M 2820 6,51 1,10 6200 82 46
HBA-40-4T 1370 2,02 1,17 0,37 3200 75 40
HBA-45-2T	IE3 2910 10,00 5,77 3,00 8550 84 61
HBA-50-4T	IE3 1420 2,82 1,62 0,75 6750 76 74
HBA-63-4T	IE3 1455 4,07 2,34 1,10 11150 77 95
HBA-71-4T	IE3 1450 13,90 8,00 4,00 15850 79 166
HBA-71-6T 900 2,99 1,73 0,55 11200 74 140
HBA-80-6T	IE3 945 4,68 2,69 1,10 14900 77 196
HBA-100-6T	IE3 945 4,68 2,69 1,10 21700 80 266

RT BTUB BAC PS S SIINT CUADROSVSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Technische Daten

Zylindrische Axial-Ventilatoren mit Abzweigung und Motor außerhalb des Luftstroms

HBA

Modell Drehzahl Max. zulässiger 
Strom (A)

Installierte 
Leistung

Max. 
Luftvolumenstrom Schalldruckpegel Gewicht ca.

(U/min) 230V 400V (kW) (m³/h) dB (A) (Kg)

T	=	DrehstromPolzahl	Motor
4=1400	U/min	50	Hz



336

Ö
FEN

INDUSTRIAL FANS · HAUPTKATALOG ·

Abmessungen mm

2 POLE = 3000 U/min 4 POLE= 1500 U/min

HBA-31 385 355 308 460 10 4x90º 45º
HBA-40 490 450 410 580 12 8x45º 22’5º
HBA-45 540 500 460 640 12 8x45º 22’5º
HBA-50 600 560 514 730 12 12x30º 15º
HBA-63 730 690 640 730 12 12x30º 15º
HBA-71 810 770 710 770 12 16x22’5º 11’25º
HBA-80 900 860 800 830 12 16x22’5º 11’25º
HBA-100 1115 1070 1000 1270 15 16x22’5º 11’25º

ØA ØB ØD E ØJ M N

HBA-31...50 HBA-63...100

HBA

Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg
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6 POLE = 1000 U/min

HBA

Kennlinien
Q=	Volumenstrom	in	m³/h,	m³/s	und	cfm Pe=	Statischer	Druck	in	mmH₂O,	Pa	und	inwg
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37036	San	Martino	B.A.	
(VR),	ITALY	
Tel.	+39	045	87	80	140	
vendite@sodeca.com

UNITED KINGDOM
Sodeca Fans UK, Ltd.
Mr.	Mark	Newcombe	
Tamworth	Enterprise	Centre	
Philip	Dix	House,	Corporation	
Street,	Tamworth,	B79	7DN	
UNITED	KINGDOM	
Tel.	+44	(0)	1827	216	109	
sales@sodeca.co.uk
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HEADQUARTER
Sodeca, S.L.U.
Pol.	Ind.	La	Barricona	
Carrer	del	Metall,	2	
E-17500	Ripoll	
Girona,	SPAIN	
Tel.	+34	93	852	91	11	
Fax:	+34	93	852	90	42	
General	sales:	comercial@sodeca.com	
Export	sales:	ventilation@sodeca.com


